FINE MECHANICS & TOTAL 377.»—~ CONTROL

HarmonicPlanetary™
HarmonicDrive*®

MEREE 185 7105|=A2[2




Performance

HarmonicPlanetary®

HPGA|2|=
THE, Aday
HPNAI EIE HZEIEY
NS, HAS

BT, XM7HHERY

CSG-GHA|2|=
THE M2alA
CSF-GHA|2|= TESE
THE, H2Hay
HPGPA2|= RESIEY
THE, Ay
IEIEIY
HarmonicDrive®




HarmonicPlanetary® vpnjziz GEARTEAD

- ZHESID], TE7| - A7HE

HPNA|2|RE DM E9| 8 2 z , SIS 2 AT A

YL RG22t : A2|20] 22 HPN A[2| 27t
7|03 =9 Z47| SO| HPN

& Hi2h4 5:20|5H (1 EF

€ 12890% 0|4

& 22| Z2|20| AHE

& A4ag587 : 25 58dBO|5H(Y

e o

2EZFE O Mz|ZIZHA TS EfOER| 2O
E SHRAUET| = EfYR| 2Lt

FUR2E 22t SA|of 28 22 2o ASLCE.

I.9 =)
0|2l £F2| 2|4+H=ot U 2| ¢23f0] Y2 ghEels FE0| 2ol LojLt
S|UEI7F LYoHA| AL . Ol2{3t 2A1E a2 2l H=2e FE2ol TS

27|

¢ 2|4 320|5H (EFF 1=20I5})

& AZ48[:11/3 ~1/50

€ 12390% 0|4 (¥B111,14= 85%)

& S2AS2H|01 YH|F20) ofFt DotSEY

HEZ|
& 1EIEY

9227

349 eryeiag EERECEER

= B2 3742 7|2 g0l 2 o

Yot HUst o[22

24
S2H01Y

#llo[=A |20l MEAE2
Bl Y Aol 2l=0f =0 SF2 P SEEEAH BE. 47 g ddo 25, UFHo
Holds zefet 5. HojE ZHTHE 2IF0l 2|7F MAA AUS 2|7E MAA 2lon] SUAZE
UE2 2ol 1H=(0] AR[BE, LTt SAZ2telof B (Y QUECH Q%7 20 BELITH &
| HISF) & Ctolofzaio|2t 5t d2 st 2yguct

1 5d 2200 2FEL

ZEZE

T2 3712] 7| 2R SR HE(0] Qo] A% FFePt delith He
OHELHE E3S U 4 o0 Yook 2| 2YNA| TtsELITH
SHA|A M2 ZEL Z8E =5 Ut

_ Y ELIETEY

JIECIDN . 0 & 1244580 1/50 ~ 1/160

Zztol @ 1A EBHYT (BEQ2| Y E +4 ~ +10 arcsec)
& AZAS2H|0jE Y722
& 1E38%




HarmonicPlanetary” &~.. HarmonicDrive®

HPGP/HPG Al2| 2 (R42I21Z47]) <~ CSG/CSF-GHA[ZIZ (SR Et0[=® 244 7)

&
3

Pal
Z3)

# 1 11,14,20,32,50,65(6 8H) w G B 1 14,20,32,45,65(5 &)
S0E 22 10W ~ 15kW HEZE EF 1 30W ~ 5kW
£IU3E3 :39Nm ~2920Nm 58I ZE3 : 18Nm ~ 3419Nm

ZEAE M2 2 E{0]] 2HEH 2E{]
DY HZOO[E 7 HBELICE,

22 ME D E{H0|7 Of2f 0]2|9] MERE{0l|= 2 E7HsTLICEH

YYo= oLt

YASKAWA / MITSUBISHI / PANASONIC / FANUC /
OMRON / KEYENCE 2|

20 : 20,0004

HPNA|Z|2
(51810 3E 3 9Nm~752Nm)
49 : 20,0002t

A4

e2E
284283

30W~150W

100W~600W

200W~2kW

45,50

e 4.5.710.15, 20,25,30,35,40,45 50
W ‘ : ~71 3457101500 75 3035 40

400W~7kW

500W~7.5kW

HarmonicPlanetary®

SRAA|Z[2
(51213 €3 INm~752Nm)

ey
+85 283

28 : 20,000A|2¢
o 45710

50W~150W

100W~400W

o

200W~1kW

3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50

750W~5kW

850W~7.5kW

d .o
.
p .
G

.

HPGPA|2|2 DEEIY o [l BES Spap)
(512123 12Nm~3940Nm) [ & & (mm) 85

= |

>
EIS
o |do
AT o5

CiS2Ef
+2528%

29 Al
20,0004 11 040 5,21,37,45

10W~200W

30W~4kW

14,20,32 | [1160,0190,00120
50 0170 5,11,15,21,33 45

O (@ |

500W~10kW

1.3kW~15kW

J e 4,512,15,20,25
: (F) 1252422 F 3, ZEHYY o HMUE S HPGP 4 sHE ARl LT

HarmonicPlanetary®

HPG-RA|2| 2 &li2|ZErS]
(512T|2E3 5Nm~400Nm)

a5

ey
+8538Y

50W~150W

100W~400W

34,5,6,7,8,9,10,15,20),

200W~1kW

25,30,35,40,45,50

750W~5kW

()1 922223 YE, HeULE ol YHUSS HPG WalZEly HSES BZsiC

HarmonicPlanetary”®




HPGA|2|2 BZEHY
(5121 2E3 5Nm~3200Nm)
20 : 20,000A12F

Gl

Q|
(mm

e
)

ALBAY

g5

NR6 (62)

e2H
283283

i 040

5,9,21,37,45

10W~100W

14,20,32 | 060,090,120

30W~3.5kW

50 0170

@)
O

F2u 111, 19,21, 38,485

500W~10kW

65 0230

4,5,12,15,20,25,40,50

1.3kW~15kW

HarmonicPlanetary®

(3) 1 g=elAZYYE, e gy

YHUER2 HPG YSHEES ZZHHELICH

CSG-GHA|2[2 RETE}Y
(518T 253 23Nm~3419Nm)

ACHEYT
(arc min) &1

U

CiS2Ef
sgg28y

204 1 10,000A]2¢

—

S

30W~100W

50,80,100

B

1+ I

50,80,100,120,160

1.0

80,100,120,160

100W~400W

300W~1.5kW

450W~2kW

850W~5kW

HarmonicDrive®

(3)1 gi=elAEEE, AeHgHeo)

HAHUE2 CSG-GH ds B S FRUIRLICH

CSF-GHA|2[2 RETEFY
(5/2T 3£ 18Nm~2630Nm)

EsANEE | AzAdye

2k : =
5| (arc min) &1

20 : 7,000A(2t

)

50,80,100 5

50,80,100,120,160
] 1.0

0230

|780,100,120,160 |

850W~5kW

HarmonicDrive®

1 SRR 2YYE, HEUGY 0| HHLE 2 CSF-GH s ES AR

HPGA|2|Z 2l ZE}°!
(312I3E3 150Nm~2200Nm)
20 : 20,0004/

Q&z| 4
(mm)

]

A2y

32
285 28%

0120,0170

SIS, 2138145

—~~

0230

5,12,15,20,25,40,50

}

HarmonicPlanetary”

AEYY =, HEUEY =0 GMUB 2 HPGAZIZ 2 nZEIQ §SHE ZZHFLICH

HarmonicPlanetary™ §L|EE}Q!

HPFA|2|2 S3EHY
(512L/2E3 100Nm~220Nm)
2041 20,000A12¢

D136

025

2167

@30

500W -~ B

O ‘

HarmonicP lanetary ™

ar EICICH

7)1 ¥=AZAYE, AEHLHT O HHUS S HPFAI2IZ HSES HZbIRIC

HPGA|2[2 Y ZEY
(512L/2E3 5Nm~3200Nm)

BERES

B (mm)

A4t

20 : 20,0004/

1 040

5,9,21,37,45

14,20,32

060,0090,0120

50 740

3,5,11,15;21,33,45

€5 0230

4,5,12,15,20,25,40,50

HarmonicPlanetary”

(F) 1 =12 2HYE, A=Y =0 MUER2 HPG YSHES ARBHELICE




2=24 2| HarmonicPlanetary”™

UA717 25K (8811 014) o 322 MyaiLct,
247|171 EHE (5813~ 9) © FR, B UYL

_ o

HEIH2(of + eI L A

SO 1370 B2 4749 RYR|AE 1A= RELSIITE 7 AR (Y™ =) 1 3749 FYRAE 712 RELSII7E 74
ATH7H2[0{0 HAZ O Ys STILQ0| TTZULEFO| J0| &1, UL} LIL0] 3| MatH 40 A= U= WHRYAA| SURESE 7 &1
20| EHRYx|A0| SH2ES T &1 O SU2S0| T2 (A=A 1 3URES 422 U712 HThoi|ofof Mg
HO{ &) ol B 2 ELCt O] wjo| MTH7H2|0f 3|Heere Yds|dut 22 gherol gLct
ol te] FEHRI0N BT A4 20| YABIHT 22 WOl LTt
AL O_] | CD v ®
A5 2| HarmonicDrive
0° MEejaZetol 360°
ENERTEEE
oA H[20[E{ 7t 13| M5t EHASLIRI2 A
SUA S22 Q0| EA|H20lE{o] 2|5t0] EHY MEAAE2RIE DY5t1 YI0|BA|H0[HE Al SHASQIEC} 2|7t 204Y = A 7| W20 20
FHOR MY D EIUR 3 BROIM AB2iA AYgoR s Hste BaAS0I2 SRS D SARA0IES] BHYFIE YO =, v
SRt 271 2| ©E EE0|M 2|7 25| MEHAZRINO 2|9 SO0 2K 2= 0 Aoz )2 2002 BH2 O|SFLICH YitA e
22|E MejZ ELct St 20| 0|58 2HCR %510 AHES FUC}
3|50 = HE2|aBatel
l%—l DH}I Ll = Circular Spline
stpuceto|Ee & £55 0[9) 22
_ (S22]) ol olalf Hel47t glojA O]
CSG/CSF-GHA|2[22o| 2 AZHG (1 AL H2) X2
S| 4Bt Ct, FEot FHofgLCH E5H 180 % CHAe

2 2820M A A42] 30% 0|40
SAlo| =2 20f REZ9 MF0| 7t
SgL

U HO|EA| |08 (ZE =3 F)
Y MEYHAZ2R(A01Y)
23 SUAZERI(A2AEH YY)

Flexspline

006




Form & Code

Az 24 2
11 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50 Ao
HPN 14 = '(;| ﬂ:aleuT 5~6 Af2[2] At L8l
IYSEY 20 A 3,4,5,7,10,15,20,25,30, 18" ﬁée%g% SE{Z2H7] U Q24202 HA|S
HarmonicPlanctary® 32 35,40,45, 50 (lgie MEfE) (715 2L 2E{of w2t SRR
40

:
A2

11 4,5,7,10 .
SRA 14 161 AER0|ES
e (71, dEf) 2E{ S| L YHSH|0IS Y7
DASER 20 A 3,4,5,7,10,15,20,25,30, J8: AEZ0|ES (125 3= oE ti2 BeriLch)
HarmonicPlanectary” 32 35/40/45350 (7191S, ME{EH)
40 o

FO %%_74%3—1 B L 1 H"E 1_'_0 |: o
" 5,21,37,45 120 : AER|O|EZ (71gi8) (gjjl4~65)|°r e
HPGP J60: AERAOIES G HEM) | 37100 griajo| oimpt: | D : Q22 SEALMIOJO] 12
14 .
. = ZEE EHZ| g SEALEIR (DDU)
HarmonicPlanetary™ 5,11,15,21,33,45 12 AEQ0|EZ (71812) = =% 3o iy e
e J6 : AER0|EE (7, ke Oles HmEl Tl GefaLEL) (8914-50)
o = I
20 (3H650| 12,)6 = E2OISOR EILIC}) 21 E "
65 4,512,15,20,25 S PISFA

_HPG 3 20 JA R 05 BJ2 | XXXX R A

B 5,9,21,37,45
FO :Zaiz&d
11 | BR 45678310 | po: ~Ea0|E4 (lus) B L 1:2l4| 1£0[5t, SRCHS
R:120,25,30,35,40 | Jg0 : AEH|0|EZ (7], MEfz) (8% 14~65)
HPG 45,50 3242| ~42t2|0] AT D S SEALHOfR0| HZ
zepo; 12 A 3511,15213345 eS| Y SEALEI (DDU) )
BRI, N [ 345678910 Fo: 222 YAZHZY YIS | NRO:AHLENG, Hafel 6E0[5H
amonenet ™ IR 1520253035 | J2 : AEHO|EZ (71gi2) (V1& H2Re(] T2t 2oryUct) (&¥14~50)
> 404550 | 161 AEHO[ES (I, ez IS
5 — (841659 6= S70ige= BT S PISFAR
= A |45121520254050

007/




Form & Code

A} |5

7|01 3| EIY
m IIE GH & IE
14 |50,80,100 FO: 222
c6 | 20 GH j2:rE0jER | 3R2-47t2l2) Ympl: =
IEFER | 32 |50,80,100,120,160 J10f3IZE) (7192) DE|Z2H7] U Q27T HA|S ;" S:Eiﬁot
HarmonicDrive® | 45 16 AE20IES (715 22 2E{0] T2t ZRtRILICH) e
65 |[80,100,120,160 (7], dEie)

14 {50,80,100 FO: 2223
S GH 2:ASB0IES | 3A2l-axlol gm Sole): BEE
HEEHY 32 |50,80,100,120,160 J|of3lSEfel S DE{Z2Z| U Q2RI E2 HA|S ;" ‘;’: E_i—fl-ok
e || 45 16 AER0|ES (7]2= 212 2E{0] T2t 2t ) oTe
65 |80,100,120,160 (71, HEi)
7|015|E A =ZE}

FO: 3242|~42f2]0]
51115213345 | 12z ormpsl:
HPG A15.21,33.45 | 1212 DE{ZaHz] O oj2iz

ADUERHLT|S

2wzt [ 50 { AER0|EZ
S b A SN s =)
T es 512,15,20,25,40,50 | (#1652 126 Sxepg | CloE HveitltisSerd
R - ¥ TR Lict)

=]
11 | B |59213745 JFSOZ%EH;‘O%E = (71gt2) ==t
2L 0,37 s DIE Ex=719 Oa_|iZA - ay H05 £ o
160 | AEOIEZ (31, were) Ol ubege | '(Hgfﬁigg)lc’k"‘gﬁﬂc’
. = Fo: BaiAaa NR 6 : HASAle}, Hel4| 620/t
- o U1: SLEELY (##14-50)
HomonPlnen® (53| p | 35:11,152133.45 | 12: AER|0|E2 (igs) TUsae $7|°, nes
16 : AER|0|E2 (71, 4ei2) ol age) |5 piEzae
50 (8659 2 J6 = S20)202 BLICt) =
65 4,5,12,15,20,25,40,50

008




Application

22AH| (7|03 EA|2|R)

3

SI2Y REAET|= = AYHZ YR, 2R, 37| & YLUst LHHEES LR sle HTHEOM|IM 2ot H8g Ut
SH= A
22| 232 (2481|L|9l) £ CIRE 28

HarmonicPlanetary"

Y CIACES

j—

&=

HarmonicPlanetary”
7|0f5|=ARI2
flojm HhE 2R my2 JA ojo| & #i
HarmonicPlanetary"

1 INOFIEARIZ

HarmonicPlanetary”

Al IEES

HarmonicPlanetary"
7|of5|=AR|2
el

Harm»onicPlanetary'
7|ofsll=A212

S2717A12] Ef2lis|H SA71A12| XY=

>
111
0x
ogk
ﬁ
M
Hu
bl

HarmonicPlanetary" \

7|0f5|=ARI2

v

HarmonicPlanetary™

7|0fsIEA2IZ

A\ gctoe >
(' ‘ :
—

HarmonicPlanetary”

A C S

009




=

S

~O

(o]

F
S

HarmonicPlanetary”

7|0fsf=AI2]

B
g
&
:
T

7|0fs{=A12]

. S
ol
LI <[
ofo oo
RO
o

5]

HarmonicPlanetary”
7|0f3|=A2I2

ORI A ZEe

=

24
=]

HarmonicPlanetary”
7lofs|=AR|2

HarmonicPlanetary"
7|ofa|=AR|2

ol
=}
(o]

SUEet

HarmonicPlanetary”

HﬂrmfmicPlznehry"
7|0f3|=AR(2

c % Lo T S

S 3 E =

S iR o <d .

® L B i h

= a K B * A

Q. NS 1H D g
0 & 0 50

Q o z iz

A ar um.W|| e
_u._ I~

=N IPIINET=INEIES
A|
:I"'

010




Application

3R REZLTIE HEH BHNZY, 2R, BV S FUS DUAESS TR S HEHLOM BHIEH H8B U

22 2|0{(XYE{|0]E)

HarmonicDrive"
(CSG-GH/CSF-GHAJ2[2

HarmonicDrive®

/’ £ g

Mg
HarmonicDrive” -
CSG-GH/CSF-GHAIZ[2 —EIR J

(CSG-GH/CSF-GHAJ2[2
HarmonicDrive*

(CSG-GH/CSF-GHA[2|2

Al (HPFA|2|R)

HPGAl2|29] 48t 45, AYE JUHZ 5720 Y2 ES SESIUGLICH. Y2HZ0| SEY0| 2D Y2E AYES A5t
Hi2t, i 2 20| &S SAZ|Z L SELIAIRL 2-5HE & 1249

HarmonicPlanetary™

HPF

HarmonicPlanetary™

HPF =
HarmonicPlanetary " ==

7|ofs|=ARI=

011




7|05 = Al2|{=
CONTENTS

N[N @ Ngrox K oDk

HPNA| 2| 2 ey

HarmonicPlanetary

SRAA|2| 2 crmmmmrm
Tl

N> |nQ Q Norox ko T X

SRAAIZ|Z
HPGPA[2|Z
HPG-RA|2|2
HPG A|2|=

na QNoroxk o.M x

HPGPA|2| 2 crrmmmD
T x

N>

HarmonicPlanetary"
frx

[l

s

a1
A4
7|
of
3|
=
Al
2|

HPG-RA|2

HarmonicDrive®
CSG-GHA|2|&

CSF-GHA|2|2

MM x

QNorox Kl

HPGA| 2| 2 cErmres
na

N>

QNOrox R oM HH x

CSG-GHA|2|2 e
N> Ing @ Noroxk

na QNoroxkl to ot x

(@ CIRINEEY HarmonicDrive”
Dhokx

o

N>




ITHHT
oo HX
LAt Ao.:o| N
-:w_n—u_:a:: _/m az N
o [N
YNdH uA.|u (EFEREED [ el proouns ]
Hoo
- HWIORS &
D~ 2| e
YVdS -
Hoo
T [Ax
, Arejaue] Ao.ioﬂ| §
| Pruousel | DO ® dod
D> 2| i
Yd5d .
i THHTW
,EE_%_HU RIRT U
I H o ; o
N_m_é-wﬂ -
P NE B
o 10NRS &
ILIOULLI mlm B
A wU<
zl2ly n
5dH -
HOTo
Ao~
PALCDIUOULLI 67H\
i oD > ) ﬂm.:ﬂi
ZI2IYH o
5-5S e
. N T o =
ERiy
o NS &’
IUOULLIY
juouvieH R o
~[2IYH o
D-4S
D

013

o
o e
<0 e
F
%52 FD
El
w@ﬁ_._.na
o LAt u
Koz H o
ol_n_iWH B o
izt o} H
poe zﬂ
% .
nH S :
X
o
ol
=\
@ |
19 | mm
E_ﬂ_ZTE
NHEI_M_
=7 S o
E_Mﬂo_n
S |
&(.A_G
(P Jm
nna w m
~— |
W <t
O] m, m
@) : 0
I S | 3
n n
= | L
o N i
@) : A i
~ ; | |
m ~ m 0, 0 |
) I | -
Q T R |
w 5 |
N < I | | | .w
<0 = = : | |
-l
T m _H ﬁ
Fl 2 W w .m |
160 2 w "
< T |
T & M w
% w = SIS
o~
A M SIS
> A wa
M | wl_. m_=
o § £
NLIﬂ ol
5. | .
_w.ﬁ_um u Floo
i r+




HPNA| 2| R armmrms
N>[n& @ Ngrox b o DT X

oNoroxk Tl x

el

SRAA| 2| 2 Crmsrmes

N0

¥ HarmonicPlanetary’

QNoroxk oo T x

HPGPA|2|
[NDU> |t

Py HarmonicPlanetary”

N> [nQ @ Norox ks oo T X

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 G
N[N @Norox b oDk x

Pl HarmonicDrive®

QNoroxk th Do x

CSG-GHAl2]
@

N0

N> N2 © Norox koo Mo H X

CSF-GHA |22 s

014

GearHead Series HPN

=A|Z[CHS
ESI3
Nm
15 18 24 40
20 22 24 40
" 55 50 54 20 3,000 10,000
5 30 25 26 40
35 26 26 40
40 26 26 40
45 26 26 40
50 26 26 40
3 22 25 89
4 28 50 110
1 5 29 50 107
7 30 37 100
10 18 18 79
15 30 43 97
20 30 49 100
14 % 20 33 102 3,000 6,000
5 30 40 48 98
35 40 49 99
40 30 38 100
45 30 38 100
50 26 26 94
3 51 74 226
4 80 130 256
1 5 80 149 256
7 80 113 256
10 54 54 216
15 80 129 256
20 20 80 147 256 3,000 6,000
25 80 114 256
2 30 80 139 250
35 80 112 256
40 80 112 256
45 80 112 256
50 75 75 216
3 153 254 625
4 198 376 625
1 5 200 376 625
7 200 376 625
10 185 185 625
15 200 376 625
32 20 200 376 625 3,000 6,000
25 200 376 625
2 30 250 376 625
35 250 376 625
40 300 376 625
45 300 376 625
50 251 251 625
3 440 752 1137
4 460 752 1265
1 5 480 752 1265
7 510 752 829
10 480 509 829
15 530 752 1265
40 20 600 752 1265 3,000 6,000
25 650 752 1127
) 30 650 752 1265
35 700 752 1127
40 700 752 1127
45 700 752 1127
50 562 562 1162

1 H2YABUEEO| YL 20 20,00041210] 5= £3
52 2ENOIZB0 7|SHAINOf Zels s{g2iyE

% 3 UBEAIA0 SHES U 2|R0|Me| SHEFO| 5182(HEF (2|0 1,0008]), 0] E3E He B A47|7H IHEE 2247t ASHICH

x4 2USO| R YA UEE0| 5182|Ugk, S5 AKRU0| 772 Z2= 0] 2 00| 22| =5

%5 GAA270] bl 210N 382 1 YABHEE

Zolbfaict

H014-2
Ll 14 ‘ 20 ‘ ‘ 40 1 ‘ 14 ‘ 20 ‘ 32 ‘ 40
NN 1 ’
Spa 3,4,5,7,10 15,20,25,30,35,40,45,50
b 5013t 7ot
58 0|3} ‘ 60 0|5t ‘ 630|5k ‘ 650]|5} 56 0|5} ‘ 580|5t ‘ 60 0|5t ‘ 630|3k ‘ 650[5t

o A4 1/38 HRIFUCH SMUE tisiAe 2olai FHAIL.




GearHead Series HPN

Q| S HPN-1 1A e

—
2 015-1
(E+2| : mm)
19.5 6.5 9 M SAUZE
ok
2.5 E
L
: =
n <&,‘
! S =) N I
o o = 1 | g =
o m| — (KL JHE ul <
= SIS 4 ] 5? cos5 ol ®
-~ ]
— N
B
G
I —]
]
3
12
Detail:Output shaft
HPEO| HZYY (RZE, 7|A7IBE) of whet Bhe CHELICH
*EHZUM0| J6(7], MEIR) S LIEFLICH J82] B2 7|7} glaLict. TAEI |G 214:0] B0 THAHA LT HR= 20/5) FAAIL.

2|AH

H015-1
(Sl : mm)

BH-O 45 4-M3x8
cyay 3 25.5 86.5 24 0.44
(== HH-O 30 044 8 275
46 4-M4x10
QH-O 5 275 88.5 26 0.45
BH-OI 45 4-M3x8
pyere 3 25.5 106 24 0.57
=< HH-O 30 044 8 47
46 4-M4x10
QH-O 5 275 108 26 0.58

ChEERl ABo| 2|+BS LIERILICH A7|0j2le] A2 ChsMs &
24 2 Bo] AAS SAIEO| LKA Sols] FAAIS.

S5 22Yv0| Z2L RolF FUAIS.

ol ZHAIL.

51 847180 DE YZHEYO| 7|57t SOIULICH MEREYES 225 UL,
%2 L 24| U YAZHEY A Tk 23 J0[7} UBLICH

N> |ne QNorox b 0 DX

SRAA| 2| X =g
N> N2 @ Noroxkl o.M H x

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

e HarmonicPlanetary”

N> |NQ @ Noroxkl oM x

HPG-RA|2|

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 @ Norox ko Mo H x

X HarmonicDrive®

CSG-GHAIZ|
N> N2 @ Norox ks o.M x

CSF-GHA|2 |2 e
N> (N2 @Nroxk Dok X

015




GearHead Series HPN

QA4 S HPN-14A e

agl016-1

(2] - mm)

HPNA| 2| R armmrms
N> (N2 QNoroxk o T HH X

25 12_.8 K M

o

QNoroxk oM

250 h7
049
@4 016 h7
L
;

@

SRAA| 2| 2 crmmms

N0

.

M5x15

3.5

¥ HarmonicPlanetary’

QNQroxkl 0T X

Detail:Output shaft

HPGPA|2
N> |ng

KRB MELY (F2F, 7|AVISS) off 2t S2k= THEUTH
0l 6(7], MIEIR) & LIEFELICE 18 o] Fde 717t glEUtt. SR |G 2|4=0| S2f0l| CisiA H2d F2= 2ols FUAIL.

X

e
e
A
ogt
0

a A
H =
H o
-
] = -
H S |A
gz A|+H
Nﬁl 76‘ H016-1
= o4 (&2l mm)
e
O Al
o 2|
I =
]
A VA-O 46 4-M4x10
= 30 5 0416 8 8 255 107 26 0.95
g = WA-OI 45 4-M3x8
B e =E] 36
H =
IE o XA-O 4-M5x12
o 50 55 70 062 8 14 305 112 31 1.20
Nl 5 YA-O) 4-M4x10
o
< 3| VA-O 46 |4-M4x10
v o — 30 5 (———— o416 8 8 27 132 26 1.30
T 2 WA-O 45 4-M3x8
= 26k 61
I XA M2
50 55 70 062 8 14 325 137 31 1.60
A YA-O 4-M4x10
N =
é = CHEZ{O! A Z 0| X|4HS LIEFHLICH 47]0]2|0] AZ0 CisfiAls 2ola] FAAI.
e = 2|4 Y SAIO| ANl FARIBIO| HHQIAISEOIA EHOl5H FAAIR.
g = S48t 2|20l AL 2ol FHAIR.
x| S %1 BAD|Z0| O Y270 7|87} SOIULICH MEREHARE 22} ZHAIL.
o 2l %2 A 24| U Y 2HIY HA0l| TpN 22 207} UL
o of
< sl
o =
Y
3 al
O =

NU>ne @ Norox koo MO X

CSF-GHA |22 s

016




ol&z 4z

GearHead Series HPN

HPN- 2 A e e

%0171

6h9

18.5 %

HEAZYYO0|J6(7], HEE) 2

4.5

o

—

280 h7

20

LEFLICE )82

D

H
36 12 .12 K
5 .
32
=
oo| N i= T
89 - e T <
5 || ST
& S
— L
B
etail:Output shaft
xEZO| A 2L (F
&2 717t giE Lt SR |GlE 2|5

25, /AP E) off et Saks CHEUCH
o] Z2toj| chstiA Hedt

2l - mm)

HOL Dol AL .

STT T

DCA-O 4-M5x12
50 7 70 060 1 14 40.5 150.8 38.8 2.6
DCE-O 4-M4x10
ECB-O 4-M6x12
70 7 90 080 14 19 46 156.8 44.8 2.9
ECF-O 4-M5x12
16 ECC-O 80 7 100 4-M6x12 090 14 16 46 156.8 52 44.8 3.0
FCG-O) 4-M6 S
95 7 115 100 19 24 64 174.8 62.8 3.5
FCJ-O 4-M8 &
FCD-O 110 7 145 4-M82& | 0130 19 24 64 174.8 62.8 3.7
JCH-O 114.3 6.5 200 4-M12 & | 0180 14 24 70 180.8 68.8 5.0
XA-O 4-M5x12
50 5.5 70 062 " 14 30.5 168.5 34.8 3.2
YA-O 4-M4x10
ECB-O 4-M6x12
_ 70 7 90 080 14 19 40.5 178.5 44.8 3.7
20 ECF-O 4-M5x12 73.7
ECC-O 80 7 100 4-M6x12 090 14 16 40.5 178.5 44.8 3.7
FCJ-O 95 7 15 4-M8 & | 0100 19 24 58 196.5 62.8 4.6
FCD-O 110 7 145 4-M8 #&| 0130 19 24 58 196.5 62.8 47
CHEAQ HIFO| 2|+HE LIEFLICH 47]0|2/2] AIF0 tisiA= 22ls FHAIL.
24 2 HAI| AHAl= BALEO| RIARICOl A SHols) ZAIA|2.
EAQ',le:H:é}- |;qc>|: E—O—OHZMMQ
51 @A7189 D YSHEYO 7|87} SOIULICH, MEREINYES HZ5 FUAIL.

=
%2 WYL U Y YASHEY

SAbo]|

et 2

= 2017t UAFUIEE.

HPNA| 2| % CEmrsrmrs
N> N2 Norox b op T H x

SRAA|2| 2 Crmmey
INZ> N2 @Norox b Do x

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

e HarmonicPlanetary”

N> |NQ @ Noroxkl oM x

HPG-RA|2|

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 @ Norox ko Mo H x

e HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Norox ks o.M x

CSF-GHA|2 |2 e
N> |nQ O Norox ki o MO X

017/




HPNA| 2| R armmrms
N> (N2 QNoroxk o T HH X

S QNoroxkl oM HH x

SRA }\l E_l Pa HarmonicPlanetary

N0

P HarmonicPlanetary

QNQroxkl 0T X

HPGPA|2
N> |ng

P HarmonicPlanetary

N> [nQ @ Norox ks oo T X

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 G
N[N @Norox b oDk x

Pl HarmonicDrive" I

QNoroxk th Do x

CSG-GHAl2]
@

N0

NU>ne @ Norox koo MO X

CSF-GHA |22 s

018

GearHead Series HPN

Q2|4 - HPN-32A

2018-1

(T2l - mm)

o115 H
10h9 46 _19_ 20 K
5
4-99 9@ =
O _—
M12x26 3 L
= I 44
® I
IRy ~ = 1
oS I I / - B ~
~| 1 < 2 = g
SET LN sl
\ o
N\,
& |

5
26 Detail:Output shaft
HEEO| MEYH (RZE J|H7IBE) 0 Tat BaHe CHELICH
x*ZHEZHH0|J6(7], ME”) S LE-HLICH )82 FA2 7|7t gi&LICt SAR7|gle 2|42] S210f ChsiA R FR= 2o FHUAIR.
5 | A
2|+H
E018-1
(2l - mm)

EEB-0J 4-M6x12
70 7 90 080 14 19 45 195 51.5 6.5
EEF-O 4-M5x12
EEC-O 80 7 100 | 4-M6x12 90 14 19 45 195 51.5 6.6
FEG-[J 4-M6BS
95 7 115 100 16 24 63 212.5 69 7.7
sy FEJ-O) 4-M8 S
=] 58.5
FED-0J 63 212.5 69 7.7
7 16 24
LED-O 110 145 4-M8ZES | 10130 71 2205 77 7.8
JEK-OI 6.5 28 35 84 2335 90 8.1
JEI-O 200 6.5 235 [4-M12BE | 0220 28 35 84 2335 90 9.3
JEH-O 114.3 6.5 200 |4-M12EE| 0180 22 35 84 2335 90 9.2
DCA-OJ 4-M5x12
50 7 70 060 14 14 40.5 231 38.8 7.2
DCE-0) 4-M4x10
ECB-O 4-M6x12
70 7 90 080 14 19 46 237 44.8 7.8
crai ECF-O 4-M5x12
26 107.2
ECC-O 80 7 100 | 4-M6x12 090 14 16 46 237 44.8 7.9
FCJ-O 95 7 115 4-M8ZE | 0100 16 24 64 255 62.8 8.7
FCD-0I 7 i 64 255 62.8 9.1
110 145 4-M8ZE | 0130 16 24
JCK-0O0 6.5 70 261 68.8 8.9

ChE20l HEO| A4S LERLICH 47]0l0lo] AZ0f chafks 20I8) AL,
214 2 BAI| APAl= SAILEO| HIASOA BHOls) FAIA|2.

S5t 2|5yHo| Z2L 2ol TUAS.

51 847180 O YAZHBYO| 7|87t SOULICH MEREDUES B2 FUAIL.
%2 WYL 248 U YASABY B4 Tk 23 o7} YL




GearHead Series HPN

QR4 S HPN-40A e

J2019-1

(22l - mm)

0142 H
4-911 79 18, 35 K M
12 h9 a9

—| -1 <
c =— Qo ]
o ﬁ/ Bo 70

/

i 7 \ ™~ = | ~
S T £ o |
oo L _ | o N © I T
N \ % m| = \ wl <
MLt ] s © oL 9] “8f &

. & o el

@; - 4 i

— [\ - =
- M16x34
=( B
D \ G
6
|24 Detail:Output shaft
x 29 A 2L (F2F, 7|AVISS) oll Tt Sxk= CHEUCH
*22AZHN0| 16(7], MEIY) 8 LIEIALICE J82] BAR 717} glaLIC, ARG 2|%0] ZA0| ChalH o3 ZP 2ols] FAAIR.

LGG-O 4-Me TS
95 7 15 100 16 24 71 282.5 69.5 13
LGJ-O 4-M82E
LGD-O 7 145 4-M82E 0130 16 24 71 282.5 69.5 13
_ 110
16 JGK-O 6.5 145 4-MBHE 0130 28 35 84 2955 81 82.5 17
JGH-O 28 35 84 2955 82.5 18
1143 6.5 200 4-M12EE | 0180
KGH-O 42 42 17 328.5 115.5 17
JGI-O 200 6.5 235 4-M12ES | 0220 28 35 84 2955 82.5 16
FEG-OJ 4-Me TS 16
95 7 15 0100 16 24 63 327 69
FEJ-O 4-MBUE 17
FED-OI 63 327 69
_ 7 145 4-M8&S 0130 16 24 17
20 LED-O 110 71 335 126 77
JEK-O 6.5 145 4-MBHE 0130 22 35 84 348 90 17
JEH-O 114.3 6.5 200 4-M12S | 0180 22 35 84 348 90 18
JEI-O 200 6.5 235 4-M12S | 0220 22 35 84 348 90 18

CHEZ{QI A ZO| 2|+ S LIEPHLICH 47(0]2)2] ZZ0| tistM = 2olah FHAI2 .
2|4 U FALO| AN THAPEEBHO| LIQIALQEC O]l A EHQIGH FAIA|L .

S0 2280 F2E 225 FAUAIR.

#1 BY7|39| D= YASHEYY| 7|57 S0IULICH MEREDIREES 22al FHAI2.
%2 A2 A4 U SASHZY YO WpM 23 207t U LICH

HPNA| 2| % CEmrsrmrs
N> N2 Norox b op T H x

SRAA| 2| X =g
N> N2 @ Noroxkl o.M H x

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2
o

N>(n

e HarmonicPlanetary”

N> |NQ @ Noroxkl oM x

HPG-RA|2|

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 @ Norox ko Mo H x

P HarmonicDrive®

CSG-GHAIZ|
N> N2 @ Norox ks o.M x

CSF-GHA|Z|2 armmmmrrs
IR >[N o Norexk oD oo

019




®

AT

|CHE S0l CH3

2,
ES
t

2Ez

AP0

SiM=
Al e

o
3
Q
5
e

L=

=
=

210}l chis

SE{0]] ch
HOf| 7|20 U= 7|03 5= 2E Q]
|CHEZ0|

o
U2 2 2

=]

2]
(=}
HOf| 7|AM=|of U= ?7[0{5l| == 20| G YLICE
hAf= gt

2ol 7|AHslof %
H2E{9} Of

2
(=]
e

M E2E{O
A3

3
|EE0] 7|3 of
BLict. REf]

FAE0 7[A

GearHead Series
AME. 2 E{O{ 3]

Harmon
A2 2E{Of

o2

£S5t

MEZE{OY

22H0| M

THHTH MRS TUI<AN THHTH HDIORS BUlKTK] THHT W AOIRS BUl<TK THHTO HDIORS BUTK] THHTO o wU<TN & wuU<wN S wU<TN
T > [2 | Y NdH [ o puouey P I NAVRS IS > [2|YdDdH > (2| Y4-OdH CEEFEII > [2|Y O dH EZEITD > [2|YHD-95D I > |2|YHD-45D




YASKAWA

GearHead Series HPN

5 AN
HLU{Q| 7IAHLHE Hujo| M2 SHHZEAH|
20A-ECB-BI2 | XAl HH-QAZTAI|T R E ER 4 ER 2|
0.87 SRR ZE7[0|LAF(x10kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MR 2 O AR 27| / 2 & 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmo|at | UM : EIAEH(ZEQ| ZCHEIES HSHIH FHAIR ) 20A
M= SE{Of2E 7|A=]0f L= 7|0f3|Ss Ef2] Z{CHE Tl Chet M2 5t QsLich.
DE{] Z|HET0|A0| 5P 2220 el 2N ABEls FRE PAIYIEIOR Sol5 FAAIR.
EEEEERRES N
o | =g | 8% | "2z | o4k HPNZ &t
oo | A2z . e
W r/min | x10*kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AFT | 1TA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT
0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0038 0.038 0.037
50 3000 0.0242 15 17 16 16 16 16 16 15
T1IAHH-AFT | 1TA-HH-AFT | T1A-HH-AGT | T4AVA-AFT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AF1 | 14AVA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.042 0.045 0039 0.041
100 3000 0.038 1.1 11 10 11 11 11 12 1.0 1.1
T1A-HH-AF1 | T1A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046 0.044
150 3000 0.0531 08 08 09 08 09 08
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2 | 14A-XA-BA2
0.22 020 0.19 0.19 019 0.19
200 3000 0.116 19 18 17 16 16 16
SGMAVEEY) SNl
14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
025 0.22 0.20 0.19
400 3000 0.190 13 " P 10
14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XABB3
0.25 022 020
550 3000 0.326 08 o7 -
750 3000 0.769
1000 3000 1.20
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AFT | 1TA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT
0.037 0.042 0.040 0.040 0,038 0.038
YASKAWA 50 3000 0.0414 09 1.0 1.0 1.0 09 09
T1IAHH-AFT | TIA-HH-AFT | T1A-HH-AGT | T4AVA-AFT | 11A-HH-AF1 | T4AVA-AFT | 14AVA-AFT | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.044 0.045 0039 0.041
100 3000 0.0665 06 06 06 06 0.6 07 0.7 06 06
11A-HH-AF1 | T1A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046 0.044
150 3000 0.0883 05 05 06 05 05 05
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2
022 0.20 0.19 0.19 0.19
SGMIVEV) | 200 3000 0.259 08 po s W s
1.8Nm 0I5k
T4A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
025 022 0.20
400 3000 0.442 06 . 05
T4A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
0.25 0.22 020
600 3000 0.667 04 o 03
750 3000 1.57
200 3000 0.263
SGMPS(zV)
400 3000 0.409

QNgroxk MO X

&ll

N> 0

SRAA| 2| X ey
N> N2 @ Ngrox ks oM X

ey HarmonicPlanetary”

N> N2 Norox b o M H x

HPGPAI2|

a A
H =
q =
o e
H -
H o

=
N|76|
%01
e @
O Al
a 2|
I =

A A
H =
: =l
= =
o o

5
Nl &
p—
g
=< 5
O =
o Al
T 2|

=

X HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> |ng ©Norozk oo kT x

N> [n& @ Norox k) o D0 I

CSF-GHA 2R armeros

O
N)




NDU>|nQ @ Norox ki o Do HTx

N> |nQ @ Nofrox ks oo T O HT

P2 HarmonicPlanetary”

[NDU> |12 @ Norox koD o HT X

HPGPAl2|

By Harm,

N> nQ @ Norox k) oh Do x

HPG-RA|2]

[NDU > |nQ @ Norox ks oD 0 HT X

X HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
N> N2 @ Norox ks oo O HT

NDU> N2 @ Norox ks oD o HT X

CSF-GHA|2|R e

O
NJ
N

GearHead Series HPN
YASKAWA

EUO| 7IHUE ELHO geEg4t|
20A-ECB-BI2 | XU YH-YASFYI|= o ekl A o U5
0.87 S 227|0|L{AF (10 kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MY : O|LfApE| - 2147/ 2E 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmolat | UIER: E345H(2EQ 2IHEIS A Ftoto FHUAIL ) 20A
A e{of 0] 7 Alof 9= 7IofEIs efel 2{che 20 ciet A8 31m LICt,
2E{Q] 2|HET0|Y0| o7t 22Z0] Zals ZAU0IM A8Rl= FRE FAIYTCR 2ol FHAIL.
- HPN ZtH|

L=l=] L=l=] g8 O|LfAE

ool | Al2l=

W r/min | x10*kgm?

300 1500 2.48

450 1500 3.33

850 1500 13.9

1300 1500 19.9

SGMGVEV) | 1800 1500 26

2900 1500 46

4400 1500 67.5

5500 1500 89.0

YASKAWA 7500 1500 125

1000 3000 174

1500 3000 2.00

2000 3000 2.47

2500 3000 319

SGMSV(zV)

3000 3000 7.00

4000 3000 9.60

5000 3000 123

7000 3000 12.3




GearHead Series HPN

HUQ| 7[AuE HUo| MBS HHELEH|
20AECB-BI2 | X9 B8 RN EEREE = 22|
0.87 S Z57(0|HAF(x10*kgm?) 1A 32A A 4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MR O AR : 244 7]/ 28] 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmolat | UM : EIASH(ZEQ| ZCHEIES H[SHIH FHAIR ) 20A
MEDE{DHZI RO 7[2(0f = 7|03l E= RE{O| Z|CHE F0|| Cist MY S 5t &Lt
DE{0] Z|HET0|A0| K57t S2420] Zals ZZI0M ARBEIS 2P SARIRIEIOR Sofs FAAIR
FEENEEERINEE] N I
o | =g | 22 | 2% | o4k HPN &I i
oo | Al2iz N — i
w [ omin [otom:| 3 | 4 | 5 [ 7 [ 10 | 15 [ 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | s0
g
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AFT | 1TA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT f
0.037 0.042 0.040 0.040 0038 0.038 0038 N |
50 3000 0.0395 09 1.1 10 10 10 10 10 —
n
T1A-HH-AFT | TTA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | 14AVA-AF1 | 11A-HH-AF1 | 14AVA-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1 <
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.044 0.045 0039 0.041 <
100 3000 0.0659 06 06 06 06 06 0.7 07 06 06 o
[Va]
11A-HH-AF1 T1A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | 14A-VA-AF1 14A-VA-AF1 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046 0.044
150 3000 0.0915 05 04 05 05 051 05
14A-XA-BB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2 %
022 020 0.19 019 0.19 8
seMnen 200 3000 0.263 08 08 07 0.7 072 Dé
1.8 Nm Olt £
14AXA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 =
025 022 020 Nl
400 | 3000 | 0.486 o 0 o X1
n
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 "é_
025 022 020 O
600 | 3000 038 o o o3 o
T
750 | 3000 | 1.59
T1A-HH-AGT | 11A-HH-AF1 TIA-HHAFT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT 5
0037 0.042 0.040 0.040 0.038 0.038 0.038 5
50 3000 0.0217 17 19 18 18 1.7 17 17 g
g
T1A-HH-AF1 | T1A-HH-AF1 | T1A-HH-AGT | 14A-VA-AF1 | 11A-HH-AF1 | 14A-VA-AFT | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1 =
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.044 0.045 0039 0.041 N |
YASKAWA 100 3000 0.0337 13 12 11 12 12 13 13 12 12 H
TIA-HH-AFT | 11A-HH-AF1 | 14A-VA-AB3 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AF1 é
0.042 0.040 0.050 0.042 0.046 0.044 /
150 3000 0.0458 09 09 11 09 1.0 10 g
T
14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2
022 020 0.19 0.19 0.19
200 3000 0.139 16 15 14 13 14
SGMIAGT) 1.8 Nm 0|5t g
14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3 E
025 022 020 D_:
400 | 3000 | 0216 5 o 00 3
£
14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020 Nl
600 | 3000 | 0315 o i o =
=
O
750 | 3000 | 0775 %
1000 | 3000 | 0.971
¥
g
200 | 3000 | 0.263 E
£
SGM7P(EY) £
400 | 3000 | 0.409 x|
’ il
=<
T
9
2
O

CSF-GHA 2R armeros

O
NJ
w

QNroxk Do x

&ll

N> 0

N> (N2 @ Norox b oD H X

N> [n& @ Norox kD0 x

QNgroxk M X

&

[N>n

N> [nQ @ Nofrox koo 00 HT 2

N> N2 @ Norox ks oD O H X

N> [n& @ Norox k) o D0 T




NDU>|nQ @ Norox ki o Do HTx

N> |nQ @ Nofrox ks oo T O HT

P2 HarmonicPlanetary”

[NDU> |12 @ Norox koD o HT X

HPGPAl2|

By Harm,

N> nQ @ Norox k) oh Do x

HPG-RA|2]

NI > N2 @ Norox ks oo o HT

A A
] =
SEE
i
H 2
B o

o
N| S
o
= o
T ol
O =
T Al
2 al
U =

NDU> N2 @ Norox ks oD o HT X

CSF-GHA|2|R e

O
N}
~

GearHead Series HPN
YASKAWA

EUO| 7IHUE ELHO geEg4t|
20A-ECB-BI2 | XU Y- YAZFYI|Z o ekl A o U5
0.87 S 227|0|L{AF (10 kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MY : O|LfApE| - 2147/ 2E 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 NmoOlat | UlER: E345H(2EQ 2IHEIS A Ftoto FHUAIL ) 20A
A e{of 0] 7 Alof 9= 7IofEIs efel 2{che 20 ciet A8 31m LICt,
2E{Q] 2|HET0|Y0| o7t 22Z0] Zals ZAU0IM A8Rl= FRE FAIYTCR 2ol FHAIL.
- HPN ZtH|

L=l=] L=l=] g8 O|LfAE

ool | Al2l=

W r/min | x10*kgm?

300 1500 2.48

450 1500 3.33
850 1500 13.9
1300 1500 19.9
YASKAWA [ SGM7G(E7) | 1800 1500 26
2900 1500 46

4400 1500 67.5

5500 1500 89.0

7500 1500 125




MITSUBISHI

GearHead Series HPN

5 A
EUO| 7| UE ELUO| MEF JHEZ L]
20A-ECB-BI2 | XUA: BH-23EIIE EEE e BT 2|
0.87 SR 257|0]HAF (x10™kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MR 2 O AR 27| / 2E] 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5710,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nm 0|3} | UIR|: ESAE (2E{] ZHEIES AH/EHSI0 FHAIR ) 20A
AMEDEOHZE 7|25 0f Q= 710{FIEE 2E{2| ZTHES0 Chet A4S st ST
SE{9| Z|HET0|4O] 517t 221%0] Zals ZUM ALEE ZRE SAIUECR Rols FHAI2.
28 | ¥Fad| o N
o8 | =g | B¥ | 2E | o4k HPNZ&H|
oloj | A2l A S
W r/min | x10*kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TAHHAGT | 11A-HH-AFT [ 1TA-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AG1
0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0.038 0.038
50 3000 0.045 08 09 09 09 08 08 08
TA-HH-AFT | 11A-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | T4AVA-AFT | TTA-HH-AFT | 11A-HH-AFT | 14A-VA-AFT | 14AVA-AGT | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.042 0.045 0.039 0.041
100 3000 0.0777 05 05 05 05 05 05 06 05 05
14AXABB3 | 14AXABB3 | 14AXA-BB3 | 14AXABH2 | 14AXA-BA2
022 020 0.19 0.19 0.19
HG-KR(4)| 200 3000 0.221 10 09 09 08 09
1.8Nm 0|3
14AXABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020
400 3000 0.371 07 06 06
750 3000 1.26
MITSUBISHI TAHHAGT | 1TA-HH-AFT | 1TAHH-AF1 | 1A-HH-AGT | 11A-HH-AGT | 1A-HHAGT | 11A-HH-AGT | 11A-HH-AGT
0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0.038 0.038 0.037
50 3000 0.0162 23 26 25 25 23 23 23 23
NAHHAFT | 1TA-HH-AFT | 11A-HH-AGT | T4A-VA-AFT | 1TA-HH-AFT | 11A-HH-AFT | 14A-VA-AFT | 14AVA-AGT | 14A-VA-AF1
0.042 0.040 0038 0.042 0.042 0.042 0,045 0.039 0.041
100 3000 0.030 14 13 13 14 14 14 15 13 14
14AXABB3 | 14AXABB3 | 14AXABB3 | 14AXABH2 | 14AXABA2 | 14AXABA2
022 020 0.19 0.19 0.19 0.19
HG-MRU4)| 200 3000 | 0.0865 5 20 o 2 29 2
1.8Nm 0|3
14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XABB3
0.25 022 020 0.19
400 3000 0.142 18 e 2% aa
750 3000 0.586

Q& QNgroxkl oMK x

HPNA| 2| 2 ey

NmU>|n

A A
q =
H =
e E
H =
£
g &
e
=
— 7]
U of
=< 5l
< =
o Al
wn 2|
=

ey HarmonicPlanetary”

N> N2 Norox b o M H x

HPGPAl2|

a A
H =
q =
o e
H =
{ S
= e}
r(lj%|
%01
o @
O A
a 2|
I =

HP G A| 2| R GEmrrers
N> N2 @ Norox ko Mo H x

X HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> |ng ©Norozk oo kT x

N> [n& @ Norox k) o D0 T

CSF-GHA 2R armeros

O
N)
Ul




NDU>|nQ @ Norox ki o Do HTx

N> |nQ @ Nofrox ks oo T O HT

P2 HarmonicPlanetary”

[NDU> |12 @ Norox koD o HT X

HPGPAI2|

By Harm,

N> nQ @ Norox k) oh Do x

HPG-RAI2|

NI > N2 @ Norox ks oo o HT

A A
] =
SEE
i
H 2
B o

pe
N| S
N
= o
T ol
O =
T Al
2 al
U =

NDU> N2 @ Norox ks oD o HT X

CSF-GHA|2|R e

O
ND
(@)

GearHead Series HPN
MITSUBISHI

ELjO| 7| 2HLHE Lo e ztay|
20A-ECB-BI2 | H¥W: FH-Y28yT|E X B A X Z&b|
0.87 SR 27| 0ILIAF (x10"kgm?) 1A 32A 1A 4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MRy OILIARY| : 2427/ DE] 14A 40A 14A ~ 40A_|3,4,5710,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nmolst | UIfiR: EAAEH (2EC| ZIHHE S A Btsio] FHAIR ) 20A
A REONTEON 7 |0} 2= 7I0fGIS Refol FICHE 20 et HES 51D UL
2E{0| ZHETO[YO| Fot7t 2HZ0 Z2l= ZAM ALBElE BPE FAFYER Bolo FHAIR.
o8 [zeH | @ =
o8 | = | B2 | “&& | ouk HPN =
oo Al W r/min | x10kgm?
500 1000 1.6

850 1000 16.0

HG-SRU4)| 1200 1000 46.8

2000 1000 78.6

3000 1000 99.7

500 2000 7.26

MITSUBISHI

1000 2000 1.6

1500 2000 16.0

HG-SR(4)| 2000 2000 46.8

3500 2000 78.6

5000 2000 997

7000 2000 151




GearHead Series HPN

MITSUBISHI

Bl 7| 2HLHE HUjo| Mg e ztay|
20A-ECB-BI2 | HEM: YA -LAZHYTI|S ekl A kil A ekl 4|
0.87 FEIAH: ZL710[H4AF(x10"'kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MR 2 O AR 27| / 2E] 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmo|at | UM : EIAEH(ZEQ| ZCHEIES H[SHIH FHAIR ) 20A

MEDEOHE 7|HE/0] i 7|OfFISS SEf2] 2|cHE 0] Cist 4B 51 ULict.
DE{o| 2{CiE T0Ate] 37t 22420] Zale ZHOM ARSI 9L GAIRYIOR Bols) ZUAIR.

EEEEERIES
DE] DE] %%.1" giﬁ 0I'-11AIt HPN &I

oo Al W r/min | x10*kgm?

500 3000 1.52

750 3000 2.09

1000 3000 2.65

HG-JR()4)

3300 3000 13.2

5000 3000 19.0

7000 3000 433

1000 3000 1.50

1500 3000 1.90

MITSUBISHI

HG-RRU4) | 2000 3000 2.30

3500 3000 8.30

5000 3000 12.0

750 2000 104

1500 2000 221

HG-UR(4) | 2000 2000 38.2

3500 2000 76.5

5000 2000 15

A
o
2
Eq
=3
o
o
e
=
7|
of
3l
=
Al
2|
=
a A
q =
H =
b El
S [l
= e
e
Nl S
17
U of
< 3l
< =
o Al
wn 2|
=
A A
q =
H =
> El
H =
£
g
)
r(l?|
o oo
< =
ad
O A
D_a|
I =
A Al
q =
H =
b &
H o
H o
e
N|76
e
3 sl
"=
O Al
a 2|
I =

A A
H =
: =
o e
e cl
H =
= [
NI%I
_7
o
=< 3
o=
o Al
T 2
=
A
K] =
SEE
e
El =
o
o
lg
N| S
m
<o
T sl
(=%
2 5
2 2l
O =

N> [n& @ Norox k) o D0 T

CSF-GHA 2R armeros

O
N)
~J




GearHead Series HPN

TAAYAIB2 | 14AYAIB2 | 14A-YAHB2 | T4AYAIH2 | 14A-YAHA2 | 14A-YAIA2

A PANASONIC
H =
: =)
e
H =
] o
= 5 A
9z ELHO| 714 L4E Efo| M2 ezt
HZI 20A-ECB-BI2 | ABIM: Y4 -YAEZHYI|S Ll A Ll A Ll U&H|
< 5| 0.87 SR 2457|0]HAF(x10*kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
Z = R .
o X 13 IR O|LAAR| 247/ 2 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
Lz 3.0 NmoOJst | Wl¥al: E3AF (269 2HEIS AHsH0] FAUAIL ) 20A
_ M= DE{OHZEO| 7|AHE|0] Q= 7[0f6|E= 2E{Q| ZICHES0) Chist M AS 5t AFLICH
BE{o| ZET0|40| 2517} B2S0l Zals ZA0|M ABEIE AR PAIIYLOR Sols| R4,
A A
= DE | 3FIA | oF
H = 28 | g8 | 8% | &= | oluk HPN =
e c oo | AlRIZ . ¥
H = w r/min | x10%gm?| 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
E
:E )\11 11A-BH-AGT | 11A-BH-AF1 | 11A-BH-AF1 | 11A-BH-AG1 | 11A-BH-AG1 | 11A-BH-AG1 | 11A-BH-AG1 | 11A-BH-AG1
Nl g 0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0038 0038 0.037
— 7] 50 3000 0.025 15 17 16 16 15 15 15 15
U of
< 5‘” 11ABH-AF1 | 11ABH-AF1 | 11ABH-AGT | T4A-WA-AFT | 11A-BH-AF1 | T1A-BH-AF1 | 14A-WA-AFT | T4A-WA-AGT | 14A-WA-AF1
< = 0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.040 0.045 0.039 0.041
Si QI 100 3000 | 0.051 08 08 07 08 08 08 09 08 08
=
- 14AYA-B2 14A-YA-IB2 14AYA-B2 | T4AYAIH2 | 14A-YA-A2 | 14A-YAIA2
_ 022 021 0.20 0.19 019 019
200 3000 0.14 16 15 14 14 14 14
a Al 18Nm Ol3t
%’ i 14A°YABB3 | 14A-YA-BB3 | 14A-YA-BB3 | 14A-YA-BB3
= 025 022 020 0.19
- ; }
n; Eoi 400 3000 0.26 10 08 08 ot
H -
N
N_| S 750 3000 0.87
o of
-D<_ Sl
| —
O A MSME(AS)| 1000 3000 2.03
o z|
I =
I 1500 | 3000 | 284
a A
q =
H =
g = 2000 | 3000 3.68
H 2
B o PANASONIC
A
e
le S 3000 | 3000 6.50
Z ol
e &
O Al 4000 3000 12.9
a g
T =
I 5000 | 3000 17.4
A
ol
=3 11A-BH-AGT | 11A-BH-AF1 | 11A-BH-AF1 | 11A-BH-AG1 | 11A-BH-AGT | 11A-BH-AG1 | 11A-BH-AG! | 11A-BH-AG1
Eq 0.037 0.042 0.040 0.040 0.038 0.038 0.038 0.037
= 50 3000 0.025 15 17 16 16 15 15 15 15
o
)é‘ 11ABH-AF1 | 11ABH-AFT | 11ABH-AGT | T4A-WA-AFT | 11A-BH-AF1 | T1A-BH-AF1 | 14A-WA-AFT | 14A-WA-AG1 | 14A-WA-AF1
= 0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.040 0.045 0.039 0.041
g_l 100 3000 0.051 08 08 0.7 08 08 08 09 08 08
=l
=
Al
2|
=

022 021 020 019 019 019
MSMD(AS)| 200 3000 014 16 15 14 14 14 14
1,8Nm O3t

14A-YABB3 | 14A-YA-BB3 | 14A-YABB3 | 14A-YABB3
025 022 020 0.19
10 08 08 07

400 3000 0.26

750 3000 0.87

X HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
N> N2 @ Norox ks oo O HT

NDU> N2 @ Norox ks oD o HT X

CSF-GHA|2|R e

O
NO
(00)




GearHead Series HPN

|
PANASONIC A
=
=)
d
) o
HLo| 7I2LhE Hijlo| MER Fuiszsy| ]
20A-ECB-BI2 | HEHA: G -YAZHYI|S kil A Ll A4 kil a4t ZI
0.87 S Z57(0|HAF(x10*kgm?) A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50 Elll
| —
1.3 MNIRHRY : O AR 24457/ 2E] 14A 40A 14A ~ 40A |3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50 n
3.1 Nmolat | Ui : ESAEH (289 2/CHEIE AStotd] AL ) 20A 2
MEDE{OHZEO| 7|AH=|0] Q= 7[0f6|E= 2E{| ZICHEI0) Chist HAS 5t AFLICH _
DE{Q| 2|CHE T0| 40| Ba7H 2220 Zal ZHOIM ABEIE 2= FAIYYEOR 2ol FHAIR.
A Al
28 d23d | 2§ N g =
o | me | 8% | A% | O4A HPN Bl H =
0 NEES el
WO M=y [ min [xotem| 3 4 5 7 10 | 15 | 20 | 25 H =
14AYAB2 | 14A-YA-B2 14AYAB2 | 14A-YAIH2 | 14A-YA-IA2 | 14A-YAIA2 f %
0.22 021 0.20 0.19 0.19 0.19 Nl g
200 3000 0.42 05 05 05 05 05 — 7]
1.8 Nm 0I5t E of
T4A-YABB3 | 14A-YABB3 | 14A-YABB3 | 14A-YA-BB3 :: Sl
025 022 020 0.19 =
MHMD(AS)| 400 3000 0.67 3 03 - . o Al
wv 2|
=
|
750 3000 1.51
A Al
4 =
H =
1000 2000 460 i B
H =
1500 2000 6.70 K_|,%|
o
< =
ad
2000 2000 8.72 O A
a z|
PANASONIC| MDME(A5) =
|
3000 | 2000 12.9
A A
q =
H =
4000 | 2000 376 =]
=
@ u
5000 | 2000 | 480 Nl S
o o
< sl
&=
1500 2000 18.2 O Al
T2
=
|
MEME(AS)| 2500 2000 358
A A
H =
H =
o =
4500 | 2000 63.1 H =
H =
=
K| B
oo
=< 3
U =
a Al
T 2|
=
|
A A
] =
N =
EREST
£ i}
o
N| S
Y5
= o
T dll
0=
Y
A al
O =
|

N> [n& @ Norox k) o D0 T

CSF-GHA 2R armeros

O
N
O




NDU>|nQ @ Norox ki o Do HTx

N> |nQ @ Nofrox ks oo T O HT

P2 HarmonicPlanetary”

[NDU> |12 @ Norox koD o HT X

HPGPAI2|

B2y Harmonic

N> nQ @ Norox k) oh Do x

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R CEmmees
N> [N @Norozk om0k

P HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
N> N2 @ Norox ks oo O HT

NDU> N2 @ Norox ks oD o HT X

CSF-GHA|2|R e

O
w
(@)

GearHead Series HPN
PANASONIC

EUO| 7 |ALE HLHO HE 4|
20AECB-BI2 | 2O BY-gHEEAE = = | = o]

0.87 SEIM: Y4 7|0[L{AF (x107*kgm?) 1A 32A 1A 4,5.7,10,15,20,25,30,35,40,45,50

13 BB : O] L{AR | 47| / 2 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,5710,15,20,25,30,35,40,45,50

3.1 NmoOlat | HIER: ESISH(2E{Q| ZIHEI S AFtoto] FHAIL ) 20A
K RE{O O] 7 Hlof 2= 710l efo] ZIchE 20 ciet MEHE 5t UBLICE,
Efo) ZCHET0]4e] 5t B2420] 22l ZAOIA AIBSHE 22 GARREIOR Bolo FAKI2.
e[ | @dsd | o ~
) HPN ZHH|

L=l=] L=l=] g8 O|LfAE

ooz | ARz

W r/min | x10*kgm?

900 1000 6.70

2000 1000 30.3

MGME(AS)
3000 1000 48.4
4500 1000 79.1
1000 2000 247
PANASONIC
1500 2000 371
2000 2000 57.8
MHME(A5)

3000 2000 90.5

4000 2000 12

5000 2000 162




DELTA

GearHead Series HPN

HU{Q| 7IAHLHE Hujo| M2 B 24|
20A-ECB-BI2 | A HEl-A23A0|5 EL A L A EL 2|
0.87 SEIRY: Z27]0[AF(x10*kgm?) 1A 32A 1A 4,5,710,15,20,25,30,35,40,45,50
13 HIER): O AR 24 7| / 2 E 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
31 Nmolt | U : E3AsH(RE{Q| HHEIS AsHato] AR ) 20A
M RE{OIE 7|AEl0f Ui 7|OfEIEE RE(O] Z|HE 20f T AHS 51 AsLICH
ZE{2| Z|THE 00| 2517t 2HZ0|| Zals Z0M ABElE ZRE DAILAESZ 2055 FHUAIR.
EE RN N
o | =g | 22 | 2% | o4k HPN &I
ool | A2z . .
W | /min |x10%gm?| 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TIA-HH-AF1 | T1A-HH-AF1 | 11A-HH-AGT | 14AVA-AF1 | 11A-HH-AF1 | T1A-HH-AF1 | 14A-VA-AF1 | 14A-VA-AGT | 14A-VA-AF1
ECMACI04 0.042 0.040 0.038 0.042 0.042 0.040 0.045 0039 0.041
100 3000 0.037 1.1 11 10 11 1.1 11 12 1.1 1.1
14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3 | 14A-XA-BH2 | 14A-XA-BA2 | 14A-XA-BA2
022 020 0.19 019 0.19 019
200 3000 0.177 12 12 1.1 11 1.1 11
1.8 Nm 0I5t
ECQMAC106 14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XABB3 | 14A-XA-BB3
025 022 020 0.19
400 3000 0.277 09 08 07 07
400 3000 0.68
ECMAC108
750 3000 113
750 3000 1.93
ECMAC109
1000 3000 2.62
DELTA 1000 3000 2.65
ECMACI10
2000 3000 445
500 2000 8.17
1000 2000 8.41
ECMAETN3
1500 2000 11.18
2000 2000 14.59
2000 2000 34.68
ECMAE118
3000 2000 54.95

QNroxk Do x

&ll

N> 0

a A
H =
H =
b El
S [l
= e
e
Nl S
= 7|
U of
< 3l
< =
o Al
wn 2|
=
A A
q =
H =
e E
£
9
=)
r<|7%|
o ol
< 5
ad
O A
D_a|
I =

a
g =
q =
o e
H -
H -

=
Kl 5
oo
2 sl
&=
O A
a 2|
I =

A A
H =
: =
o e
g
g
A
r<I%I
_7
U of
=< 3l
O =
o Al
T 2
=

X HarmonicDrive®

CSG-GHA|2|
N> N @ Norox K oo D0 Hr x

N> [n& @ Norox k) o D0 T

CSF-GHA 2R armeros

(@)
w




NDU>|nQ @ Norox ki o Do HTx

N> |nQ @ Nofrox ks oo T O HT

]
A A
1 =
H =
-5
H 2
q -
l‘(lj%I
N of
< -
a @
O x|
D_.1|
T =
A
=
=)
=
=3
H o
v o
i
%m
e &
O Al
a 2|
I =

]

[NDU > |nQ @ Norox ks oD 0 HT X

X HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
N> N2 @ Norox ks oo O HT

NDU> N2 @ Norox ks oD o HT X

CSF-GHA|2|R e

(@)
w
N)

GearHead Series HPN
DELTA

EUO| 7IHUE ELHO geEg4t|
20A-ECB-BI2 | XU Y- YASFYI|= o ekl A o U5
0.87 S 227|0|L{AF (10 kgm?) 1A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
13 MY : O|LfApE| - 2147/ 2E 14A 40A 14A ~ 40A | 3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 NmoOlat | UER: E345H(2EQ 2IHEIS A Ftoto FHUAIL ) 20A
A e{of 0] 7 Alof 9= 7IofEIs efel 2{che 20 ciet A8 31m LICt,
2E{Q] 2|HET0|Y0| o7t 22Z0] Zals ZAU0IM A8Rl= FRE FAIYTCR 2ol FHAIL.
- HPN ZtH|

L=l=] L=l=] g8 O|LfAE

ool | Al2l=

W r/min | x10*kgm?

300 1000 8.17

ECMAGI3 | 600 1000 8.41

900 1000 1.18

3000 1500 54.95

ECMAF118

4500 1500 7775

DELTA | ECMAJI08 | 750 3000 113

1000 2000 8.41

ECMAKT3 | 1500 2000 .18

2000 2000 14.59

3000 1500 5495

ECMALI

4500 1500 7775




RS Automation

GearHead Series HPN

EUe] 24U Ele) ugR Hegas
20A-ECB-BI2 | HEA: S -AASHMI|S Ll A Ll A Ll U5
0.87 S Z57(0|HAF(x10*kgm?) A 32A 1A 4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50
1.3 MNIRHRY : O AR 24457/ 2E] 14A 40A 14A ~ 40A |3,4,57,10,15,20,25,30,35,40,45,50
3.1 Nmolst | UIHR: EIASH(RE{Q| ZTHEI S A5H5H0] FHAIR ) 20A
MEDE{OHZEO| 7|AH=|0] Q= 7[0f6|E= 2E{| ZICHEI0) Chist HAS 5t AFLICH
SE{Q| Z|IHEF0|HO| £5t7H 2320 Zals ZAUOM ALBElE FPE DAISYRISR ROl FHAIR.
CEREEERENCT -
of | e | 82 | 22 | ouk HPN Bl
olojA | Al2|= W ) U
r/min | x10*kgm 3 4 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50
TIAQHAF | 11AQHAF | TIAQHAGT | [TAQHAG | TIAQHAFI | 1TAQHAF | TIAQHAGT | 1TAQHAG | 11AQHAG] | 1TAQHAGT | 11AQHAGT
COMT-ASE 0042 0040 0038 0037 0042 0040 0040 0038 0038 0038 0037
50 3000 0.02 21 20 19 18 21 20 20 19 19 19 19
TIAQHAFI | 11AQHAF | TIAQHAGT | 1TAQHAGT | TIAGHAF | 11A-QHAF] 1IAQHAGT
00a2 0040 0038 0037 0042 0002 0038
CSMT-018| 100 3000 0.03 14 13 13 12 14 14 13
TUAXATB] | 14AXATB] | TAAXKATB] | 14AXATBI TAAXATAT | 14AXATAT
025 02 021 020 019 019
CSMT-028 - 200 3000 0.18 14 12 11 11 11 11
RS
Auto- TUAXATB] | 14AXATB | TAAXATBT | T4AXATBI
ti 025 02 021 020
maton -l csut-048| 400 | 3000 | 034 v
CSMT-06B 600 3000 0.98
CSMT-088| 750 3000 1.08

QNgroxkl MO X

HPNA| 2| 2 ey
qb

N0

SRAA| 2| R CEmEres
NN @ Noroxk o MO x

ey HarmonicPlanetary”

N> @ Norox b oDk x

HPGPA|2]

a A
=
H =
M El
H o
H =

g
N|76|
%01
e &
O Al
a 2
T =

HP G A| 2| R GEmrrers
N> N2 @ Norox ko Mo H x

X HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> |ng ©Norozk oo kT x

N> N2 Q Norox b o Mo H x

CSF-GHA 2R armeros

(@)
w
w




2
Q
I
)
D
S
o))
7]
T
3
T
®
]
O

o
p=
w
=
|

<
THHTH HOIORS TUIAN THHTH MOONS BUl<UK] THHT W HORS TUI<TN THHTH HRIONS TUIAN THOHT H0RS FUI<TN IHHTO MOONS BUl<UK] THHT H0ORS FUI<AN %
> [2|YNdH uey puuoucy] Pl F=] IVAVACES > 2| YdDdH > 2| YY-OdH S [2|Y O dH ETEm® > 2| YHD-DSD EEmT® > 2 YHD-4SD




IHHDTH HIRS BUI<TN THHD O HRIONS BUl<TK] THHDW HRPRS BUI<TK THHDO MRS BUl<UK] THHTWH AORNS BUl<TN THHTWH AORS BUI<TN THHTWH AORNS BUl<AN

> [2 Y Nd H I 2|y V4 S e~ [2[vdOdH [l emmmmmTle|vy-OdH il e 2|y OdH EEIIET® 2| YHO-O5) Lo

ETEIT® > |2/ YHD-4SD m
O

0142
12 h9

M16X34

==

Sl FHAIL.

0142
12 h9

=
(o =)

,20,32,40

B

Y
=z
O
wn
<
=Z
&
~
T
2]
o ol
) o
w
=
=
~
<
=
<
4
<
>

st
S

X _u_l— N
—— Jl T —
El e £ \ / 5 o o
) < i = - 9 J\ e L
—— - LN o I s e
c << M- M / s
ot o £ - 158 of
2 -
x N &




I
o
7
7]
Q
|-
Q
7,
ke
q
0
T
S
Q
O

D I eii’iiiiiii’i’i’d]iitkidiiibiiiiiiiiiiibiii

~
B ]
=

sesscscsns

secsscssee

- 00 - [ - D - O

secesssces

.
:
:
w :
:
:
:

.
eesscsscscce

secesecss

sessecsccse

cesene

o _
N3 D
of <0 O O
< ® o I
= -9 IF RD
A
Hv & T
Elw.__._w_.l
o oW o A
LI

ol

i

= O

it =l
oo

2 oo

% 5

OGS
R

ul

S o

T T

4 4

<l <

L @

o

m

5,
20
o S
— w R
~ =S
o) O,MU..
< o
~ m

w

<

o

<

— <t o o~ o
— — ~ oM <

ol

ME

Jjo

I 10

_In_

X

2EF

2%

|
i
00

e

bs

=N

IF Bl
i ol
o o
I
iKF mar

_x_._._._

K
i
Ll

THHTH ARINS FUIZTH|

Ty > [2|YNdH

THHTO HRORE FUITTN|
JAepue] piuoucy | P _m _/\ Avas| m

THHTWH AT BUAN
 Asejaue piuouscl | 1 _m _<n‘_ O Q_ I

IHHTH HPRS FUl<TN|
> 2| YY-OdH

THHTW AN S FU<N
 reaue] pruouuel | B _m _/\ @ ﬁ_ I

IHHTH AVPRS FUl<TN
EZEEEID > 2| YHD-O5D

THHTWH HZORS FUIZAN
ErErrED > 2| YHD-4SD




IHHT O HORS BUI<TN IHHT W HORS FUI TN IHHTW HIRS BUZTN IHHT W HORS FUIXTN IHHTOM HORS BUI<AN IHHT W HOORS FUI TN IHHT W HOORS UK ~
e = 2|y Nd H I = [2[Y V4 S o~ [2|vdOdH | emmmmn=iz|vi-odH [l emmmmm = 2[y 0 dH ST 2lyHO-05) [ e Sl Ho -4
H <0
c o 2
o] N
(7] K
o)
Q .
~ (&
o 2
oy S
qr s}
._.OA._ﬂ ™
R
o
—lc| o o o o o o o . o
H gL B o o o o ) s ) 5
| . EH R IS S) ) S ) S S S ) S
a EL =3 k&) ~ ] [e)) [te] o © [&)) ] o
Q) T
@M o|~|o oo olo olo|lo|lolo|v|lo|lo|lo|lo|lo|lv|o|v|v|wv v lv|v|v]|v|v|v]|v|v|[v]K|B[S|o|a[LR2INILINININIS
o SR A S R I I N P I R N A k= Y N R R R s e T e e e e e e N R R B N N S N R B B B Y NI R R R I B e
(M= === |=|2|2|=|=|9|~|n|n|~|~]N[N|N NN~ |~]o|o|o|o|o|o|v|o|wv|wv|wv|v|v]| =YY o|w|X | Z|¥ (=S
< | A
<t
f
or| e - —looln|~loo|m|lan]w|lola]lw|lw|wlin]|o|wn|m™ alo|t|o|a|a|a] g N|lo|vw[n[mn|~n|[—|lo|lo|lv|o|—|o|vw|o|lo|la|~|v || o] ey
|| |S R [2]L R (F|RB|R[L|S R (B2 == =[R2 ]|2(2]|2 (22|55 IR 2]2|Z 22|52 2]2 2]
oy
[N)
o
f
A Els | |— —|o|lo|lo|w|o|o|o|o|o|o|o|lv|vw|o|lvn|lo|s|ololololololo|wv]|NIRIL(L(N(LI2(2(1212I8[F7181212(1212I112|12(1212(2(8|X
e |= o |R 2 (]2 |R]R]R 2|2 |R]8|e 2|80 8|2 |3|8 (8|2 |8 |8 (2|23 |2 |R|8|8|2 (8|88 |2|8|8|a|2|2|2|3|8|5|4|2|2|8|8|8|%
T
&0
o
o o|lvn|o|w|lo|w|o|n|o o|lvn|o|wn|lo|vn|o|w|o o|ln|o|ln|o|w|lo|wn|o o|ln|o|n|lo|uvn|o|wn|o
.A..._m45713457112233445345711223344534571122334453457112233445
N
<k
Ar.___.‘_ — — ~ — ~ — ~ — ~
Nl
X £l < < < < <
B0 - i & > g
|ﬂ_A|O i - =




4¢lp
14 G¢8

AL |
| e
27
oA H7
9F H7.
[8a]
9)
o Ki= £
26 9 T ©
195 } ; |
3 ‘ ‘
18 ‘ N ]
5 [
a
I
H
C D E £ G H I J
Min Max
45 4-M3 042 8 8 26 122 96 98.5
46 4-M4 042 8 B 26 122 % 98.5

3
"y
ar.. o
[Te) NN
S o B33
(&3
'
ISHERY
mw ﬁ/D < |R|R
—r
T ud
S o :
LI
L)) < D (2|2
— 80
O
o0
THHTH ARINT FUIZTN THHTO ARIRE FUITTN THHTH ARINS FUZTN THHTHADINS FUlzTN Il THHTG ADORE FUITTN THHTH HDIRNS BUTAN THHTH HIRE BUITAN mW

> 2| YNdH > 2| Y VY U S > 2| YdDdH  KIEjoue], pluouwep | M_\_m _ YY-OdH epu piuoue)| Pod _m _< DdH PALCIUOULIEH] M_m_<I@-@mu \ALCPIUOULIEH] M_m_<I@ -45D




THHTWH ADIRS FUTTN| THHTH HRORS FUTTN THHTW AR FUTAH THHTWH ADIRNS sUlor l THHTGADNRS FUTTN THHTWH ADINS BUTAN THHT W HIRS BUTAN 0
Emrmny > (2| YNd H R > (2| V S By > (2 |Yd O dH ey (2 vY-OdH [l e > 2|y O dH BT 2 12/yHO-05) [l e T2l YHO 45D
O
A wnin  |in wnin
%) e R
Q0 _ |2|e - |3lzlz|e
[~ pan g NNST|S
o
O = 2|2 = I
H I I 5 ! LN B PR
(.
a r
e Ny *1l /
« | I ] | x
O RR = / S=|x sy : Boo|co ||
I T | ’ 7
I rﬂrr W w h w
7 —| c w ) , -
| - S| H ﬂ ke S|®|®|[®|®
K
u g , S ] 1
N I
® 9 | ofr 7
gl | ,
wn_” 2|8 oo l FI9(8(8
- i Inf= ~ [} [} i I
S N
& R NN
< o |vlx
o |52 o [Z2]3]2
679 Bz
74 059 7Y 059
o v IRIR o v L18IRIR
2 =
[ e [ L 4
S 2 S o
A_W_,r%aw WS o |un|n A_Ho_Mﬁaf W % BH_ﬁSS
/{\ g N N ki
o=Ad ar On== AR
/’:+l\/ 2 -1 /
- - < [g]2 ~O 81T o < |=lzlgl2
—t
U
o o ™ B l<|el< |y
5 (2|2 < 5 |2(82)2
% < 7
—




133.5

133.5
144
144
144

niunun|un|n
olo|lo|o|w|w|o|o : :
<SS o
clelelzieielele B3| |22
n [ |n|nfn
00|00 |co|oo|w|w|c0|co H
Slo|o|lnN|=|=|S|S fal Eal N DN N
NN|N| NN~ S b B ENTENTEN
Nl |o|lo|o e[ Nl ===
< || |O|O|o|< | <<
N[ N I
| T
L
« NS =
NN W999MM_M99 W44MMM
NS —|=|— Py —|=
L
3 ¥
c c
Sl (oo s < s s
Sl=|—|=|=|=[—[—|— S —|e=]=
N
—,

080
090
080
0130
1100
0100
090
0190
48
36,12
060
060
080
090
0180

32

2121212122122 2|1Z2(2]2
SIS AN AN AN S S S S
<
o | |n — °
i KISIRIZ|=|=IRIR P RIRIR|S|&
|
% =
=

90
4—¢6.6

090
4-¢6.6
h9

SE——

- -
_/_”_ 3 ] 6Y9 g8l <

Lll_ P

A
70
80
70

110

50
50

0
50
70
80
70

95
95
5

—

k=2
IBA
IBC
IXB
IXC
IXF

Y=
NEB
NEC
NEF
NFD
NFG

NFJ
NDA
NDB
47|

=}

. RN NN - ||
.n-, e = . M
O \‘. O
w m g 7 ] w
Re b . ; ] ol e
i x |
ﬂ |
bl W
N <
o \““
g w 7 w
AR44
a [a)
8/0
/4 090
()
Q\Y
-
) 7 )
. B N
B )
> ; v < —H— Z
S —HH { ,
—_ \ |
™ (N N
~O
U
(@\|
(@)
(@]

N
o
7
7]
2
-
0
7,
ke,
q
4]
T
S
4]
O

O
THHTWH HORS FUITN THHTH HPRT BUl<TN THHTOH AIRT BUI<UN THHTO ANRS BFUI<TN IHHTH AIRS BUI<TN THHTH HPRT BUl<TN THOTH AORS BUl<TN M
Ty > [2|YNdH BTy > [2|Y VS BT > 2| YdDdH Py > |2 | YH-OdH R > [2 Y O dH ETERIT® > |2 YHD-95D CEIEEED > |2/ YHD-4SD




THHTWH AIONS FUZTN
ETGERIT® > (2| YHD-45D

IHHTH AR S FU<TN
ETEIET® > |2| YHD-DSD

IHHTH AIRT BUI<TN
Ry > [2|Y O dH

THO T HOHRE BTN
ey S [2| YY-OdH

THOTO0 HPINE FUI<N]
Ry > [2]Yd O dH

THHTO HDIRE FUI<TH|
 Awpue] puuousey | Y _m _< YHS

THHT O HIRES BU <N
EZnEE > [2|YNdH

—

<
O

mln|m <] | njn|wn
nRo - FRRARRRR - [EEE 28
((}] SIS M R E P mlm ool lo|m|o
— |—|9|9|— | |D]|D|D — N[N SN N NN
-” mezzmmm N NN e e
mnin wn |
- I9]|<]|<18I5|5 |5 ¢ T [RR[RS||S[8[8
N INIINI B ERIINTINTINY N[N|N|M N[N
d ~| N NN
olo|o
m o |3|3[3|R|B|R|R|R 7 o FF|Y8|8|8|F |
x Wi N x
sle|s||s|w]|o|o|o F_ H Slo|o|o|s |||
SN [N === g S IR R
NN l
|
Wn_.r o u“_ [ -
uj
Slo|<|s|o|o|x || bl g Elz|z|z|o|o|o| |
Sl |—|N|=|—|— ® 3 e S e e e
ﬁ ..:M._
N
E_ ofr
il
5 B EE R R S slzlglalslslgls
NI w -S| == [==]= [ EoDomm111mm
O > o|b|o|o|ols|s|s ] b|o|o
9]
1) © o 9 =
©| © 9 ¥ ~| & o«
¥ @
w|w|w|w|N|o|wv|n wlo|n|w|w|w|wn|s
N HHHH 77257 o B35 515151513
YARAS Sl [T TR Sl |v |
L01¢
40lls
2 L4y0lls °
£ nn|jn|nlo o ) o [ |n
LN v 81212128 15/8]% v/ 8 v [3[8[3[822I==
= P <
= = N
=9 , s
; . ‘ ,
22 i o of | 2
h : O 2
_H_m,// ~ o I~~~ s s s~ e~ ._HI_U__“ L5y 4_.. o I~~~ s~
— ] | N
&l'l\ yl ,w”/l'l\
4
m
o ol Oln|n|o|o
e < [2l5]5(2]2]=|s|e ~nO e < [elz|2|2|s]s|z|2
_ my
4 lalolsla il |
N (o] bel (o1 S Y b vy <C N il bt b el I Y
R 1Z[=zz|Z|Z2|Zz|Z2|2 < 5555 Q|12
e 2 80




GearHead Series SRA

[ ]
Ch 2k |
.| 40A 1T
H =
g
N S oA H7
E a QZfEﬂIEE ﬁ’FH7
é 3l
c f " 1
o i UL S———r 1]
= 97 _ 3 A o 3
— btz %
79
M - 12h9 4-911 f
f} = S |
T = | < |
H & ® (& & o8 0 |
H = /
H = / = \ SN !
= b o] i ss W —
= i |
Kl = N
i i g > &
@l —
o Al i M16X34 |
wn 2|
= H
[
q A
q =
I Hals A B c D E — : — G H [ J
H =
:§ o NKG 9% 7 115 16 0100 24 24 7 3775 2805 263.5
E] NKJ % 7 115 ZAYE) 0100 19 19 71 3775 280.5 263.5
Nl = NID 110 7 145 ZEVE 0130 2 2 7 3775 2805 2635
o of NPK 110 7 145 ZEVE) 0130 28 28 54 3775 280.5 2775
s NJH 114.3 65 200 M2 0180 2 2 17 397.5 300.5 309.5
G| NVH 114.3 6.5 200 V12 0180 35 35 34 3975 300.5 2775
o
T2
]
q A
H =
H =
B E
H =
H=
H Ch 2k
RIS ISFIES ]
= 71
0 o
3
O Al
a 2
T = A H7
[ SzBAEE 2f H7 @
a i N
f o o142 &
% = u To] [ I
B el 12.h3 97 35
e o 4-911 iy
E il = .
= e = iy =11
i o S !
— 7| g ¢ 70
% o /| i— / NI I -
all f i = < J
0 = | ([ = 4 -
a Al M T S
= - K | i
o I\ /|
— <. 9 -
A \\;T/ / =
) M16X34 /
b =
i &l H
=2
i
pe]
T 5 BIIE A B C D E v f N G H I J
o=
O Al LGD 110 7 145 N8 0130 16 24 64 396.5 299.5 235
a2 [GG 9% 7 115 46 0100 14 2 64 389 292 235
-~ (G) % 7 115 N8 5100 14 2 64 389 292 235
I LHD 110 7 145 N8 0130 16 2 72 396.5 2995 243
A I 1143 7 200 M2 0180 28 35 35 4215 3245 256
] =
b =
H o
P
85
= of
- 3l
[(G=
[N
& 2l
O =

O
~
N




HarmonicPlanetary”®

SRAA|2|Z

GearHead Series
MEDE{Dj2I B

MEZE{DIZEO| 7|A=|0f A= 2E0f TisiA= 2EIEUA|, YHHEYE BES22
=H[5t AS T
OHEO]| 7|2 0f UR| =
FAEO| 7[ASt U= 2TE

A|gto] Z2gfLCt,

LS MEZEDIRIEO (A0 U= 7|03 E= 2EQ] 2{CHEIO s
USLICH 2EO| 2|H{EI0| 0| F517t 20| del= ZUOR AEE[=
YYBo= Bolol FHAI2.

MEZEOYEO| 7| E0f U= 7|05 == 2Hold g YLITt

BIEA] 222 SQISID AR FHAI2.

70| MYt RE{t Of20f CHoiAM = BHEAl HRAISFEOA =HolS FEFEZILICH

SRAA| 2| R CEmnrers HPNA| 2| % ey

N> N2 @ Noroxkl o Mo x

HP GPA| 2| % ey

NU>|n2 o

2
£
&
H
£
T
NI
o
<
&
(U]
o
T

CSG-GHA|2|R ey HPGA| 2| R Cr=mmm

CSF-GHA|2|R e
NU>n2 QN

Oroxks op Dok x

N

A
=
==
£
2
a1
pe
71
of
3l
=
Al
2]

Dhokx

QNoroxk o

&

N0

N> N2 @ Norox ks o.M x




QNoroxk Do X

HPNA| 2| R g
N> |n

N> nQ @ Norox ks oo M

SRAA|2| 2 Gy

P HarmonicPlanetary”

QNQroxkl 0T X

HPGPA|2
N> e

PN HarmonicPlanetary”

N> |nQ @ Ngrox ks oMot X

HPG-RAI2|

QNoroxkl ook x

HP G A| 2| 2 aEmrares
g;h

N> |0

Pl HarmonicDrive®

QNroxk oM

CSG-GHAL2|
el

N0

QMN(roxkl oKX

Il

CSF-GHA 2|2 aremmarms

N> 0

044

GearHead Series SRA

YASKAN

. - o | P SRA Z2H|
0jjo|A Al2|=
W /min 3 4 5 7 10
100 3000 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AFT | T1A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1
150 3000 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AFT | T1A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1
200 3000 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX
SG(Z“C/’)“V 400 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 20A-NDA-BBK | 20A-NDA-BBK
550 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 20A-NDA-BBK | 20A-NDA-BBK
750 3000 | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP
1000 | 3000 | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 32A-NET1-CDI
100 3000 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AFT | T1A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1
150 3000 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AFT | T1A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1
oMLY 200 3000 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX
V) 400 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 20A-NDA-BBK | 20A-NDA-BBK
600 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 20A-NDA-BBK | 20A-NDA-BBK
750 3000 | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 32A-NE1-CDI
SMps 200 3000
V) 400 3000
YASKAWA
300 1500 20A-NEC-BBK | 20A-NEC-BBK | 20A-NEC-BBK | 20A-NEC-BBK
450 1500 | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN
850 1500 | 32A-NGD-CDI | 32A-NGD-CDI | 32A-NGD-CDI | 32A-NGD-CDI | 32A-NGD-CDI
- 1300 1500 | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 40A-NLD-EE
V) 1800 1500 40A-NLD-FE1 | 40A-NLD-FE1
2900 1500 | 40A-NVH-JE1 | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-E1 | 40A-NVH-JET
4400 1500 | 40A-NVH-JE1 | 40A-NVH-JE1 | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-E1 | 40A-NVH-JET
5500 1500 | 40A-NJH-KE! | 40A-NJH-KET | 40A-NJH-KE! | 4OA-NJH-KET | 4OA-NJH-KET
1000 | 3000 | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY
1500 | 3000 | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY
2000 | 3000 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 40A-NKG-FEI
5%“('/?\/ 2500 | 3000 32A-NGG-CEY | 32A-NGG-CEY | 40A-NKG-FE1 | 40A-NKG-FE1
3000 | 3000 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GEI
4000 | 3000 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 4O0A-NPK-GET | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GEI
5000 | 3000 | 40A-NPK-GE1 | 4OA-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GEI




YASKAN

SRA Zh&H|

15 20 25 30 35 40 45 50

14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1

14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1

14A-HBA-ABX 14A-HBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK

A
20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK *g %

E
20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK Eé Ezi
32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 40A-LE1-CDI ;él
32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 40A-LE1-CDI 40A-LE1-CDI % S.j
14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 % 5}
14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 —

14A-HBA-ABX 14A-HBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK

Ix

20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK

20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK

P2 HarmonicPlanetary”
DK

32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 40A-LE1-CDI o
< 3l
20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 5 N
a g
20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 20A-IXB-BB4 32A-JEB-BBK 32A-JEB-BBK 32A-JEB-BBK 32A-JEB-BBK I=
]
20A-IXC-BB4 20A-IXC-BB4 20A-IXC-BB4 32A-JEC-BBK 32A-JEC-BBK 32A-JEC-BBK 32A-JEC-BBK 32A-JEC-BBK
a A
32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN | 40A-LE2-CCC §‘§
i e
32A-JFD-BDP2 | 32A-JFD-BDP2 | 32A-JFD-BDP2 | 32A-JFD-BDP2 | 40A-LGD-CDI | 40A-LGD-CDI 40A-LGD-CDI H =
= e
40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM Mi
o o
< sl
m |
O Al
a 2
T =
]

32A-JFG-BEX 32A-JFG-BEX 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY | 40A-LGG-CEY

{ HarmonicPlanctary" J
0D HH X

40A-LGG-CEY | 40A-LGG-CEY | 40A-LGG-CEY | 40A-LGG-CEY | 40A-LGG-CEY | 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY

=2

Naro

40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY

40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY 40A-LGG-CEY

HPGAl2|
mxng

I\

T >

Norox R op T

K|

2Q

>

CSG-GHA[2|
nX>n

IN

{_HarmonicDrive® J
% k) O M H >

=

CSF-GHA2|
.




2 QNgrox K th Mot x

HPNA|2| = Crmmsms

NI >N

N> nQ @ Norox ks oo M

SRAA|2| 2 CEmsres

P HarmonicPlanetary”

QNQroxkl 0T X

N

HPGPAI2|

N

N>

PN HarmonicPlanetary”

N> [nQ @ Norox ks oo THIH X

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 aEmrares
N> @ Norox b o HH

Pl HarmonicDrive®

QNroxk oM

CSG-GHAL2|
el

N0

N> [Nl @ Norox b o o H

CSF-GHA 2|2 aremmarms

046

GearHead Series SRA

viNeENg I — — — — — ————————————————

25 3| o~
o o a9 | ¥ SRA 248
0| 0] Alg|z
W /min 3 4 5 7 10
100 3000 T1A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AFT | 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1
HG-KRU4) | 509 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX
HF-KP(13)
HekEsga) | 400 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 20A-NDA-BBK | 20A-NDA-BBK
750 3000 | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP
100 3000 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1 | 11A-NQB-AF1
HG-MRU4) | 550 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX
HF-MP(13)
400 3000 | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 14A-NBA-ABX | 20A-NDA-BBK | 20A-NDA-BBK
HC-MFS(J2)
750 3000 | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP | 20A-NEB-BDP
Hasroay | 500 1000 | 20A-NFD-BEX | 20A-NFD-BEX | 20A-NFD-BEX | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY
HF-SP(I3) 850 1000 | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 40A-LGD-CEY
HCSFSU2) | 1200 1000 | 32A-NIH-CHZK | 32A-NIH-CHZK | 32A-NIH-CHZK | 32A-NIH-CHZK | 40A-NVH-JE1
500 2000 | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY
1000 2000 | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY
MITSUBISHI | cpiia)
1500 2000 | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY | 32A-NGD-CEY
HF-SP(3)
HesEsa) | 2000 2000 4OA-NVH-ET | 40A-NVH-JE1
3500 2000 | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET
5000 2000 | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET
500 3000 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN
750 3000 | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN | 20A-NEC-BCN
1000 3000 | 32A-NE2-CCC | 32A-NE2-CCC | 32A-NE2-CCC | 32A-NE2-CCC | 32A-NE2-CCC
HG-IR(J4)
3300 3000 J0A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1
5000 3000 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GE1 | 40A-NPK-GEI
7000 3000 | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET | 40A-NVH-JET
Ha-RRO4) | 1000 3000 | 32ANGICEY | 32ANGICEY | 32A-NGICEY | 32A-NGICEY | 32A-NGI-CEY
HF-RPU3) | 1500 3000 | 32ANGI-CEY | 32ANGICEY | 32ANGICEY | 32A-NGICEY | 32A-NGI-CEY
HCRFSU2) | 5000 3000 | 32A-NGI-CEY | 32A-NGI-CEY | 32A-NGI-CEY | 32A-NGI-CEY | 40A-NKI-FE1




GearHead Series SRA

MITSUBISH| e

SRA Zi£H|
15 20 25 30 35 40 45 50

14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1
14A-HBA-ABX 14A-HBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK
20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK
32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP
14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1 14A-EQB-AF1
14A-HBA-ABX 14A-HBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK
20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 20A-IBA-ABX 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK 32A-JDA-BBK
32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP 32A-JEB-BDP
32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY
32A-JFD-BEX 40A-LGD-CEY
40A-LIH-CHZK | 40A-LIH-CHZK

32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX
32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 32A-JFD-BEX 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY
40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY 40A-LGD-CEY
40A-LIH-CHZK | 40A-LIH-CHZK | 40A-LIH-CHZK

20A-IXC-CB2 20A-IXC-CB2 20A-IXC-CB2 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN
32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN
32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 32A-JEC-BCN 40A-LE2-CCC 40A-LE2-CCC

32A-JH-BEX 32A-JF-BEX 32A-JF-BEX 32A-JH-BEX 32A-JF-BEX 32A-JF-BEX 32A-JH-BEX 40A-LGJ-CEY

32A-JH-BEX 32A-JF-BEX 32A-JF-BEX 32A-JH-BEX 32A-JF-BEX 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY
40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY 40A-LGJ-CEY

QNoroxkl 0T X

Qb

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>n

SRAA| 2| R cEmmmrey
N> [N @ Noroxk oD oH X

& HarmonicPlanetary”
00X fJ 00 0 HI 2

HPGPA|Z|
INE>[Ne QN

P2y HarmonicPlanetary™

N> [N @ Norox ks oh T X

HPG-RA|2]

HPGA| 2| R s
INU>|nQ @ Norox b .M o T x

BaX  HarmonicDrive®

QNoroxk T Hx

CSG-GHAl2
N> [nQ

INDU> et @ Norox ks o HHT

CSF-GHAZ|R e

047




HPNA| 2| R Gy
Z N Q Noroxk oD ok

N[U

ONoroxk T X

SRAA|2| 2 Crmmemms
%\‘

N0

Ix

0x [ 0

& HarmonicPlanetary”
Tk

HPGPA|2| =
z

B HarmonicPlanctary”
x

Orox b o.M O HT

2 ON

In

HPG-RA|2
x N>

(olltofls

ok

na @ Nofr¢

N>

IN

2
.

CSG-GHAl2|
\

[ HarmonicDrive J
%kl o0

2

CSF-GHA|2|
n

PANAS ONIC e

2F 25| N
- - e s SRA 22|
0jjo|A NEIES
w r/min 3 4 5 7 10
100 3000 11A-NQA-AF1 | 11A-NQA-AF1 | T1A-NQA-AF1 | 11A-NQA-AF1
200 3000 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU
400 3000 14A-NBC-ABX | 14A-NBC-ABX | 14A-NBC-ABX | 20A-NDB-BBK | 20A-NDB-BBK
750 3000 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 32A-NE3-CDI
1000 3000 20A-NF-BDP2 | 20A-NF-BDP2 | 20A-NF-BDP2 | 20A-NF-BDP2 | 32A-NGJ-CDI
MSME (A5)
1500 3000 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI
2000 3000 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI 32A-NGJ-CDI | 40A-NKJ-DET
3000 3000 40A-NLD-EE1 40A-NLD-EE1 40A-NLD-EE1 | 40A-NLD-EET 40A-NLD-EE1
4000 3000 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1
5000 3000 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1
100 3000 T1A-NQA-AF1 | 11A-NQA-AF1 | T1A-NQA-AF1 | 11A-NQA-AF1
200 3000 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU
MSMD(A5)
400 3000 14A-NBC-ABX | 14A-NBC-ABX | 14A-NBC-ABX | 20A-NDB-BBK | 20A-NDB-BBK
750 3000 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 32A-NE3-CDI
200 3000 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU | 14A-NBC-AIU
MHMD(A5) 400 3000 14A-NBC-ABX | 14A-NBC-ABX | 14A-NBC-ABX | 20A-NDB-BBK | 20A-NDB-BBK
PANASONIC
750 3000 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 20A-NEF-BDP | 32A-NE3-CDI
1000 2000 | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM
1500 2000 | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 32A-NGD-CEM | 40A-NLD-EE1
2000 2000 40A-NLD-EE1 40A-NLD-EE1
MDME(A5)
3000 2000 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1 40A-NLD-FE1
4000 2000 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1
5000 2000 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1
1500 2000 | 32A-NIH-CHZK | 32A-NIH-CHZK | 32A-NIH-CHZK | 32A-NIH-CHZK | 40A-NVH-JE1
MFME (A5) 2500 2000 40A-NVH-HE1
4500 2000 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1
1000 2000 32A-NHD-CEM | 32A-NHD-CEM
1500 2000 | 32A-NHD-CEM 32A-NHD-CEM | 40A-NLD-EE1
2000 2000 40A-NVH-HE1
MHME (A5)
3000 2000 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HET
4000 2000 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1
5000 2000 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1 | 40A-NVH-HE1




GearHead Series SRA

PANASONIC e

SRA Z4H|
15 20 25 30 35 40 45 50

14A-HBC-AIU 14A-HBC-AIU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU
20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 32A-JDB-BBK 32A-JDB-BBK 32A-JDB-BBK
32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP
32A-JF-BDP2 32A-JF-BDP2 32A-JF-BDP2 32A-JF-BDP2 32A-JF-BDP2 32A-JF-BDP2 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI
40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI
40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI 40A-LGJ-CDI
14A-HBC-AIU 14A-HBC-AIU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU
20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 32A-JDB-BBK 32A-JDB-BBK 32A-JDB-BBK
32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP
14A-HBC-AIU 14A-HBC-AIU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU 20A-IBC-AlU
20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 20A-IBC-ABX 32A-JDB-BBK 32A-JDB-BBK 32A-JDB-BBK
32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP 32A-JEF-BDP
40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM
40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM | 40A-LGD-CEM
40A-LIH-CHZK | 40A-LIH-CHZK 40A-LIH-CHZK 40A-LIH-CHZK | 40A-LIH-CHZK

40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM
40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM | 40A-LHD-CEM

QNgroxkl MO Xx

Qb

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>n

SRAA| 2| % =g
N> N2 @ Noroxkl o Mo x

B2 HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

P2 HarmonicPlanetary”

N> |NQ @ Norox ks o M

HPG-RA|2|

HP GA| 2| 2 aEmres
N> N2 @ Norox ko Mo H x

BaX  HarmonicDrive®

QNroxk M

CSG-GHA[2|
N> (ng

N> @ Norox k) op T HH X

CSF-GHAR| 2 e

049




I
o
7p]
"
2
S
o))
%]
T
)
T
®
)
O

o
p=
w
=
|

o
THHT O H0HRS BUITN THHTWH HORS BUl<TN ITHHT O HONRS FUITN THHTO A0S U IHHT O HONRS FUI<TN THHTWH RS BUl<TN ITHHT O HONRS FUI<TN %
S > [2 |y NdH oy S CINAVASIS S > |2 |Yd O dH D= 2]v4-OdH D= 2]y DdH ETEEITT® [2|YHD-05) ETERITT® (2| YHO 45




HarmonicPlanetary®

HPGPMEI2

8111, 14, 20, 32, 50, 65
WETE]

12Nm ~ 3940Nm

4|

1/5~ 1/45

= 3&20|5t
ezl of A|ZHZtoq| [qg
HIKEFGLIZ|2I| AHE,
FE22 70| 7fooP71| OPi Sisls
LE7| S=YHL Lo A 2Hefp{of B
[Permanent Precision], [Low Backlash for Li n‘e]
g MA 2t=e| DHS=LREH 2 WIS |

YASKAWA / MITSUBISHI / PANASONIC

11 9o MERE0f tiaiMe 77t YT E= 2AIZ 22l FHAIR.

0511

2

T
o
Ton
o
c
]
|

|
1

|

AHO Y

/

7]

J

ouy AN

e
o
I

324201y

i}
fol
2
o

QNgroxkl MO X

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>|n

QNoroxk M

S RA }\l E_l Pa HarmonicPlanetary”
o

NN

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk t T X

HPGPA|2
N> [ng

e HarmonicPlanetary™

N> N2 @ Noroxkl o.M x

HPG-RA|2]

HPGA| 2| R s
[NDU> et @ Norox ks oD H KT

BaX  HarmonicDrive*

QN0roxk T K X

CSG-GHAl2|
[N >|ngt

fotrx

m

CSF-GHA|2|R arrrees
N> [N @ Norox ko

O
(On




GearHead Series HPGP

AR (HPGPA || R )

a A
H =
H =
E = = = = - -
qg E HPGPA|2|2 7|05 EEIR2 EHC 2 6T RZ HEFH0| SRYLICH. FHRE 20e Mo AR
-
K| B
o — —
= HazsEd0  JlE - BAN) spsg  oBTE SEIS
=z e CENELELR o= S e || e
% é} Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm i r/min
= 3.4 0.35 6.7 0.68 10 1.0 0.0040 0.0024 0.18 0.14
21 0.0019 0.0018
I : '
" 37 46 0.47 8 0.82 13 13 20 20 3000 110000 5755069 0.00066 0.24 0.20
a A 45 0.00050 0.00048
g 5 5 738 0.80 17 1.7 0.023 0.017 0.54 0.42
= = 11 10 1.0 0.019 0.018
H = 15 0.017 0.016
H - I Y 2ol 20 |20 | 0 3T 20| 27 ] 3000 | 999 [Too0e3 0.0090 | 063 | 051
il 33 0.0030 0.0029
’%' M 45 13 13 0.0028 0.0027
= o 5 21 2.1 47 48 0.20 0.16 1.6 1.2
< g‘ 11 26 27 60 6.1 0.17 0.17
o Al 15 32 33 70 7.1 0.16 0.15 1.9 1.5
w el 20 21 33 3.4 73 7.4 133 4 217 22 3000 1 €000 0.073 0.071
- 33 0.030 0.029 2.0
] 45 39 4.0 80 82 0.023 0.022 1.9 1.5
i 5 87 8.9 200 20 » 0.8 44
[ 11 104 11 : 1.0
H = 15 122 12 226 23 0.77 0.74 5.1 37
5 El 32 T D T 400 41 650 66 3000 | 6000 o e
H S 33 0.17 0.17 5.4 4.0
= e 45 1= 15 dse 2 0.12 0.12 5.1 3.7
N| 7%| 5 226 23 452 46 6.2 49 13 10
U o 11 266 27 532 54 42 4.0
< 5 15 306 31 600 61 37 35
% E 50 >3 Sac 5 1130 15 1850 189 2000 | 4500 T TE 15 1
5 Al 33 665 68 0.75 0.72
2| 359 37
I = 45 0.52 0.50
9
I 4 665 68 1200 122 2500 46* 31 p— -
5 705 72 1330 136 30#9 21
a A 12 798 81 1460 149 22%9 20
= 65 15 | o7 [ 99 | 1730 | 77 | 2920 | 298 | 4500 | 459 | 2000 544, 2079 19 e | 3
H 20 1060 108 —_r 7.8%° 73
H = 25 1130 115 7.2%° 6.8
H o
¥
N] el 1 51 8YT YA UL =Y 2 £F 20,000 AlZH0| &= E3.
o 7 2 2UMO0I2S0l| 7|S A0l Z2l= S 82tER.
>3 of #3 US Y20 SHED L QR0|Me SHED| S{E2(HER (2T 1,0008]).
o g‘ 0| E3E g 22 247171 nfeg 2471 ASLICH
O Al x4 2US0l| R YA ML 0| HEZ|THYLICH. So| HER2U0| I ZRE 0] 2 0140| &[] =5 2| bR ct.
% i‘ #5 ALRHO0| Of Z20|A 51821 L5 M4+ Tt.
o 6 Y&7| ThAlo] ZIYLICH YHEYS ZESH gk2 ZE{OfAE 0| 7|2f=|of JUFL Tt
] x 7 Z47| ChA|of A—S UEIHUCH YHEY, RE SR §3 ZET g2 LEOIIES sl FHAR.

8 BE2 S| 2HYL L 2232 SIS U

HPGA| 2| R Crmmmmms
N> [ne @ Nofrox koo 0 HT

Pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oDt X

CSG-GHAJ2|
@

NN >0

N> N2 © Norox koo Mo H X

CSF-GHA|2|2 aremmars

O
U1
N




GearHead Series HPGP

]
= =
'|OE(HPGPA|E|_)— a 4
H =
3 5 =
HUO| %S S HPGP 47| Tle] ZrLIct. f =
2R &= 2E2] AO|20]| 2fa YHZ 0| Ch27| (R0 Y= HEY U DHEHZ| 22| 20| tHahM= 22l FHAIL. E fg
=
— 7
LEHYYE Heo AEE T2 |lsE3* SSSET* n o1|
arc min x10*rad arc sec cNm Nm kgfm 2 3:”
5 4.0 0.41 0.20 0.020 5.0 0.51 & N
21 29 0.29 0.061 13 0.13 T 2
11 5 145 +30 0.60
37 16 0.17 0.062 0.90 0.092 =
45 14 0.15 0.64 0.066 0.80 0.082 ]
5 8.6 0.88 0.43 0.044 9.8 1.0 A
11 8.0 0.82 0.90 0.092 49 0.50 H =
15 7.4 0.75 0.11 H =
14 4 1.6 +20 : : : 2.9 0.30 =
21 52 0.53 . E =
33 33 0.34 : 0.12 H o
45 2.4 0.25 2.0 0.20 N| g
5 19 19 0.93 0.095 28 2.9 = 7l
11 15 16 17 0.17 15 15 ;;1‘
15 12 12 18 0.18 11 11 < =
. =
20 21 4 1.6 =15 93 0.95 2.0 0.20 8.8 0.90 o= QI
33 6.4 0.65 5.9 0.60 =
45 47 0.48 2 0.22 49 0.50 [
5 33 3.4 1.7 0.17 73 7.4
11 27 27 2.9 0.30 38 39 A
15 25 25 37 0.38 29 3.0 H o
+ 5
=2 21 & 1.6 =15 22 23 47 0.48 24 24 & el
33 15 15 43 0.49 14 1.4 - =
45 11 12 5.1 0.52 13 13 ¥
5 80 8.2 40 0.41 130 13 K| 7%|
11 45 46 5.0 0.51 60 6.1 n of
15 40 4.1 6.0 0.61 47 43 < 3
50 3 87 £15 o d
21 36 3.7 76 0.78 40 4.1 O A
33 24 2.4 7.8 0.80 24 25 Y
=
45 20 2.0 8.9 0.91 20 2.0 T =
4 288 29 - s 420 43 |
5 240 24 : 360 37 .
12 125 13 15 15 190 19 N o
5 g
es 15 3 e 15 110 11 17 1.7 160 16 n;i E%
20 95 10 19 1.9 130 13 i =
25 84 8.6 21 2.1 110 11 H =
e
Kl &
N )
%1 AEHYHEE Uolo| HHUS YR FUS 1) DOI2A UG 22 HHUT QLR 3|2E B340 M2 2402 LIELIC Eat HO| 32 2CHZAS LIEELIC = dl
T =
1210531 O A
T2
=
A fer H=ASES P
N o ez P .
| B ANel B2 R Ao
: Alg|=o| Z&H H =2
o R :HPGPA|2|=o| 2| H
=
s nl
52 BRI ZHYEE Yolo] 9I30 L2 WHOR AXTYS 73 MRG0 BUF Y %3 7ISEIE YAZ0 EAS IS ) 20| B A 2UATISHAER,S ¢ o
21221 E ZYsHM 2ICHAHE LELICH 22 2= 2 LIEHY D BAl= 2[Ti=te] 1/20] DL 2Ol g4 2|THES LIEbdLCH N| &
+5 25| BAIFLICH E5F HO| gh2 2|THZLS LIEHHLICE H053-2 o a'
13053-2 CEn Toar < s
HPGPZ&7[ERI2E [ s
- *d
- - =
o ——— %4 B2I|SEIE 2220| E2B 1S 1 YAZ0| V5| ARt 220l IISIHA
— - £3,2 @eLicr. Bol e Hrhate LUt |
E e T T 02 | H053-3 A
_ ! :
,//,’——H‘\J | ES oo =
E// 3 | HPGPZ&I|EREE ég 5
—— i 2
- 07 e o
e —— | ! x5 2ESIAJET = P20t HEOIM LETIE 3-AI7|7] 2lof RS gHEe EIE Y 8
T Ty BLICH BO| 2he WAUS LErLICE XS
e #0534 % of
il FEERES 3000r/min T
X ! ! 23t 5t & Al
SRR ZFEEE =+ - : HPGPZ&7| B2 25C A =l
2 1 O =
]
H
] =
;5 =]
§ =
=
E o
e
X5
= o
- 3l
(=
1 }\l
& 2l
U =

O
U1
w




S oNgroxp oo DT X

HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

9 O Nqroxk QoD X

SRAA| 2| 2 G

N0

P2Y HarmonicPlanetary”

QNroxk Do x

HPGPA|2|
N>

Py HarmonicPlanetary”

N> nQ @ Norox ks o THIH X

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 G
N[N Norox b ook x

Pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oD T X

CSG-GHAl2|
N> (ng

r

HarmonicDri

2

N> |nQ @ Norox ks o MO K x

CSF-GHAJ2]

O
U
~

GearHead Series HPGP

EFJ-HEZEN (HPGPME|5) e ——

H 7|03 EERIERE #0541

B 7|O{3]|SELQ! BL1 AFQF (24| 120|5t

iy Al Tex05A19 SH4EHI S8 HEYZE iy Al Tex0154/9) EEF HEYZY
A/B A/B
arcmin  x10%ad arc min  x10%rad  kgfm/arcmin  x100Nm/rad arcmin  x10%rad arcmin  x10%rad  kgfm/arcmin  x100Nm/rad

5 2.5 7.3 5 1.1 3.2
21 11

1 37 3.0 87 30 87 0.065 22 " 5 o . o i
45 21 . : 1.7 4.9 :
5 2.2 6.4 33
11 45
15 5 0.6 1.7

14 X 3.0 8.7 27 79 0.14 47 T
33 15
3 20 2 1.0 29 11 32 0.55 180
5 1.5 4.4 33
11 45
15 5 0.5 1.5

20 X 3.0 87 20 58 0.55 180 T
33 15
3 32 T 1.0 29 10 29 22 740
5 1.3 3.8 33
1M 45
15 5 0.5 1.5

32 T 3.0 8.7 17 49 2.2 740 I
33 15
3 50 T 1.0 29 10 29 14 4700
5 1.3 3.8 33
1" 45
15 4

50 T 3.0 8.7 17 49 14 4700 3 0.5 1.5
33 65 12 1.0 29 38 13000
45 15

1.0 2.9

& 1.3 3.8 20
5 i 25
12

65 3 3.0 8.7 38 13000

1. 4.
20 / °
25
. u|§a 2 (QelEYrE) W 2l (S| AERIAAZRA)
£719] 4™ L AHo|yS I'_;é?%h_'- £L0| EIE JI6tH 2820l 0% 054-1 TET-HISAANE o HZETFR ZQ@E d|AH]2|AA

. OEHYAZHEI A=
RO EIREE = EEH@HIEH@) Jo|dYAEHET} 22 =M
2 MMs| EA7tE Heteli=H 18 054-1 [ER-HISY2UE o 2
200 -0-@ -0 (D= S0td)2| =5 JELIC.
FO.15XYASHET OM "YASHET 2 YH0IMQ| 7|27]= &A=
0 HPGPA|2|20| HIEE Z3t2 0| 7[27|°] BuatgU Lt "H=RE
F,0M T0.15xEASHER  FHO| 7|27 31 0|R2 2(9| U=
29| 0j2%t 2| RA0|LH FRSHAIOf Rg2|22| SHEEE 20 S0l 2
Sff SAELICE.

W SHSU (IS 0| o= Y
Y47|0| RESE|RLE] 518 AUS 1l B W F HISUS

Tole Y (Boeh) S ofehet 20| LIEHLICE.

® 7|4t

1=

B EERE; —
D HHE2HEIX0ISEI2 SHSHHIERIZF 12l 054-1,
H 054-1~2 &2
T HE3 =
TL YAEZHEIX015E3(Trx0.15) 3 054-1 &=

A/B H=zH 121 054-1,  054-1~2 &2

24210 B2} r%gmg
9| oI'\EﬂEIAIAE

2|20 wief4=

2EE

£3,01M Bl HYHE2ED A
S HPGPAI2|2o| Wi2f4|2 HOIBILICE, HPGPA|

Z35}A|0f| 3 20|51 (EZFE 120|5t) QILICt.

1% 054-1
E3-HEYAHE
BISEZ ® 6
o
A
@
-Trx0.15 [}
-Tr o4/
TR E3
e @ _
A CENCTEIVESEES
Trx0.15 = et
o
Tr HASYHES
A/B HIEYZY
® D :Tex0.150142]

e HSYY




GearHead Series HPGP

]
AL -5 =
QYR|EE-HH 11 (HPGP A2 2 ) e |,
B
- - - = — — = — _ E-
Of2hel 2|~ 0ll= 2|47t 7| =0 USLICH AMSH 2|4 L FA2 DAL UEHTH HUAILZO|A Eels A2 B e
E
22055-1 = §
(kg mm) Nl =
- o
1-§2.5H7X4 22 HAZRAEE =
040 PCD18 3 z =
’ © — o Al
85/ — Tzl
£ =
— . I—
\D AN
o - H 0.5 a
n ~ = ~ =
oD NN ES ] o ':,\; T H =
D B Q ] 8 m,*,zjj ki wt<t B c
= ©lco.6 B s H €
< [l
D i
o NH‘ 51
4-Max P/ = = o
4-93.4 . 22 <2
G E o Al
15 |5 ) EZ|
2 g M I
20 H
4h9 15 a
i o
o E-
PEA f =
- = = g
o L EUEMR|0f| 2[F5h= =
o i 5
1 ~ — T7H Bzo| 7hMuER| HRFR|4 N S
< / 2 _S (B L5 TS I UHo I °© I‘I‘ H| 3
S| = () =2
- ZazzEel 29 o=
: | co5  ro4| | 2215229} U3z g Al
"~ M3x6 SoUmT| T3} (2402)7} 27 T=
Th2o| 2151247 Zo| D24 [
ZHIRI05014) Fu|sE0) AT IES A2
g, A
- - - - - _ - I3
*REC| HRZYWHEZE, 7IAPIBB0 Tat B2t CHELICH BAHEY|GHs 2i40) Bajo| ol BRS 29 £ 2ol) ZUAIL. N
E
-
= | A Xl &
=7 I
Zl—rE % 2!
=
B 055-1 & =
2l i mm g AI
2|
e FiH7) T (ko) T2
%Ukj *1 — = e
A|1S A(H7) B C D H vin Miax G H K M Zzo e
AAD 28 33 M2.5x5 240 19.5 455 24.5 0.25 0.21
ABJ 20 3 28 025 0.26 0.22 A A
3.424E 235 495 28.5 - - q =
1 a ACO 22 43.8 o 0.27 0.23 H =
o & AD[J 46 M4x9 & Ef
=4 30 040 H =
Zu | AED 45 30 5 8 21 0.29 0.25 H S
FR INE 34 4 48 28 54.5 335 vl
2 [ a0 o M4x9 ' ' Nl =
AG D) 50 M5x9 060 0.34 0.30 U of
AHO 60 M4x9 é é:”
AADO 28 33 M2 .5x5 @40 16.5 54.5 24.5 0.31 0.27 o Al
a ABOJ 20 3 28 025 0.32 0.28 T 2
AHE 20. X 28. =
2 ;—‘T ACO 22 43.8 @3 > %85 85 0.33 0.29 =
o ADOI 46 M4x9 |
=
21 AED 30 45 pao 5 8 30 0.35 0.31
5 AND 34 48 M3x9 8 o
3 2
3-7 AFD 4 o a0 255 63.5 335 é_ E%
4v5 AGO 50 M5x9 060 0.40 0.36 E =2
AHO 60 M4x9 = gl
=
CHE{Q! HZo| 2|4 LCH A7 0l2le] HZO| CHaiAS HAIZ Sola AR, Xl &
34 U BAO| AMEE TAIOIA L LRIAIRER Sols) ZAAI2. o 2l
Z47|E) US43 2R WO A9E GAR 2ol FUAIR. < 5
51 BAD|ZO| D UeE2 2 7|57t SOfUUCH REDIYES HZa AR © =
#2 Aze 24y Y Y2271B2e] (2|40 T 23 240l7t Ut G 4l
=
|
o
=2

m

CSF-GHA|2|R arrrees
N> [N @ Norox kI o

O
U1
Ul




S oNgroxp oo DT X

HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

9 O Nqroxk QoD X

SRAA| 2| 2 G

N0

P2Y HarmonicPlanetary”

QNroxk oMot x

HPGPA|2|
N>

Py HarmonicPlanetary”

N> nQ @ Norox ks o THIH X

HPG-RAI2|

HPGA| 2| R GEmme
[NU> g @ Nofrox ko T I0 T x

Pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oD T X

CSG-GHA[2|
a

NN >0

N> |nQ @ Norox ks o MO K x

CSF-GHA|2|? e

O
U
(@)

GearHead Series HPGP
AL E-HH 14(HPGPA|2|Z)

Of2He| 2|&~E0ll= 22|57t 7| MO USUITH AMISH |4 U A4S AL LEE AL M 2lal FHAL
121 056-1
1-@3H7x5
060 PCD30 5 Do
30
NI \ &l |co5 |
<\~ gl’ = | 4] 'j\: T
R8s Iyc05 o<
IS [SY ; B Q)
i S
2.5
21 8 G
37 40 M
5h9 28
25
2 m:
e
L{{ ——T |
i ~
g 5 A 4 -
o 2 }
_ S L]
= \% 0.5 RO.4
M4x8
*REO| HZYY (F2E, 71APIBE) of Tf2} Baks CHELICH BABIQE 2140 B2l0f isiH BRS 32E Rojs FHAIS
> | A
2|+H
H056-1
CHl mm
F(H7) A (kg)*?
a1z | A(H7) B C D E G H M 4&H|=5 Z45H|=11,15,21,33,45
Min Max 223 | ExEy [ =223 | SWNEY
AAD 30 45 M3x8
ABO 7 46 M4x10
AFD) 34 48 M3x8
o " VESH 6 8 1.01 0.89 1.07 0.95
ADCI 060 32 85 45
AED 60
NG 50 6.5 ) M4x10
AY O 60 9
AZD) 70 M5x12 14 1.06 0.94 1.12 1.00
9E[] M6x12
oD 70 7 90 VEh 080 11 33 86 46

ChEZQ B0 4ELICE 47] 0[2le] M0l CHEHME AR 25 Z4AIL.
24 2 Bato] YA TAON LF LUAAYTR SIS ZAAIL.

U7|CHH U S45 2|2 o] Z2E DAR 2005 FUAlR.

51 BA7|89| O YASIHEY 7|57} SORULICE. REDIYEE 23 FUKI2
52 L 24| U YASAABYL LFAA mehd 23 2o)7} YgLich.

=




QA2 |4 -SHH 20(HPGP Al2|2)

Ofahe] 24Zole 223147t 7|AE0f UL LICH. AMEH 2|4 L B4

S

rlo

o

CHA

(7t el

GearHead Series HPGP

B HRIARIE O] SHols) ZAAIS.

20571

M6x12

*BO| 2

1-Q5H7x8
0% PCD35 5 Do
=
. (\)\Q% S
~
! T
~ ~ 1 H IS ~
| < 3 § C0.5L _ !_ T
o5 §°°8 milk s
—— (S8 [SS = L (LY 8
é - 0.5
\ - e
4-09 8-M6x10 =
7.5
27 _10 G
53 46 M
8 h9 42 H
_ 36
S O, acy
/ 1%
: 3|2 I
= 25 _ J_
IS8
C RO.4

Y (F2F, 71APIES) off W2t S2k= THEUCH SAR7|GE 214-2] S210l| CisiM L5 Z2= 2ol FHAIL.

(22l:mm)

S| A
ey
H057-1
chel - mm
- 22k (kg)*?
YA7IEH| AH7) B C D E H7) G H*3 m*3 4&H|=5 Z+45H(=11,15,21,45 2448 =33
Min Max =23 [SAWAEY | 22 | EWEH | 22 | EUAEY
PGC O M5x12
PGD O 50 10 70 M4x10 | @89 35 o8 >2 2.7 23 3.0 2.6 3.1 2.7
(103) (57)
PGE OJ 60 M4x8
PFFOI M5x12 7 19
70 7 90 080
PFEOO M6x12 105 59
PHCOO| 80 10 100 [ wme«azf oo 42 (110) (64) 29 25 3.2 28 33 29
PHD O 95 6 115 | M8x16
PIADO 45 M3x8 935 475 - -
0 0. : : 2. 2.1 2. 2.2
PJB 1) 3 > 46 M4x10 @55 6 8 305 (98.5) | (52.5) - - > 6

TR AB| 2|2BYLICH 47] 0[2/0] HZf M TARR 22Is F4AIL.
24 8 B40] AN E AN SHE LAAYT SHOls YIS,

UL U S45 2|2 UHO| 32E AR 2903 FUAIL.

%1 847159 O Y2HBY 7|57} SORILICH REIYRES H2H FYAIL.
%2 AP US| U YAZAHBU| |20 Tebk 23 207} YLich,

%3 ()ol 22 Z48|=33 Aol guict,

QNoroxk ot x

Qb

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>n

SRAA| 2| 2 armmry
N> (e @ Norozf oD H >

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk ot T X

HPGPA|2|
[N>[ng

e HarmonicPlanetary”

N> NQ @ Norox ks o.M H x

HPG-RA|2|

HP G A| 2| 2 aEmres
N> N2 Q Norox b o Mo H x

Ba  HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Noroxkl o Mo x

N> @ Norox k) op T HHL X

CSF-GHAJ2| R e

O
Ul
~J




S oNgroxp oo DT X

HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

9 O Nqroxk QoD X

SRAA| 2| 2 G

N0

P2Y HarmonicPlanetary”

QNroxk Do x

HPGPA|2|
N>

Py HarmonicPlanetary”

N> nQ @ Norox ks o THIH X

HPG-RAI2|

HP G A| 2| 2 G
N[N Norox b ook x

Pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oD T X

CSG-GHAJ2|
@

NN >0

N> |nQ @ Norox ks o MO K x

CSF-GHA|2|2 aremmars

(@)
Ul
(00)

GearHead Series HPGP
QAR |4 -HH32(HPGP A2|2)

Of2fi2f 2|40l E FR22|47t 7| ME|0f ASLICH HAE 2|4 L FH2 GADE LA HUASE0M 2l YA,

o

121058-1
(2rl: mm)
1-@5H7x8
0120 PCD45 5 inl=E{]
-
I =
T =
E e [ > T
—| 0 T T T T
||| HC0.5 I g
IS Sy
B
— | 0.5
g =
2.5 E
35113 G
98 63 M
. 12h9 82 H
= 70
=
0 )QA$L g
~
g =
i —
S}
< ci RO.2 )
M M10x20 xPEO H2YY (FZF, 7IA7ISE) ol 2t 32k CHELICH
BATTIQU 2140] B0 A WL e 2ols ZAAL.

H058-1
k2l : mm
" EEI
awiz| amy) | 8 c b E G Hee | me ZAU=5 [ ZAH=11152145]  Z&8=33
Min Max 223 | B3y | 2EY | 2WNEY | 22Y | E2MxEY
PNAD | 70 50| Mox12
PNBOIO| 80 7 100 56 74 | 60 | 80 | 66 | 83 6.9
M6x12 139 | 7s
PI;’\II\EI)CDDD 70 % i 2122 aan | @ _ :
A TR 10 0 e 38 - - 7.7 63 8.0 66
PNFO | 95 6 15 | meao | o135 | 1° 2 62 145 | 8 75 6.1 8.1 6.7 84 | 70
as0) | @7 ' : : ' : :
pnGOo| 70 4 90 | mexi2 | @122 38 139 76 74 6.0 8.0 66 83 6.9
aaa | @0 ' : : : : :
o | o5 6 15 | mexto | @135 62 145 82 75 6.1 8.1 6.7 84 7.0
as0) | (7 ' : : : : :
122 79
(]
PMC o 10 B VLY 9 | qan | @ | 74 | 60 | 80 | 66 | &3 6.9
PPAD) M8x25 U 80 | 66 | 86 | 72 91 75
PPBID) 162 | 100 90 | 76 | 96 | 82 99 | 85
14, _ 200 0180 1
PQPOID 31 63 Mi2xs | 218 8 (169) | (106) [ 146 | 132 - - - -
PPCO| 200 735 0220 9.1 77 | 97 83 | 100 | 86

ChEE {0l HjZo| 4T RILICt A7) olelel AZO| ChahAls HAL2 2olsh ZAA|2.
214 2 HAO| AP SAOIA] LalEt LRIAIE R SHOls] FAAIR.

UA7|CHH U S45 2|2 0| Z2E DAR 2005 ZUAl2.

%1 847|80| DE YEEHBY 7|57t SORJLICH REHYES H2s A2
%2 035 AfO| 2 H7 B30t B2 ABI0| 2377} 9002 Folaf FUAIL.

%3 WS UAH U YA2BYO| U240l Ttk 23 2fol7} YL

54 ()0 2t 24| =33 AZe] 2elict.




QA2 |4 -SHH S0(HPGP Al2| =)

GearHead Series HPGP

Of2he| X|&~20fle 22|71 7IME|0] UELICH AMEH 2|4 L o2 A LG HUALZO0|A Eols FHAIL .
22059-1
Ctol:
1-G6H7x9 (\_-r| mm)
0170 PCD70
’ 7 il
R
o
y
I — B
00|
° | | oy I ~N~
! i 9 Hcos i
—| Q| = J Q)
N S| IS 1,
05
=
4-014 8-M12x20 12 E
53 6 G
103 84 M
14 h9 82 H
70
> H
~
~
b= I
No
(8 I
A a RO.4 o ]
< *2ZO| HZYY (F2F, 7IA7I3E) ol T2t Sk CHELICH
~ S| Qe 2]40] S0 CioiM Hatt 32 2olo FHAIR.
S5 | A
Z| =B
059-1
ckQ| : mm
2Zl2F %3
] B F(H7) _ 22 (kg)A
a1z | AMHY) B C D E G H M Z&H[=5 Z&H[=11,15,21,33,45
Min Max 229 BRG] 22 ERArE]
AADD 110 145 M8x16
ADOIO) 95 115 M8x10
AEOD = 10 0 — ?170 - 55.5 176 92 176 146 19.0 16.0
AFOC 95 115
BADO 110 145 M8x25 | 0130 17.7 14.7 19.1 16.1
BBOO | 1,5 500 180 19 0 186 156 20.1 171
EPODC 12525 g 502 s 25.9 229 274 24.4
BCOD) 00 6.5 535 I 18.7 15.7 202 172
EQUO 352 26.0 23.0 275 245
BFOD 130 165 | mioxes [~ o 1856 156 20.1 171
CBOO | 1143 200 | M12x25 42 114 2435 1595 - - 20.4 174

CHEEZ(Q1 A5 0] 14 QJLICH 47] 0]212] AZO| AL PAIR Solsh ZHAIL.
2[4 2P| MM E SAOIA SE HAUAYE R Solsh ZHAIL.

LI U 43 2|2 He] ZPE FAR 2o/ FUAIL.

%1 847|20| DE Y271B 7157} SORILIC QENYRE 328 ZUAI2.
#2035 MOIZE H7 B39t B2ABI2| 237} YOO 2 Zo5| FUAIL.

%3 2L 240 U YASAABUL U0 Kt 23 2o} YLict.

QNgroxkl MO Xx I

Qb

HPNA| 2| R aEmmrees

NU>=n

SRAA| 2| 2 armmry
N> (e @ Norozf oD H >

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk ot T X

HPGPA|Z|
N> [0

e HarmonicPlanetary”

N> NQ @ Norox ks o.M H x

HPG-RA|2]

HPGA| 2| R ey
[NDU> et @ Norox ks o H KT

Ba  HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Noroxkl o Mo x

CSF-GHA|2 |2 e
[NDU>|nQ @ Norox ks oKL

(@)
Ul
O




GearHead Series HPGP

U
T
N

N
u

QIR T -HHES(HPGP A2 R ) e

o

Of2fi2f 2|40l E FR22|47t 7| ME|0f ASLICH HAE 2|4 L FH2 GADE LA HUASE0M 2l YA,
21060-1

(21 mm)

1-08H7x12
PCD85
2-M10X20

0230 4 / _OlO|ZEE H
5 T

| "QJ:__ B
05 [ ]

b

HPN A| 2| 2 =D
QNoroxkl 0T x

NI >N

0168
260 H7

0214

QNroxk th Dok x

0220 h8

2129

&

&=
—
s

I

5 QEHY

@A H7
\
®

SRAA| 2| 2 G

N0

\4'@18 \8-M16X24 12 G E

165 K M
22 h9 130 H
110

P2Y HarmonicPlanetary”

QNroxk Do x

14 h11

a1
N2/
T

/
.

{

HPGPA|2|
N[> |n

8

A

1

2168
280 h7

c1 R0O.4

M16x35

X 2| 2HYLICH 222 SFUS0| FLC
¥ EZ AZYY (F2F, 7IAISS) of et S2h= CHELICH SAHRY QL= 2|2 S210] s B2t 2= 2ols FHAL.

P HarmonicPlanetary

N> nQ @ Norox ks o THIH X

HPG-RAI2|

H060-1
ctel : mm

sar1se | AHY) B C D E G H K M 22 ko)™
- Min Max 22y ]

CBOO 114.3 200 180

CGOo | 180 215
ccoo T 20 10 535 | Mi12x25 | 0220 | 35+ 55 113 2415 91 150.5 48 38

Zipay)

ot oy D —

(GRS

oo 230 265 0250

cBOO 114.3 200 0180

cGoo 180 10 215 M12x25 9220 35%2 55 113 3115 161 150.5

ccoog 200 235

e I P o |
®*2

BFOO 130 6.5 165 M10x25 0180 = 35 84 288 170 18

BALID 110 145 M8x25 1130

oY)

HP G A| 2| 2 G
N> [ne @ Nofrox koo 0 HT

02 B 0N F N

ol =2 =2
o'un’'N

CHEA QI AH|IZ2| 2|+ YLICH 47| 0|212] AFof thatiAl= GALZ 2osh FHAI2.
2o U DYl SHEE YAOIM LT HUAIFER Sl FHAIL.

UL7|CH| L S5t 2 2L-0| F2= YAZ 2ol FUAI2.

#1712 D YAZAHEY 7127 SOILLICH REDJEES 2 FHAIL.
%2 p35AI0|2E H7 Satet 22143210 2 3RIE AL =2 Fosh FHAI2.

%3 AYS ASH| L YAZAHEYQ 250 W2tM 23 20|17t ASHICE

Pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oD T X

CSG-GHAJ2|
@

NN >0

Orox K op Do Hr

N

CSF-GH)\|E|5 HarmonicDrive”
Nu>ng Q

(@)
(@)
(@)




IHHTWH RS FUI<TN IHHTH HDORS BFUlTN IHHT O HONRS FUITN IHHTO HORS U IHHT O HONRS FUITN IHHTH HORS BUl<TN IHHT O HONRS FUITN
> [2 Y NdH i STV : ZlelvdodH [l eammmm=elvy-OdH [l emrmmED > [2|YOdH EXEIIT® (2| YHO-95)

—

ALCIUOULIEL] M_m_ YHO-4SD O
O

Q
&
T
72)
2
L
Q
7,
ke
q
0
T
S
Q
O©

B MEMO




®

AT

|CHE 0| CH

2,
ES
t

26z

AP0

M=
AlLEY

e
3
Q
5
g

(L=

=
=

20|l chis

SE{0]| oY
HOf| 71AH=(0] U= 7|03 E= 2E 9
[CHEZ0|

o
U2 A2 2

51

2|
(=}
HOf| 7|AM=|of U= ?7[0{5| == 20| G YLICE
hAf= gt

JBOf 7|2H]0] U

MESDE{OY
2|

2
|E£0] 7|3 of
BLict. REf]

FAE0 7[A

GearHead Series
M &2 E{0{ 2

Harmon
HPGPA|E|Z

M2 2E{Of

o

£S5t

MEZE{OY

=T BUTN THHTH APRS TUTTN THHTOH HORS FUTTN THHTH APRS TUITN INT BUI<UN THH T HX wUl<AN S wu<aN
> 2| YNdH uri puouwci| 2ol r=l MAVASES T > 2| Yd D dH > 2| Yd-OdH T > [2|Y O dH CEIEEEED > |2/ YHD-O5D CEIEEED |2/ YHD-4SD




GearHead Series HPGP

= A =]
Feid Ly B 7|2UHE HUjo| MESR
g g5 50A-NJY A U - YHSHYI|S g | Mg M
1A 5,21,37,45 6.4 S U4 7|0|HAF(x10™kgm?) 1 HEHEFYC| Y 11 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O] AR : 24457/ 2E] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 20 65
M RE(OfE0) 7|HE|0] 9= 7I0fFIS REfS] AT 0] Chet MYS 31D USLICH
RE{0] ZHET0|40| £517} B2Z0l Zale 20N ARSI FRE PAIYUTOR Bola) F4AlR
2 25| =1 HPGP(LEIEIQ) 2&t|
e 2E B sc OJLIA
olof34 A2z 11 20 25
= 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21 33
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH 14A-ABL 14A-ABL
. 3000 0.0947 0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
02 25 24 02 18 18
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABL 20A-PJBLA
100 3000 0.0380 0.006 0.06 0.058 0.05 0.044 0.063
0.2 1.6 1.5 13 1.2 17
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 20A-PIBLA 20A-PJBLA
150 3000 0.0531 0.006 0.06 0.058 0.05 0.071 0.063
0.1 1.1 1.1 09 13 1.2
14A-AZPW 14A-AZX 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
0204 0.193 0.191 049 045 045
200 3000 0116 18 1.7 1.6 42 39 39
SGMAV
(3v) 14A-AZPW | 20APGCK | 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 32A-PNDLA
0.204 0.59 058 0.49 0.45 061
A .
00 3000 0.190 1.1 31 3.1 26 24 32
20A-PGCPJ 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 32A-PNDLA 32A-PNDLA
. 3000 0376 0.69 059 058 0.49 0.66 061
21 18 18 15 2.0 1.9
20A-PFEPO 20A-PFEP 20A-PFEP 32A-PNCI | 32A-PNCP) 32A-PNC)
50 3000 0769 0.67 0.62 057 3.0 27 27
09 038 07 39 35 35
20A-PFEPO | 32A-PNCH 32A-PNCH 32A-PNCI | 32A-PNCP) 32A-PNC)
0.67 37 35 30 27 27
1000 3000 1.20 : : : : : :
YASKAWA 06 31 29 25 23 23
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH 14A-ABL 14A-ABL
. 3000 00414 0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
0.1 1.4 14 0.1 1.1 1.1
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 20A-PIBLA 20A-PJBLA
0.006 0.06 0.058 0.05 0.071 0.063
1 .
00 3000 0.0665 0.1 09 09 08 1.1 09
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 20APIBKA | 20A-PIBLA 20A-PJBLA
0.006 0.06 0.058 0.12 0.071 0.063
150 000 .0 ) N . .
s 3 0.0883 0.1 07 07 14 08 07
14A-AZPW 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
SGMIV 200 3000 0259 0.204 0.193 058 0.49 0.45 045
(3v) 038 07 22 1.9 17 1.7
14A-AZPW | 20APGCK | 20A-PGCK 20A-PGCK | 32A-PNDLA 32A-PNDLA
200 3000 0.402 0.204 0.59 0,58 0.49 0.66 061
05 13 13 1.1 15 14
20A-PGCP) 20A-PGCK | 20A-PGCK | 32A-PNDKA | 32A-PNDLA 32A-PNDLA
00 3000 0.667 0.69 059 058 0.84 0.66 061
10 09 09 13 10 09
20A-PFEPO 20A-PFEP 32A-PNCH 32A-PNCI | 32A-PNCP) 32A-PNC)
067 0.62 35 30 27 27
750 3000 157 0.4 0.4 22 1.9 1.7 17

(@)
(@)
w

SRAA| 2| X CEmrmD
INR> N2 @Norox b Do x

(CSG-GHA|2|2 ammranrd
[NIU >[Nt @ Norox ks oD H T X

CSF-GHA|2|2 arm=rarrsd
N> |n& @ Norox b .M o T

HPNA| 2| R aEmmrees

NU>=n

ey HarmonicPlanetary”

HPGPA|2

P HarmonicPlanetary’

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R Crmmmmmms
INJU>|nQ @ Nofrox b o.M Ho

QNororkl b x

Qb

N> [n& @ Norox b o.M Ho f

I (N> (ne @ Ngroxk oD X I




HPNA| 2| R CEmmesg
N> (N2 QNoroxk o T HH X

SRAA| 2| R s
N> (N QNoroxkl o.M H

P2Y HarmonicPlanetary”

HPGPA|Z|
[NDU> (12 @ Norox koo HT X

a A
4 =
H =
= =
H =2
H 5
v o
N
o o
< 5
e d
O Al
a e
T =

HP G A| 2| R aE=mes
N> (N2 QNoroxk o THHx

. I
¥ =
A =
i
q 2
B

=
N| S
N
T o
T ol
O =
T A
A al
O =

icDrive®

CSF-GHA|l2| R e

[NDU> |12 @ Norox ki oo HT X

O
(@)}
~

GearHead Series HPGP

= AN
AHE LS| HUo| 7|AUHE HUjo| MER
Ll U&H| 50A-NJY AR HH-LHZHYT|S EREE R
1A 5,21,37,45 6.4 SRR 247(0|LAF(x107kgm?) : 2 ENYC| 2L 1 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 201 MR O] AR 244 7|/ 28] 14 50
65A 4,512,15,20,25 20 65
M SE{Of2E 7|A|0f L= 7|0f3|S REfQ| Z/CHE Tl et MS 5t QLch
RE{o] ZET0|40| £57}E2Z00 Zale ZA0|M ARSI AL PAIFYYOR Sols| FAAI2.
2 HZH5H 2E HPGP(ILEJELY) 2|
e = ED a5 LEE
ol NBES ! 20 2
E3 4 5 15 37 45
W r/min x10kgm? 21 33
32A-PNBA 32A-PNBPB 32A-PNBB
3.0 2.8 28
00 1500 2.4
3 > 8 1.2 1.1 1.1
32A-PNBC 32A-PNBPD 32A-PNBD
3.0 2.8 28
450 1500 333 . . .
09 038 08
32A-PPAH 32A-PPAH 32A-PPAI
37 35 3.0
850 1500 139 03 03 02
32A-PPAPK 32A-PPAL 32A-PPAL
39 37 35
1300 1500 19.9 02 02 02
32A-PPAPO 32A-PPAP
39 37
1800 1500 26 02 01
32A-PPBPZI
49
290 1500 4
SGMGV 900 >0 6 0.1
(V)
4400 1500 67.5
5500 1500 89.0
7500 1500 125
YASKAWA 11000 1500 242
15000 1500 303
32A-PNJP 32A-PNJP 32A-PNJY 32A-PNJPZ
1000 3000 1.74 & 35 28 27
2.1 20 1.7
32A-PNJPO 32A-PNJP 32A-PNJP 32A-PNJY
1500 3000 2.00 3.9 37 35 29
2.0 1.9 1.8 1.5
32A-PNJPO 32A-PNJP 32A-PNJP 32A-PNJY
2000 3000 2.47 29 e 98 28
1.6 1.5 1.4
32A-PNJPO 32A-PNJP 32A-PNJP
SGMSV 3.9 37 35
2500 3000 3.19 : : :
(zVv) 1.2 1.2 11
32A-PPAPQ 32A-PPAR
5.6 5.1
3000 3000 7.00 08 07
32A-PPAPQ
56
4000 3000 9.60
0.6
32A-PPAPQ
5000 3000 123 26
0.5
7000 3000 123




GearHead Series HPGP

= A =]
AHEUSH| HUo| 7|AULE HUjo| MESR
g A& S0A-NJY A U - YHSHYI|S g | M g M
1A 5,21,37,45 6.4 SR 24 7|0|L{AF(x10™kgm?) 1 SEHEIYS 2t 1 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O] LfARE| : 24457/ 2E] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 20 65
MEDE{OHZEO| 7|AHE|0] Q= 7[0f6|E= 2E{C| ZICHEI0) st H4ES St AFLICH
RE{0| ZHET0|40| £517} B2Z0l Zal 2NN ARSI FPE FAIYUTOR Bola) F4AlR
2E 245 2E HPGP(LEIEFQ) 2&t|
= 2E B sc JEN
L 11 20 25
siloA RGEES 4 5 15 37 45
W r/min x10kgm? 12 21 33
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH T14A-ABL 14A-ABL
50 3000 0.045 0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
0.1 13 13 0.1 1.0 1.0
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 20A-PJBLA 20A-PJBLA
100 3000 0.0777 0.006 0.06 0.058 0.05 0.071 0.063
0.1 0.8 0.7 0.6 0.9 0.8
14A-AZPW 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
HG-KR 0.204 0.193 0.58 0.49 0.45 0.45
(J4) 200 3000 0.221 09 0.9 26 22 2.0 2.0
14A-AZPW 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 32A-PNDLA 32A-PNDLA
0.204 0.59 0.58 0.49 0.66 0.61
400 3000 0371 0.5 1.6 1.6 13 1.8 1.6
20A-PFEPO 20A-PFEP 32A-PNCH 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
0.67 0.62 35 3.0 27 27
1.
750 3000 26 0.5 0.5 2.8 24 2.1 2.1
MlTSUBISHI 11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH T4A-ABL 14A-ABL
50 3000 0.0162 0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
04 37 3.6 0.2 2.7 2.7
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK T4A-ABL 20A-PJBLA
100 3000 0.0300 0.006 0.06 0.058 0.05 0.044 0.063
0.2 20 1.9 1.7 1.5 2.1
14A-AZPW 14A-AZX 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
HG-MR 200 3000 0.0865 0.204 0.193 0.191 0.49 0.45 0.45
(J4) 2.4 22 22 57 52 52
14A-AZPW 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 32A-PNDLA
0.204 0.59 0.58 0.49 0.45 0.61
400 3000 0.142 14 42 41 35 32 43
20A-PFEPO 20A-PFEP 20A-PFEP 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
0.67 0.62 0.57 3.0 2.7 2.7
750 3000 0.586 1.1 1.1 1.0 5.1 4.6 46

QNgroxkl MO Xx

ab

HPNA| 2| 2 ey

NU>=n

SRAA| 2| R CE=mams
N> & @ Nofrox i oo M0 T x

A A
H =
o o
o E
H =
4 -
NI?|
o
e
ad
O A
a z|
I =
A Al
H =
o o
o Ef
H £
H -
@ ~
i
%m
2
O Al
a 2|
I =
]

A A
H =
=
H <
q 2
N\?l
A o
< 3
OI:
o Al
T 2|

=

A
il =
N =
E1
g
= i

‘o
N| =
N3
:o‘l
T sl
o =
2 5
A al
O =

(ORI HarmonicDrive

N> N2 Q Norox ko Mo H x

(@)
(@)
Ul




GearHead Series HPGP

. MITSUBISHI
q =
H =
B El
H =
H 5 )
| 8 FHELLH| B 7|2UHE HUjO| MER
=
o C7>1| el Z45H| 50A-NJY HPA: Y- YAS YIS oA e oA
< 35 1A 5,21,37,45 6.4 SR 24 7|0]HAF (x107kgm?) - HEHEFC| Y 1 32
E A£| 14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR O] AR : 24 7]/ 28] 14 50
Teal 65A 4,5,12,15,20,25 100Nm Ofst | YR : ESA|5H 2E2(CHEIE A|Steto] 2UAL ) 20 65
_ MEDE{OHZ RO 7|AHE|0] Q= 7[0f6|E= 2E{2] ZICHEI0) st M4 HS St AFLICH
SE{Q| Z|HEF0| 40| £ot7H 2320 Z2ls UM ALBEl= FPE TAISYRICSR ROl FHAR.
A A
= HPGP(EIEY) Zt4H|
H = e R oF (= )é%
= = 2F 2F 22 PN O[LfAF » 0 25
H = 0|74 NEES 4 15 45
Iﬁ % w r/min x10kgm? 12 21
N| = 32A-PMCP 32A-PMCP 32A-PMCY
H gil 500 1000 1.6 [3); Z; a8
< sl
<= 32A-PMCPO | 32A-PMCP 32A-PMCP
o Al 39 37 33
wn 2| 850 1000 16.0 : . .
= 0.2 02 02
I 32A-PPBPZI | 32A-PPBZ)
49 48
a ~ 1200 1000 468 : ’
g 21 0.1 0.1
H = HG-SR
o ey (14) 32A-PPBPZI
H =
H = 4.9
H o 2000 1000 78.6
g = 0.1
N| 7%|
Do 3000 1000 99.7
< 3 .
Q=
O x|
o z|
T= 4200 1000 151
A 32APMCY | 32A-PMCPZ 32A-PMCZ
H = MITSUBISHI 500 2000 726 28 A 2
] = 04 04 04
=
H = 32A-PMCP 32A-PMCP 32A-PMCY
< [
g =~ 1000 2000 16 z; (332 g'g
Nl = ' ' '
% of 32A-PMCPO | 32A-PMCP 32A-PMCP
oo g 1500 2000 16.0 z'g g; 33
g AI ! )
2
T = 32A-PPBPZI | 32A-PPBZJ
HG-SR
I o | 20| w0 | s
A A
q =
] =
. = 3500 2000 78.6
H =
H €
]
g .
g
N_| 73I 5000 2000 99.7
A of
=< 3
0 =
o Al 7000 2000 151
T el

B2 HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
NI |2 @ Norox ks oo T fOHT X

[NDU> |12 @ Norox ki oo HT X

C S F- G H A | E|5 HarmonicDrive®

(@)
(@)
(@)




GearHead Series HPGP

PANASONIC .
=
] =
B Ef
H o
B- AN
AHEZLLH| B 7|2HUHE HLUjO| MEZ M e
e Bl 50A-NJY HPA: Y- YASHYI|S oA e oA o 5
= 9
1A 5,21,37,45 6.4 SR ZE7(0|HAF(x10kgm?) 1 SEHEIYQ| 2t 1 32 < s
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O] LfARE| : 24457/ 2E] 14 50 z A5|
65A 4,5,12,15,20,25 20 65 Tz
MEDE{OHZEO| 7|AHE|0] Q= 7[0f6|E= 2E{C| ZICHEI0) st H4ES St AFLICH _
DE{e] ZICiET0|Al0| Ko7t S2i20] Hals Z20M AIREIS ZSE YANYEoR 2ojs AR,
x
H =
2E HYH3|H D& H =
EL 2| EB s o[ A = =
ool Al21z 4 H =
W r/min x10*kgm? 5 i
]
11A-AEPG 11A-AEH N =
0.006 0.004 T
50 3000 0.025 0 0 o of
< sl
11A-AEPG <=
0.006 o Al
100 3000 0.051 : n 2
0.1 =
200 3000 0.14 a M
4 =
=
e Ef
H 2
400 3000 0.26 H o
v
N| &
-7
T o
750 3000 0.87 < Al
Q=
O x|
[a 2|
MSME T =
5) 1000 3000 2,03
A A
1500 3000 2.84 [ =
H =
kol Ed
H =
H o
2000 3000 3.68 @ =
b
o
2 sl
3000 3000 6.50 oz
O Al
a 2
I =
PANASONIC 4000 3000 129 I
a ~i
H =
H =
5000 3000 17.4 = =
H =
3 -
11A-AEPG & io:
50 3000 0.025 0':26 N_| 7%|
' o of
11A-AEPG -L<D E
100 3000 0.051 o0 o Al
0.1 T 2
=
MSMD 200 3000 0.14
(A5) a A
] =
| =
e
400 3000 0.26 H =
= i
e
N5
750 3000 0.87 [
~<
T ol
o=
@ Al
200 3000 0.42 A 2l
O =
MHMD 400 3000 0.67 A A
(A5) ] =
N =
el
H =
750 3000 1.51 s
o
X 2
= o
- sl
o=
] A'
& el
U=

(@)
(@)
~J




GearHead Series HPGP
PAN A S ONIC

a A
H =
] =
B Ef
H =
H o
& = N
M 8 b el B 7|2UHE HUjO| MER
=
o (7)1| el Bl 50A-NJY HPA: Y- YAS YIS UM g M
< 3 1A 5,21,37,45 6.4 SR Z47|0|HAF(x10kgm?) 1 2EHERYIS] 3t 11 32
< fl 14A~50A 5.11,15.21,33,45 2.01 MIBIRH: OLIARH|: 47|/ 26 14 50
Teal 65A 4,5,12,15,20,25 20 65
I MEDE{OHZ RO 7|AHE|0] Q= 7[0f6|E= 2E{2] ZICHEI0) st M4 HS St AFLICH
DE{o] ZIHET0|40| H5p7} E2420f Zals ZZI0M ARSI 2P TARIRIEIOR 2ofs FAAIR.
A A
H = 5 HPGP(DEIEFY) 2t
H = 2 A9 2 =
0—; = 2E LE] g £ O AF 11 20 25
H = wlol RGEES - 4 5 15 37 a5
Iﬁ % w r/min x10kgm? 12 21 33
N| = 32A-PMCL 32A-PMCL 32A-PMCM
-3 37 35 29
1000 2000 4.60
noof 6 08 038 06
< &l
é AEI 32A-PMCPK 32A-PMCL 32A-PMCL
wn 2| 1500 2000 6.70 &) &g £
= 06 06 05
I 32A-PMCPK 32A-PMCL 32A-PMCL
39 37 35
a I b !
21 2000 2000 8.72 0a 0 0
H =
o e 32A-PPAPO
H & 39
H o 3000 2000 129 03
g = ]
L
NEI 2 32A-PPBPS
U o MDME 53
< s ) 4000 2000 37.6 0%
=
O x|
o z|
= 5000 2000 480
PANASONIC
a A
H = 7500 1500 101
H =
B Ef
H =
H
g =~ 11000 1500 212
X5
oo
< &l
o= 15000 1500 302
@4
2
T = 32A-PPBPS 32A-PPBT 32A-PPBT
53 48 46
— 10| 2000|182 03 03 03
a A
H = 32A-PPCPS 32A-PPCT
H = MFME 53 48
= 2 2500 2000 3538
& S ®s) 01 01
H €
]
N_| ?I 4500 2000 63.1
Moo
=< 3
0 =
o Al
T 2|
=

B2 HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
NI |2 @ Norox ks oo T fOHT X

[NDU> |12 @ Norox ki oo HT X

C S F- G H A | E|5 HarmonicDrive®

(@)
(@)
(00)




PANASONIC

GearHead Series HPGP

FHEULH| RO 7|2UHE HLUjO| MER
il 44| 50A-NJY HPA: Y- YASHYI|S MM | M
1A 5,21,37,45 6.4 SRR 247(0|LAF(x107kgm?) : 2 ENYC| 2L 1 32

14A~50A 5,11,15,21,33,45 201 MR O] AR 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 100Nm O[5} UIsRY - E3A|3H(2E2ICHEI S ASHeto] FUAIL ) 20 65
MEDE{D O 7|2HE|0f Y= 7|0fal| == REq2| Z|phE Tof chst M2 St UsLIcH
DE{Q| 2|CHE F0| 40| Ba7H 220 L2l ZAUOIM ABEIE 2L YAIFYEIOR 2ol AR,
28 | mEsm | o HPGP(RE3EHY) |
D 2 R & O|AF 11 20 25
ojlo] Al2|2 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21
32A-PPAPK 32A-PPAL 32A-PPAL 32A-PPAM
39 37 35 29
00 1000 7
9 6.70 0.6 0.6 0.5
32A-PPBPS
53
2000 1000 30.3
0.2
MGME 3000 1000 48.4
(A5)
4500 1000 79.1
6000 1000 101
32A-PPAL 32A-PPAL 32A-PPAM
37 35 29
1 20 7
000 00 24 0.1 0.1 0.1
PANASONIC 32A-PPAPK 32A-PPAL 32A-PPAL
1500 2000 371 28 27 33
0.1 0.1 0.1
32A-PPBPS 32A-PPBT 32A-PPBT
2000 2000 57.8 83 “B 48
0.1 0.1 0.1
32A-PPBPS
MHME 3000 2000 90.5 53
(A5) 0.1
32A-PPBPS
4000 2000 112 53
0.05
5000 2000 162
7500 1500 273

HPNA| 2| R GEmEmesg
N> N2 Norox B op T HL x

a A
H =
H =
o &
H =
S [l
K5
n of
< 3l
< =
o Al
wn 2|
=
A
=
=)
E
H =
H €
H D
N| &
= 7
o of
< =
ad
O A
D_a|
I =
A Al
H =
H =
b &
%
H 2
= [
X
o o
< 5l
&=
O Al
a 2|
I =
a A
H =
] =
& =i
H &
g
5
r<I%|
_— 7
A o
=< 3
0 =
o Al
T 2
=
A
i =
E
i
H =
& o
o
N| =
o
= ©
T sl
o =
T Al
A el
O =

N> |n& @ Norox k) 0 D0

CSF-GHA|2|2 ampes

(@)
(@)
O




Q
g
T
2]
g
P
0]
7y
°
3
I
©
)
o

O
THOHT W HRIRE FUTTN THHT W HRIRE FUITN THOHT W HRHRE FUIXTN THHT W HRORE FUITN Ml THHTH HDORS BUZTN THHTHADORE FUITN M IHHTO ADIRS FUI<AN W
D> [2|YNdH = 2|y VS D= [2lYdOdH > [2]yd-OdH = [2|yOdH EWEEITE® > [2| YHD-O5D ENEIEITE® > [2| YHO-45D




THHTWH HOORT BUITN ITHHOTWH HVPRNS BUI<T
0 g I ( IRNE BUIKTN THHTOW H0RS BUT THOHT NS T
ey [2|YNdH > [2|Y VS e Apro pHeE THOTOp FRARE BUI<TH CUEm e E Ee cammene Eae
ey o ey i IHHDH HOIORNS BUI<AN ITHHTW HDIRS BUIT
[ e prooue) ] ZI2ly4-OdH > [2|Y O dH sapiuoucH 3 .
EXEmIT® [l YHO-95) I |2l YHO 45D
O
5
a0
z
50
= o ._.Hmo <
Y A ! 5
El w o] B
i T s
ar ol A v
g N
o T
= o
o
mo
=2
Ea)
Eqll
] e b
1 [ e
/_. | |
8 T
t 1
1 mO
N S i X 0
1 i _._.__
m
A o R
=
_|_._ i
KO 5
X
X0 i
A — = i
K2 va g
o) =z |3
—~ Vv @) <D g
S D NE | S _
& <% |8 ——
:jm v <% = _
£ © Z ol = \.
7S T |2 ——
o+ ~u | |
=< (5 |
WJ o |z _
~ a2 "
S 2F £ Ls % :
, = . ET ,w__ﬁ_ N 0 aqo
) £ oy s= | o+ X EUI
i S € <z |5 = : ql o
_ U U % i E
= S =k <9 |2 i " ¢ i
A el 3 of i E
» ) M = I (3 " wl
B S = S |9 )
50 = m._M_L <% (2
m > | =




GearHead Series HPG-R

AR (HPG-R(EZIZEIDHAIZR) e

HPNA|2| % D
Orox koot x

o . 1S - FAN o
5:” o FEMEISERE —’_n\\—jEﬂé_
S} Nm kgfm i r/min  x10%kgm?
= 4 2.8 0.29 6.3 0.64 10 1.0 0.011 | 0.0084
I 5 2.9 0.30 6.5 0.66 70 1.0 0.0069 | 0.0053
. 6 29 0.30 6.5 0.66 10 1.0 0.0047 | 0.0036
7 3.1 032 7.0 0.71 9.0 0.92 20 2.0 3000 | 10000 | 0.0035 | 0.0027 | 0.24 0.19
= B 3.1 032 7.0 0.71 7.0 0.71 0.0026 | 0.0020
e 9 31 0.32 6.0 0.61 6.0 061 0.0021 | 0.0016
:E 2 " 70 34 0.35 50 0.51 50 0.51 0.0017 | 0.0013
N & 20 45 0.46 10 1.0 0.0031 | 0.0030
7 25 138 0.49 10 7.0 0.0019 | 0.0019
= ;”‘ 30 51 0.52 11 11 0.0013 | 0.0013
< 35 53 0.54 2 12 13 1.3 20 2.0 3000 | 10000 [0.00099 | 0.00096| 0.37 0.32
o Al 40 56 0.57 12 12 0.00072 | 0.00070
= 45 58 0.59 13 13 0.00057 | 0.00055
50 6.0 0.61 13 13 0.00049 | 0.00047
I 3 4.0 0.41 9.0 0.92 20 2.0 37 38 5000 | 0.089 | 0.072
A 4 7.0 0.71 16 16 30 3.1 0.047 | 0.037
H S 5 7.2 0.73 16 16 30 3.1 0.030 | 0.023
M g 6 73 0.74 6 6 30 3.1 0.028 | 0.024
= 7 7.8 0.80 18 138 26 2.7 56 5.7 3000 1 6000 [0021 [ o018 | °°° 045
O = B 7.8 0.80 18 138 20 2.0 0.016 | 0.014
K] s 9 7.9 0.1 17 1.7 17 17 0.013 | 0.011
i of 1 10 85 0.87 15 15 15 5 0.010 | 0.0087
< sl 75 10 7.0 23 23 0.028 | 0.028
O 5 20 11 1.1 25 25 0.015 | 0.014
o e 25 12 12 27 28 0.0093 | 0.0091
= 30 12 12 28 2.9 0.0061 | 0.0059
E— — 5 = e = 30 3.1 56 5.7 3000 | 6000 [ oo iae| 092 0.82
R 10 13 13 30 3.1 0.0035 | 0.0034
N o 45 14 14 30 3.1 0.0027 | 0.0027
E & 50 14 14 30 3.1 0.0023 | 0.0023
H 2 3 1 1.1 25 26 90 9.2 124 13 4000 0.64 0.53
H = 4 23 23 51 52 133 14 0.36 0.30
X =l 5 23 2.4 53 54 133 4 0.23 0.19
AL 6 23 2.4 53 54 126 13 0.15 0.13
% of 7 25 25 56 57 108 11 217 22 3000 {6000 0.11 0.093 7 13
e d B 25 25 56 57 34 36 0.085 | 0.070
O Al 9 25 2.6 57 58 73 74 0.067 | 0.055
e . 10 27 238 61 62 65 66 0055 | 0046
15 32 33 73 74 0.24 0.23
I 20 35 36 30 8.2 0.12 0.12
) 25 38 39 35 8.7 0.077 | 0.076
3 30 40 a1 90 92 0.050 | 0.049
é 5 = o 3 5 e 133 14 217 22 3000 | 6000 [ ome——ros 2.8 24
H = 10 43 14 93 10 0.029 | 0.028
J 5 15 45 16 102 10 0.023 | 0022
K| B 50 46 4.7 105 11 0.019 | 0.019
[ 3 50 51 110 1 290 30 507 52 3600 35 2.8
é 3l 4 77 7.9 170 17 400 41 17 13
& A 5 80 82 180 18 400 a1 11 0.79
T 2 6 80 3.2 180 18 390 40 0.73 0.55
= 7 35 3.7 190 19 330 34 650 66 3000 1 6000 [055 0.41 45 31
I 3 85 3.7 190 19 260 27 0.43 0.33
N 9 36 3.8 190 19 220 22 0.34 0.26
A o 5 70 92 9.4 200 20 200 20 0.28 0.22
5 o 15 11 11 251 26 11 1
H = 20 121 12 273 28 0.60 0.58
e = 25 130 13 292 30 038 0.37
4 30 137 14 309 31 0.25 0.25
Nﬁl s — v - i = 400 41 650 66 3000 | 6000 [—555 oRT) 7.2 58
= o 40 149 15 337 34 0.14 0.14
5 o 45 155 16 349 36 0.11 0.11
5 A 50 160 16 360 37 0.095 | 0.093
D=
[ 1 YAZ| ALt YBEAOl MERE{O| HAS|HAE 3000 r/min B2, £ 20,000A|2t2] Zro2 MAe HZ2HES

%2 2HA0IZ S0l 71SYAIAI0| Zel= 5182tk
# 3 HIYYAA SHED U o|R0f Mo SHED 5| 82|chgk
O 35 g= 3%, d5717t ofed 2247t AFUCH

4 2H S BIYHRAUEE0| 5182|0gk. 55| A& 20| /2 BREO
%5 HL2M0| Ot ZA0M 5|82 nH 5| d
¥ 6 Y&7| Ch|o| gLt YHHEY S Zet
# 7 Y&7| ehA|o] ks LIEtdLITH dAHS
%8 BEE2 SUASHYULH F242 STOUS0| Lot

fotrx

icDrive®

CSF-GHA|2|2 e
o

N>=n

7t 0

HO| =|A] =5 FOIHIZLICE,

m
ol

I

o

==

b2ke BT0|2lo] HHMYSS HoltaLIC,
|>

d 0l
| DE{ZRA| 52 HES IS NSRS AR ZHL.

o ok

QNoroxk o
0

072




GearHead Series HPG-R

|
l_ N
dsH (HPG-R(2|ZEIR)AIZR) e | ,,
i
HUQ| 22 B HPG Z47|TH9| ZralLiCt, 1
2| 2=l 2E{9| ALO|20]| of5 Y HAHO0| 27| HhRo] YHE HEY L LEIERMR|R9| Zio|| tishM = 22lsh 2. =
K|
o
kgfm é
4 47 0.48 0.19 0019 6.3 0.69 &
5 ] 0.42 021 0.021 54 0.55 Te
6 36 037 022 0022 45 0.46
7 5 145 20 33 034 023 0023 39 0.40  —
8 30 031 024 0024 34 035 a A
9 28 0.29 0.25 0026 3.0 031 =
" 10 26 027 026 0027 27 0.28 M €
20 39 0.40 077 0079 14 0.14 &
25 ] 032 078 0.080 13 013 o o
30 26 027 079 0.081 12 012 N| S
35 5 145 20 23 023 0.80 0.082 K 0.11 T o
40 2.0 0.20 081 0.083 K 0.11 < 3
45 18 0.18 081 0.083 10 0.10 <=
50 16 0.16 0382 0.084 10 0.10 S5
3 E 13 038 0039 2 22 =
4 11 1 045 0046 17 7 I
5 10 10 051 0.052 13 13
6 . e s 95 097 057 0.058 1 K a
7 : 9.0 092 063 0.064 94 0.96 o =
8 85 087 068 0.069 83 085 g
9 8.1 083 073 0074 73 074 :E o
” 10 738 0.80 078 0.080 66 0.67 v e
15 8.7 0.89 13 0.13 44 0.45 M
20 67 068 14 0.14 38 039 U of
25 55 0.56 14 014 34 035 3 sl
30 47 048 14 014 32 033 O %
35 ¢ e = a0 0.42 14 0.14 2.9 030 e
40 36 037 15 0.15 2.7 0.28
45 33 034 15 0.15 26 027 [
50 30 031 15 0.15 25 0.26 a A
3 31 3.2 0.93 0.095 50 5.1 H =
7 25 26 10 0.10 38 3.9 H 5
5 22 2.2 1.1 0.11 30 3.1 H %
6 . e 10 20 20 12 0.12 25 26 g 4
7 18 18 13 013 2 21 N £
8 17 1.7 14 0.14 19 1.9 gl
9 17 17 5 0.15 17 17 < s
10 16 16 16 0.16 15 15 T =
20 O Al
B B 15 24 024 11 T g &
20 12 12 25 0.26 95 097 T=
25 10 10 26 027 85 087 I
30 838 0.90 26 0.27 738 0.0
35 4 e =10 77 0.79 2.7 0.28 72 0.73 A d
40 69 0.70 28 0.29 638 0.69 b
45 63 064 28 029 64 0.65 g o
50 58 059 29 030 6.1 062 I @
3 56 57 7 017 135 2 N E
7 52 53 2.1 021 101 10 =
5 49 5.0 25 0.26 81 83 =
6 . e 10 47 48 28 029 68 69 R
7 : 45 46 32 033 58 59 o Al
8 4 45 35 036 51 52 =
9 43 44 39 040 45 46
- 10 a2 43 42 0.43 7 42  ——
B 32 33 47 048 29 30 ,
20 2% 27 52 053 25 26 é £
25 3 23 57 058 3 23 £
=
30 . e 10 20 20 6.1 062 21 21 : H
35 18 18 6.4 0.65 19 19 g -
40 17 17 638 0.69 18 18 N S
45 16 16 71 0.72 17 7 A
50 15 15 7.4 0.76 16 1.6 3 5
& Al
51 AEULYEE olojo] 311242 YA 2L T MOIRA S|ste B240| SH2E QUANE BB B240| SIWZT| A0|2 LEMILIC 5t Eo| 24 ATk LerdiLIc 3 2l
[
f o
SE
=
g
<
- sl
N
& 2l
U =

O
~J
w




HPNA| 2| R CEmmmesg
N> N2 Nofrox b op T H X

SRAA| 2| 2 ey
N[> @ Nofrox koo M0 T %

P2 HarmonicPlanetary”

QNQroxkl 0T X

HPGPAI2|
N> [ng

B2 HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|
(N> [ne @Noroxk oM x

HP G A| 2| R CEmrrs
N> @ Norox b oD HH

P HarmonicDrive"

CSG-GHA[2|
N> N @ Norox K oo M0 Hr x

N> N2 © Norox koo Mo H x

CSF-GHA|2|2 aremmas

O
~
~

GearHead Series HPG-R

HNeH (HPG-R(EZ/ZAERHA 12| R)

a3 074-1

A

>
>
~

L

. W

=
<

o

Ber AZHEHT
AL
02 ANl B HAT

R THPGA|2|=9| Z&H|

Ber=02 - 6—1
R

Z23=0| 4

=459

J2074-2

*37|SE3= Y20 EIE VRIS U 2 20| WS AASHE &7t TISIHAIER,

S LEUCH HOf 32 Z|oighS LierdLTh

H074-1

%2 HEAAYAEE Aolo| (0| 22 WHOS TS 735 HE(of
291218 2BIA Hoi2H8 DEUCH 232t 2= 2 LERD BAIE 2chae] 1/20]
+8 EO|H BABILICH, Eat o) 22 2ChZtS Liehauc.

e
/// \\\
'S - - 21
T \\\\]
[ 2 :
_ !
- :
o . !
. !
. !
[ — o7 |
. !
——— ] .
_ ! !
— | X -i
PXox
PX X

S

55

HPGZ&7[ERieE

25T

#4347|SEIE 850 £35S 0 YZ
3,8 YRLICH B U2 ACIYS Lt

w =

Ol 2|ME AlFtshz &2tel 7IS7HAIE

H074-2

=3t

HPGZ&7|BEHRE

x5 RESIIGEI = RLESIIE0IN Z4715 21™AIZ|7] 26l

- B9
Bt
H074-3
PEERES 3000r/min
EE 255t
HPGZ&7|ERI2E 250




THHTO MRS BU<UK] THHDO HRIONS BUl<TK] THHDW HRIRS BUI<TK IHHTW ROPRE FUl<TN THHTWH AORNS BUl<AN THHTWH AORS BUI<TN THHTWH AORNS BUl<AN

- - - _ - LO
Aiepue] piuouiie) | P _m _< NdH  fiepue piuoue) | PO _m _< YV YS e piuoue)| PO _m _<& DdH iaue] piuouse] | Y _\m_<w_|0n_ H Lwaue] puuouie]| Je _m _4\ ODdH

ETEIITD > |2 YHD-OSD IR |2 YHO-4SD
O

1 B
= ~ ~ o o =) o
Iss) <] < <
) - % % : . ¥ ¥
=<
Q
£
H o] < < n n
kS - - n n ~N ~N
£ o o o o ~ o~
=2
%)) =
©
e 5 N o ~ ~ 0 )
"y ) on < — ) — ~
| X
e —
oy c
o £ - ~ © - n o
o v — — o — o —
g ©
d —
— he
©
M.W i o o o o o o
n =} ~ o~ ~ o~ ~ o~
=r =
4] Az
=
T Bl
o o o o o o
= £ .
o - . - . - .
| - — 2
— ©
(9)] m
e /~ NH_
i oln|o|n|o|un|o|n|o oln|o|n|o|un|o|n|o o|ln|o|n|o|un|o|un|o
o wjvI~ oo ol Q| |m[m|F < [d]P T[> |R == | |a|m o |F | [R] T [[e|™ 2= | < |~ |m || < | B
O K uj
J s
M < [=] o~
— ~N - ~ m
//~
ol | WpE
—1 s = =] Q =) o
5 £ N N o 5 5] ] < <
_ e = - - ~ ~
=<
U <
- S o 3 < < n n ~ ~
| S S e e n n
E S S o [S) o [S) o~ N
5
-
__oE B
~ = m ~ < o < ) ) o
o o ~ oo © ~ < n ™ <
X
_ c
' = n o ~ ~ n o m ~
[} o~ m o~ ~ — ~ — —
=
[an s
1 3
~— o ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
=) oo oo oo ) oo o0 oo o0
<0 x
=
H £ o o o o o o o o
—_— v ™ o) o) ™ o) ™ ™ o
_._._D NH s
(1]{1] -
S olo|un|o|u|o|n|o o|n|o|n|o|n|o|u|o o|n|o|n|o|n|o|u|o o|n|o|n|o|n|o|u|o
_ w CINO = IS N[@ e[S |B] T[NP = = [N~ |m|F | (D] [T [R| = [ |N |~ |@[m|F [ [d] T[NP = |~ [N~ [@ | |F [ |
o |4
\ 3
) _ < o N
~ — - ~ m




HPNA| 2| X Gy
N> N2 @ Nofrox K oD H

9 O Nqroxk QoD X

SRAA|2| 2 Crmmmmg

N0

Y HarmonicPlanetary”

QNQroxkl 0T X

HPGPAI2|
N >|ng

B2 HarmonicP

HPG-RA|2| :
(N> [ne @Noroxk oM x

HPGA| 2| R aEmmrrs
NR>[na @Norox k) oD oh X

PaX HarmonicDrive®

QN0rox R G T oK X

CSG-GHAJ2|
@

N0

NU>ne @ Norox ko MO X

CSF-GHA|2|2 aremmas

(@)
~
(@)

GearHead Series HPG-R

E3-HIS8538 HPG-R(ZZEIR)AlZ[=

muiEYY Cosgt)
4710 81 2 2048 23eH garol £a8 it gl

bl CEREEECEERGZ E
52122 A2 (SASIHA AR S Sol 2E A

—Q@Y3|HYH

W 2R (S| AHIZ A AR

13 076-1 "EA-HISYAME O HREIR £Q, DS 5|2H2|A|
LARAHNEELL TYRMYASHED oM TS HYHEHED,
A2f S| AB2[A|AZAE HPG Al2| 29| H2l|4 2 Hol gL Tf.

HPG A|2| 22| #li2f4= 27|23tA|0f 3 20I5H(EFF 1=2015h YLt

2 MM ETZS Hslsi=e 12 076-1[EQ-H|EZME ]9 2 220761
2020 @ 6 (D2 Sotz) o H=E It E3-HEALME
T0.15XEASHED O|M TPAZHET 9 FAHOMO| 7|87 22 ==
O HPG A|2| 29| HIEY Z/d7t2 0] 78719 B atuCt "HZE CI=EE ®6
3,0M T0.15xFASHET ,FH| 7|87]= 21 O|A2 2|9 A=Y
29| 0|45 2| RZO0[LE ZEEHA O] RE2|20] sHE2H] &0 SOiI 9|
Sff LAYELC -
A
W ESH| S (of0I=Y) of Toh= WY s N
L4719 RESIHEIZRE 2315 ZRAS ol o Yake| 2 HIERUYS TR ' 04/
Totes P (o) S of2let 20| LEfL 5 Te B3
4076-1 A @ S ABjZIAARA
Tix0.15 =setal
© 7| 4HA] ‘
o
Te HASYER
A/B HIEYZH
AHAbAlO| 7| ® D :Tex0.1501AM9
- shu b S
6 SHISYY —
D FZHEHEIx0ISEIZ SHUBFHIEZY 13 076-1
H075-1~2 32
T el —
TL  ¥Y2ZHEIx015E3(Tax015) 1210761 32
A/B HEYZY a2 0761
B 075-1~2 2=




Q2|4 - 11 (HPGR(

0| 2|es FRASI 7| M0 ASLICEH

el
=

al

|+ 2 ol dMle GAt LAl HYAILEZOA 2Hl5l FHAIL.

2
O |Z2l CADH|O|E{= EH|O|R|0|M EH2=Ed 4 AFLCH URL : http://www.shds.co kr/

GearHead Series HPG-R

2|AERR) A2 R)

0.4 (220.2)
05 (o]

& 077-1
1-@2.5H7 x4(2 THARF5HE) 2-jAZIEatEE (H2l:mm)
3 Qe 2-197) 2-827YDF A
] ?— BN i
1 |05
il ~
"E ol x ']\:7 1_& m T ':I\:
S| 21 8| wiZ P R Y
Il alcos ) B “la
=]
2.2 G
15 _|s E
27 K M
20 H
15
2127 g2ein g
(o)} i 1
jﬁ = —'\i 3&/ SN \Q
2l e +—FPh O (AETNI
] [STERSY _9_____ H ! ¥
1
= C05  RO4 X 5
~
] ¢ ]
B ST el 012 At
PR
S0l 23t T2 SE| 7R WYL
(F2)

HQ77-1
2l mm
SA| S * F(H7) 212 (kg) *2
sz | AH) B C D E € K H M ZEH= 45678910
Min Max 22 ZAU2EY
RAB [ 20 78 . 025 032 027
RAC O 22 3 VER I Kt IR 205 49.5 285 033 028
RAA D) 28 33 | M25x5 | 040 65 455 245 031 026
RAD O - 6 M4x9
18| RAED 25 040 5 8 406 035 030
RAN O 34 43 M3>9
AT 4 - Y 255 545 335
RAG [ 50 M5x9 | 060 0.40 035
RAH O 60 M4x9
B O 20 3 28 |0348E| 040 5 5 6.4 70.4 25.0 0.48 0.43
DO 46 M4x9 86.X 81 ;3:
30 4 040 : 0.49 0.44
| seo 45 M3x9 5 / 264
20k 8 8" 275 454 o 200
6 7 264 : :
SFO M4x9 = = —=
50 5 70 060 - - — 063 058
G O M5x9 = = =

CHEZQI A E2| 2|4+H LIt 47| 0]2]
2| U Ao MMEE GALOA] st
U&7\ U S5 2 2YHo| 22
* 1 EHI|59 O Rt

2 AYS U4H L

9|

| AIZ0f s = GALZ 22|

HUAIYEZ BOIG] RAAL.

AR oI5 AL,

o
|7 Soiguct. E1|0]2] MHE (URL:http://hds-tech.jp/) & Ol &dH M.

ot FHAIL.

QNoroxk ot x

HPNA| 2| R g
N0

S RA }\l E'_l Pa HarmonicPlanetary
N[> |n& @ Norox o.M X

Oroxks opDHoHT =

ey HarmonicPlanetary”

HPGPAI2|
NEx[ng 9N

a A
d =
H o
B Ef
H =
| &
= [
ik
|
< 5l
€=
O Al
a z|
I =

HPGA| 2| R s
[NDU> et @ Norox ks oD H KT

BaX  HarmonicDrive®

N> N2 @ Noroxkl o Mo H x

2

[==0il T2tM =3 21017t S T

[l
<
T
9
O
wv
Q
A
K] =
E
T
H =
< i
=
Xl 5
o
:O1
- Sl
o=
l}\l
A 2l
U =

O
~J
~J




HPN A| 2| 2 =D
QNoroxkl 0T x

NI >N

QNroxk th Dok x

SRAA| 2| % G
a

N> |n

/

"y

S
(L]

2oN

HPGPA|2| % crmmm
QO Ngroxk (o0l X

N0

ey Harmonid

N> N2 @ Ngrox ks oD o T X

HPG-RAI2|

HJHIII

m
R

QNoroxk o

HP G A| 2| 2 e
na

N>

pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oDl X

CSG-GHAJ2|
@

NN >0

Orox K op Do Hr

CSF-GHA 2|2 armmmars
2N

N0

O
~J
09)

GearHead Series HPG-R
QIR -SHH 14(HPG-R(LZ|ZER) A2 R)

0| 2|pee QXTI 7|0 USLICH 2|4 L FHYO| HMlE DAL LEHO| HRAALZO0lA Sl FHAIL.,
0| AlZ2| CADL|O|El= SH|O|A[0||A CtREES 4 AUSLICEH. URL : http://www.shds.co.kr/

a8 078-1
1-@3H7 x5(2 SHBF Sl ) (2l imm)
160 5 (282 3.5) 2827 SAAXEE 4-D
o Q
25 A /
= < Q\ = i
C
& | @/ )9
20 [ O |
O~ } L o5 ‘
\?\ N~ W ~ l‘ll i
F <! 5 g T {
' 28| 8| Fco5 |
IS S8

=
oo
QF H7
QA H7
\
@_

6-M4x7

2.5
21 8 G
37 4

o
<

5h9
2\
N
©)
R

(
o
\
@40
916 h7
| S——

M4x8

HEZ HZLYFZE, 7|AVIE3)0l Tt 32k ChEUCH SAE|gle 2142 S210f thaiM 2ast ZeE 2ol FHAI2.

=5 | A
LS
H078-1
Cke : mm
2Zl2F %2
o F(H7) EE; (kg)
M| S A(H7) B C D E G K H M U4H|=3-4-5:6:7-89-10
Min Max 223 S22y
AA O 30 45 M3x8
AB [J 7 46 M4x10
AF O 34 48 M3x8
AT . VX132 6 8 1.02 0.92
AD O 060 85 45
16 AE O 60 33 40
RAX O 50 6.5 70 M4x10
RAY [ 60 9
RAZ O 70 M5x12 14 1.07 0.97
RDA O M6x12
RDB I 70 7 90 M5x12 80 A 86 46
MA O 30 45 M3x8
MB O 7 46 M4x10 6 3
mgg M5x12 060 325 85 26.5 1.20 1.10
2Hd 50 70 M4x10 58.5
NA O 65 9
NB O i M5x12 14
LA O M6x12
70 7 90 080 1 335 86 27.5 1.24 1.14
LB O M5x12

CHEZOl AZO| 2|+BYLICH. 47| 0l2le] HZ0 ChaiME HARR 20/s) FHAIL.
24 U 4ol YAISE SAOIA LE HUMSER Sols ZHAIL.

LAT|EH U S48 FP Y| F2E YA 2ols FHA|2.

51 @A|50 Ot Y213 7HBYO| 7|57t SiUC. FHO|2| NS (URLhttp://hds-tech.ip/) & 0|83 FAI2.
#2 WYL U U YE HBYQ| LRIL0] mebk 23 0|7t YLt




GearHead Series HPG-R

QNgroxk MO X

Az |4 -S| 20( R(AZIAEIR) A2 R) e

9-|o7‘_l_ o 20 HPGR EEI' EEI:I Al2 7
%

O R|e LRI 7|0 ASLICH 2= L A4l dMe GAF LEo| HYAAZ0A 2ls 2HAL. E

O] AlZ2| CADH|O|E= SHO| A0 A CHREEE 4 AEGLICEH URL : http://www.shds.co.kr/ z

120791 N
o
i (22l :mm) =
1-@5H7 x8(2 CHaIoh 3gY) <
[a
PCD35 T
090 5 ni=E]]
»
N
& 3 T
f
D- i T b
g ~ 5 s
\ _'E E S ~ =
t ' o S| Al 5lco.5 LN T =
\ o ESISIN /) = N
ﬁ\ 945 Q | ] _i 6 Q o
\€ — —
<
é 0.5 <
8 -
~N (V]
\ 4-99 6-M6x10 — =
7.5 E
27 110 G ’
53 46 M I
8 h9 42 H E
- 36 T
= EN X
S =il -
/6Q) ~ ] =<
og = % ~ ] [a
— ISIRY J g
S T
~©) ci RO4
M6x12
a
SEZ H2YYEFZE, 7|1H7138)0l et Fake CHELICH SRR Qe 2|40] 30| thshM HRst 2= Rolst FHAIL. ;
=
Ml
ilj—AE ] %
[a
H079-1 g
ckQ| : mm T
Zl2F %2
- FH7) _ 22 (kg)
a3 | AH7) B c D E g K H M ZEH= 3456789 10
Min Max 22 SU2ZEY T
PGC OJ 20 M5x 12 £
PGD OJ 50 10 Max10 | 089 38 98 52 28 2.4 &
PGED 60 Max8 E
Cts
=] ;EEE 20 B % Msx12 | o 7 19 46 X
e - > 5 M6x12 — 45 105 59 3.0 26 o]
PHD O 6 115 M8x16 é
ZA 0 5 M3x8 &
o 30 5 46 vao| 955 8 8 305 985 285 3.1 2.7 =
YA O M5x 12
v 50 5 70 o 2% 35 98 28
WA O M6x 12
WB O 70 / % M5x 12 n&o 9 19 33 29 ¥
2| xao 30 10 100 M6x12 42 70 105 35 éﬁ
XB O M8x16 | D100
XC O 95 6 15 M6x 12 =
TA O 65 M8x25 | 0130 71 134 64 43 39 |
UA D 110 7 145 M8x16 | 01120 o 2 65 128 58 38 34 =
VA O M8x 25 0130 =<
VB O 1143 65 200 | M12x25 | 0180 59 122 2 41 37 5
O

CHEZ QI A F2| 2|~ YLICH. 47| 0]2]9] | Z0l| CHolM e YALZ 2olah FHAIR . ]

214 8 FAO| AHEE SAMOIA LT LAY SHoIs) FHAIS.

47| Y S48 2RO B2E YA Bojs FYAIR.

x 1 Y750 O Y& AEY 7157t 02U Ct. E10[2| 4Z S (URL:http://hds-tech.jp/) € O &3l FML.

%2 AL ULl U YZ HBYo| LfAI40| Gk 23 20|t Lict. ¥
2
x|
ik
=<
T
©
L
(Va)
)

(@)
~
O

Qi

N[>0

N> N2 @ Noroxkl o Mo x

Oroxks op D HOH =

N

20

NN

N> @ Norox k) oo T x

N> @ Norox k) op T HH X

N> N2 @ Noroxkl o Mo H x

fotrx I

m

N> [N @ Norox kI o




GearHead Series HPG-R

[ _ _ -
% |A -5 ( - (al |94 |.O|) | |2>
H =
i & - _ ; J
= 0| 2|pee QXTI 7|0 USLICH 2|4 L FHYO| HMlE DAL LEHO| HRAALZO0lA Sl FHAIL.,
¥ & O] 4 Z2| CADH|O|EH & ZH0|Z|0fA 2228 4~ JUELICH. URL : http://www.shds.co kr/
Kl & 1121080-1
— 7]
o
n Cror -
o 1-p5H7 x8(2 THaigh aie) (e%l:mm)
a A PCD45 R
T e o1 5 ey SHU=E 4-D
[ —+t
(b'\q)c) [ 5
a A - N
A - = 2 9
H = T
-[El « ;
H = ~ 5] \
H = < < 4| T \ ~ / \
¢ u DD DO~ 05 T T j }
= —| ol § m . <
N_I 7] 60 S S S \ |
U of = | I ) \
< 3 : ’
<= C0.5 ¢ o
o Al
x 4 L & ‘
= —] | ~ "
E— E-MBx12 » = B
125 E
a ~i
f| = 35, 113 G
H 2
H e 98 63
H =
Ig o 12 h9 82 H
Ad -
A p 70
K| B <
o of A Ime
< & 1 K
aZ . ~
U] Al oo| _ ! ;5 'g |
a2 [Te) I} Q| T
I = a
[ )
cl RO.4
X M10x20
=
=2
= ;‘ *2Z29 HZYYFZRE, 7IA7IE3) 0l T2t Zab= ChEUCH S2E 7| gl 2|42 210i| oM et 2= 2olc) AL,
B
e
K| s
o 5 | AN
< Zl ]
| zsmE
T =
O Al H080-1
% ;' CtRl : mm
F(H7) 22 ko™
I srls | AH) B C D E G K H M Z%H= 345678910
a Q Min Max 22 S22y
H o PNG O 7 M6 12 38
E-
= A PNA D 70 9 MSXT2 | 512, 139 76 75 6.1
H - PNC D / M6x12 10 24 6
J & PNB O 80 100
Kl & PNF O M8x 10
7 4 . i 95 6 15 eae] 2135 62 o 145 82 76 6.2
< 3 PMC O 10 M8x18 59 142 79 75 6.1
2 1 14 o1
S PPA D) ° > [mexzs > 8.1 6.7
T 2 PPB O 16 35 91 7.7
= e 65 200 | 00| D80 81 164 101 ] 53
. PPCO 200 235 0220 52 78
AD M5x12
1 1
% 4 D 50 10 70 Vo] 280 9 39.5 35 38 8.3 6.9
= KA O M5x12
2 70 90
& Ke O 7 vex1s | 2122 10 56 139 42 8.8 7.4
o KC O 80 100 24
A
= I oo M6x10
= Cty
NH' & 288 [ 95 6 15 o] 2135 62 97 145 48 8.9 7.5
= ol HA O 10 M8x 18 59 142 45 9.0 76
< O , .
5 110 145 0130
5 GAD M8 25 9.4 8.0
DAl GB O 1143 200 | M12x25 16 35 104 90
G
g GFO 130 = 165 [ Mioxas| &0 81 164 &7 103 89
GCO 200 235 | M12x25 | 0220 10.5 91
[
x CHEAQI AE2| 2|+RYLICH 47| 0[2]9] A|Z0i| CHallM= FALZ Zoloh FHAIL.
H = 2| U | MM s FAOIA YRS UL SQlo AR
e = U47|EH U S4T FSYHO| 2O QAR Lols| FHAR.
g é x 1 847|290 D= YHE ASHO| 7|27 S01A UL 1 0]2] H4F & (URL:http://hds-tech.jp/) & Ol8dl =M.
H < %2 035 MO 20 H7 Bfot BefA Bjo| £ 227} 900 Zojsf FHAIL.
X %3 HEre 26| U 922 A B UEAI40) TRtk 23 2407t UsUTt
X5
: O“
- sl
N
& 2l
U =

(@)
0
(@)




HarmonicPlanetary
HPGA|2|&

311, 14, 20, 32, 50, 65

24t

1644 =3~9 204

BHof{O] ISk} 2[4

SEHILIZ|Rte| 2, 2t REE L0 eHetoz 22 U
LE7|=Ho| HlUol M Hal4e] #sh= Aol gi&LIT
[Permanent Precision], [Low Backlash for Life]2t
MNA 2=o] nAS2 88 =2 WILE B SL(CH

nkst=s

90%°O0| At (

SazAZeH0ZS 2220|850 &2
Alofl &2 BESYHEE Maistn AsLich

YASKAWA / MITSUBISHI / PANASONIC

11 9o MEZE0f thaiMe 77H2 JYUE E= 2AIZ 22l FHAIR.

FeTT oA

]

J=AZ2H[01Y

DE{z|=ERH|

HPNA| 2| R aExmmey
NE>nZ Q

- oo T

HarmonicPlanetary®
i

a1
Aq

2
]

SRAA|Z|
n>[na QNP

IN

Dhokx

drox oo

HP GPA| 2| 2 G
2

IN

QNoroxk) T IoHx

el

n

>

HPG-RA|2| 2 e

N

HP G A| 2| R GEnrrs
NI > |nQ @ Norox ks oo HT

x

BaX  HarmonicDrive®

Noroxk oo

a4 Q

u>n

CSG-GHA[2|

I

fotrx

-

20z o

el

CSF-GHA|2|R arrree

IN

O
09)




HPN A| 2| 2 =D
QNoroxkl 0T x

NI >N

SRAA| 2| R e
N> (N2 @ Ngrox b oD X

2 oN

HP GPA| 2| 2 =D
& O ox k) Ol 0 10 HI 2

N0

Y HarmonicPlanetary’

N> Q Norox ks o T x

I HPG-RAI2|

Planetary”

HPGA|2| X =
[NDU>(nQ @ Norox ki o0 HT

CSG'GHA|EI5 HarmonicDrive®
9 QNgroxp DX

N0

Noroxk oMo x I

20

CSF-GHA 2|2 aremmars

N0

O
09)
N

GearHead Series HPG

Z 24 (HPG A | 2] 22 ) om0

HPG AI2|Z 7|0f5| SEIY 2 HHCR 6 ZRE A0l SRYLICH FHES 20 = dYo FUAL.

71S - H2lAe

‘ ! eletsl
eI 3E3*3 Q_Elg : Zoj7)23
Nm kgfm r/min x10%kgm?
5 25 0.26 5.0 0.51 7.8 0.80 00036 | 00021 | o1g | o1
5 25 0.26 39 0.40 39 0.40 0.0012 [o.00070] & :
11 21 34 [ 035 20 20 | 3000 | 10000 [0.0075 | 0.0018
37 32 [ 03 6.0 0.61 938 10 0.00068 [ 0.00066] 024 | 020
75 32 | 035 0.00049 | 0.00048
3 29 [ 030 54 | 065 Ts TS 37 38 5000 | 0,077 1 0059 | oo | o0
5 59 | 0.60 13 13 0.026 | 0.020 : -
i1 78 | 080 0.019 | 0.018
14 5 9.0 [ 090 3000 0.017 | 0.016
21 88 0.90 15 15 = 23 6 57 6000 705097 [ 00089 | 060 | 050
33 10 0 0.0030 | 0.0029
75 0 TO 0.0028 | 0.0027
3 88 | 090 e 70 o2 55 24 T3 2000 | 057 [ 046 e >
5 16 6 35 36 021 [ 047 :
i1 20 2.0 5 26 016 | 0.5
20 15 72 72 53 54 3000 074 [ 014
21 25 25 55 56 100 10 217 22 6000 5071 [ 0069 | 1.8 14
33 75 30 o o1 0.024 | 0023
75 29 30 : 0.022 | 0022
3 EX B 71 7z 735 73 507 = 3600 |28 2.0 = s
5 66 6.7 150 15 10 0.73 : :
i1 88 9.0 084 | 078
2 T5 2 9.4 170 17 3000 065 | 062
21 98 10 =ee 3 50 e 6000 536 [ 034 49 35
33 108 T 013 [ 012
75 08 ik 200 e 012 [ o1
3 97 9.9 195 70 557 57 200 | 122 3000 7 3 0 "
5 170 17 320 35 5.1 28
i1 200 20 200 21 36 33
50 15 PE) 2 750 76 2000 37 79
21 260 27 850 87 1850 | 189 4500 77 6 15 12
33 270 28 500 51 063 | 060
75 270 78 050 | 0.60
7 500 B 500 5 7500 | 42° 78 — >
5 530 52 7000 | 102 27°° 18
2 500 61 Tio0 | 112 1879 7
2200 | 225 =
o e o | w0 | 00 | sy [
1500 | 153 1 : 479 37
25 850 87 65 | 6.1
20 540 66 1300 | 133 | 7900 | 194 R
50 750 77 T500 | 153 | 2200 | 225 T35 [ 12

%1 518D US| ULHE0| Z2 £ 20,000A1240] == EF
%2 RTMOI2 S0l 7S Y20 Z2l= 5182 UE
%3 USYAAO SAED L R0fMo| SAETO| 51E2|CHEZ (2(CH1,0002])
O E3E = 42 5717t T 2247t A&UT
x4 US| B UH2ULE0| 5182(03t, 56| AL2U0| 7PH2 Z2= 0| gk 0|40 £[2] f=S FOHjELCt
%5 HERMO0| Of] ZA0M 51820 YHSUEE
%6 ZEI|THA2] ZIULICH YHAZHEYRE Zatet o2 REDYRE A2l FUAR.
7 YH7|TA|of AYES LEIYLCH YHZAHSY, REIZUASS LT e SRS Y2 FUAL.
8 HER SUAIZHYUCH 22Y2 SF080| Ut




GearHead Series HPG

S I (HPG A | 2| 2 ) m——————

HUQ| 2t2 25 HPG A& 7| ThA|2f g LT,

=]
S

BA
2| R=|= 2E{O] ALO| 20| oot YHZ ol 27| HhEof| YH= HEY X

HPNA| 2| R s
2

x

SRAA|2| 2 CE=msres
Bz N> et @ Norox ks oo O K

.

A=k SH|IsEI
arc min x10%rad kgfm
5 4.0 0.41 0.20 0.020 5.0 0.51
9 3.7 0.37 0.33 0.034 2.5 0.26
1" 21 5 14.5 +30 2.9 0.29 060 0.061 1.3 0.13
37 1.6 0.17 ’ 0.062 0.90 0.092
45 1.4 0.15 0.64 0.066 0.80 0.082
3 14 1.5 21 2.1
5 8.6 0.88 0.43 0.044 9.8 1.0
11 8.0 0.82 0.90 0.092 49 0.50
14 15 4 11.6 +20 7.4 0.75 0.11
21 5.2 0.53 11 29 0.30
33 3.3 0.34 ’ 0.12
45 2.4 0.25 & ozt
3 31 32 50 5.1
5 19 1.9 0.93 0.095 28 2.9
11 15 1.6 1.7 0.17 15 1.5
20 15 4 1.6 +15 12 1.2 1.8 0.18 11 1.1
21 9.3 0.95 2.0 0.20 8.8 0.90
33 6.4 0.65 5.9 0.60
45 4.7 0.48 21 0.22 4.9 0.50
3 56 5.7 135 14
5 33 3.4 7 0.17 73 7.4
11 27 2.7 2.9 0.30 38 3.9
32 15 4 1.6 +15 25 2.5 3.7 0.38 29 3.0
21 22 2.3 47 0.48 24 2.4
33 15 1.5 4.8 0.49 14 1.4
45 11 1.2 5.1 0.52 13 1.3
3 134 14 250 26
5 80 8.2 40 0.41 130 13
11 45 4.6 5.0 0.51 60 6.1
50 15 3 8.7 +15 40 4.1 6.0 0.61 47 4.8
21 36 3.7 7.6 0.78 40 4.1
33 24 2.4 7.8 0.80 24 2.5
45 20 2.0 8.9 0.91 20 2.0
4 288 29 12 12 420 43
5 240 24 360 37
12 125 13 15 1.5 190 19
15 110 11 17 1.7 160 16
+
e 20 3 87 15 95 10 19 1.9 130 13
25 84 8.6 21 2.1 110 11
40 75 7.7 30 3.1 76 7.7
50 70 7.1 35 3.6 64 6.6
1 AZHMYYEE Yoo 3|1M2ts oz 2SI D024t 3 Mots 29| 3|H2AE @UH|Z 3|et 20| 3|2 E0| 210|2 LIEPHL Tt E5H #O| Z42 2(CHgHS LEFYLICE

13 083-1

0 YA

6 A9 2H|HA:
=z

eer=ez-i
R

Q2|22 73 BrEoto 2420
222 LIER D BAl= Zchatel 1/20f

S AMAsts &2t 7ISHAIES,

291215 . 2 £ UFLICH EO| 2k 2(CHZtS LEY U T
+5 S0IM BA[RILICH S5 BO| 742 2|CHZS LIEHHLICH, H083-2
13 083-2 S5t ECE
HPG Z47 | BReE 5C
T
o [} o s N
e ——— ] 54 B471SEIE BU20) 25 71US 1) YAZ0| B Al 20| IISIHAIE
— \\l 3,8 YFLCH Bl gh2 2|chgkS LERLICEH
[ e ,‘ #083-3
_ !
e —— ; =5t 255t
[// ; ! HPG &7 | B RE £l
:
0 :
- T T 07 ) ) )
- e ——— ] ' x5 SESIRAIET = PREGLEMYLTIE E-AF|7] ol LR S0 EIE U
o i ; LIt Be) 22 2Tte LU
p—Aﬁ #0834
CX Xy FEERETS 3000r/min
X =t ot 2E5t
weeEyyE = +5 | | HPG 247 | BTG 25¢
S ——

ey HarmonicPlanetary”

HPGPAl2|

IN

e HarmonicPlanetary™

Planery” HPG-RA|2]|

HPGA|2| R c=m
N> ne @ Norox b o M Xx

BaX  HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|

CSF-GHAJ2|R ermmemmrs
N0 [ng ©Norex koo

Irox B oo !

na @ Ng

>

QNoroxk) o T Hx

&

N> |0

BTl x I

Norox kI o

a4 Q

N> |0

fotrx I

.

(@)
(09)
w




GearHead Series HPG

]
_HIE2IEA =
2 E3 Hla:!—n 3| HPG A | 2] 22 ) m—————————
H &
=
:E o B 7|05 =EIRIEZEF #084-1 W 7|O{S]|=SE}R BL1 AR (B42li4+] 1:20]5t)
A
= Tax 0.15A|9] & H%%\?Hd T/O15*°§ g %EI%} H%EDDFH
= 24 24
= ?I‘\ arcmin  x10%rad arcmin x10%rad kgfm/arcmin  x100Nm/rad arcmin  x10%rad arc min  x10%rad  kgfm/arcmin  x100Nm/rad
= g 25 73
T 2|
= " 21 3.0 8.7 0.065 22
[ 37 3.0 8.7 14 15 1.0 2.9 0.14 47
45 21 17 49
A 3 33
22 6.4
5 45
o
s 11 3
i if 14 15 3.0 8.7 0.14 47 5 06 7
= e 21 2.7 7.9 11
N| 7%‘ 33 20 15 1.0 29 0.55 180
i of 45 21 1.1 32
< 3 3 33
fé i - 1.5 4.4 &
» 2 K 3
= 20 15 3.0 8.7 0.55 180 5 05 15
I 21 20 5.8 "
o 33 32 15 1.0 2.9 2.2 740
= 45 21 1.0 29
H = 3 3
E-
Eoi = 1.3 338 G
il 11 3
=
N| § 32 15 3.0 8.7 22 740 5 05 15
= 7 21 1.7 49 11
= of 33 50 15 1.0 29 14 4700
o o 45 21 1.0 2.9
O 4
% 2| i 1.3 38 iz
_ K 7
| : .
50 15 3.0 8.7 14 4700 5 05 15
a A 21 1.7 49 12
=1
= 33 65 1> 10 29 38 | 13000
= = 45 20 1o 59
: % g 1.3 338 25 -
= el 5 ‘ 40
K| H 12 50
i
< o 65 ;Z 3.0 8.7 38 13000
e d = 17 | 49
5 f} 40
T =
= 50
I
A
=1 —
= l HISEZE (RIEYHE) W 22| (S|AHZ|A|AZA)
= _ _ _
2 4710 2 L 0|4 e 1Yot 2HL0| EIE ot 2HE0l= 1% 082-1 TEJ-HIEYFUME 9 HZEIE EQ), @F 5|2 H|2Z|Al
2 EELOH CHSSE HISY0| YHBLICH 0FIUYASA=I @2 Aeronngyc) rEsuYASHED, M ey AT,
s ~@YUSHYAZUET QR O UYAZAEAL 22 &M Al9 SIAE2IAIAZAS HPG A|2| 20| Haf42 HOIBILICH HPG A
of 2 MMl EFZfS Hateli=H 112 082-1[E3-HIEZ Mot & 2|29| Yefjp= 27|&F Mloﬂ 3&20|5H(EF& 1:20[s}) YUCt.
hd 2 O—-0—-0—@—6 (D2 &ot) | M=E J&L|C}. 180841
Al 015X B A& 0| rYABAE A0 FelojMel @Il B [T oo
= O HPGA|2|22] HISEY Zgg2 0] 7[27(e] B Uct THZE =seTe
I 3,0M 0. 15xHAEHET FHO| 7|187|= I11 0|A2 2|9 &2 HE32 [0X6)
N 52| 0|25t 2|2 FO|Lt FFoHA0 RE2IAt StEEH =2 SO 2
.‘% = off gL ct. "
i &l
2 = Ea =
H 2 W 2H| S (A=) 0| o= W " A
b 22710] STHE|R O POHE A2lS 1)l 3 el 5 UISYYS o -
o ol Tots WY (Hodh) S ot2iet 20| LIEFLICE, Tr i o4/
3 o 3 "o
YA A CES=LINNESEEN
ok Tex0.15 = el
| o
™ TR ¥HEHES
H o T A/B : BISYH
e ZHIE ® D :Tex0.150142]
L= D  #A22E3x015502 sruauSaz 12 0821 SuE HISYY
S H082-1~2 2=
/(\){ o
K| = T H5lES —
— 7|
- o T.  #A22E3x01583 (Tnx015) TR 082182
52 A /B HEZZA 20821, B 082122
A
L 2
U =

084




GearHead Series HPG

QUAEZ| L - SE 1 (HPG A | 2] 22 ) 1m0

0| 2= 22|47t 7|ME|0] ASLICH 2| 2 Yo

AN PAF 20| HAALEOIN BRI FHAIS.

O] AlZ2| CAD 0| = SH|O| 2|0l M CtRE2ES 4~ UELICt. URL : http://www.shds.co kr/
2 085-1
(22 mm)
140 3 2- AR EE 2-SATYDHLIAL
© — 4D
: T ]
, T N 7o
‘ 8 C0.5 AN
| — ~!| - _.‘ﬂ ~ i~ 3 “‘“ ; % g &
e ol 8| § 22D S aREE T/
3| S| ® Slas B =l g j
S sios ] o — S
3 i &ﬁﬁ
3-M4x6 3/\ =
4-93.4 2.2 G
15 |5 E
27 K M
20
15
PR
EUEMR|0f| 2|H5H=
2 - 74 BZo| 7Hduz| HYA|4
<] <
ol of I & (z2))
1 o & S 2EIRI0| B
o C0.5 RO.4 2230 |57
n ! - 2oIIte| Tha(2]40.2) 7t 27|
~

FZF, 7IA7E3) 0l G2t Sk THELCH SART|QE 2|42l S0 tisiM 225t FR= 229

I'

Th2| Y21 Zo| D22
ZH|R0| YA S HY
B

=2 2H2| 2
AACI 28 33 M2.5%5 | 040 19.5 455 24.5 0.25 021
ABDI 20 3 28 025 026 022
= 347 235 495 285 ' '
18 [ ACO 22 28 |? 027 023
o [ ADD 6 Max9
H
2 | Ao 30 5 o 040 8 21 029 025
E g AA’:S 34 4 48 —— 28 545 335
g 70
AGO 50 M5x9 060 034 030
AHDI 50 M4x9
AADI 28 33 M25%5 | 040 6.5 545 245 031 027
o E 20 3 28 025 032 0.28
,& [ Aco 22 FEEI R 205 585 285 033 029
H|
& ADO 6 Max9
z.) [ a0 3 45 40 8 30 035 | 031
e AND 34 13 M3x3
¥37 [ = 4 S 255 635 335
45 [ aGo 50 70 M5x9 060 0.40 0.36
AHO 50 M4x9

R A S| 2| +~HYL|CE 47| 0|29 HIZ0f| thsM = YAR 2ol FUAIL.

2|4 U YO YMEE GAOIM &

et

HUAILEZ 0I5 FHAL .

LAI|TH U S45 2P| AL DA 2of3 FHAIR,

%1 ¥A7|89 O AAE7BY J|
%2 WYL UL U YHEABY)

7t SOIYLICH REOIYEE 25 FUAIL.

W2 50f ThetA 23 240|7F ASLICH.

QNoroxk ot x

ab

HPNA| 2| R aEmmrees
INfu>n

SRAA| 2| 2 armmry
N> (e @ Norozf oD H >

B2 HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

P2 HarmonicPlanetary”

N> N2 @ Norox ks o.M H x

I HPG-RA|I2|

Planetary”

HPGA|2| R c=m
N> ne @ Norox b o M Xx

e HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Noroxkl o Mo H x

fotrx

m

CSF-GHA|2|R arrree
N> [N @Norox kI o

(@)
00)
Ul




GearHead Series HPG

I
_] = A _ —_— 2
a QAR L -HEH 1AHPG A | 2] 22 ) m————————
H =
QE 8 O 2| =E F22|474 7| A E|0f ASELICH 2|5 U FLO| SME GAt L] HYAILZ0lA 2Helsh FHAIL.
d = O H&2| CADH|0|E{= ZBT0| (0| M CHR22ESE 4= QYELICH URL : http://www.shds.co.kr/
N| 7%‘ 1210861
U of
= sl (T2l mm)
Z =
= 060 5 2y |2UZE 4-D
= o
I \ Q \ w /
: (= 3 —H o

ya C0.5 @ e

C0.5

QNroxH DX
_
j

&

NN
(5
L

@

SRAA|2| 2 Crmmmm
@56 h7
?55.5
@40
@14 H7
\
[
19 I
i
I
|
o ||
OF H7
DA H7
m é& / @

I —
4-35.5 6-M4x7 5s
a A .
4 =
H = 21 |8 G
9§ £l 37 40 M
g = 5h9 28 H
Kl = 25
— 7]
U of 2
i
e =
O 4 ] L
a 2| 4 ~
I = ¢ i o < o W
R ]
| s |
a * % o5 RO.4
g m
i = - Maxs X EEO| HZYH (RZE, 7|A7IBE)0f w2t BAHE CHELC
] BAEI|Q 21%0] 0| CiSiM LR = 2ojs) FAUAIR.
H =
pe
0
% of
e &
O Al
a e
I =
|
A
=1
2
= AAD n 45 M3x8
2 ABO 7 46 M4x10
o AFO 34 48 M3x8
0.97 0. 1.04 0.92
= ACO 20 M5x12 6 8 ° & o
S ADDCI 060 32 85 45
ol AED) 60
g AX0 50 6.5 70 M4x10
/él AY O 60 9 14 1.02 0.90 1.09 0.97
= AZD) 70 | Msx12
] CHEZQI A Z 2| 2|4+HQULICH 47| 0|2]9] AZ0l| CHoi A= HALZ Role FHAIL.
214 9 Hafo] MHISE BAOI Ss HUNYEE Stolsh 2K,
i 87|10 L S48 3| RWH0| AL AR 2005 FUAIR.
H = 51 897120 OF 442748 7/8} SOIZLICH QEDIUES 223 24
E o %2 A UA| U A2 7B LYH|40| et 23 20|7} AL,
o
pe
K| S
85
: CH
= sl
o =
Y
A 2l
U =
|

r

HarmonicDri

2

N> ne @ Norox ko MO H X

CSF-GHAJ2]

(@)
0
(@)




olaA e -3

H20(HPG Al2[£)

GearHead Series HPG

0| 2| 22|71 7|ME|0] ASUICH 2|4 L A9 M GAE Elel HYALEO|M 2HQls 2UAIL.
O] AlZ2| CAD 0| = SH|O| 2|0l M CtRE2ES 4~ UELICt. URL : http://www.shds.co kr/
2 087-1
(&2l :mm)
090 5 12y SHAAZE 4-D
) ] i _ { .
5] 3 1 P AR
L T
77 I Tml | & /
i = 3 T == T </
ol e e §,,C0.5 < il
~945 © S = 9] . S \ ‘
Co.5 /
& ) N N
\ 4-99 \6-M6x10 =
7.5 E
27 10 G
53 46 M
8h9 42 H
_ 36
= =
=~ A/‘@* H
= = I
B - o<l |
SR J
@ y
* I RO.4
o~
M6x12
B NZYHF2E, JAPIBR)o Tef B3 CIELC
TRATI| Qe 214:0] B0l TH3HA| LT HE 2Ol5) FAAIR.

11,15,21,33,45
221722
GCO 70 M5x12
GDO 50 10 M4x10 289 35 98 52 2.7 2.3 2.9 2.5
GEO 60 M4x8
hcoo 20 0 T00 VX2 Too 42 105 59 2.9 2.5 3.1 2.7
HD O 95 6 115 M8x16
JADD 45 M3x8 - -
0D 30 5 16 Max10 @55 6 8 30.5 93.5 47.5 - - 2.4 2.0
ChE 9l B0 ABYLICH 47| 0jle] HBO| LM E PAZ 203 FHAIL
24 U YAl AHEE SAOIA LT HUNYER Sols) RIS,

2470 U S48 22Ul A9 TAIZ 2ol FUAIL.
%1 A|E0| O Q227122 7|57 SOIULICH RENUES YZa) ZUAL.

%2 WS 240 U UEAHBYS LF2I40] hebk 23 2ol7} gL,

HarmonicPlanetary"

=

QNgroxkl MO Xx

HPNA|2|
Qb

NU>=n

SRAA| 2| 2 armmry
N> (e @ Norozf oD H >

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

a ~i
H =
H =
-
H <
¥
08
%m
e
O Al
a 2|
I =
[ ]

Planetary”

HPGA|2| R c=m
N> [n& @ Norox k) 0 D0

e HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> N2 @ Noroxkl o Mo H x

CSF-GHA|2 |2 e
[NDU> (e @ Norox ks o HHI

(@)
(00)
~J




GearHead Series HPG
QUYL -HHI2(HPG A2|2)

O] 2| FRASI MO ABHCE. 2[4 L Ho| dMls GAF LAl HYALE0IM 2els FHAIL.
O] HIZ2| CADH|O|E{= ET0[R|0f| M Ct22ESt 4= QIELICEH URL : http://www.shds.co kr/

13 088-1

QNoroxkl oM x

o
3
3

ol -
-

b

HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

Az Z2E 4-D

kJ
4o
i
Ho
N
-

0120 5

!

/
. 0.5 J\F . Y Q >
6, D
4 ’ co.5 ®/

4-011 6-M8x12 —
125 E

35 _|B G
98 63 M

12 h9 82 H

70

@A H7

QNoroxk Do x
S
QF H7

\€
@115 h7

2114

?84
@32 H7

o
|

SRAA| 2| 2 G

N0
/
\

q HarmonicPlanetary'

QNoroxkl T x

8 hi1

el

HPGPA|2|
N0
284

@40 h7

0
02

1 RO.4

35

H2YYFEZEF, 717830l T2t Saks CHEUCH SRRV (= 2|42 S0 tishM 2R2e 3= 2t FHAIL.

P HarmonicPlanetary

N> nQ @ Norox ks o T x

HPG-RAI2|

NAC 70 90 M5x12

NB 1] 80 7 100 56 7.3 5.9 7.8 6.4
M6x12
NCO 70 90 2122 139 76

M5x12 - -
NEDL 50 10 70 Max10 10 24 38 - - 7.5 6.1

NF O 95 6 115 M8x10 @135 62 145 82 7.4 6.0 7.9 6.5
NG OO 70 4 90 M6x12 0122 38 139 76 7.3 5.9 7.8 6.4
NJ O 95 6 115 M6x10 2135 62 145 82 7.4 6.0 7.9 6.5

MCO 10 M8x18 59 142 79 7.3 5.9 7.8 6.4
PAD] 110 145 M8x25 0130 16 3542 7.9 6.5 8.4 7.0
114.3 6.5 200 M12x25 180 81 164 101 8.9 7.5 9.4 8.0
PCIO 200 235 1220 9.0 7.6 9.5 8.1

[NDU>(nQ @ Norox ki o0 HT
=z
)
]
O

o
@
O
O

ChEQ! Aol AABULIC 47| olole] HEO| A AR Sola ZHAIL.
24 9 HA0| AT SAOIA LHE AT R Sols ZAAL.

U271 US43 FPWHOl FOE PAR 2005 FUAIL.

51 847189 DE Y227BY 71871 SOYULICH, LENYES H23 ZUAIL.
%2 035 APO| 28t H7 Bjot B2 A B0 & Z57} 00 Zolsh RAAIS.

3 UYL U U YASHBYL UF21400 Ttk 23 20l7} USLICH

Pasl  HarmonicDrive"

QNroxk T lolrx

CSG-GHAl2|
N> (ng

r

HarmonicDri

2

N> N2 © Norox koo Mo H X

CSF-GHAJ2]

(@)
0
(00)




AR | -HRH 50(HPG Al2[ =)

% S4| AN TAL 0| HRIMATOM ZHoIH) FUAIS.

0| 2= 22|47t 7|ME|0] AS LT 2|2

O] 42| CADE|0[E{= 0| 2|0l M CiR2Eg

GearHead Series HPG

4= Q&LICE. URL : http://www.shds.co.kr/

2 089-1
(k2 :mm)
0170 B
05 25 7 SUAZEE
\ 4-D
o |
% o ‘
N Qﬁ"ﬁﬁ\& N
a A 2| | o =
o B 0 gj B 9 §>g>§(ﬁ5 1
2 s 593
N L N
X 9700
4-014 \_14-M8x12 12 E
53 _16 G
103 84
14 h9 82 H
70
i ol !
1%
VA I T
H = W
. - Nol 4———o
& S| o | I
o3 ®@_ l RO.4
n
3 M10x20
XEEO| HZYH (RZE, J|HZIBE)0f w2t BAHS CHELICH BRI 249 2340 T LLs 2L 2ols FUAIR

11,15,21,33,45
2123

AADD | 110 45 | M8x16

ADDO | 95 15 | M8x10

. a— 10 T 2170 so 555 176 92 1756 14.6 19.0 16.0

AFOID %5 B

BADD | 110 45 | mMex25 | 0130 77 147 9.1 6.1

BBOIO 19 86 156 20.1 171

oo | 1143 200 0180 42 259 22.9 274 244

M12x25 81 202 18

BCOO | o 65 . I 87 157 202 172

EQO0 35%2 260 230 275 245

BFOO | 130 165 | Mios [ 86 156 20.1 7.1

CBOO | 1143 200 | Mi2x25 5, T4 | 2435 | 1595 - - 204 174

R A S| 2| +~HYLICE 47| 0|29 HIZ0f| thsiM = YAR 2ol FUAIL.
2|4 U 0| M= GAOIM LT HYAJE=Z SRl FHAI2.
AE7|HA U S48 2 FYHO| 2= FAR 2ol FHAIL.

1 YYYIE0 O dYEAHEY 7|20t SOIYLICH ZEOIYEES 2
%2 p35A0| 2 H7 Satet 224320 & /I UALL2 Fols FHAIR.

%3 Wye 24| 2 ¢ay

1229

S FAUAIL.

| LHZ2|==0l] T2tM =3 21017t AEH T

]
a A
H =
: =
o E-
‘E
£
@ =
N\?l
o
"<8H
Z =
o A|
T 2|
=
]
a A
H =
g o
Bl
H o
¢
Nl &
L3
o of
< sl
< =
o Al
wn 2|
=
]
a A
H =
] =
B
H =
H o
N\?l
U of
~ _
a2
O A
o 2|
I =
]
a A
H =
H =
‘E
H =
H o
v =
N5
%m
e
O A|
a 2|
I =
]
A A
H =
H =
=
H =
q o
r(l?I
i of
< 3
o=
o Al
T 2
=
]

Be¥  HarmonicDrive®

QNroxks oIt x

CSG-GHA[2|
INEx(ng

CSF-GHA|2 |2 e
[NDU> (e @ Norox ks o HHI

(@)
(0]
O




S oNgroxp oo DT X

HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

QNroxk th Dok x

SRAA| 2| 2 G
a

N0

q HarmonicPlanetary'

QNrox kG D0 X

el

In

HPGPAl2|
N>

N

Py HarmonicPlanetary”

N> nQ @ Norox ks o T x

HPG-RAI2|

[NDU>(nQ @ Norox ki o0 HT

Pasl  HarmonicDrive"

QNrox ks oD kT X

CSG-GHAJ2|
@

NN >0

NU>|nQ @ Noroxk o MO K x

CSF-GHA 2|2 aremmars

(@)
O
(@)

GearHead Series HPG

QU |4 - B5(HPG A 2] 2 ) 1 m—

O] R|= 22T 7|ME O AELICH 2| L ko] Ml AL Leio] HUAILLZ0fA Sole FHUAL
0| 4|22| CADH|O|El= SH|O|Z|0| A CHREZEE 4= UELICH URL : http://www.shds.co.kr/

& 090-1
(k2 :mm)
2-M10X20
0230, JOOIZEE &
65 65 7 227 SUAREE 4-D
Q \
T T ®’]’Q) [ ‘ I
/@{ /N N —mr { — (D(/
- = i1l @
B |
- \
2| o ool ( ~T T~ ’@ \
- } ol || 5|05 - T T e —t- -
\ / INES g > w | <t \ y |
o S S 1% SIS @
o <220 0.5 y
) GNP
{ g ! 3 — K
\4-@18 \6-M16X24 12| G E
57 25
165 K M
22h9 130 H
= 110
-~
=
82 L |
58 |
o3 Q1 RO.4
=
xBES ZMAEAYLCH 2E22S E20180| LTt
*PEO| HZYHY (RZE, 7|A7IBE)0l w2t B2t CHELICH S2HEY|QE 2140] S210f tisiAl Lest Z2E 29l 2HAIL

2SE

ga|s

13 | CBOO 114.3 200 0180
ct =
o3 oHl ccoo 180 215 w2
43_' ) oo 00 10 3| M1zx2s | D220 35 55 113 2415 91 150.5 48 38
& 8 /o0 230 265 0250

o |_cBOO 1143 200 0180
28 | _ceoo 180 10 215 | mizes [ 35%2 55 113 311.5 161 150.5
c12 | ccoo 200 235
7:,-1_5
J EER AT o | 0 |
%gz_s %2

a0 | BFOD 130 65 165 | M10x25 | 01180 9 » 84 288 170 18

so [ BADD 110 145 M8x25 | 130

ChEZQl B0 AI4BYULICH 47 0l9jo] HEO| CheME AR Sols FHAIS.
214 2 BAO| HEE AOIA L dIAtER SOIs) FAAIR.

LAIITH| U S45 FEWHO| FOL YA 2003 FAAIL.

51 84|10l Dk 425718 7|87} SOULICH REIGYRES Hz s THAIS.
2 035 MOI 2Bt H7 Bjot B2fABa0] £ E57}9I00R Fols) FAAL.

%3 UYL U U YHSAHBY| LZ140| Ttk 23 Hol7t YBUCH




—

ALCIUOULIEL] M_m_ YHO-4SD o)
O

IHHTWH RS FUI<TN IHHTH HDORS BFUlTN IHHT O HONRS FUIRTN IHHTO HORS UKD IHHT O HONRS FUITN IHHTH HORS BUl<TN IHHT O HONRS FUITN
FEmD > [2[YNdH > [2|Y VY S > 2 |vdOdH il emmmmmm= (2 |vy-9dH D~ 2|y OdH EXEIIET® (2| YHO-95)

g
I
72)
2
L
Q
7,
ke
q
0
T
S
Q
O

B MEMO




HarmonicPlanetary”™

HPG A|2| &

GearHead Series
MEDE{IjAE

MEZEOHRITO| 7|AE[0 A= ZEO CishM = ZE S|, YHHE
ZH[5tD UALICE

OHZIZLOH| 7| 24| O] UR |

AT 7|25t

i etol %'PLEH—IH

ot MEREDI-EO 7|0 U= 7103 E= 282 2HEIFOf CHsHA
UBHCH 2E2| ZIHEI0[2| F5t7t 2HFO| Zel= RUSE AEE|
HAHEIOZ BO|5{| ZAIA|L .

MEZ2EOHIZO 7| U= 7108 E= 2Ho|H G ULICE.

UICA] SRZ 22 BOI5HD ALB S| FAIAS.

DZHO| Mot DE{QF D 0)| CHEH A= BEEA] EHUAIFZOlA &

=

SRAA| 2| R aE=mreD

HP GPA| 2| % aE=mreeg

<
N
[0}
-
&
T

HPG }\| E| ey HormonicPlanetary




GearHead Series HPG

YA S K A/ 1

5 AN
Feid L] B 7|2UHE HLUjO| MER
BRI 2| S0ANJY AR FH-YRIPIE v | A [aw | oy
118 5,9,21,37,45 6.4 SHRY: ZH57|0|HAF(x10kgm?) | 22 AEIYQ| ZF 11 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 201 MR : O] ARE| : 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
M= DE{Of2E 7|A0f L= 7|0f3SE REfQ| ZCHE Tl et MS 5t QsLch.
DE{O] Z|HET0|40| 5P 2220 2l 20N ABElE FRE PAIYAEIOR S0l5) FAAIR.
2E] 3| A DE HPG(EZEIY) 24|
2E l= 22F & o|LHA
. el 8% s LA 3 11 20 25 37 45
ofo| 121z 5 9 15
w r/min | x10*kgm? 4 12 21 33 40 50
11B-ADG 11B-ADG 11B-ADH
0.005 0.003 0.004
50 3000 0.0242 02 01 02
11B-ADG
100 3000 0.0380 0_(;)?5
11B-ADG
150 3000 0.0531 DS
0.1
200 3000 0.116
SGMAV
=v) 32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0.190 ez Gl
33 32
32A-NDKA 32A-NDLA 32A-NDLA
0.84 0.62 0.61
550 3000 0.326 26 19 19
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ 32A-NCJ
32 3.0 2.7 27
750 3000 0.769 4.2 39 35 35
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ
YASKAWA 1000 3000 1.20 a2 50 a7
25 23
11B-ADG 11B-ADH
50 3000 0.0414 s ; Wl
0.1 0.1 0.1
11B-ADG
100 3000 0.0665 s
0.1
11B-ADG
150 3000 0.0883 05?5
SGMIV 200 3000 0.259
Ev)
32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0.442 0.61
14
32A-NDKA 32A-NDLA 32A-NDLA
0.84 0.62 0.61
00 0.667 . . N
600 3000 66 1.3 0.9 0.9
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ 32A-NCJ
750 3000 1.57 30 27 2
1.9 1.7 1.7

HPNA| 2| R GEmEmesg
NIU> (N2 @ Noroxkl o MK X

SRAA| 2| X cEmEres
N> |nQ @ Norox ki o M X

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
[N>[ng

P2y HarmonicPlanetary

N> |nQ @ Norox ki o DI X

HPG-RA|2|

N> [n& @ Norox k) 0 D0

A
i =
E
= E1
H =
= i

fei
X =
]
ol
T ol
O =
Y
A el
O =

N> N2 Q Norox ko Mo H x

CSF-GHAR |2 s

(@)
O
w




GearHead Series HPG

21| YASKAWA
q =
H =
= =]
H =
H o
B = A [
M g YU ZE| HLU{O| 7|2UHE HLUjo| MEZ
o ZI el 444 SOA-NJY A S -YAZ YIS EE R
< & 118 59213745 6.4 SR Z47|0|LAF(x10*kgm?) 1 22 HEIYC 3t 11 32
< fl 14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIBIRH: OL{ARE]: Z47| / 2E 14 50
Teal 65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
_ MEDE{OHZEO 7|AHE|0f Q= 7|0f6| S 2E{Q| ZICHES0) st MAS 5t AFLICH
DE{9] 2{THET0|40| P31 2220 Ll Z20M AIBEIS ZRE TAHYEIOR Rols| FAAIR.
A ;1
H = e | mmam | o HPG (EZELY) 28|
o = =12 oF 22f 2 [
e o 1 1 8% 5= Ot 3 11 20 25 37 45
H = 00| WNEES 5 9 15
s % W r/min x104kgm? 12 21 33 40 50
N| e 32A-NBA | 32A-NBB 32A-NBB
— 71 3.0 238 238
o of 300 1500 248 e I I
22
= Al 32A-NBE | 32A-NBE 32A-NBF | 32A-NBF | 32A-NBC | 32A-NBD
wn 2| 56 39 34 32 30 28
= 450 1500 333 17 12 10 1.0 09 038
I 32A-PAG | 32A-PAG 32APAH | 32A-PAH 320-PAI
a A ; 56 38 34 32 3.0
H = 8s0 1300 39 0.4 03 02 02 02
H =
B = 32APAK | 32A-PAK 32A-PAL
H <
£ 56 38 34
5 [ 1300 1500 19.9 : : ’
= iy ? 3 03 02 02
Xl =
= 7 32A-PA0 | 32A-PAO 32A-PAP
— o 56 38 34
< 5 1800 1500 26 ’ : :
a & 02 0.1 0.1
O Al
a g SGMGV
I =
&) 2900 1500 46
a A
q =
H 4400 1500 67.5
g =
H =
Iﬁ hn
Ad
N g 5500 1500 89.0
=
Bl
oy
~ dl
T = 7500 1500 125
O Al
a 2|
I =
] YASKAWA 11000 1500 242
A
& g 15000 1500 303
=
inl
e 32A-NJ0 | 32A-NJO 32A-NJP 32ANJP 32ANJY
s 56 38 34 32 29
g} 1000 3000 174 32 22 2.0 18 17
g 32A-NJ0 | 32A-NJO 32A-NJP 32A-NJP 32ANJY
Al 56 38 34 32 29
2] 1500 3000 2.00 oy s e e
[ 32A-NJ0 | 32A-NJO 32A-NJP 32A-NJP
56 38 34 32
2.47
N 2000 3000 5F e "
] =
é E% 32A-NJO 32A-NJO 32A-NJP
H = 2500 3000 3.19 36 38 34
e 18 1.2 1.1
pe SGMSV
N| %I (5v) 32A-PAQ | 32A-PAQ
—_ 7
ooy 3000 3000 7.00
< -
T ol
CR=
T A
3 2l 4000 3000 9.60
O = :
A 5000 3000 123
i = ’
£
o] =2
| 1
g
E Z
£ gl 7000 3000 123
o
L
57
= ©
- all
O =
1 /\l
L
w2
U =

O
O
~




MITSUBISHI

GearHead Series HPG

FHEULH| RO 7|2UHE HLUjO| MER
EE 28| SOANY [ HEH: EH-EaEaTs IR ECIER
118 5,9,21,37,45 6.4 SHRY: ZH57|0|HAF (X107 kgm?) | ZEAEIYQ| ZF 1 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O] AR : 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MERE{D 0 7|24E/0] Y= 7|0fEl = REfQ| 2HE Tof st MAS St YULICH
DE{0| ZCHET0|40| £57}B2S0l Zals Z2A0)M ABEIE AR PAIYYLOR Sols| R4,
2E H2{35)14 =1 HPG (EZEHY ) 2148
Ll € BY ae O[L{AF
ool A2z 3 s 5 11 i 20 25 37 45
W r/min | x10%kgm? 12 21 33 40 50
11B-ADG 11B-ADG 11B-ADH
0.005 0.003 0.004
50 3000 0.045 01 01 01
11B-ADG
100 3000 0.0777 0TS
0.1
HG-KR
1221
04 200 3000 0.22
32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0.371 oz 0e
1.7 1.6
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ 32A-NCJ
750 3000 1.26 92 90 2 27
25 24 2.1 21
MITSUBISHI 11B-ADG 11A-ADH
0.005 0.004
50 3000 0.0162 03 02
11B-ADG
100 3000 0.0300 Qe
HG-MR
04 200 3000 0.0865
32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0.142 ez ool
44 43
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ 32A-NCJ
750 3000 0.586 32 20 2 2
5.5 5.1 4.6 4.6

a
i =
B Ef
H =
H o
Nlj%|
o oof
< sl
Z =
a x|
I 2|

=
A Al
H =
H =
e E
H =
S [l
= e

e
K5
n of
< &l
< =
o Al
wn 2|

=
A Al
H =
H =
B &
H =
4 -
NI?|
o
=< =
ad
O A
a 2|
I =
a A
H =
H =
& El
H =
H =
= [
i
o o
< 5l
&=
O Al
a o)
I =

A

il
H =
==
H =
H =
H -
¢
Xl =
i
a of
< 3|
0 =
a Al
T 2|

=

A
i =
E
i
H =
& o

o
N| S
o
:01
T sl
O =
Y
A el
U =

N> |nQ O Norox bl o MO X

CSF-GHA|2|2 ammras

(@)
O
Ul




GearHead Series HPG

2+ | MITSUBISHI
q =
] =
B Ef
H =
H -
e g ] HLlel TS Hljo| MER
=
HZI el 444 50A-NJY A S -YAZ YIS Y| oA A
< 5 118 59213745 6.4 SR Z47|0|LAF(x10*kgm?) 1 22 HEIYC 3t 11 32
< fl 14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIBIRH: OL{ARE]: Z47| / 2E 14 50
T el 65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
_ MEDE{OHZEO 7|AHE|0f Q= 7|0f6| S 2E{Q| ZICHES0) st MAS 5t AFLICH
DE{o| ZCHET0|A0| £57} ZHZ0| Ll Z20|M AIBElS AR TAIYLOR SolF FHAIR.
a A
q =
£ E% 1 1 g 22433 e HPG(EZEIY) 24|
% ZE 2E 2% B3 OJLfAF
| = ool e 3 s 5 11 s 20 25 37 45
s % W r/min x104kgm? 4 12 21 33 40 50
N| e 32A-MCO | 32A-MCO 32A-MCP | 32AMCP | 32A-MCY
— 7| 56 38 34 32 29
% gﬂ 500 1000 e 05 03 03 03 03
< =
o Al 32A-MCO | 32A-MCO 32A-MCP
wn 2| 56 338 34
= 850 1000 16.0 ad - 3
_ 32A-PBZI 32A-PBZI
a A ] 4 6.7 49
- 1200 000 6.8 A A
é 1=.E1 HG-SR
H = 04
IE o 2000 1000 78.6
A
)
K| B
o
< 3| 3000 1000 99.7
Q=
O x|
o z|
I =
4200 1000 151
a A 32A-MCO | 32A-MCO 32A-MCP | 32AMCP | 32A-MCY | 32A-MCZ
q = 56 38 34 32 29 2.7
i 521 MITSUBISHI 500 2000 7.26 Ry e e = Y o
8,
H =
H > 32A-MCO | 32A-MCO 32A-MCP | 32A-MCP | 32A-MCY
= i 56 38 34 32 29
K| 7§ 1000 2000 e 05 03 03 03 03
e
< o 32A-MCO | 32A-MCO 2A-MCP | 32A-MCP
¥ 2 0 | a0 | o | 36 | 28 0| o
2
T = 32APBZI | 32A-PBZI 32A-PBZ)
I o | 200 | 2000 | aes o o o
(14) 0.1 0.1 0.1
A
)
=)
& 3500 2000 786
=2
=3
i}
o
s
2 5000 2000 99.7
of
3l
=
Al
3 7000 2000 151
=
A A
H =
o] =2
el
H =2
= [k
| o
N| S
g
< -
T ol
O =
T Al
A al
U =
A
i =
=] ==X
E =
£ i}
o
XS
o of
<
- all
o=
1 /\l
& 2l
U =

O
O
(@)




PANASONIC

GearHead Series HPG

= AN
Feid L] RO 7|2UHE HLUjO| MER
Ll U&H| 50A-NJY PR HH-LHZYNT|S S| M | M
118 5,9,21,37,45 6.4 SHRY: ZH57|0|HAF (X107 kgm?) | ZEAEIYQ| ZF 1 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O] AR : 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MERE{D 0 7|24E/0] Y= 7|0fEl = REfQ| 2HE Tof st MAS St YULICH
DE{0| ZCHET0|40| £57}B2S0l Zals Z2A0)M ABEIE AR PAIYYLOR Sols| R4,
2E H2{35)14 =1 HPG (EZEHY ) 2148
B2E l= =x-1 ES O|HA
. el 8% 5 LA 1 20 25 37 45
ojo|74 [EES 5 9 15
W r/min | x10%kgm? 12 21 33 40 50
11B-AEG 11B-AEG 11B-AEH
0.005 0.003 0.004
50 3000 0.025 02 01 02
11B-AEG
100 3000 0.051 080
0.1
200 3000 0.14
32A-NELA 32A-NELA
400 3000 0.26
32A-NAH 32A-NAI
750 3000 0.87 92 a0
3.7 34
32A-NFG 32A-NFG 32A-NFH 32A-NFH 32A-NFI 32A-NFJ
MSME 5.6 3.8 3.4 3.2 3.0 2.7
(A5) 1000 3000 2.03 2.8 1.9 1.7 1.6 1.5 1.3
32A-NFG 32A-NFG 32A-NFH 32A-NFH 32A-NFI
56 38 34 32 30
1500 3000 2.84 20 13 12 11
32-NFG 32-NFG 32-NFH 32-NFH
5.6 3.8 3.4 3.2
2000 3000 3.68 15 10 09
32A-MCK 32A-MCK 32A-MCL
5.6 3.8 34
000 6.50
3000 3 > 0.9 0.6 0.5
PANASONIC 4000 3000 12.9
5000 3000 17.4
11B-AEH
0.004
50 3000 0.025
0.2
100 3000 0.051
MSMD
0.14
»5) 200 3000
32A-NELA
400 3000 0.26
24
32A-NAH 32A-NAI
750 3000 0.87 32
3.7
200 3000 0.42
32A-NELA 32A-NELA
MHMD 0.62 0.61
»5) 400 3000 0.67 09 09
32A-NAJ 32A-NAJ
27 27
7 1.
50 3000 51 18 18

N> |nQ QNgrox K 0 DX

a A
H =
£ =
= =
H =
z
g 5
e
K| 5
o
=< sl
<=
o Al
wnv 2|
=
X
=
2
&
H =
4 -
NI?|
U of
= -
ad
O A
D_a|
I =
a A
H =
H o
o e
e
H =
= [
i
N |
< 5l
&=
O Al
a 2|
I =

N> [n& @ Norox k) 0 D0

A
=
E
= E1
H =
O
8 o

g
N g
ol
T sl
o =
2 5
A el
U=

N> |nQ @ Norox kD0 fIx

CSF-GHA|2|2 ammras

(@)
O
~J




GearHead Series HPG

2+ | PANASONIC
q =
H =
B E
H 2
H o
| 8 FHEUSH| HLU{O| 7|2UHE HLUjo| MEZ
HZI el 444 SOA-NJY A S -YAZ YIS EE R
< 35 118 5,9,21,37,45 6.4 SHRY: Z57|0|HAF(x10*kgm?) | 22 HEIYQ| ZF 1 32
5 fl 14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MR 2 O ARS|: 27| / 2 & 14 50
Teal 65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
_ MEDE{OHZEO 7|AHE|0f Q= 7|0f6| S 2E{Q| ZICHES0) st MAS 5t AFLICH
DE{O| Z|HEF0|MO| 257t £2Z0]| Zals ZOM ALBElE Z2RE GMHYUE LR Rols FHAIL.
a A
q =
E o 1 . oF HAzH | of HPG(EZEY) 24|
&) 2E = 22F el [JIEPN
H = ool NEnS 3 s 0 1 s 20 25 37 45
H o w r/min | x10%kgm? 4 12 21 33 40 50
N| s 32A-MCK | 32A-MCK 32A-MCL | 32A-MCL | 32A-MCM
— 71 5.6 3.8 34 32 29
n (_)1 1000 2000 4.60 s 05 07 g o
< 3l
=
é A 32A-MCK | 32A-MCK 32A-MCL | 32A-MCL
wn 2| 56 38 34 32
= 1500 2000 6.70 a0 G e s
I 32A-MCK | 32A-MCK 32A-MCL
a Al 56 38 34
g o 2000 2000 8.72 a6 v o4
H =
B El
H 2
H o 3000 2000 129
o
K| B
[
< 3 MDME 4000 2000 376
o= (A5)
O x|
o z|
I =
5000 2000 480
PANASONIC
a A
q =
e = 7500 1500 101
g =
H 2
H o
£
& 11000 1500 212
N5
oo
=3 sl
= 15000 1500 302
@4
2
= 32A-PBS | 32A-PBS
| 1500 2000 182 3 >
0.4 03
A
] i 32A-PCS | 32A-PCS
& e MFME 2500 2000 358 7B 82
] = (A5) 0.2 0.1
£ i
ARG
N_| H 4500 2000 63.1
U of
=< 3
[O=%
o Al
T 2|
=
A A
i =
[a] =2
e £
e
H 2
= [k
o
N| S
N
T o
T ol
O =
T A
A 2l
U =
. IR
i =
o] =2
| 1
g
H =
= nk
o
=3
N
: 01
- all
o=
Al
& 2l
U =

O
O
(00)




PANASONIC

GearHead Series HPG

FHEULH| RO 7|2UHE HUjo| MESR
Ll U&H| 50A-NJY PR HH-LHZYNT|S LR
118 5,9,21,37,45 6.4 SHRY: ZH57|0|HAF (X107 kgm?) | ZEAEIYQ| ZF 1 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O] AR : 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MERE{D 0 7|24E/0] Y= 7|0fEl = REfQ| 2HE Tof st MAS St YULICH
DE{0| ZCHET0|40| £57}B2S0l Zals Z2A0)M ABEIE AR PAIYYLOR Sols| R4,
1 1 o 2257 o8 HPG(BEZEY ) 24|
QE =13 g L oA
ool A2z 3 s 5 1 . 20 25 37 45
W r/min | x10%kgm? 4 12 21 33 40 50
32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL 32A-PAL
56 38 34 32
900 1000 6.70 08 06 05 05
2000 1000 303
MGME
(»5) 3000 1000 48.4
4500 1000 79.1
6000 1000 101
32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL 32A-PAL 32A-PAM
5.6 3.8 3.4 3.2 29
1000 2000 247 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1
PANASONIC 32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL 32A-PAL
56 38 34 32
1500 2000 371 02 01 01 01
32A-PBS 32A-PBS 32A-PBT
7.3 5.2 4.5
2000 2000 57.8 01 01
MHME
(a5) 3000 2000 90.5
4000 2000 112
5000 2000 162
7500 1500 273

A A
=
i E
g
g
o
NI;
o
=< sl
Z =
o Al
I 2|
=
a A
q =
H =
b El
£
=
e
=
- 7|
U of
< 3l
< =
o Al
wn 2|
=
A A
q =
H =
e E
£
9
o
NI;
o o
=< 5
ad
O A
D_a|
I =
A A
q =
H =
b &
g o
H &
I
=
N|76
e
3 sl
T =
O Al
a 2|
I =

N> [n& @ Norox k) 0 D0

HP G A| 2| R o

P HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
N> [ng ©Norozk oo ko frx

N> |nQ @ Norox kD0 fIx

CSF-GHA|2|2 ammras

(@)
O
O




g
I
)
D
S
o))
7]
T
3
T
®
]
O

o
p=
w
=
|

(@)

THHT O H0HRS BUITN THHTWH RS BUl<TN ITHHT O HONRS FUITN THHTO HOORS U THHT O HONRS FUI<TN IHHTH HORS BUl<TN IHHT O HONRS FUITN O

- - - - — _ _ ~
> 2| YNdH ourp] S I NAVATES 3 > 2| YdDdH > [2]Yd-DdH > [2]YDdH ETE® > 2 YHD-DSD EEmT® > 2 YHD-4SD




THHTO HIRS U< IHHTH HDIORS FUTK] THHTO HRIRS BUl<TK THHTO HRIORS BU<TK] THHTH ARINS BUTK THHTO HRIRS BUTK IHHT WM APIRNS BUl<TK
— — [R— —_— —_— —_— —_— ~
Iy > [2 Y NdH CIERID > [2|YVYS CEIERID > [2|YdOdH BRI > [2|YY-OdH il EmmmmEm > 2|y OdH EEIEE® > 2| YHD-DSD ECIIT® >~ [2[YHD-4SD
—

2 0 -
il = i) ol
A i i g
w ol 3D
s Ll &)
ar ol 5
51 l
a Cl
o w
Gl i
/{ iy
% ol
= 0
= | a
A
| |
W
I _ ] —
,.m_MZ v f W
ol
[T i
=T i
. N
> i
M | o
Ha | | &
o[ 7 "
rin| X ,
A , C
L !
2 | {
g H
. — ,
”v %o !
L ) |
e I , ./
. 3 7
> z o vod |
% =< |¢ I !
] = = 30 4 i | »
£ n > 2% 13 g |
(@] (Va) = IS5 [ [ |
— <5 2 I+
— +l Z o M " 7 mo
A ¢ Lo 5 L : =3
< i uj _q__A_E | e
H =& i ] i
o vt TH |3 | M
n H 2 1 : U
[aa]
Q ok 1 3
(Vo
O £ 25 7
1 o >z
M ~ o
™M .Al_l < o 160
! o =2 %0
I= z
S : | H S a 5
=Z o] o
=1 <
H f \ NN < > A




HPNA|2| 2 Crmmsmes

SRAA| 2| 2 GE=mmmms
N> (N2 @ Ngrox b oD X

Y HarmonicPlanetary”

HPGPA|2[ 2

Py HarmonicPlanetary”

HPG-RA[2|2

HP G A| 2| R ey
N[N @Norox b oo Dok x

B2 HarmonicDrive®

CSG-GHA|2|

CSF-GHA 2|2 armmmars

O
N)

QNoroxkl oM x

b

N0

QNoroxkl T x

el

N0

N> nQ @ Norox ks o T x

NI > |NQ @ Norox ks oo fO HT X

N> N2 Q Norox ko Mo H X

GearHead Series CSG-GH
HAHHO| E

2t Al2|22| T0|2| € -5 FHAIL.

He| ML E 2000r/min Al2| S EHEESIEI S LIEFLIT

B[S - HAA HEI3E3

7S - YA FoY2UEO ol Yo EIRL 2 5HF0| StRHE
2t0|E.® 0f| Z}sHZLICt.

YAHRO| gk2 0l o IRAEF0| S EZYLIC.

B HZEEET0| 5182|0)3|

SotEIL YA {LET} Bisks R0l RHEA| FAUS
27t ALt

YAHRO| g2 0| o] BAFSIEI| 51842 LIEtdL Tt
BoFoIEAV AR ¢S 2GSt LB ol Ao 27|t
Lt 2|19| Bt27t 5435] 2dlE 7Hsg0l U222 ool Folsto] 4
A,

B =75i82|cHES

¢ FHEIL VIS - YAIA| FOIED 0[20f F2FE o3| Zet
SHEA} TR BRIt ASUITH HBO| g2 olwho| 5183tE Lt
EbdiL|ct. &£t o2t E37t 7tsh A& BlE=0l= Aehs &1 ASLICE.
Fa=RHof| THSHoY, =0l SO, o) =S RS FHAIL.

US| UL EE FHEO| BAIE 58S 251 AES ASSH0| 7
YES
(B

AL 0| A AHAL 105 TH[0]])

SotE3 TljEof 2e)m 102-1
O|&Alel ZHER
,,,,,,,,, .
Tls
o ERS
g \E= N N
BI‘ A ((
= \ T
27| g 3s |
A= 3|
(S 4
| s = 3% oy
9| £
ENIE! A
o, (HEAOD) P
. AVAR [1°
9_|7T
2
st
=L \_/ —AlIZH
£0
E-
of |

2= CE O CH O 1

B 2|0|2A|L|2{[0|E{e]

St =at0[S 9 0] 282 9Io|SAU0lE BlojYel £y 2
SUct, Yol 24(0|Y T 20| ALt PHEIARSE] MEY
4 Ut

H102-1

e
Lio (10% IHESHE)
Lso (B248)
*AATO| I A HAE - BAE0] 243 SAYU

CSG-GH
10,000 A|Z
50,000 A| 2+

7,000 A| 2
35,000 A|2F

A1102-1

Off 25k =F A2k (Lh) A LHA

H102-2

Lio S Lso AlQ] +HAIZH

HAED

EEERETS

£330| Z2l= HFPetE (AAH] 1105 H|0|2])
0125 MA T (AAHAL 1105 H[0|Z])

sty cejo|s © ZEet 30| BA|E 3941022
17
| FH=ZES
16$
10 =
F \ EPNET
SHAEIET
b ALY BHgES —
L N\
W N\ o= AR 01 £ (Lio)
R | Oimeee N\ |
&0 azisgzeEa N\ \ ZaAZ30I0] /A 2L
m 4
uog HAAEHEY | N
T ISR NP EEE]
1 saAeAAgEd | T~ | 3x=a
. |
10s 108 107 108 109 10"
Sllo| A LH[0]Ef Z2]H4(3])

(F)ol2HER0|20 = FEHR2UAZ I, Lo A ALBSH THAIR  THIHAIRH G,
25 AR 2 StRHE2f0[EP 2|00 2 ARG CH
7|20 AAOIR S| SE+HE2 N25HA| AUAS T

B EE - LIS SINES

njo




GearHead Series CSG-GH

22452 O} | CHS O 1

mSUAZeolo| Zx
Za~Zalole SEHES eS| iR stRucato|se o Hy

E3L ZAAZI0I0| 2B N2YEE J|ZO2 FLICH HAHE

3. 7I%E%37<|*|9I D3E32|= SHUAZRl 2|A Q| T2 BHA| OfLHS
AYLL

=USE2UEI(SHER) 2e “"-*"‘I‘EP' Aol nj2 SHAE &
o] HEY 4 AUS AUYLICH, st =2tsi82HE3 S 20ie
POl M2 I2lE 7hs-g0] AGLICH Tabd T2 0p27F BOjLR| ¢f

=5 SAE3V Zele sl4E Alstet /lsH T

ZAETIL A2|A Y=
ASEfRIo| BHIR S Bl

SOto| 9f|o|=A|[2{|0]E{2]| 3|0 w2 S
Ast: 1.0x104(3])

AEI Hel=

& sl+E MEste

1.0x10°

N:
2x D xt

60

H103-1
5834 NE|
SZHEIL Zel= Azt t sec
21 ol 9l|o| = H[2|0|E{Q| J|H&E n r/min
0|2 H[2{[0E] 15|¥0f SAAE IR 23| EHYHTFILICH
183+E 2l SAASLI0| I201E U2 4~ QL

S | suct

2= (EE) E3
SUOIEAH|HOIE7E Y E HEHOIM SAZ2

37p4-=_| HQ ZaAZalol2 AN B %%‘

2 (RER) 7 2==|0f DU Lt 0] 39

fel(23)of =35t £
7 20|0f Zal|AZatol
ol E3E =ETct T
L—|l:|'.

HZZEI0| Y2 2t 2|22 0|2 § =50 FHUAL.

B2ABo000| 222 YOI MefolAE SHRvcato|9e

A EESdEVH B2 SE0 TV ERELH T

A

z ol

maAYES
2130 s %_%74537}7;%' 4 SAAEe0l 50| MEE|R| gfn
MEASetelnt SAUAZRI A0|Q] 0|9 AEE0| &2 0]

g °'A'—IEf Ol2{st o2 2tAE, O] P2 EIE 2AYEI(E
EZIE 2t Al2|29] H[O|R| 2f2) 2t1 FLICH 2HH|—I0| L3 HEHO|

M 2US 5t 2fA|Y LyAlQ| DIRE So| Feke 2 2|9 27|0t2Lt
Alo[=ZA|H2f|0lE] HlofF o] 2~Foj ofFerE & 4= USLICH

2t EIR|= 2t A2|29| 10| E & .
x| ET= B AEERIS $I—?’—5PE StRA9| ZAof wet Feks WS CH AMUE
S AR 20510 ZAIAIR .

SHA|El0] gttt 22, 2(Q] U=TO| o2 =7 ¢, 1
21 101-12F 20| SO 2 0Lt AlE2 & A7} &L|CH,
O] MefoiM 232 2zl 2l U Ea*'*I‘ar<>|0| 0|

=
Ot 4 9002 225 Fog LRIt LI

e 2k 10| LO{LIA| S|t 24 (#i%6)0| OF2| 1 2 13y O]
&2 ol E3207h 4 20 YLt 0|Ho| ChaiME 22

>

* 2| 51 Fops10 YA

8103-1

e

Ol JEHE HI=0I 202 BILICE

(@)
w

ey HarmonicPlanetary”

CSF-GHA|2|2 e
[NDU> et @ Norox ks oK X

HPNA| 2| R aEmmrees

S RA }\l E_l Pa HarmonicPlanetary”

HPGPAl2|

P2 HarmonicPlanetary”

HPGA| 2| R s HPG-RA|2|

P HarmonicDrive®

CSG-GHAI2|

QNgroxkl MO Xx

[N (g

QNoroxk M

eIl

N >[na

QNQroxk T X

o

N >0

N> N2 @ Norox ks o.M H

N> @ Norox k) op T HH X

NIU>nQ @ Norox ko MO X




QNoroxkl oM x

Ql

HPNA|2| 2 Crmmsmes

N0

SRAA| 2| R ey
NN @ Norox ks oo MO x

Y HarmonicPlanetary”

QNQroxkl 0T X

el

HPGPA|2|
N0

Py HarmonicPlanetary”

N> nQ @ Norox ks o T x

HPG-RAI2|

QNrox ks oo o HTx

na

HP G A| 2| 2 Crmmmmms

H>

B2 HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|
NI > |NQ @ Norox ks oo fO HT X

N> N2 Q Norox ko Mo H X

CSF-GHA 2|2 armmmars

o

GearHead Series CSG-GH

224 0| CHS O 1

MEAAR UM FSAH Q| B0t 2+ = AL J50i| 3
Fers SHCH F2(o] 2A U FHYA| O] =0 TishM eAMIEt &

E7tELgLct.

oy
0x

=5

Jw
0
o
T
2!
=
o
o
m
o
k

N
_O,E
M
T
1
I
My
Je
[>
H

2tel) o E3

Ct. 221021
off Z+2t +To Ol -To
(o]

N
=~

ofr
ot

rlonp oo m
]

120) £32 0014 Al2fH0] (+)
A7 o 2250 BSHYS EAlat
-HIS2 24N 2kn 310, S4 0- A
C}. stzYczto|lE®0 M TES - B
YB42 BABLICH (52 :Nm/rad)

12 102200l EABE 20} 20| 0| TEI-BISY 2ME B 38 E0R
L0 2k2t0] QS{0fAfo] ABHAE K1 -K2 - K3 2 BAIBLCE

e

¢ E2HZ2 E30] H2sto] B|S2I0] LAFL
=
=

Lict o %8 rE 3
A9 2IE D2l
S2 24,0 7|g7I8 AR

o 1
oy ]

N
=
X

Kio EFZET0 00 T 7R (9] AZH
Koo BT, 0 TTo kA Q) ALY
(o 22T, 0]k oio] Amalzc:

A
e

A
;gT

W2 ATRIHA (K, Ky, Ko) Q| 2H S E3-H|E212HT,, T,-61,02) 9| %
2 2F Al2| 29| T0| RS 2510 FHAIL.

W H|S2Zko| AHlLtof|
CSF-25-100-2A-GR2 0|2 HIE& & (0) 2 7+& 4 USLICH.

HoEQI 2o =2 22 T;;=2 ONm 9| AL
E3JIT, O|olO|22 HIEZZE L2
O = Tu/Ks

=2.9/3.1x10*

=9.4x10"°rad (0.33 arc min)

EoEATITL, = 39Nm 2| E%2
EQVI T T2 Afojof] /e B = HIERR 61,2+
B =61 + (TuTh) /K2
=4.4x10*+ (39-14)/5.0x10*
=9.4x10"rad (3.2 arc min)

2, 9312 HOIOR JRUSA| £ ISR 47| ol 2640 i
Cfet 3t0] BLict,
%0)|

B S|AH2|A|ARA

a3 100-19] =0 2X0| E3E YANA| 7tet £ 0,22 =8 &
? HISYZ2 S 10,22 =|R|Q40 of7H 40| HELICHB-B'). O|A
= S|2HI2A| A2 AR FLICEH

W S| AEE[AAZAYE 2f A2 29| 0|2 S 2250 FHAI2.

EJ-HE2AZME 81041
H| A
E
=2
2|
2+
2}
S| AHZIAARA ——
S AEf2I Al T s
E3
-To 0 +To
B
Al
AnaxAo| 1y 23104-2

m H2f 4

S|AH2AARAE 2 LR0RI0| 2J5 47|7] W0 £E37+ =5] 2
2 Z%c 719 gl o7t e A0HO| H=Of LIEHLITE. O] &2 ey
s|o|2t gict.

SIRHESI0|E R = 2|0 YFels BEe ke Y2 e HZ2,2 2E2
ALE R M40k A2 Ol H0|EA|H[2| 0] 2H-HSY (R
S24717)2] F2(0fA A0 oot QLT YAZS DY 2Z
OllM St 2t2 2 Al2|=2] T 0| 2|of| LIEHA Btet 20| =5 2t&LICt.
LU ENEESENEESTECIESES




2| =
SIRSE2I0|E® 7 71 A=} IR 2 2615 O|HAR| 21l stRHER[0|E e 5 Zehet 21EH|2| D]AUSFE Fohs WY (=) E
S22 UEH 27t AgUH. E5| strHE2i0|Ee S ZE5t 2E =
Aol 17 2S4et o|MA| £ Fot0|HAR| ARASHIF S22 BR X
Ol SULENZ 5|1 StRYE20|2° 9| A= M2} HR20| SEL| =l
Oj2122 2} Al2|29] A7I0|ES U450 YA, =
o
T
e fmu®q7£ﬁ”2ﬂ JE2 SHRHERI0|E® 9] 7] ALkl 715 H105-1
2AO2 13|3Y 250 QANL0| WMEL|CH 1202 o3t AL A stzusalo|= e g matst o ]
o| ROpA L olzd=Mp40| D HIZ} ElLC| AUSHC| nR2AUSS
Fhp uﬂﬂ—fT-IZH FEILICEH ¢ |CoEE T o e N P N E e S
= == N J S510| LA kgm? ]
o|2M 5t ':EPOI e S 2aet AsAe| DrEss7t f=15Hz & &
22 oltjol QRAHAE (N) = ;
41051 K]
A1105 E
<
15
> - 60 = 450r/min :{(
wm
251, 1 3™EEF7H450r/min) Of|M S2IAEZ EUCH
H
2&5=3 i
&
282 oo 2o w2t CHEU T el 1052 K|
25| zY  [HzuUdEE 250 =3 il
CRELFES S31E3 | g0 Uerd A3 (24 A2|=0| Ho[x HX) <
HESIER o5tz A i oz otRHIRIA 0 SK-1A O
mec e 82 | °° [s2dnzAa®sk2 <

B REZ (B SR Y)
B 71Et2 00| LEPH 2 Al2|20| E8EM2 H 103-22 22 A
THE AYLct

fol

B =832 2 A2|29| I|0|X| & 22510 RHUA 2.

P2y HarmonicPlanetary™

HPG-RA|2]

HPGA| 2| R s
INDU> (e @ Norox ks oD HHT

X HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|

CSF-GHAZ|R e

(@)
Ul

QNoroxkl 0T X

Qi

NU>=n

N> N2 @ Noroxkl o Mo x

Oroxkl oo K X

N

20

NN

N> |nQ @ Norox ki o DI X

N> |nQ @ Norox ks oD H X

fotrx I

m

NDU>|nQ @ Nofrox ko




GearHead Series CSG-GH

Yot oz MEAAHHO AOM AL dHFotME = MOl gEHL. mMYHME EERLIIE

UHIMKELE FotEFAV} H3ts/|= ot1, 7|& - FAAOl= B2 SHMHS Creo| 229 2}E0| M2t AA|I5H0 2AAL.

2 EI7H AU £, 7|2 et 4 E30H 2 = JEFULCE 5 sH20|etE HAHEO| S 21lEts A0 § T 2 sHo2 Ay
Ol2st HESFSIEAE B FotEAR SISt YHMES SLICH £ HESIHL, B51E3 SO 27219 HZS HAES0] ZAIAS .

ot RLIEEIS ZR0l= 2R 2oto| 2H A (EHEZUAR) 2 FY

A2 A 22{40{2/0| 2FE|0] YOO 2 ESIRAUESZ, I2AS

2{H|0{Ze| £ LU FH A 40 LA A FHUAIL.

HPNA| 2| R CEmareg
N> [N& Q@ NQrox b o.M fo f

W SSLE T ol

a A
~§ a M 253 TiEHS Trefer It UELICH of2Holl EAISH 2+ AlkS
i g SISt FHAIL.
H o 2ehm 106-1
T e
K| &
=
o c7>1I + T T SHEI WHORLH stRUCet0|= e 220 A HFEot
g 3l ! 1 E3 AT (Nm)
=
= T
o Al 2 3 et TP+ ne b TP+ no tor [Tl
wn 2| = | ) | Tav =
= 5t | | i netr+nztz2+-: N ta
| £ 1 1 T4 1
3 ! ! i i L
a o 1 1 ! ! LA Chgol 27402 HHS JMMHBICH T, < BREE 518 2
B o\ o :
& =] | ! ! 3/ | ! (Z A2z Z4E #=)
E = | t1 . tz . t3 | t4 | tn !
d 5 “n, : : ‘
K| = = j j ! ! : WRES|HEEE AE oMttt
— 2| ] i i i i i N0 av (r/min) ey = ti+t+ -t
M of 3| n/ | P\Ds LN/
el A ‘ : : : : Z24|R)E 23 Nimee g
G EN \ | - ! i Ni max = 2E SOIAM ASHEILICE. NOmax
o 2| 1= | | 4 |
= . N -
Ny, Ny, N, EI2YLct, Az HR 23|14 E (no )2t
I ULH|(R) REE BRYASUEEE HE  Niw=n0a R
o A * Niav (r/min)
H =
H = ZDEAHE|PLE (N0 mar) 2
H = ULH(R)ZHE| HDYSSHEEE AF M= N0 R
H S > Ni max (r/min)
¥
X &
% of THA S HHO| HHBEO| 2t nia < S EHRYHIIYMEE (1/min)
53 O|LZ QU=ut BHQIBICE Ni max < 51 82| DY AS| ML (r/min)
O A|
a 2|
IT=

|
{

Ti, Ts7t HHO 7|5 - ZAAI SIEIAET (Nm) 2t O|UH=
A7t =lstet

Ts7t Y2 B £2H182(CHES (Nm) 2t O|U2 Q=7+ 2HRISHT}

nn (r/min) v
104

HPG )\| l:_'.l e HarmonicPlanetary”
[NJU>[n& @ Norox kI o.M o T

fmod2 lorEegh rlr R rX N2 Mo

A
H = .
= o 223 oAl
g 1,01, N 23| MAE N2} _ _
$iEl =52A4=5 STl - NS 4
= To, t2, n2 Nz t2ne siggag M7 R @) =100
e 0 L2, = — 2-—— .t
pe AHE(N5)3H D AFBZ 0] €0
ME= T3,13,n3 T stolsict
o 2l T4, ta, na
<
< =l v
o =
P o
A 2l "
U= A NO max

3
[HEE i e %A MBI L= 7ooo-(Tr )-(nr.l" )w_r)
.
O = ASHEILICE)

Ts, ts, Ns

-4 vV V VvV v

Lio=L(A[Zh)

[NDU> N8 @ Norok | oo {0 HT X

CSF-GHAJ2|2 emmemmm

(@)
(@)




Tn (Nm)
tn (sec)
nn (r/min)

T1 =400Nm, t1=0.3sec, n1 =7r/min

T2 = 320Nm, t2 =3sec, n2
T3 =200Nm, t3 =0.4sec, n3=7r/min
Ta = ONm, t4 =0.2sec, n4 =0r/min

GA(ES)A

FAIRIE) Al

GearHead Series CSG-GH

NO max = 14 r/min
ni max = 1800 r/min

Ts = 500Nm, ts =0.15sec, ns = 14r/min

14r/min

L1o= 7000 (A|ZH)

FoIEI WHRRE StRHERI0[E e 2 Z0)| Z2|= Y FotE3 4= 1 Tay (Nm)

.= 3[" 7r/min-0.3sec:1400Nm[*+ 14r/min - 3sec-|320Nm [*+7r/min-0.4sec-[200Nm [*
* 7r/min - 0.3sec +14r/min - 3sec + 7r/min - 0.4sec

Ct3o| RS2 S 7HAYSICE. Tav =319Nm = 620Nm (Y CSF-45-120-GH 2| Bt #otE 0| 512 2(CHx|: ZAH, 106H[0|2| &= )

a2k, CSF-45-120-GH g 7t

BREHS|H™EEE A=E  now (/min)

d&H|(R)E 2H ettt

B EYH3YEE (no ) 2 HEHI(RIZ 2
B YHI|YEEE ME 1 niov (/min)

14r/min

no = 7r/min - 0.3sec +14r/min - 3sec + 7r/min - 0.4sec _ 12¢/min
* 0.3sec + 3sec + 0.4sec + 0.2sec

1800r/mi
8007min _ 155 6= 120

Niav = 12r/min - 120 = 1440r/min

2 DE2HS|HEE (no ma) 2 AEH|(RIZHEH . . _ )
A TIORB|HAEE AZ ¢ i nox (/i) Ni max = 14r/min - 120 = 1680r/min

iw = i in (3 S 2mol25| 24
12 BHH0| HATO| 7t O|LYZ QL) SolBiC) . Niav = 1440r/min = 3000r/min (2 452 HEHAYHZ|HLEE)

Ti, Ts7h A EO| 7|5 - ZA[AlO] 18I AEA (Nm)
U OJUZ U7t SQIBtCt .

Ti=400Nm = 823Nm (Y 459| 7|5 - 2|A|Q] 5|8 &)
Ts=200Nm = 823Nm (¥#452| 7|5 - Y2|A|9| 518U ES)

Ts 7t 2 E| =251 8ZHHES (Nm) 2t O|U= U7

Ts=500Nm = 1760Nm (&

HnoY = lorEegt rr kR rX Ao

4
ZHED QIHA|0| BABIHAE n, 9} A2t s REE] Ne=— 1?20 - 1190 =1.0x10°(3)
512314 AHE(Ns)SI T ALRZ 20l 2T} BolBiC 2-'/"é+ -015sec
o 402Nm \3 [ 2000r/min
2SHA|IZHS AFESIC = . . A|7F
FBALS tEeh o= AOE (319Nm) (1440r/min)( I2h

AETH - FA[ZEO| UO|EA L2 OB £~FA|ZHO|UHZ UA=7HE 21T
Lio = 19,457 A|ZF = 7000(9l[0| 2A|H[2f|OE{S] = FAIZE - Lio)

i
&
©
e
=]
@
)
[
B

4

A719] Z3t0f 95t0f CSF-45-120-GHe 23

HPNA| 2| R ey
N> @Ngrox k) 0.0 0T X

SRAA|2| X Crmmmmms

P2 HarmonicPlanetary"

HPGPA|2|

HPGA| 2| X s

P HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|

CSF-GHAR| 2 e

a A
H =
H o
& El
| =
£ il
@
0
oo
< 5
oc =
O Al
o 2|
I =

@ QNgroxk oM

NI>|n

QNgroxk oM X

&l\

N[0

NU>ne @ Norox ko DO X

Q& QNorox f oo T T X

Nu>|n

NU>ne @ Norox kil o DO X

(@)
~l




HPNA|2| 2 CrmmmmD

I N> |nQ @ Norox koD oHT X

SRAA| 2| R Crmmmg
[NU>|n& @ Norox b o.M T x

HP GPA|2| 2 crmmmm

[NDU>|nQ @ Norox ko0 HT X

|
a A
H =
H o
| El
%
g5
NS
%01
a2
O Al
a z|
I =
I
A Al
4 =
H =
& El
| &
= I
Nl =
A of
< 3|
V=
o Al
T 2
=
|

X HarmonicDrive®

CSF-GHAR| R e I CSG-GHAl2|

&)

N> N o Norex b o THolrx

[NDU> (N8 @ Norox ki oo {0 HT X

GearHead Series CSG-GH

83 . CS (G- GG 1

CSG-GHA|2| 2= NETEIYO| SI2HERI0|E® 7|05 =YL Tt

SIRHECI0[E® CSG-GHAIZ|2E = - YA 2Y2|, 2R, S2AV|H &, dLUSt LUUEES TR st YHEO0| 2ERlstH Argd
g4

=] .

ol
PN

22 2000r/minAle]  22{3000yminAle]  BaHstE 715 AU
Za) FELER HHE e CEEC R EEEELER TEEER © a2y Bz

kgfm kgfm Nm kgfm Nm kgfm r/mi kg kg

50 7.0 0.7 6.1 0.6 9.0 0.9 23 2.3 46 4.7
14 80 10 1.0 8.7 0.9 14 1.4 30 3.1 61 6.2 3500 8500 0.62 0.50
100 10 1.0 8.7 0.9 14 1.4 36 3.7 70 7.2
50 33 3.3 29 2.9 44 4.5 73 7.4 127 13
80 44 4.5 38 EE 61 6.2 96 9.8 165 17
20 100 52 5.3 45 4.6 64 6.5 107 10.9 191 20 3500 6500 1.8 1.4
120 52 53 45 4.6 64 6.5 113 11.5 191 20
160 52 5.3 45 4.6 64 6.5 120 12.2 191 20
50 99 10 36 8.8 140 14 281 29 497 51
80 153 16 134 14 217 22 395 40 738 75
32 100 178 18 155 16 281 29 433 44 812 83 3500 4800 4.6 3.2
120 178 18 155 16 281 29 459 47 812 83
160 178 18 155 16 281 29 484 49 812 83
50 229 23 200 20 345 35 650 66 1235 126
80 407 41 356 36 507 52 918 94 1651 168
45 100 459 47 401 41 650 66 982 100 2033 207 3000 3800 13 10
120 523 53 457 47 806 82 1070 109 2033 207
160 523 53 457 47 819 84 1147 117 2033 207
80 969 99 846 36 1352 138 2743 280 4836 493
100 1236 126 1080 110 1976 202 2990 305 5174 528
65 120 1236 126 1080 110 2041 208 3263 333 5174 528 1900 2800 32 24
160 1236 126 1080 110 2041 208 3419 349 5174 528
1. RASHAC I} YLH2Ol AEDE{| S| HAE 2000r/min Al £BAIZL;=10,00041 6. AL2HO| Ol 20| 5122 DYALHASLICH S28, SUZ S Y8ro] 9
29 3t 2 HYH SASIYLICH FHRH|Y J|ZOE F0] ZHAIL. SLICIE, 9142 0| H2| Y2ASHEE| 7|22 3000 r/min 012 T2f3h F4AIS.
2. YHAB|HAEI} UUrHO! HERE(Q| QBIHAE 3000r/min Al SBAIZL=10,000A]  (F2I) BHRHC2I0|HE CSG-GHAI2IZO| 2L U0| 2245 5% (RE{T} A%) Hefof
70 3to2 Y SUEIYLICH FYRUIS JIZOR so] FHAIL. M3 Qus UHDIAZ A2 ASAOE BEPES YU 540l UL
3. B3IE3 IHOR ANE BRLHED SBAYUYLICH ] 22 HOH AB £, Cf. 0l213t ALZSl FP0ls TAIZ 2 HiRLICH
T40| 2318 2247} USLICH FolbtRiLICH 7. 2447 SHle] B2 LU Q7B Q6187 S2 BEH Y2 4ES 32
4. 2741012 2, 71SHAIN0| 2l £330 B@2HYUC CESIES
5. HMEAIN BHED U 9UR0| 2HET HBACNUYLICH YIEA 0] E3 HeIL] 8. B 655 Y 2800 r/min A2 FHEAYLIC,

M ARESH FHAR. E5 YUY S0 SI8YIEE 25t AR U0 U= 2elEte
Ut

S 12| & B2 3. CS G- (G H 0000000

108-2
CHel : Nm
kil
2t 14 20 32 i) 65
50 110 280 1200 3500 -
80 140 450 1800 5000 14000
100 100 330 1300 4000 12000
120 S 310 1200 3600 10000
160 - 280 1200 3300 10000

H108-3
el : Nm
ekl 14 20 32 ) 65
AYLH| 260 800 3500 8900 26600




GearHead Series CSG-GH
- CS GG H 1

CSG-GHA|2|RE TEJERQI0| 5t L E2}0|2® 7|05 = QIL|Ct
St2HE2I0|E® CSG-GHA|2|R= B - HYH 22|, 28, ZATV|A S, LS LUHESES LR Z st= ATHEO0M0| LS ALES &
ot
=] .

ol
PN

2=dgdy e 2 = : SE7ISET*

arc min x10*%rad Nm kgfm
50 8.5 0.9 3.0 0.3 5.6 0.6
14 HAE 80 1.5 4.4 +10 7.1 0.7 4.0 0.4 5.1 0.5
100 6.8 0.7 4.9 0.5 4.6 0.5
50 14 1.4 8 0.8 11 1.2
80 10 1.1 10 1.0 10 1.0
ECO 100 10 1.0 13 1.3 10 1.0
120 9.4 1.0 14 1.4 9.8 1.0
160 8.9 0.9 18 1.8 9.6 1.0
20 50 10 29 8 21 2.1 12 1.3 11 1.2
EOE 80 17 1.8 16 1.7 10 1.0
Goo 100 16 1.7 20 2.0 10 1.0
120 16 1.7 24 2.4 9.8 1.0
160 15 1.6 30 3.0 9.6 1.0
50 61 6.2 37 3.8 47 4.8
kPO 30 78 79 26 77 72 73
l;gg 100 47 4.8 56 5.7 41 4.2
KSO 120 43 4.4 63 6.4 40 4.1
160 42 4.3 81 8.3 40 4.1
32 50 10 29 6 53 5.4 32 3.3 47 4.8
7] oj2lo| 80 40 4.1 39 4.0 42 4.3
A= 100 39 4.0 47 4.8 41 4.2
120 35 3.6 51 5.2 40 4.1
160 34 3.5 66 6.7 40 4.1
50 129 13 78 8.0 120 12
80 99 10 96 9.8 109 11
45 HHE 100 1.0 29 £5 93 9.5 111 11 107 1
120 88 9.0 128 13 105 11
160 82 8.4 158 16 103 11
80 197 20 191 19 297 30
= 100 176 18 213 22 289 30
65 wAE 120 10 2.9 4 165 17 240 24 285 29
160 147 15 285 29 278 28

() 1. §4715E DEBA2) BT YAZHEYS LENLICH (2 2312171 REBANYY, € 121207} YHSHBYHY)
H22 QO 29U 1), 0124 S B2 AT, MR 3

]
~
_O‘E

e
n

To

i
gl

N

il

1o
Ni

IS LIEFLICH, =5 HO| ghe 2|Thgrs UebdLCh

J2109-1
Ger @ UZHYYE
0 6 @ YHIHEZE
er 0. AAe 2HI|HLE
R CSG-GHA|2|=2o| Z&H| (i=1:R)
3. UHEQIRZHYTE Yoo R0 L2 YRR 2| 2HS 73| ¢HESo 2220 P2 4. 7|SEIE YHE0| EIS IKMS O 2HZ0| S-S MRS &2 TISHAIERLE
QA28 2YsHM 2IcHatE PEILICH 2He2 Z4E2 eI BAIE 2|Thate] 1/201 +5 UBILICE Bl g2 Z47| THA|o| Z|ThZtS LierdL T

=o|A BAIFLICH £5 HO| ghe 2|TiZre UERELICH

a3109-2 %;gi?_ #109-2

S53}

- -
o - T — 21 . SEVISEAE Y20 EAE VRIS U YHUZ0| FIYE ARfsts &2t TVISHAIE
— - e l 3,5 LYLICH HO| U2 ZE7| HAQf 2/CHghS LIEFYLICH
—
r ——— 2 }
L— - — @ ; ZHZRA H109-3
T o | EE RE5
_ | | 727 Boge 250
e |
Lo 97 T o A S B erae Sas 43
R 6. 22s1UE I DusHIElolM 24712 SAP Sl Bes Yeize £38 Ue
_ - B : Uct ROl 2f2 27| chAle B YAS LIEHLICE
|
- X I
X X 3= 109-4
2_ 121 e et 2000r/min
| = =
wmenEyaE =+ X | =5t S5
2 | \ U&7 BHRE 25C

(@)
O

HPNA| 2| 2 Cmme
N> (N2 @Nofexk T ol x

S RA}\' El_l e HarmonicPlanetary®
INJ > [n2 @ Norox b oo T 0 H x

P2 HarmonicPlanetary"

HPGPA|2|

P2 HarmonicPlanetary”

HPG-RA[2|

HPGA| 2| R s
Nu>[n& @Ngrox k) DX

PaX  HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|

Nu>|n

CSF-GHAR| 2 e

INU>|nQ  Norox bl oMo X

N> [nQ @ Norox ks o DX

& QNorox f op. T T

N> |n& @ Norox | o D0 HT X




HPNA|2| % D
N> |nQ @ Norox koD oHT X

SRAA| 2| R Crmmmg
[NU>|n& @ Norox b o.M T x

HPGPA| 2| X aEmeD
[NDU>|nQ @ Norox ko0 HT X

X HarmonicPlanetary’

HPG-RA|2|
[N [ngt @ Norox koo x

HPGA| 2| R s
N>t @ Norox k) o T 2

X HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
INR> N2 O Ngroxk do.T fo fTx

[NDU> (N8 @ Norox ki oo {0 HT X

CSF-GHA 2|2 a=mmas

(@)

GearHead Series CSG-GH

U (AT 214 CSG-GH m—

H110-1
BT
s 14
T Nm 2.0 7.0 29 76 235
kgfm 0.2 0.7 3.0 7.8 24
T Nm 6.9 25 108 275 843
kgfm 0.7 2.5 11 28 86
K x10*Nm/rad 0.34 1.3 5.4 15 -
kgfm/arc min 0.1 0.38 1.6 4.3 -
K, x10*Nm/rad 0.47 1.8 7.8 2.0 -
kgfm/arc min 0.14 0.52 2.3 6.0 -
44| Ks x10°Nm/rad 0.57 2.3 9.8 26 -
50 kgfm/arc min 0.17 0.67 2.9 7.6 -
o x10rad 5.8 5.2 5.5 5.2 -
arc min 2.0 1.8 1.9 1.8 -
o x10%rad 16 15.4 15.7 15.1 -
arc min 5.6 5.3 5.4 5.2 -
K x10*Nm/rad 0.47 1.6 6.7 18 54
kgfm/arc min 0.14 0.47 2.0 5.4 16
Ks x10*Nm/rad 0.61 2.5 11 29 88
kgfm/arc min 0.18 0.75 3.2 8.5 26
2tH| k| x10‘Nm/rad 0.71 2.9 12 33 98
800|4 ® [kgfm/arc min 0.21 0.85 37 9.7 29
o x10*rad 4.1 4.4 4.4 4.1 4.4
arc min 1.4 1.5 1.5 1.4 1.5
6 x10*rad 12 11.3 11.6 11.1 11.3
arc min 4.2 3.9 4.0 3.8 3.9
(8019 HYE2 p102,2 &2el FHAIR ) x 2 HO| 2 BAAUYLICH

.8X10™ rad (2arc min)
.9X10™ rad (1arc min)

H110-2
EE

FIoen 14 20 32 45 65
50 x10°rad 17.5 8.2 6.8 5.8 -
arc sec 36 17 14 12 -

20 x10%rad 11.2 5.3 4.4 3.9 2.9
arc sec 23 11 9 8 6

100 x10%rad 8.7 4.4 3.4 2.9 2.4
arc sec 18 9 7 6 5

120 x10°rad o 3.9 2.9 2.4 1.9
arc sec - 8 6 5 4

160 x10%rad - 2.9 2.4 1.9 1.5
arc sec - 6 5 4 3

(8012 €82 "

p102,

S a8 FHAR )




GearHead Series CSG-GH

& ALZ0lA 2HRISHYAIR.

20
J 1111
76 (2 mm)
SURIELY |
- 00 60£0.5 1 % 47
l_-l__/\:l.o
1-@3H7x5 3 z:ﬁml(_qj'fﬁl
M6P=1 Hom
] .
=leo|o| = C.05
gﬁgg[cosw = |l g
SRS - I S 7
N ]
: RO4
(9.5)
(32.5)
SURIELS NI 76
21 .8 47
J60+0.5 1 20 -
1-03H7x5 3 AR T ) 060%1
M6P=1 Doz M3 S2fI%|2E
I:—u
il
Q5 s
Selel g 0.5 ' o4 o
o < X . I =l
g8 s 5 S8
[l S 6.5
RO.4
5
(9.5)
(32.5)
SN M 2] 98)
J6(AM & 7| 2k& MIE &) 58
286 9. 21 |8
3
5
M4x8
25
< —
n / =| o ol = :
ol S| o o
o™ 218% 8 S T
’ 05 RO4 |
Ro4

s
2oz |ABD 20 45 M3x8
ou) |ACD 46 | Max10| 6 8 088 | 076
e ADOJ 34 48 M3x8
BALI 60
E=LT'pq M4x10
i;”' BB 50 o * 6 8 09 | o078
e BCOI M5x12

ChEHQ! HZol AEE LIERILICE 4] 0l9lo] HB0l ChsiAls TALZ 2ol 24AIS.
24 9 FAo] AAIEE AN SRS AT R Sols) ZAAIL.
S48 212l Z20)S PR 2ol5 FAAIS.
% 1. @4|30| DE YE 7B 7157t S0

E102| HAHHE (URLhttp://hds-tech jp/) S 0183 FHL.
%2, WYL A4 U Y242 HBYO| YFI40 T2t 23 2|7} AsUCH,

= = o

N> |NQ @ Ngrox b 0Tl X

HPNA| 2| 2 s

S RA}\' E| e HarmonicPlanetary®
N> [ne @Norox b oD X

P2 HarmonicPlanetary"

N> |n& @ Norox k) o D0 T x

HPGPA|2|

P2 HarmonicPlanetary”

N> [nQ @ Norox ks o DX

HPG-RA[2|

HPGA| 2| R s
Nu>[n& @Ngrox k) DX

PaX  HarmonicDrive®

QNroxt oDk x

CSG-GHA|2]
[N >[n

N> |n& @ Norox | o D0 HT X

CSF-GHAJ2|R e

—_
—_
—_




GearHead Series CSG-GH

& AFLEO0l|A SfelstdAlI2.

g I . SURIER] 1l _ (9l mm)
*EY 2| A= SUREIY ISt SLFLIC *EY 2| 2= SUREIY NIt SLFLICH
10 55 10 62
J2ja 297 J2|A S22
21 (08 $130) 20 (G 9I31)
M6 P=1

M6 P=1
74
il

1Y
1B

ONgroxk Mo Xx
el
ﬂ
4>
rir
N
x0]
E
4>
]
>
Of
_O'E
kJ
30
o>
r
il
E
4>

=)
ot
0x
1
PN
>
ol
=
oo
rlo
on
>
|-|_|E
o
i

o

HPNA| 2| R s

Ry
IND
(=
i
IND
00
i

I
[
i
OF
919
9}
@55
089

QNoroxk Tl x

C0.5

g

SRAA|2| 2 Crmmmes

il

(11)
(32.5) 99 (32)
27 10 62

Zafz|ElQ! ) 1 26 J2|A =28
= EFe 1-@5H7x8 z7|ﬁgné‘_$1|in

| 090£0.56 =

. —r

NU>|n

P2 HaormonicPlanetary”

[NDU>|nQ @ Norox ko0 HT X

HPGPAI2|

W

R0.4

80
42 11,27 110

X HarmonicPlanetary”

36

N> N2 QNgrox koDt x

HPG-RAI2|

@25 H7
(Z)|32

a

o
o
~

[y

RO.4

HPGA| 2| R aE=mrey
Nux[n& @Ngrox k) DX

ﬁ
£
i

A
] =
a| =2
g E.I
H 2
e o
o
N| & EAD 45 M3x8
—_— Z2i2
131' igll EBO) 3 > 46 | M4x10 7 8 2.3 1.9
= 5 e ECO 34 6 48 | M3x8
o=
b Al so47) | 601 maxio
R 2l = FB D) 50 10 8 14 26 2.2
I 28 70
= FCO M5x12
22z | GAL M5x12
e 70 6.5 EUN v 8 14 2.8 2.4

ChE el 2|Ze| 2$HE LIEPLICH 47| 0j212] AB M E ZAR 2o/ ZHAIL.
24 U YAO| MM SAIOIA S SUNAER SOl FAAIL.
S48 2120l H20IS GAZ 2ol3 FHAIR.
51, YAIIS0| DE Y22 ABYe| 787} SofLICH
E1(0|2] $AINYE (URLhttp:/hds-tech jp/) & 0183 FMI2.

K2 Y2 A4H L YHZ HEYQ| U250 et 23 2407t AU T

H
o X

[NDU> (N8 @ Norox ki oo {0 HT X

CSF-GHA 2|2 a=mmas

No




GearHead Series CSG-GH

] a
HF5H 1}e: OF SIO|5IAl n_g
el T AFFE=O0A SHRISHIAIL g
2211341 &
(&l mm) ﬂ
SHRIEIY | SHHRIERS I o
2 §O| 2| STUREIY 12t SYLICH %28 29| 2|4 SMAEIY 12 SUEHLICH é
13 75 13 83 o
20 22|12 397 222393 S E 4D -
IHA (ChE 92 - A g
e b M4 SAUAEE i s 12
M6 P=1
m jn=ET] _ .
T g E‘
]
5
<B§§%<m = E
[Sh= ==
\v‘d“;L ¢ C0.5 1 [ N_l
d“; ] o
I B <
LEEEiE =
I~ = o
= ‘ =~ v
= (14) = 2
25) ) ]
(57) (65)
140.5 3
Zaiz eI 105.5 n;
35 113 92.5 F
37 555 3
0120+ 13
120+0.62 Jaa 392 36 E N_I
PRNGEER) 5 22 D)
M6 P=1 i 7 <
4
C0.5 T
L2 Y
T 1
= D ~ .2 i 7L§.I S é O
—|s|§ mj C05 I (SIS
Q (S &
L1 B £
. £
| T &
RO.4 B :E
1(26)] K|
(37) it}
) (72) <
133 B
82 1635 |13 a
12 3 T
M ]
L 70 A
m N g gg Sr A :r"_ %E
| SEAE S £
S Cl RO.4 <
: N|
M10x20 | )
RO.4 -
- - - - - _ - O
X SEEO HZUY FZE, 7|A7133)0ll W2t Sxks CHEUCH SR 7|QlE 2|42 310 tishM Zast 2= 22ls) FHAIL. o
T
2|eH
5
g
E
5
KAD M4x10 N
x @]
KBO >0 10 0 sz B
oz | KO 60 99 | Méx14 ©
=27 - _ B
Sa| [ KDO 20 ; 90 | M5x12 1 19 6.4 5 9
KED Exia O
KF D 80 100
KIO 50 10 60 | Max10
ZaH7] | KGO M6x12 i i A
e 95 7 ns e 1 19 6.6 5.2 :
KO 1 g5 s MR g0 160 g
Sux | KOO 6.5 M8x25 16 24 69 55 £
28I [ KRO 110 : 145 0130 165
KSD) 130 165 | M10x25| 1180 233 7.9 6.5 Nﬁl
CHEAQI AZ2| 2|+HE LEFHLICH 47| 0]2/9] HZ0i| oAM= HAIZ Role FHAIL. =<
|4 2 AL AN|SE THAOIM LB HUMSER SHOIS ZUAQ . S48 S| ZR0|E TAR 20J5 FUAIL. 5
x 1. Y4729 Oe YAE 7HEQ 7|57t So{gct. 0|2 @AM EE (URLhttp://hds-tech.jp/) & O|8sH M. o
52, AL U4H| U Y2AS AHBYQ LZ240 TfRpH 23 207} LI 4

N
w

N> |NQ @ Ngrox b 0Tl X

QNroxH Dol x

&

N0

[NDU> (N2 @ Norox | o0 HT X

N> [nQ @ Norox ks o DX

N> |n& @ Norox k) o D0 HT X

QNorexH ool x

&

N> |0

N> |n& @ Norox | o D0 HT X




S QNgroxk 0TI E

HPNA| 2| R s

Ry

SRAA| 2| R Crmmmg
& QNgrax b 0. THIH

NU>|n

P HarmonicPlanetary”
[NDU>|nQ @ Norox ko0 HT X

HPGPAI2|

X HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|
[N [ngt @ Norox koo x

HPGA| 2| R aE=mrey
Nux[n& @Ngrox k) DX

X HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|
INR> N2 O Ngroxk do.T fo fTx

[NDU> (N8 @ Norox ki oo {0 HT X

CSF-GHA 2|2 a=mmas

N

GearHead Series CSG-GH

0] 2|lpE 22 2SE HSot UASUHCH 2|5 L o] 2T LIS TAH 23l 2ted A= 0f|A =I5ty
Jg 1141
167 (Sl mm)
SUAEIY | 53 16 98
017042 251 58 mEIES=:
27 2 2|2
4-014 L M
Q —
@92 (b'\q
- |
/Q/ \g\ j.g ~ -
I S I S L)
9 = S8 Jicos €05
8 & =
1-@6H7x9 RO.4H (14.5)
10-M12x18 (72)
181
. 53 16 87 _25 a9
STUHAEL 1l 2. 51 45_ 42| 2MAEERE)
017042 13 OE
4-014 nistd) M6 S EE
B
L) \%Q ] %*
P ) r
(R . i | e
g 9o i L
298 Jios i lic s
) 0.5
i S
1-P6H7x9 ROAE  |(285)
10-M12x18 (82)
o ) - 156
EEEY  2EUZ788) 82 _21_53 116
J6(AM = 7| ZH& HIE &)
13
14
Ele (Z9)
S #9145, 6510 2242 Ejgo=
8| EIERE PN ELE R
ABE 32 7| gt 20| B2
2 YA T2ER (AEROIES,
|| S NCEREUSETE =
Y= AFES HFBILICH
*PEO| MU EZE, 7271320l Tf2f Ba= CISLICH BAE|QIE 214:0| B2jo| ChafA| LRt Z= 2ols) FHAIL

PAD) M5x12
s 70 7 90 a
M6x1
sayz | PO 30 100 614
=: PD ] M8x20 - 14 24 173 143
=y . .
N PECI 9 8 V15 Mexaa
PFCJ 130
e 110 2o M8x20
T 110 145 | M8x20 | 0130 24 16.7 13.7
= PPO | 1143 6.5 200 | M12x25 19
Il : : 0180 35 17.7 14.7
B PQO] 130 165 | M10x25
CHEAQI A E2| 2|4+HE LIEFHLICt. 47| 0]2]9] A Z0l| TisiMe= GALZ 22lch FHAIR .
2|4 2 HMO| AN|EE THAOIA LHE HUARSE R SHOIFH ZAAIR.
S45 FEWHO| F20| AR ROJFH FAUAIL.
x 1. 47129 O Y= HEYQ 7|7t So{YUCtH
E10| 2] YAIMYE (URL:http://hds-tech.jp/) & Ol 83l M.
2. A2 AH| U YAF ABYQ| UYZ|40 mA 23 207t Yot




GearHead Series CSG-GH

23l T AFYZOl A EHRISHIAIZ .
21151
(Sl mm)
SHRERY | 201.5
57 25 1195
02302 2155 655 54 | JgAgen
- o 27 #A) M6 SZRIZ|ZSE
@@0?&“/\“@ 9@@ _']; ‘ ni=td) N
< 2 ~ sl // g N \\ 2
, FEER = = NP I
¢ ~N g a2 . | < jaal g — {» ay t
& ] 8 cosl) 4 § 9 L\ ! ,
1S S Alidl \ / ac
@ 05 N
_ 5 \& =
NeY =) S
I~ o
R0O.47 (16) 3P}
4-18 /10-M16x24 - 4-D
SAREI NI
023042 57
2-M10x20
65 __ 65 S e J2A 387
M6 P=1
2 7H4 (CH 217])
/go’fg{ — N® ;Iﬂ«@ N
e Sy
' g | N
sgg v 2 g
g S S 805 ) (18] S
)= SPN -1 O], o5
D I
IR
4-p18 /10-M16x24 R4 H s
i M1Ex =
8H7x12 (82)
EYEYHY M 27| 818) 192
J6(2IM % 7| Zkz AIE| &) 100 _35 57 |25
12,5
20 13
@\@ .
= @ = i (%))
\\ \\ o 38 e 1= 5 o| 2a4= Elolo
e ISESE=IEN Y45, 6590 2HZ EIYoR
O\_ SEE 9 R DL EEER R
o AR A 7| Y Yol B2
@@ s a RO.4 % P42 2EIY (AER0|EZ,
7] gle), 0= Ol 32 7=
g AF2S AL
M16x35 RO4
X PEO HZYHEZE, I|H7IEE)0| T2t Bats CHELICH BHET|QHE 2|40 B240] ChshM LR A= 225 FUAIL.

=] = o

AMHE (URL:http://hds-tech.jp/) & O| &3l FML.
2 LS HESYO| WF 2|50l Tt 23 2t0|7F UAELIC

Zahz) | UAD M6x14 i
o8| UBL 95 115 MSx20 19 35 36.3 27.7
UFO 110 145 M8x25 | 0130 165 36.4 27.8
=24z [ UGO | 1143 | 200 |MI12x25
= 0180 19 35 233 37.4 28.8
| UHO 130 165 | M10x25
ulo 200 235 | M12x25| 0220 270 38.4 29.8
ChEHQ! Aol |+EE LIERILICE. 4] 0l912] A0l ChsiAls TALZ 2ol 24AIS.
24 B FAo] AAIEE AN SE HRIMYER Sols) RAAIL.
S48 2P| F20|S AR 2ojs FAAIL.
% 1. g4Il DE YE 7B 7157t SofLC

HPNA| 2| X cEmmarmry
NDU> [N @ Norox b oD 0T x

SRAA|2| X Crmmmmems

P2 HarmonicPlanetary"

HPGPA|2|

e HarmonicPlanetary™

HPG-RA[2|

HPG A| 2| 2 G

P2 HarmonicDrive*

CSG-GHA[2|

CSF-GHAJ2|R e

—_
—_
Ul

QNroxk oM

N> [ng

[NDU> (N2 @ Norox | o0 HT X

N> [nQ @ Norox ks o DX

N> |n& @ Norox k) o D0 HT X

& QNorox f op. T T

N> |0

N> |n& @ Norox | o D0 HT X




 y
-
O
7))
&
)
D
S
o))
7]
ke
3
T
®
]
O

o
=
L
=
|

O
THHTO H0HRS FUISTN THHTWH HOORS BUIAN ITHHT O HONRS FUITN THHTOH HOHORS U ITHHT O HONRS FUITN THHTO HONRS BUITKI THHTOH HDORS FUI<AN S
> [2|YNdH T 2| YV YS > [2|Yd D dH > [2] Yd-DdH S [2|Y O dH ST |2 YHD-O5D a2 YHD-45D

—




THHTO MRS BU KUK THHD O HRIONS BUl<TK] THHDW HRPRS BUI<TK THHTO HRONS BUl<TK] THHTWH AORNS BUl<AN THHTWH AORS BUI<TN THHTWH AORNS BUl<AN

R > [2 | Y Nd H > 2|y VY4 S R > 2| Yd D dH ey~ (2| vy-OdH [l ey~ |y O dH ETERIE® (2] YHO-O5) R ol HD-45)

—

—

= @ =
o = 0 =
f i G T
= o] B
i ar H
ar ot 50
5 2
. i
B o
i
N— ol
o a0
2 | d
E-H
W 7
7
W
=y i
o]
T 8 o
NET i
g2 y
H g | z
of| 4 7 B
|, ,
AT , v
n
2 | {
d L
= = !
(19 z
v < . L
N o
X0 . 3 7
> N LY SERNE
* IS 1 =z = 1 I+ !
* 5 oF |E Y L
— 58 Q Kk S 5 : | :
rJ | iz | :
g +l = or 5 N 7 70
F= ) 2 ol 2 r ! =
—— w._ﬂd. o Op =) - | =
IA ol 4 ~ - il | ES
o | LN T3 7 Ll
© = 0O :Ai_
n o) o | L
et K f
o~ m = ,
G o o) =3z
I < © =
LI < N < S &
= ! 3] X Mm
Ha % . B :H 53 :
o 1)} < o ar
‘ ‘ 10 2 =3 > L




HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

SRAA| 2| R ey
NN @ Norox ks oo MO x

HP GPA| 2| % e
N[0

P HarmonicPlanetary

HPG-RA|2|=

HP G A| 2| R CEmmam
NI [ne @ Nofrox koo 0 HT

PaX HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|

N0

CSF-GHA|2|2 aremmas

—_

QNoroxkl oM x

Qb

QNQroxkl 0T X

el

N> nQ @ Norox ks oo THIH X

QN0rox R G0 T oK X

!l

NU>ne @ Norox ko MO H X

(09]

GearHead Series CSF-GH

244 CSFGH

CSF-GHA|2|2= BEZEHYO| SHRHE2t0[2® 7|05 =YL Tt

SIRHECI0[E® CSF-GHAIZ|2E =i BHA Y|, 2R, S37|H S, PLUst RHUEES LUR22 St Y00 FHLISH A8E +
g4

=] .

ol
AR

4212000r/min Al2] | Y213000r/min A|2| HREstEa 7|5 2|
HAEa HAEF 58 582 SEAEEER 2| EF*S
Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm
5.4 . . . 18 1.8
14 80 7.8 0.80 6.8 0.70 11 1.1 23 2.4 47 4.8 3500 8500 0.62 0.50
100 7.8 0.80 6.8 0.70 11 1.1 28 2.9 54 5.5
50 25 2.5 22 2.2 34 3.5 56 57 98 10
80 34 3.5 30 3.1 47 4.8 74 7.5 127 13
20 100 40 4.1 35 3.6 49 5.0 82 8.4 147 15 3500 6500 1.8 1.4
120 40 4.1 35 3.6 49 5.0 87 8.9 147 15
160 40 4.1 35 3.6 49 5.0 92 9.4 147 15
50 76 7.8 66 6.8 108 11 216 22 382 39
80 118 12 103 10 167 17 304 31 568 58
32 100 137 14 120 12 216 22 333 34 647 66 3500 4800 4.6 3.2
120 137 14 120 12 216 22 353 36 686 70
160 137 14 120 12 216 22 372 38 686 70
50 176 18 154 16 265 27 500 51 950 97
80 313 32 273 28 390 40 706 72 1270 130
45 100 353 36 308 31 500 51 755 77 1570 160 3000 3800 13 10
120 402 41 351 36 620 63 823 84 1760 180
160 402 41 351 36 630 64 882 90 1910 195
80 745 76 651 66 1040 106 2110 215 3720 380
100 951 97 831 85 1520 155 2300 235 4750 485
65 120 951 97 831 85 1570 160 2510 256 4750 485 1900 2800 32 24
160 951 97 831 85 1570 160 2630 268 4750 485
1. Y HL T YUkl MERE(Q] Y3 ML E 2000r/min Al =HAIZHLc=10,000A] 6. HLZ2H0| Ot ZHO|M 5182 YA ALK UCH S2EHE, 2YZR A= FE0| QL
ol Zlo= HYst SHUEIAYLICH YHRUAIQ 7|E22 510 FHAIL. SLICIH, A& M0|Me] YHS ML E0| 7|F2 3000 r/min Ofst2 U2 FHAI2.
2. Y YMEETH Y8k Rl MERE O] YHS|MEE 3000r/min Al =HAZHL;=10,000 Al (F9]) St2H=20|E® CSF-GHA|2| 22| 2 RYTH0| 2 Z 57 (2E 7} 5 ) SEOIA
ol gto= HYst SHUEIYLICH YHRUAIQ 7|Z22 50| FHAIL. ES YU, YYRSIR ALRH AIBAOE REREEE ¥2Z 7tsd0l UsY
3. RotER H o2 AMst R EotED ol 82|tlgt YU ct. 0] g2 o8 AES £, U Ct. 0215t AlBC] ZR0= YALZ 29 siLct.
40| A5t 27t UELICH FolBFEfL T, 7. 447 T2l AYS LIEIYUCH YHHEY, LESUA] SS ZET U2 AFHE -2

ol

4. 2UMOIZ &, 7ISEAIAO Z2l= £E39 5182(0gtYLICt. i FHAI2.

5. HEYANC 2HED U 20| ZHET S{ZZ|CgYLICH BIEA| Of E3 HelLo 8. A 65= Y2 2800 r/min Alo| FHEIYLICE.
M ALESH FHAIL . E5H YUY S0 SI8YIEE 25t AR U0 Y= 2elbte
HEE

2HElE3 CSF-GH

H118-2
Ck2[ : Nm
Bl
202H| 14 20 32 45 65
50 88 220 980 2700 -
80 110 350 1400 3900 11000
100 84 260 1000 3100 9400
120 - 240 980 2800 8300
160 - 220 980 2600 8000

A 14 20 32 45 65
kel 190 560 2200 5800 17000




GearHead Series CSF-GH

1sH CSFGH

CSF-GHA|2| 2= BZEIYS| st2H=2t0[E® 7|05 =Y LTt
StEHE2t0[E® CSF-GHAl2|2E BH=X| - HYH|2AR|, 2R, SAV|AH &, JUS LHHEES LR R st= HTHE00]| (ot ALEE
Q&LI|C}.
Azagye" e 34715E3%
arc min x10%rad arc sec kgfm
50 8.2 0.8 2.9 0.3 56 0.6
14 HAE 30 15 44 +10 6.9 0.7 3.9 0.4 51 05
1700 6.6 0.7 47 05 16 0.5
50 13 73 7.8 0.8 1 T2
30 10 1.0 96 7.0 10 7.0
EQO 100 1.0 2.9 +8 96 1.0 12 12 10 10
120 9.1 0.9 13 13 98 1.0
- 160 3.6 0.9 17 17 96 1.0
50 20 2.0 12 12 11 12
- 30 17 1.7 16 6 10 7.0
Pl 100 1.0 2.9 +8 16 17 19 2.0 10 10
120 16 16 23 23 98 10
160 15 16 29 3.1 96 10
50 53 59 35 36 17 138
kPO 80 6 47 44 45 » 43
ﬁgg 100 1.0 2.9 +6 45 46 54 55 41 42
Ko 120 42 43 61 6.2 40 41
5 160 41 42 79 3.1 40 41
50 50 51 30 3.1 47 438
- 30 38 39 37 38 42 43
HE 100 1.0 2.9 +6 37 38 45 46 41 42
120 34 35 49 51 40 41
160 33 34 64 6.6 40 41
50 123 13 74 7.8 120 2
30 95 9.7 92 93 1709 11
45 HAE 100 1.0 2.9 +5 39 91 107 11 107 11
120 35 8.7 123 13 105 11
160 79 3.1 152 16 103 11
30 186 19 179 18 297 30
100 166 17 200 20 289 30
65 Eal 120 10 29 =4 156 16 226 23 285 29
160 139 14 268 27 278 28
1. 8y7|oE REISUR| A YUSHIYS LEHYUICE (¥ 227t RESUAGY, § 124207t YHSAHSYIY)
2. 2= P Yoo H2S YO XS 1), 0124 BlAsHs 220l 2T, AH|Z B:s B0 M| 2B LEFAUICH S5 B 2t 2ITRIE UerdU
3119-1
Ber : ZHCHMEYHE
o YuslHAE
Ber 6 Al 2 HLE
R CSF-GHAI2IZO| 2148 (i=1:R)
3. PR AP e oo Q2|0 2 Yoz 22| ZYS73| vtesto] 2HE0| | 4. 7|SEdc= YYE0| EIE VIS I 2HE0| SHE AlFete &t VISHAIERLE

QIAE FYHM 2HAHE FRUCH YU A=2 UEILL BAIE ZItHxto] 1/20 +£5

=] LEYLICH BO| g2 AHT| THA|9f Z|ohgkS LEHELICH
=o|A BAIZLICH £5 H0| ghe 2|Tigre UERdLICH

W B

a8 119-2 = -
=) E2XHZRA H119-2
23t &5
T ULI| BUSE 2
[ - ~ 1
— T l 5. 5347|583 220 E35 1S 1 YZ0| H/US AFAse 274 TISIHAIE
E T T T | 3,5 YELICH BO| 2 UL7| T2 2[chZtS LEHL CF,
|
- - | -
- . ‘ 2yzn
- | | =5} =]
— | T 28
L= T 97 247l BHRE 251
— —~——— ! \ ‘
_— T — |
- ‘ X | 6. PEHALET L PESHEOIM L47IS SAIZ|7| s Wt YHZo E25 UF
= = UCH 2Ol 22 47| T2 %*EZI; LIERELICH
| | _
X | | [ ZHZRA #119-4
2| A =+ I = ;
HEL2 2 Y e =+ 2 | | PEERES 2000r/min
=5t S5t
A&7 R 25T

QNgroxkl MO Xx

Qb

HPNA| 2| 2 ey

NU>=n

SRAA| 2| X =g
N> N2 @ Noroxkl o Mo x

ey HarmonicPlanetary”

N> @ Norox b o HHL

HPGPAl2|

e HarmonicPlanetary”

N> N2 @ Noroxkl o.M x

HPG-RA|2|

HPGA| 2| R aErarrs
N> [N @Nrox k) oDk X

BaX  HarmonicDrive*

QNoroxk T K X

CSG-GHAI2|
@

N0

N> N2 Norox b o Mo H x

CSF-GHA|2|R armerems

1

O




HPNA| 2| R s
N> (N2 @Ngroxk oD X

S QNoroxkl o MoH x

SRAA| 2| 2 CEmsres

N0

P HarmonicPlanetary

QNQroxkl 0T X

HPGPA|2
N> [ng

Py HarmonicPlanetary”

GearHead Series CSF-GH

A ATAYS) CSFGH

B
s _ L&
T Nm 2.0 7.0 29 76 235
! kgfm 0.2 0.7 3.0 738 24
T Nm 6.9 25 108 275 843
: kgfm 0.7 2.5 11 28 86
. [X10Nm/rad 0.34 73 54 15 -
" [kgfm/arc min 0.1 0.38 16 43 -
v, [ x10Nm/rad 0.47 18 78 20 -
? [ kafm/arc min 0.14 0.52 23 6.0 -
ZH4h| v, [x10Nm/rad 0.57 23 98 26 -
50 ® [kafm/arc min 0.17 0.67 2.9 7.6 -
. x10%rad 58 52 55 52 -
' arc min 2.0 18 19 18 -
R x107rad 16 154 15.7 151 E
: arc min 56 53 5.4 5.2 -
. [x10Nm/rad 0.47 6 6.7 8 54
" [kgfm/arc min 0.14 0.47 2.0 54 16
v, | X10Nm/rad 0.61 25 11 29 33
*  [kafm/arc min 0.18 0.75 32 35 26
2t v, | X10'Nm/rad 0.71 2.9 12 33 98
800|4 ®  [kafm/arc min 0.21 0.85 37 9.7 29
. x107rad 4.1 44 44 41 44
! arc min 14 15 15 14 15
. x10%rad 12 113 1156 1.1 113
: arc min 42 3.9 4.0 3.8 3.9

HPG-RA|2|

N> nQ @ Norox ks oo THIH X

(80fo] B2 102,28 Zuaf FHAIL) x 2 Eo| 22 BRUYLICH

S|AHI2AAEA CSFOH e

.8X10™ rad (2arc min)
19X10™ rad (1arc min)

HP G A| 2| R s
NI [ne @ Nofrox koo 0 HT

PaX HarmonicDrive®

CSG-GHA[2|

N0

CSF-GHAR|R e

ND

QN0rox R G0 T oK X

!l

NU>ne @ Norox ko MO H X

H120-2
=l
2ta| 14 20 32 45 65
Gl
50 x10°rad 17.5 8.2 6.8 5.8 -
arc sec 36 17 14 12 -
20 x10°rad 11.2 53 4.4 3.9 2.9
arc sec 23 11 9 8 6
100 x10%rad 8.7 4.4 3.4 2.9 2.4
arc sec 18 9 7 6 5
120 x10°rad - 3.9 2.9 2.4 1.9
arc sec - 8 6 5 4
x10°rad - 2.9 2.4 1.9 1.5
1
c0 arc sec - 6 5 4 3
(8019 HY2 102, 26l FHAIR )




IR

14 CSF-GH mmeee————————

B2 HarmonicPlanetary”

HPNA|2|

SRAA|2| 2 crmmmmD

HarmonicPlanetary”

=

HPGPAl2|

N

x

QNroxkl oo Do K

&

NN

Dhokx I

Irox B oo !

na @ Ng

>

O] X|$E F2 2|5 ASotL USLICH 2| L Hef TS ZFM(SH LIS SAF 23l 23 AILE0fA SRISHIAIL
O] | E2| CAD H|0|El= SH|O|Z|0| A CHREZE & 4~ JELICEH URL : http://www.hds.co.jp/
221211
(&2l mm)
SHAEY | 76
21 .8 47
20 0 | J2r39p
3 272 (CF 913))
=1
060+0.5 e
e\
. ®\ 10 j 8
BTEON\\N\ T o5
\ T o &
: o a8 CHE o
N B g e 305 o s
N\ 97 ] -
< - @30 i
"\, BS T
~J U]
RO.4 =
6-M4x7 5 = (9.5)
4-¢5.5 (32.5)
SHAERA N
21 _.8
1. 20
3 060+1
[160+0.5 M3 82tz 2E
o =
3&/ \®\w )g( i i \Q (D‘?>
7 /
A/W R NN = ’ \
g - ol
© © gg@ ~C0.5 | géoo - - 7
g ISy \
g Al 93, i 6.5 ;
\ 0 i E\
o) | 2 o
6-M4x7 = 45 6
X 5 b °
4-¢)5.5 @5 |
(32.5)
SYIN  REAE £7|88)
J6(AM = 7| ZH& M &) 58
28 9., 21 |8
3
5
M4x8
o —
| [/ \ ~ .’E I
- =REES S S
m D O -
— ¢ ) g g Q Q)
@«@ co5 RO.4
RO.4
# BB AZYYEZE, 7IA7IBB)0N T2t BAHE CHELICH SAEI9HE 2|40l B0l s BRE FPE 293 FHAI2

ABO 4 M3x
=243 2 5 3x8
o3| ACO 46 M4x10 6 8 0.88 0.76
e ADOJ 34 48 M3%8

BAO 60
Z ol M4x10
i;”' BB [J 50 - 6 8 0.9 0.78
e BCO M5x12

CHEZQI A 20| 2|4HE LIEPEL|CH A7)

0[2[o] AF0f cHstM=

214 U Byol YHEE Al B deigEe o
S4% 2ROl Z20IE YA 2of3) FUAIR.
%1 BAIIZ9 DE Y3 AZe| 7|87 SoiiuC

AR 2/ FYAIL.

felst FHAI2.

SH[0|A| & ;“'HZ*E (URL:http://hds-tech.jp/) & 0|83l ZML.

%2, ZIEFO 7F/\H| |E1= ;.lna|c>| LH%—i

S= 7185~

2|0l W2tM 25

2107} Y Lct

e HarmonicPlanetary™

HPG-RA|2|

B2 HarmonicPlanetary”

HPGA|2|
N> @ Norox k) op T HH X

BaX  HarmonicDrive®

CSG-GHA|2|

(ORI HarmonicDrive

N> @ Norox k) op T HH

No

N> N O Norox k) o0 T HH X

>N @ Ngrox K

N> N




GearHead Series CSF-GH

QY|4 E HH 20 CSF-GH

=

Ol AIZ2| CAD H|0|Ef= S O|2|0A EH22E & 4= AGLICEH.URL : http://www.hds.co.jp/

0] 2|pE F2 255 ASSHL UFLICH 2|4 L 4 ThEE 2AME LIZS TAF Lall 2 ALE0fA ZHRISHYAIL .

ag122-1

QNoroxkl oM x

(2l : mm)

Qb

HPNA|2| 2 Crmmmsmm

N0

2 7k (bl 9121
6P=1
]

O UlH

HT U
Rl
m
e
I

QNroxk oM

o

[T

SRAA|2| 2 crmmems

N0

27 10 62
Z|EFA I 1] 26

=l

=

13
I'

2120)

240
M6 P=1

[190+0.56

O
W 9\}
IR B f
-8 %5 _’l_t

ig —— ]

4-39 [ 6-M6x10 ROA

q HarmonicPlanetary'

QNQroxkl 0T X

el

&
&

085 h7
084
059

024 H7
8
oF
229
[

0110

HPGPA|2|
N0

=
t

[T

P HarmonicPlanetary

80
42 11,27 10

1
|oo
t

N> (N2 Mooz p oI ot
S

HPG-RA|2|

M6x12 36

21
©
&
&
|
85 h7
084
259
@25h7
L
!
|
@32

RO.4

KRS HZLHFZE, 71H7 S 30l W2t Sak= CHEUILH SRR |Gl= 214-0] S210]| CisiA

ne

25 P 2ols) FAUAL.

HP G A| 2| R CEmmam
NI [ne @ Nofrox koo 0 HT

A
K] =
é =]
i &l
H =
B
o EAL] 45 M3x8
s Za2 0
Nﬁl 2 o || EB ) 3 > 46 | Max10 7 8 2.3 1.9
= o e ECO 34 6 48 | M3x8
T sl
5 I W 60 '\iaxio
& Al = T 50 10 20 8 14 2.6 2.2
= e FCO M5x12
Zai) | GAD M5x12
] EXT e 70 6.5 0 [Wexia 8 4 28 2.4
CHEOl X Zo| X|4HE LERLICEH 47| 0]2le] HZof CHaliM S FAlR 2ola) ZAAlL.
2|4 2 HMO| AN|EE THAOA L HUARSE R SHOIFH ZAAIL.
S48t 2120 F20IS AR 2o/5 FHAIL.
x 1. @47129] O YEE HEYQ 7|E7F SO{YUCH
EH|0|2| HAMHE (URL:http://hds-tech.jp/) & 0|83 TN
52, WS 24y U Y23 ABYY UFI40 DAk 223 20[7} UsLICH

NU>ne @ Norox ko MO H X

CSF-GHA|2|2 aremmas

ND
N




GearHead Series CSF-GH

]
QIYz|tE YW 32 CSF-GH |,
H =
- - - - _ _ _ _ s B E
0| 2|4 22 2|45 AHGstn USUCH 2|4 L A CHS ZRMITH LIS SAF el 242 AFLEO0||A] ERISHUAIR . H =
= pl . . . H o
0| HZ2| CAD H|0|E{= ZT0|2|0f| M EHR2E & 4= AELICEH URL © http://www.hds.co.jp/ J =
131231 Nl =
(&2l mm) U of
SURIELY | SHRIEY I = sl
13 o x|
JE2ERT 13 83 Tzl
Mot REPSECE w1 _ _
2 744 (CHE S13)) 2 18 ]
M6 P=1 .
=
% £ 2ol 24 LH o o
STHA| EFY et % 22 Ho| 3|AL S| ==
sBauc s LR o | =
S b i s g 5
L T |hcos N S
= | ~L 3
- = o of
= 22 < sl
<=
o A
wn 2|
1405 [
- . 35 1055
Zanz[ERA I 2[ 3303 925 Ao
37 __ 555 H =
0120£0.62 3 25 B =
agrger | T B =
2 H2 (T 91)) =
J—E— M6 P=1 ™ ¢ 5
&) o =1 5]
L 0 €05 U of
7 ) = ~ Ar, < 3|
& Y a Sl T 5 : gl 3 <o o =
. :gsﬁJCO,SJ % Jsla g“
& S © o 8 T2
Do || ]
6-M8x12 /4-011 R04 E
6] a
(72) H
S 2RI 27 8918) H o
J6(2M = 7| Z4& AIE &) 5 2
133 N gl
- 7
82 1 351 3 g
T o &
0 O X
~| I~ =
S8 S
2582 3 ]
S a A
ci RO.4 g =
H o
RO.4 B3 g =
HEEO| MZYHEZE 77 IR B0 et B3t CHEUCH BAHEY|Sls 2140] S310f Chaq WL 22 Lols ZAAIR. N £
= 7]
o oo
< sl
2| & 5
2|+H o Al
=
ol [
ot mm
R B
282 2wEY -
KAD M4x10 e
keo | °° 10 0 vz H =
zap7 | KO 60 99 | mexi4 v
S ;EEE)S o , w  |vxiz] - 11 19 - 6.4 5 NH' =
M6x14 = ©
KFO | 80 100 |
KIO 50 10 60 M4x10 0=
SUA ] KGO 1 o5 7 115 fMed2f 11 19 - 6.6 5.2 3 2l
281 | kHO M8x12 : U=
PO L o5 115 [METEE 50 160  —
S| KQD 65 M8x25 16 24 69 55
g8 [ kRO | 110 : 145 0130 165
Kso | 130 165 | M10x25] 01180 233 | 79 | 65

ChEHOI AEO| 2|4+ B LIEHLICH A7) 012]] B0 Al PALR 2ols FAAIL.
2|4 U HAO| MMEE DA LE HRUAYER OIS FAAL,

S48 2P| YOI YAR 2o FUAIR.
% 1. @A|Se] DE 2% Bl 7187} Sofuc.

S10]2] YAIMEE (URLhttp://hds-tech.jp/) € OI&dH FML.

%2,

e wau| 2 YE ABYL LFAI40) Tty 23 207t sLict.

N> N2 Norox b o Mo H x

CSF-GHA|2|R armerems

ND
w




GearHead Series CSF-GH

]
o | 2IR|FE FH 45 CSF-GH e
H =
i & - - - - = = - - =10l
] € 0| 2|4 22 2| E Aot USUCH |4 L 4 TS ZIMEE LHE2 TAF el 23 AFQ 0| AM SRISHUAIR
= e 0| AlZ2| CAD Hl|0|&& SH|0| 2|0l M CHRZE g 4~ AUELICEHURL © http://www.hds.co.jp/
Nl = a3 124-1
2l
< 5 (242 - mm)
z = SHAEY | 167
Al 2|A 22
T 3 o702 5316 o8 | Sl BEE
o 4-014 251 58 M6 P=1
] 13
a A Q
E s>
2 /Q/(}ﬁ Lyl
= B S
= Y 2 3 N T FTON (i =
5 [ wl 2 & ~
¢ = [e100 9 & 5 Fcos]) [
NS 5, S )
M of 4
< 6\:” I
<5 A= (145)
A= 16-M8x12 (72)
I 181
a A SHAER NI 53 16 87 25
H = 017022 2| 51 45 42| |22lA297
= = 13 PRENCEER)
H 2 4314 M P=1
E REE]
= ;
K| 7% Q)\QQ
— ‘ L
E Oof ’M¥~$\ r g
< & 0 i
o = ~
55 W ey g o °EE
%i E}i 0100 g © | 305 ] 111 Te! S
— Sepr T e
‘E g RO.4 ; (28.5)
H = 16-M8x12 (82)
H = =24 =5 . =
H - S REAM £7|818)
| = J6(AM £ 7| Z4& HE &)
= 3
% of
o & 156
O A 82 21,531
a e B
I =
I
a A o 70 }
q = | et
H = igEgJ -
d = ESEE =]
:E - 1 RO4
]
Kl = ro.4E
gl
< 5 * 2O HRYHEFZRE, 7|A7IE8)0l et Sxks CHELICH SR 7|gle 2|42 S2t0] CoiA ettt e 22 FuAIR
LD —
a Al
T 2
=
S5 | A
[ ] Zl—,—E ]
A
Y Q H124-1
é 2 Ctl - mm
H = A2 (kg
H = 2283 BWEY
Pe]
v PACI 0 7 0 | M5x12
m PBL M6x14
= © zaz PCO 80 100
T d s PD O M8x20 14 24 - 17.3 14.3
O = EE- 95 115
5 Al PEQ 8 Méx14
A PFO) 130
U =
erem B 5 820
] | RO 10 45 | M8x20 22 [ O30 | 167 | 137
=T
e =c PPO | 1143 | 65 200 [M12x25| 19
. S ||
f = 23 FERINED es Tuioo: 35 | oiso | 177 | 147
7 g CHEZQI A Z2| 2|4+HE LEHLICH 47| 0]2]2] HZ0 ChsiM = GALZ 22lst FHAIL.
| = 2% U YA HMEE SAOIM BHE SUMYER SIS FHAIS.
v - S48 2RO A0S TAR SOIH FHAIS.
X| < x 1. 87159 Oe Y™E 7529 7|57t S0 Ct.
m 2l Z10[2] HAMHE (URL:http://hds-tech jp/) & 0|83 ZAL.
B %2, WS 4H| L Y2AZ AHBYY| WF2I40) TN 23 24017} USUICH
5=
] A‘
& 2l
U =

N
~




GearHead Series CSF-GH

QY|4 E ¥H 65 CSF-GH e

0] 2= 2 A4S ASSHL UFLICH 2+ L T

O] 42| CAD H|0o|E{= ST 0| 2|0 M Cl22E o

S ALMISH LIE-2 DAL Ual 22 AFRHE=O0lA] ERISHYAIL
4= & LICH URL : http://www.hds.co.jp/

31251
(=2l mm)
S2M2(EY | 2015
5725 1195
023042 2155 655 54
65 __ 65 2-M10x20 13
‘ 125
@& 9]
@ | ol i
| o 58 o .
INESIRSIRw] | oL
S Sic0.5] I
C
=)
o (72)
214
SHRELY 1) 5725 132
023022 2.0 55 655
65 __ 65 2-M10x20 13 REIEN=-
125 PEPSEEEH)) i
I MEP=1 M6 S2iz|
5> Bl 297
L]
Q
) ~ I Tl
BECE M7 e
3|8 &cos)) 13— S8
I 05
Y= 6.5
= (285)
(82)
SN RRE 27| 218)
J6(RM = 7| Zk& MIE| &)
192
100 _35 5725
125
il
HH
W
o | 1o B8 )
| <f|o0| < o
o —|WV O| J 00|
N %&Q S|
© i Rro4
=
* LB MZYHEEE, A7 IBH0 Ut BAE CHBLICH BAHEYIGHS 2140 B0l CisiM s Z9E Bols ZAAS.

HA|E A(H7)
Zaiz | UAO M6x14 . ]
o8 | e 95 15 sa0 19 35 36.2 276
UFO 110 145 | M8x25 0130 165 36.3 27.7
Zaz) | uco | 1143 200 | M12x25
o= oo = el ™ 35 1180 233 373 28.7
ulig 200 235 | Mi12x25 1220 270 38.3 29.7

CHEAQI AF2| 2|~HE LIEFHLICH 47| 0[219] A|Z0| CHoi M= GAIZ 2l FHAIR.
2|4 U HAo| AN T E GAO|A LBTH HAALE R BHOISH A2,
S48 2| P B0 TAR 2OUF FHAIL.
¥ 1, Y7129 D= YHE 75 7|57 So{Lct.
Z1j0|2] YAMYE (URLhttp://hds-tech.jp/) & 0|88 M.
e A48 U Y2AS FHEYL YF2I40 Tehl 23 207} ALt

% 2.

N)
Ul

Q& ONgroxk (T

HPNA| 2| 2 ey

NU>=n

SRAA| 2| X =g
N> N2 @ Noroxkl o Mo x

ey HarmonicPlanetary”

QNQroxk T X

HPGPA|2|
N>[ng

e HarmonicPlanetary”

N> N2 @ Noroxkl o.M x

HPG-RA|2|

HPGA| 2| R aErarrs
N> [N @Nrox k) oDk X

BaX  HarmonicDrive*

CSG-GHAI2|
N> N2 @ Noroxkl oMo x

N> N2 Norox b o Mo H x

CSF-GHA 2|2 e




HarmonicPlanetary™
714FIEA| 2| =
CONTENTS

N[N Ngrox K oo 0o hT

HPG ARJR (3D 2 £}0)) ey

=
o
)
Lo
i

T2
bl
A A
o
M
oo
E3




HarmonicPlanetary®
HPG 2L AE()

8 32 50, 65

N> N2 Nofrox B op T HL x

HPG AlZR (A1 2 Ef9)

ELE]

150Nm ~ 2200Nm

LA} MIEDE(R} 2120t IHs

YASKAWA / MITSUBISHI / FANUC
PANASONIC / SANYO / FUJI / TOSHIBA

1 2|9 MERE{0] CiaiA= FAR EQlaiFHUAI2.

31271

11}
Iy
fob
™
1o
od

DE{z|2 2|

] 235822 (32))
i T T+ -1 )
1 (790) 4352211 ¥ 2une,
— v AW (F9]) H|O{LHZ| ZOFFMAIL .
T HO{LH D2|AFRL HE=Esto|
IZAEH 0 — \ HZE=2E+1Y 2/olof ELct,

127




N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AZI2 (20 2 £ ey

128

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

ol
a
i
B[]
0:

et 2 MEAIAHO A0IM 2L YTl HEi= Aol glgH
O, Y| MEE0| BF0)| Tt FStEIVt #islstl, 7|5 YAIAf
= Bl 2 E30F ZGLICH E5 oly2] Re SAEIH EE ok
UELICH 0|2t Z2 AME Z2S Of2ff Q2 FoIE3 IiE S =lst
1 REZ Z2HE0 ZAA FHUYS gL A2 AS{H 01t
YHSHIO Y (YHS Bt 5l) of a8 L YHrUAH 0| 2ol o
2 o A2

W S5E 3 mjeistol
DI3| £51E 3 IEIS TjolE LRIt UL
Of2h 12| 2t ALYS EOI3) ZAAIL.

HRABE7] HPG Al2| 20| 248t 452 SE3] L2I5H7| IoiA Ar82U2| 0l S2HEES FN2 ARUYS o THAL.

YHUY SRAE

BHZL C1Z0| RIS Tf2hM o ZUAIL.

FR0[2HE YHEO| S 2YsHs FR0I BILH 910 o= 7Y
E517IL}, PEED SO 22| HUS A FYAIL.

SotES IHO|M 2 S0 22| B FoIEIE A=E 1 Ta (Nm)

10/3
To= [0l tae [ Ta 034Nl 2 T2l 4+ [nn| -t | Tal10/3

ni-ti+net+---neta
SoED WEO|M 22 REHEEES AE 1 now (/min)
Inal-ti+ N2l - ta+ - - - Inal - ta
t+t+- -t

NO av =

84z 128-1 D 4 z
o
Crgo| 27102 F¥ie T Bt . 2
+ |1 T, < WEHolEd (AR 27) of
2ff
T2 W =
=]
I | | - L
o ‘ ‘ 2% HTASVEE (10 na) 2 U HDEYLE (i ) ZE] g
3 T T \—/ T A LABI(RIS et ' o
| | | | & ime o m
\ \ T NOmax ol
_ | LT | (N o = REAOIA HIBHEILICH)
Lt ottt 22| HTBHSE (0 o) & 22| (R) 2 2E
Q12 2| DB HEE (Ni ma) S AHS
- | ni =no R
2 o = 10 max
] |
| | v
= ! ZAUBO|UAE (n0 ) 2 ZLH|RIZ 6 YRWISHUSE °
= ! (N ) B A i = N0 o0 - R=HSLRARABIHEE ()
‘ = b o« 4
Azt

T1~Tn (Nm)
AlZt t1~tn (sec)
n1~nn (r/min)

o O L [
71&Al Ti, t1, N1
YE28A T2, t2, n2
HR(LS)A| T3, t3, N3
FA|(RIE)A] Ta, ta, N4

£ 2|T9|HEE NOmax = N1~Nn
QU™ ZDS|HEE nimax = N1 XR~nn xR

(Z2E{0f|AM ABH R:Z2k&H|

273y
ZASI WM T

EEEER
Lio=L(H)

URZ|DE[HAEI B o|Ufe] ZtoIR| EHQlRiCt
Ni o = 2| TQIRB|HEE (r/min) ®

4

(T, T>2H H2EOI 715 YA IAE3 (Nm) 0Ll 2HIR| Belsict, ) o@

4

(Tt EZEel Al €3 (Nm) OJuhel golx Soistct. ) o¢

4>
o=
=
r~
njo
=
T
_O'ﬂ
3]
to
-4
N
™
2
ng
rr
-
Job
re
o
n

fmoy 2 1o = oy rEogt rirkA rX NrXHo

ofzhel H2E UA7I0l 2 4B-TI2SAIS AS SO ¥ S SHolbEiCH
oizig T2ig TRvt A4S FLLrPA HH UP, FRUZU HUE SO HES HEt
8 32 20| b2

RE
Uct. &

ol
e
2
Ho
2
2
Y
2




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

|
a A
H =
_“é =2
FHMHHO| e
2t HStE e 2k (E|DIHAED i 7%
SotEa Tn (Nm) Z22Z|TSHMEE N0 me = 1201/min W of
Mz tn (sec) YHZ|DB|MLEE  nimy = 5,000r/min : ZE{Ol|A] ASH o
23|28 nn (r/min) = 2
(SZE3) £ 2
(SA2HIE ) ZHET QA Ts = 180Nm
7| SAl T1=220Nm, t1 =0.5sec, n1 =60r/min
HASHA| T2 =50Nm, t2 =2.7sec, n2 =120r/min (e7+%)
H2|(ZEH)A| T3=55Nm, t3=0.8sec, n3=60r/min L10= 20,000 (A|ZH)
2| ((R1E) Al T4 =0Nm, t4=5sec, n4=0r/min

FOLES TN 2 Z0| Z2|= BaFEIE M2 1 T (Nm)

_— 193/ 160r/min|-0.5sec-| 220Nm["*3+]120r/min |- 2.7sec-| 55Nm|"93+| 60r/min| - 0.8sec- | 55Nm
. |60r/min| - 0.5sec +|120r/min| - 2.7sec + |60r/min]| - 0.8sec

SSIEI THO|M 2 YRS YEE &5 1no « (/min)

|60r/min|-0.5sec+[120r/min|-2.7sec+|60r/min|-0.8sec+|0r/min|-5sec

no av =
0.5sec + 2.7sec + 0.8sec + 5sec

CtEo| A2 HWHE JHAAGIC Toy = 30.2Nm = 77Nm (& 32, 444

N~
1o
[ol=}
!

T
_O'I_v

¥HE 4R ) 25 E HPG-32A-21-RA3 S 7ty

S U2 VI|YEE (N0 max) 2 YHZ| DS UL E (i max) 2FE Z4H|(R) S ZHSHT
5,000r/min

= =
120r/min a7= 2

EH2| D3| HEE (N0 mad) 2F AEBIR)IZRE] Y2 DS BLE (i ma) E A * Ni max = 120 r/min - 21 = 2,520r/min

rolir moop = (&) 1oy

h 4

SYHPPEYUEE (N0 a) o HEBI(RIZFE YHPAEHUEE (nia) S A4S
Niav = YT Y=

44.7r/min - 21 =939r/min < & 322 HEY AL S| HEE 1,500 (/min)

'

PEEEE R e EEOR L e

| &

QIBICE. ni max = 2520r/min = 6000r/min (¥ 322| 2| D YA MEE)

'

Ti, o7t AR 715 YAIA IAES (Nm) O L] fQIR] ZHeIBtct,
Ti=220Nm = 300Nm (&t 32 7|5 HA|A| D 2&E3)
Ts = 55Nm = 300Nm (& 32 7|5 H|A D 2ET)

'

Ts7t BHEO| &A|ZILHES (Nm) O|LH| ZLQIA| ZRISITE. Ts = 180Nm < 650Nm (¥ 322] &A|Z[LHES)

o'l

1,500r/min
939r/min

) =26,200(A[Z) = 20,000 (A[2H)

Moy 1o = oy rEot rlr kR X INrXFo

i

2|o| Z3o|| 2|5t0{ HPG-32A-21-RA3 2 2 )

129




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AZI2 (20 2 £ ey

HHEstEdS| 7| S22
S| 8|CHgt*? SI8UAET*3 LCxs | ADx6 ECEL
Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min F 2 x10%kgm?
71 )
A 37 ,
15 52 54 | 170 17 500 61 35 34
32 RA3 21 98 10 300 31 1500 | 6000 32 32 79 65
33 708 | 11 650 66 30 29
5 08 11 200 20 29 29
5 50 |15 50 75 750 15 700 70 5.0 56 70 7
i1 200 |20 330 34 330 34 440 45 5.8 65
5 | 230 [ 24 450 6 450 46 600 51 62 6.1
RS = 260 | 27 630 64 840 86 00 || 4=y 49 48 21 18
33 [ 270 | 28 500 51 - o | 320 | 135 38 38
5 75 | 270 [ 28 800 | 184 38 37
5 170 |17 340 R 200 ] 500 51 32 31 21 B
i1 200 |20 400 41 1100 [ 112 29 28
15 | 230 | 24 750 76 1500 | 153 28 28
RS | 260 | 27 850 87 150 | asuy 27 27 22 19
33 [ 270 | 28 500 51 1850 | 189 26 26
75 | 270 | 28 26 26
5 700 |41 700 i 700 | 500 5T 55 76 |450009] 35
12 500 | 61 960 98 960 98 [ 200 [ 127 3475 )
T5 | 730 [ 75 | 1200 | 122 | 1200 [ 122 [ 1500 [ 153 VELE 21
65 | ras [20 [ 800 | & 600 | 163 | 2000 | 204 | 1300 | 3000 [ ) .
25 | ss0 [ s | % | .. [2000 [ 202 | 2500 | 255 327 32| 600P9| 50
20 | 640 | 65 | 1300 1900 | 194 | 4000 | 408 2779 27
50 | 750 | 77 [ 1500 2200 | 224 | 4500 | 460 2779 27

x1 UAB|HLEIE LBl MERE O] H 25| A& 3000r/min Y W, $HAIZHL10=20,000 A|Z2te| Zto2 MAet HAZHES
CH, 3H 50, 655 28HE|s ME2EQ| A3 A E 2000r/min, £HA|ZHL10=20,000 A|2t2] Zto2 M
x 2 25t E3 THHO|M A tHst B 2ot E39| {8 2(CHx| 2, YAZ|MEE 2000r/min 22 25 ZR01| =8 2000 AZH 0|4+ 7|&
%3 2 MOIZZUM 715 HAIA0| 2l S182IHER
x4 USYAAO ZHE L QR0Me ZHETC| &E2|CHER
0| E3E Y& E? 4477t nkag 22471 Ql&LCt
%5 RUB0 BRYUAS|IHMEE0| 5182|HZ2 2, 35| AUL2U0| MM FRE RS2 0] 2L 0|40| £2| =2 Fo|HigHL Tt
%6 HERMO| Ot ZZ0|M 5820 YHZHEE
%7 AE7|TH2| ZYULICH YAEHEYRE LEISH U2 RE{YEES 226 FHAIR .
x 8 ULI|THo S LIEtYLICH YAZHEY |, ZEIEUASS LS 2 2|SHE AR FHUAL.
%9 BES SR ZHYLCH Z2H2 SEX01S0| ot

130




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

H131-1
I EEEER
arc min x10%rad arc sec Nm
5 64 6.5 3.3 0.34 179 18
i 58 5.9 638 0.69 162 17
15 56 57 89 0.91
2 RA3 — 40 16 +15 - — = = 155 16
EE 28 29 17 7.7
75 47 73 23 23 150 15
5 K 11 5.8 0.59 247 VE
7 76 78 89 091 198 20
15 71 72 11 12
RA3 - 40 116 +15 L £2 I = 173 18
33 61 62 21 22
% 45 59 6.0 28 29 et 1®
5 132 12 69 0.70 796 57
i 97 9.9 11 12 759 47
75 92 5.4 15 5
RAS — 30 87 +15 -~ = — = 437 45
33 82 8.4 29 29
75 80 82 38 39 o i
5 292 30 5 6 47 %6
12 77 B 23 73 532 54
15 162 17 26 26 513 5
65 RAS 20 30 87 +15 47 15 37 32 494 50
25 36 12 36 37 787 79
40 127 13 51 52 260 77
50 22 K 57 62 753 76

%1 ASHYHCE Yojo| HH2US YHOR 2B 1 DOIRY BIHFHE 20| HHUET QUAHR 8HE 22

3| UZ{E=0| 2j0|2 LIEHLIC E5F BO| 22 Z{ThZtS LIEFLICE

22131-1
Ger : A=HYFE
01 OIE#§|Z‘_17I'E 1
o Ber = B2- —
6 @ AAQ 2 |HUT
R :HPGA|2|22| Z&H|

%3 71SEAE Y20 EI8 IS ©f 2AZ0| BUR NS 27| VISHAIED,
2 2EUC B 2t 202 LerdUCt
H131-2

%2 BRI 2E Y s Yolol fixjo) 22 Yoz 2HYS 73| ghasto 259
2122 E YA 2ITHAIE FEILCH 2HE2 A= 2 LEH BAl= 2{CHate] 1/20]
+5 SO0|M EAIFLCH E5 20| 72 2|ThZS LIEHLICEH

a3131-2
T
/// \\\\

( e —— ol
— ———
[ T2 )
- |
I :
— \ |
_ |
e !
- T
— | J |
e~ :
T - E X 1
X X
5
\ X o

HHEQIA HHYE = +5- | :
2 .

e S53}

HPGZ&7|BB2E

%4 347|SEIE 2220 £38 IS O Y220| SUL Al 2210 IISHAE
5,8 YHLICH B UL 2{0iYS LeteiLIc,
H131-3

=3t P}

HPG A& 7| B2

%5 PRSRYEIS RESYEOINLLTIS IHAI7I7| §I5 Tod Yo £28 LR
2

H131-4
B NS A RA3
ol2d5| A4 LT o i
QZ| ML Ao RAS 3000r/min
el S5t
HPGZL7| B2

5
5
&)

g

£
pel

el

N> N2 Norox B op T HLx

KK

HPG AlZI2 (2

131




N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AZI2 (20 2 £ ey

132

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

T -H e e

Alo] Bierat H|E=l2k
] Tex 0.15A]2) |;_ s
arc min x10*rad arc min x10*rad
5 2.2 740
11 2.4 820
15 25 850
32 RA3 > 3.0 8.7 1.9 55 5¢ 20
33 900
75 27 970
5 2.7 7.9 3.9 1300
11 93 3100
15 11 3800
RA3 21 30 87 2.1 6.1 13 4300
33 1 4700
=0 45 4800
5 1.7 4.9 75 2500
11 12 4100
15 13 4500
e 21 e 87 1.8 52 14 4700
33 15 4900
45 5000
5 23 6.7 10 3400
12 26 8600
15 29 9800
65 RA5 20 3.0 8.7 32
5e 2.0 5.8 3 11000
40 36
= = 12000
mHSELY (RIEYHE) W 22l (B|AH2|A|A2A)
45719| 4 Y AHojdE Nyt 2RO EIE Vst %E—*.—b.'-oilé 02 130-1 TE3-B|EYAME Q| HZEAR O, @F 5|2 H2|Al
E£30i| ChSot= £ ARASIRELCH THSUYHEUED 0M TS| UYHEYET,

m
o
i=)
nE

0=
il
T
_l"\_
S
>4 ox
\ lon
!
ox
I
T
1w
]
!
®
2
tu

)]l

—@Y|HYH gﬁiﬂﬁ@lﬂiﬂ@’“il HYASHETL} E2 %A‘I
2 MM3| EFgE etelis® 18 130-1[E3-BISdAME] et 2
200000 (0= Sotd) 2 =& J-LIC.

0. 15X ZASHER MM FYAESHES, 9| FA0M| 7|87 32
 HPGAl2|29| BIEY 242 0l 7I27/9] Buauo. "H2E
F,0M T0.15xEAEHER FHO| 7|27 310 0|R2 2[9| U=
29| 0j23t 2| R 0|LH FRSHAIOf R-d2|22] SHEEE 20 S0l 2f
aff 2L

6 ZHIEUY =
D FHAZYEIx0I5EIR SHYSHHIEYJY 17 1301
H 130-1~2 &=
T 25E3 —
T HHZHEI%015E3 (Trx0.15) 33 130-1 2=
A /B HE2AA 121130-1, £130-1~2 &%

AlQ] B|AE|Z|A|ARA
2 =o] ey

S HPG Al2|Z2| 2412 ZOIBILIC}. HPG A
27|23AI0l 3R0[5HSZE 1 20I3H YLt

a2l132-1
EF-HSEAUME
EREn o6
[aa}
A
@
-Trx0.15 o
-Tr [
TR E3
e A ® B|AE|2AlARA
TRx0.15 =
[aa}
T caAEAea
A/B 1 HIEALH
® D Tex0150/Me]
Ba S




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type
Q|Ez| 4T

s

O A fE S22t 7|0 ASLICH 2| U BYO| LAME LIES GAt | HYAIYE=E 2QI5I0] FHAL.
Ol A 52| CADH|0[E{= AL BT 0| 2|0 M CH22E 7FsEILICH. URL : http://www.shds.co.kr/

B 2| -YH 32 181331
(&2l mm)
E 98
4D 82 12h9
70 =
L =
o ©0
I &
=
<
1 ) =~
ac { fsr g
R0.4 (@ =
Y M10x20 -
M 35
OAH7
3]12.5
9 (§? arH7
@ / 5
|
/] =
: — \ el
. O [
!@ { i {H‘ ! 0120
| = —
| imany| AN |
-
M 1327¢ < ’.E
8 3 = - =
g
N ISS Q)
‘ 107 7
151
x REO MZYY (RZE J|H7IEE) 0 T2t Bt CHELICH SAHET|QIE 242 B40| CisiA LR s AL 2ojs) ZAAIL.

NFO M8x18
95 10 115 @135 24 56 209.5 174.5 115 9.7 8.3
NJO M6x12
18 10
BAD 110 145 M8x25 0130 207 172 10.3 8.9
6.5 35 81 140
BBO 1143 200 M12x25| 0180 232 197 1.3 9.9
NFO M8x18
95 10 115 ©135 24 56 209.5 174.5 115 10.1 8.7
NJO M6x12
2k 10
BAD 110 145 M8x25 0130 207 172 10.7 9.3
6.5 35 35 140
BBO 1143 200 M12x25| 0180 232 197 1.7 10.3

ChEZOI AEO| 2|+ BYLICH 47] 0]2/0] HEO| AL HALR 2ol3) FAUAIR.

2|4 U Y| MM SHAOIA LS NPT R SIS FAAIL.

L47|CH| U S4% 2R YH FSE GAR 2o/ FUAS.

51 HA|E0| O YREHEY 7|57t SOiLICH BTOIZ| HAMY S (URL: http://www shds.co.kr/) & 0183 FAAI2.

N> N2 Norox B op T HLx

HPG AZI2 (20 2 £10) ey

133




N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AR (M1 2 £10) ey

134

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type
ey

O] 2= S22IL7 7IME O ASLICH 2| L kol MM LIES AL Lo HUAIYEE &Qlot0] FHA|2.
0| AlZ2| CADH|O|E= TAt EH|O|A[0|A CIR22E 7HsEILICEH. URL : http://www.shds.co.kr/

W 2|3X|$E - FH 50 RA3 231341
103 (249 mm)
82 14 h9
70
; I | =
f —
1\* L | EdiS
H RO.4 1
M 53
@AH7
OFH7 16]12
a 9 A
|2 2E PEE /0
| |
| | | i
- |
& o B
i - ( i
S I
D ~F X
4 A s R ] |18
IREE
H
144
188
x 2F0 H2YH (RRF, 7|A7tSE) ofl et S2t= CHEUCH SRHR7|GE 2|2 St0f tisiA ERs 2= 22l FHUAIL.

BAD 110 145 | mM8x25 | D130 262 209 24 21
6.5 35 81 140
BBO | 1143 200 |Mm12x25| O180 287 234 25 22
2g 10
NFOI M8x 18
95 10 1s 0135 24 57 2645 | 2115 15 23.4 20.4
NJD M6x 12

ChEZQ! Aol AABRLIC. 47| ol2le] HBo| iaME AR 2ola FHAIL.
214 9 HA0| YAISE SAOIA LS HAMSER SHols ZAAL.
LEI|CH US43 20| 32 YA 205 ZHAIR.

2
ot % 9
1 Y720 O YAZHEY 7127 SOYLICH SH01R] @AY =5 (URL : hitp://www.shds.co.kr/) & 0|&3l FHAI2.




ol3ia|aE

0| 2= 32

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

2|7t 7| AHE[Of QU
0| H|Z2| CADHO|El= GAL BHO[A|OIM CH22E Tt

LI, 2

A 0l 3 o
T = BT

s

Al

SH_|

| M3t LHE2 TA 2ol RIS

|Ct. URL : http://www.shds.co.kr/

W 2[H2|45 - HH 50 RAS 381351
103 (2+2l: mm)
82
70

=

o)

RO.4 e

n

53 3

0170
i
5 a2 0
1 RS S - H 2R L
<l — N
——al| e ~N
o
0 &
202.5 14-M8x12
% SEo| MEWY (RZE, JAPIEE) of Tat Bafs CHELCH BAHEI|GE 2140] B0 CislH LRt 29E 2o/ 24,

#2227
BADO 110 145 M8x25 0130 262 209 237 20.7
84
BB 1143 200 M12x25 168
1¢ 6.5 42 249 21.9
BFO 130 165 0180 85 287 234
M10%25
cBO 1143 200 116 200 259 229
BAO 110 145 M8x25 0130 262 209 253 223
84
BB 1143 200 M12x25 168
26 6.5 42 26.5 235
BFOI 130 165 0180 85 287 234
M10x25
O 1143 200 116 200 27.5 245

HEHQ A S| 2| +BYL|CH. 47| 0

34 U Aol IS E AN ST HUMYER Sols) ZUAIL.

47| Y S48 FIEYHO| FE

= =T

A= 203 FUAIL.

©f H|Z0i| ChsiM= YALR 2ols FUAL.

%1 QAY|E9 O U2A27E2 7St SO|ULCH BH0|R| FAIMZA E7L(URL : http://www shds.co kr/) 2 0|23 ZAAIL .

N2 @ Norox k) o.M foHr

HPG AZI2 (20 2 £10) ey

135




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

PPN

O 2|4EE R4 IIME|0] USLICH 24 U Hat| AT LSS At 2ao] HYUASES BOI510] ZHAIL.
0| HZ2| CADTOIEH= FAF SHOII0IA CH2.2E PHSEILICE. URL: http://www.shds.co ki/

N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AR (M1 2 £10) ey

B QRS- 65 g 1361
165 (k2 mm)
130 22 h9
110 -
L] =
<t
i EEICO NI
~ -,E w /
o © -D-
I SIS
“Ro.4 ci &
H M16x35 =
M 57
252
(12.5) 7 0230
Moo (130
Ol0|2EE
EH

0,
260 H

I
|
|
|
\
260 H7
0168
o214
$220h8

il

P

Q

xEZS BANEHLUCH $242L S40ISELICH
w BEO| MZYY (FZF, 2713 E) o et Bas CHEUCH BAHEYIgls 2140 B0 Chafih o s 3

rir

Z2ola FHAI2.

H136-1
ke[t mm

1¢t cBO 1143 6.5 200 [M12x25] 0180 19 42 116 319 262 200 172 230.5 50.5 40.5
BAD 110 145 M8x25| 0130 348 291 57.6 47.6
84
BB O 114.3 200 [M12x25 168
2¢t 6.5 19 42 226 284.5 58.8 48.8
BFO 130 165 |M10x25] 0180 85 373 316
CBO 114.3 200 [M12x25 116 200 59.8 49.8

CHEROl HEO| I+ HYLICH. 47 0]2lo] HZOf ChsME AR 2ol AR
24 U BA0| YIS SAO LS LUNYTE SHols) ZAAIS.
LAI|EH U S5 FR Y0l F2E YA 2005 ZHA|2,

1 8AY|So| e Q2 S 7|57t SO{ZLICH BT0|R] @AIMZA S (URL : http://www.shds.co.kr/) S 0|23 ZAAI2 .

136




B MEMO

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

N> [N @ Norox Kt Mot

HPG A2 (11 2 €10

137




HarmonicPlanetary™
T aZ S| RLUEEY

CONTENTS




HarmonicPlanetary®
HPF SS=RLIEEIY

©mncd

[ENEIEESEAIT HaronicPlanctary

T
H
=
£
B

HPGAIRI2 (22 EH)

‘—IEf 7*—"‘-7| —?%4%*$|'-HOIIH
L—IC}. [Permanent Precnsmn], [Low Backlash for Life]2t
E1 == YIS 2 L cH

S&H : 32=@30mm

AULTIE T|2o2 ZZRARHURUES 7HH*6r Lct
4TS AIYS QU2 M2 2R HATIZIES
SLC. °'%'=‘4==1—0Ii-q“0ﬂ ZEL|S2 2A2|E HUES|A| HASH0]
b2 B M L 2f|0| 2 2HS SkA|7 | AL EELIAIRL ot

74| Thkst 2720 thS7+SELICH .

a3139-1
HAEAREEIH
I - jz8EETY
EEPS T e e
CERRG
Yzzeuy
22200y //
I
LR 7hﬁ744774m777*777*77_477447W?;, IEEEDS!
.\
Yz ZA
o (BeE2ts)
g2z -
_—

139




:
|

HarmonicPlanetary®

3D
w
NH
mr
ol
XI

o
—=<

()
p=us
=

E

mmncdo

mmedo

140

Unit Type HPF

S{H Ol kl 2" ]
o
SIRURUAIRIUST| HPFAIRIZO| 2481 458 225 LHI517] UM ALBZ210| 2olT} BRAES A2 UM 3 FUAIR
UL OR NEAAHO| AON 9% YL M Aol giall  mEHMH Z23pE
Ch. YA HEEO| HEO| 2t SotEA7t #Helst, 7| - EAA[0] YUY 2 CO3e E2AE0| [2tM off FAHAL .
=y Z E30F ZYLCH E5 o4z 25 SHETVL 2 &= S 502t FAHO| ¢S 2Yots FR0l= SITHA 29 Yoz 3y
QUELICE O|et Z2 AL RS Ol2) O R FotED WEH S &Qlst  HESIHL, FotEd 59 29 HMUS HES UM
1 2E2% Z2}E0| 27aiM FHMEZES BLCH A2AE 2| 0{~
UASH|O1R (YHS ErYO] Bfoll) o] = L HHHAA| | ERUE B | w23 gieiogy 22420 Zo|e B 251232 A2 T, (Nm)
W ol 2AAIR
}” OH Ty | Tav= 1073 |n1|‘t1'|T1|w/3+|n2|'t2‘|T2|10/3+'"Innl'tn'ITnlw/z
n-tr+net2+---nnrta
W 25153 oijeiEl SStED TSN 223 HREHEEE A2 1 no . (/min)
Oz 2513 ES Tjorst Tevt Lot hone dmltitinal tet Il -t
Of2i 12l0| 2} Atk Stols FHAIL. bbb
24z 140-1 A 4 z
Cige| 220 WS 1M aict . o
+ |1 T, < WEHolEd (AR 27) of
|
T b ok gl A
5 | | L
E | | £ 2| DB|HUEE (N0 ma) 4 U 2 TS| HSE (N mar) ZHE g
3 I I I e 22H|(R)2 ZHICH A =
| | T, | & ime o e
[ [ [ [ noma ol
_ | | | (N o = REAOIA HIBHEILICH)
| | | 2 2| TI5[HEE (N0 ma) 2 HEH (R) 2 FE
U 2 DSHLE (i ) S M2
2 Ni max = NO max * R
2_1
& ) 4
= ZAUBRB|UAE (n0 ) 2 ZSHRIZ 6 YHWISHUSE °
= (M ) B A iy = N0 o0 - R=EHSHRUAB|HEE ()
A7t : P

HARA|

RS
FAIRIE)AL

TN
22 234 E
SEEnL RN
(@EfoflA| A3t

FELEN
22E3 0IJA|

EEEER
Lio=L(H)

Z7E it
T1~Tn (Nm)
t1~tn (sec)
n1~nn (r/min)

T1, t1, m
T2, t2, n2
T3, 13,n3
Ta,t4,n4

NO max = N1~Nn
Nimax = N1 XR~np xR
R: 2|

22 DB WL E7} H 2B O|Ufe] 22lA] SHolsict
Ni o = 2 YHBIHAE (¢/min) L
%
8 A
(T, T2t @2 B2l 715 HRIA TI2E2 (Nm) Ol L] 2QIX| Selsict | @ ES
A
-
¢ -3
( ToolaAEe] £A ACHE2 (Nm) 0|k IR Spelzict ) o¢ =
§
@ il
pdd
YIS AHESH 220 TR SIS 2
Tr: yAEEa )
nr SIS HRYBUSE ° of
Tr '3/ nr
Lio= 20,000-( ) =) &Izh 2
Tav Niav A
E
( o 2% )
zo|

Of2fle] YL 24710 2= 4% JHAAIY IS SO ¥ S HoltRLICH
ohig Tei8 Wavt g AL AATI0) WY UP, RAUZ AAE, So| HES uiRt
LicH £3] 914 230 218 2P 20| HRILICH
BRSPS () > BRESHE 0| 51820k
YAYREUEEE A2 (i) > HBBRYLSHLE ()




Unit Type HPF

FHMHo|
2t RSIEI o 2k (E|DFHEE )
SotER Tn (Nm) 22| V5HMEE N0 e = 120r/min
AlZ+ tn (sec) UAZ DS HMLEE  njpe = 5,000r/min : 2E{O| A At
EAHIHEE Nn (r/min)
(&Z#E3)
(LRI ) ZAET QIVIA| Ts = 120Nm
7|&A| T1=70Nm, t1 =0.3sec, n1 =60r/min
HA2HA| T2=18Nm, tz2 =3sec, n2=120r/min  <27%%)
Y2(LH)A T3=35Nm, t3 =0.4sec, n3=60r/min L10=30,000 (A|Zf)
F 2| (fR1E) Al T4 =0Nm, t4=5sec, n4=0r/min

FOLES TN 2 Z0| Z2|= BaFEIE M2 1 T (Nm)

160r/min|-0.3sec:|70Nm |93+ 120r/min|-3sec-| 18Nm|['%3+|60r/min|-0.4sec:|35Nm|o/3

|60r/min| - 0.3sec +/120r/min| - 3sec + [60r/min| - 0.4sec

10/3
Ta=
SSIEI THO|M 2 YRS YEE &5 1no « (/min)

|60r/min|-0.3sec+|120r/min|-3sec+|60r/min|-0.4sec+|0r/min|-5sec
0.3sec + 3sec + 0.4sec + 5sec

NOav =

hd

Cheo| ZACR YHE JHMATIC Toy = 30.2Nm = 77Nm (Y25, 248|112 BFESIES Y AR 212 ) 226 HPF-25A-11 3 7HM3

i

EH2| D3| YA (N0 mad) 2 Y| DS HEE (i ma) 2FE] ZHH|(R) E 2HSICH
5,000r/min
120r/min
22| DF|HEE (N0 max) 2 ZEH|(RIZEE] LA D3| HEE (Ni max) S A= 1 Ni max = 120 r/min -11 = 1,320r/min

=417z 11

é
relor oo = (&) 1oy

h 4

SULYTSHEE (N0 ) 24 LEH|R)ZHE YHLRS|HEE (nia) E L2
Ni 2= 46.2 r/min -11= 508r/min = & 25°| &AL A3| ML S 3,000 (/min)

'

2123 M4E 7t Y2{EO| 3t O|LYQIR] SHIBICE ni mer = 1,320 r/min < 5,600 r/min (H 259| 2| YA HLE)

o

T, Ts7t FZHEL| 715 - Al T 2E 3 (Nm) O|Lho 2£Q12] =HolBtCt.
Ti=70Nm = 130Nm (Y% 25 7|5 F2|A| L2 ET)
Ts = 35Nm = 130Nm (Y 25 7|5 - Z2|A| M2 ES)

'

Ts7t FABO| &AIZHES (Nm) O|LHO| 2tRIZ| HQIBHCE. Ts = 120Nm = 170Nm (& 259 &A|Z[HHES)

o'l

SEARES L2511 27220 2H=2] =Helsict

21Nm )10/3 3,000r/min
508r/min

Lo= 20,000 - ) =35,182(A[Zf) = 30,000(A[7h)

é
Mo 1o & oy rEo rlr kR X KNrXHo

o'l

2le| Zatof| 2|50 HPF-25A-11 2 23

HarmonicPlanetary"

gl

HarmonicPlanetary®

)

XH
wr
ob
X1

E

HPGAIZ]

141




©mmnro I

HarmonicPlanetary"

142

Unit Type HPF

HPFAI2|Z SSERUEEIY2 Y2 SSH0 S0 Us RLE HYS 1/112 DYE=UEFLEYLIC
H142-1
25 K 21 2.1 48 4.9 100 10.2 170 173 3000 5600 1.63 3.8
32 K 44 45 100 102 220 224 450 459 3000 4800 384 72

1 5| BYTYYIYMEE0 R, £ 20,000A2H0] £l= E

%3 20| S0M 7ISE A0 22l= SI82UES.
x4 HIHYGAAQ SHED U 2|20 SAHET| 5|Z2|CZ0| EIE 2t B2 AL
%5 S 8YDYHUSEE L4470 L0 THE 2=ES ASH6HY| 2l DLt

40
o

N
=
o

rQ Jm ki
rE AN

Jpy o J
HO qgr W

w
o N
rr

r
B

Lol g 245
ol

=
=
I ZH0lIM 9| 518 2| 0y uLE

o
ra
E=]

H

i

S3HEALOIA AME BRLHEI0| SIB2POT YHSIUEE 2000r/min 02 LU FL0| &
k47|27t 1}

[ F47] 2225 (2A) of gE2A U FLU2E0| THE 2=452|= JolstH, 24
1250 TR0 M2t 25t L Ba YR UEES M 2UIEHS 2Y5to FHAL.

&2 2247t UFLICH

71|

YO| 2000412t O] & SBZ &

HBURE 7055 Yot 7222 AMESt0] THAI2.

H142-2
25 [ 4 11.6 59 6.0 6.5 0.66 78 8.0
32 1 4 11.6 = 75 7.7 83 0.85 105 10.7
1 AU EE Yolo| 5|1ZtS Yo 2 2US U DOIEY SlMsts 240l BlUA= @UAR 3|13 240l B|-U2=0| 240|2 LIEtYL|CE,
S HO| gf2 Z|ChgtS LIEHYLICH ag142-1

G< ger : A=UEHEE
o Cl i e Ber=0:2- o
| g @ AAlel BHsHAE R
R : HPFA|2|RO] Zf4H|
@
x2 BrERRAYE s Yool /o] Ze YHOZ AXZEYS 73| BESY 2459 Y x37|SEI= YUS0| EIE VRS W 2AUS0| FYS At &t TVISIHAED,
ARI2E Sl zcHatE PRILICH SH2U2 2 =2 LEILD BEA[= 2[Ci=te] 1/20] £ LELICH 2Ol gk2 2|tighS LIEHLICE,
+5 oM BEAIFLICH L5 #O| Zf2 2|ThgS LIEtLICH H142-3
a142-2 CE To3)
HPF 47| BHSE 25C
— T ——
T T T \l x4 SLVISEIE= EYS0| EIE VIS U YHZ20| 35| AZot= &2kl TIISIHA|
- — n .
e — ' E3,E UFLICH B gk2 2(ChitS e
— j 1 H142-4
|
T T | =5t S
E ; : HPFZ47| BH2E 25T
e —— :
- 07
! :
T T T ; %5 2L YEAE 2251 HE|0|M 24718 BWAZ|7| 9o BRY Yz €38 Y
- |‘“ X ,‘ ELICH BO| gt WS LIErd U
box X H142-5
22 REERES 3000r/min
gEezyyE = X 1 1 ot ot
2 S HPF 47| ESI2E 250




Unit Type HPF

22l 4|

arc min x10%rad

Tex0.15322| BHEHISZYY
D

arc min

x107r:

ad

HISY2Y

kgfm/arc min

A/B
x100Nm/rad

1.7

4.9

3.5

1173

m IS (Sf0l= R
= U Aol S nYst 2T EIS JI5tH 2 F0=

OFRHYHSHET QA=
—Q@UIUYHAZHET A2 -OYMYHSHEIL} 22 =M
2 MM B34S HelsleE 08 141-1 [ER-HIEFAuE] 2 2
200000 (D20td) 2 d=E QLI
015X YASHED 0N "YASHET 9 YoM 7|27I= &=
O HPFA|2|20| HIEY ZE2 0 7I27(° BatYLItt "H=RES,
Ol T0. 15X FAEHER,F 0| 7|87]= A1 0|A2 29| Y=2F
9| 0|Agh 2|2 0|t BFFIA0 RG2|2te| StS2H =0 SOl 2l
LAEILICE.

W SHIS U (SA0ISY) 0 P W
Y27lo| SEFYERTE P52 AU Tl 8 Yol £ HSTYS
N

Tots YE (Bdgl) S of2Het Z0f LiErL Tt

41431
® F|ArAl
T-Tu
8=D+—41
B

ALl 7|5
] ZHEYY —
D YA2UEAX01SETR S bISUY 21411, B 141-1-2 32
T 25E3 —
TL HHEHEIx015E3 (Tex0.15) a3 141132
A/ B HIEZYH 21411, B 141-1-2 32

L L MG ESS CIVNESEES)

12 141-1 TE3-HIEY
2AgE2
o| B|AE|RIA|ARA
of a4l

LT Ty

Z7|Z3tA0f 3:20[5t

=EE

2HE o HZETIR Z@@E 5|AH2AA
EF 0N rASHEHEHET Al
£ HPFA|2| 29| HHafa|2 FOIFLICH HPFA|2|2

EF5 1205} YLt

131431
EF-HESZUME
BISEZ @ ®
o
A
@
-TrRx0.15 [a)
-Tr o/
Tr E3
e A ® B AE|Z A ARA
TRx0.15 =Sk
[aa]
TR ¥HE™UES
A/B BIEEZY
® D :Tax0.150(A2|
Shelsk HlE212F

HarmonicPlanetary"

21

T
£
&
g
]
B

Bt

s
wmr
ob
X1

E

HPGAIZ]

143




o
a -
q ul
H =
o E
n'g O’(
E =
e
a1
ar
W
o
xto
x|

I HPFARZ|

mmedo

HarmonicPlanetary®

2

NH
mr
ol

E

HPGAIZIZ(

144

Unit Type HPF
oEz|4E

= S

O AT B4} TIHEI0] YLICH 214 U Bafo] S LISS TA Lae] HRIMUES B

0| AlZ2| CADH|O|E= TAt EH|O|A[0|A CIR22E 7HsEILICEH. URL : http://www.shds.co.kr/

W 2[R - 25

31441

(i)
)

2 (n22)

[

@55 h8
@77
294

©117.6

@118 h7

&
.

(©118h73212])

15_12.4] (25.4)

=R EN . =
O < Y
<t| T| 0
M vl | o o |
SRRESESGS E{é <
S O =X
4.5
(044H7-32442)
(@115h732142)
(F513%8) 9.5
32.8
(F)1: SSEUERs YHUZL SA0] MU SHS0|M gH2o2 UFS2EE

K BEC H2YY (F2F, 71A7155) ol U2t Saks THEUCH SARIIGE 22 SA0) ChishM L2t F2= 22t 3

(&2l mm)

121442

25 (453

I

S

2100
@120
©146.6
@147 h7

’ ‘
> | & oeohs

n ™~ ~ =
— £
sEEERE:
SRR
IS} s SRS N ® G
=P
o
(@47H73249))
(@143h7321ei90)
12-M5x8
EEEEEY 1.5
385

(©118h7382142)

17.512| (34.8)

(F)1: SSEUHERE YHZU SAO| UTLICH 2H20|M gHZo2 yS2Es
 BEO H2YY (F2F, 7IAVSSE) off T2t A= CHEHH. SARIIGE 249




HarmonicPlanetary
HPG Y =R LIEEIY

& : 11, 14, 20, 32, 50, 65

©mncd

H
&

:
=)

n3E3 =
| I

3.9Nm ~ 2200Nm

{
i

HarmonicPlanetary®

Q)

I

wr
ob
X1

=

I
I L

HPGAIZ]

[Permanent Precision], [Low Bad|
NA 2Zt=o| DHEZ2 2 =2 7

131451

=S U= 2{H| 01

[N
11
1
Tor
>
foli
o3

o
Y
fol
[
o
ook

|

|

|

|

l

11
J
Ay

A=AECHI0 HzgEeTy

145




E@] HarmonicPlanetary

mmncdo

146

Unit Type HPG

SIRURHRRULT| HPG A|2| 29| 245t H5S E&5] LaIot7| oA AR &olut E2XEE 2= YHMYS ol FUAIR
Uotdoz MEAAHO ANM AL UYL MEfe Aol gl B EHMAE ZE23E
Ct. ‘é!ais;alZ 0| HEO|| Wt 2EEITt HStst, 7|& oZIAIOH MY *° CtSel E2XE0]| WatM of FHAIL .
L Hny 2 37t 74?-'1.|Er E5H oAl 25t 2ZHETIF ZAU a5 T TE0[2te YHHO| IS 2Yste ZR00le ST 2o YHoZ A
oL f 0|9} Zt2 AF2 R 7S ofgf D202 HateEq WES solst  AEotAL, FIIET SO 22 HES FEH FUAIL.
2% Z2XE0 :LHEHH yH MES LCH I2AEH Y —
J_‘-I' ob,é‘% |0_| 21 (O|E.1z El'OIO'" OFBH)QI _/'\_o Di 24 2 240 |_;(|_71|4\_0| Ql‘olE SEIER HHOM 2220 Z2|= B FotE3E 4= Ty (Nm)
- 10/3
Sl ot AL T = ‘\/ [l [ TA IO+ o]t [To 924 [Nl o[ Ta 72
ne-ti+nz 2+ na ta
sEg = &3 EI0lA] £ HRBHEEE AS o . (/min)
[=] E- SotEa I
.TOI‘_ ]IHJ_‘J -, _ Inal - ti+Inzl -tz + - - - Inal - ta
U F5tES IHE mhefer BRIt S Ct now = TtLtL
Of2 T1&lof 2t AtkS =els 2HAIR
J2H= 146-1 v =
Cige| 270z 9ue 1HE ot 2
LS To = BITSED (H2E 22) ® of
2ff
T2 7 )
T | | % L
o | | 22 HTHUSE (N0 rar) & Y HDEHLE (i p) ZEE g
3 I I 1 e 2&H|(RIS ZYEICH _ =
| | | 1 | LS 3
[ [ [ [ NO max ol
} | | | (N max = ZE{OIA AIFHEILICH)
| | | £ 2| DB HAE (N0 me) O LAH| (R) 2 2E]
U2 2| DIYEE (N ) S A2
= L Ni max = NO max * R )
E_1|
il v
= 2UYDIHAE (n0 ) 2 ULB(RIZ $E1 UAWIS|HLE °
= (i 2) 2 A 1nia =n04 R < SIBHRYASHSE (n)
Azt 3 .
Y| DB HA I HZE O|Lfo] g2l BBt
[ Nimex < 2/ DB A2 (/min) J'@
— (=]
2t 2 jEA|e| RS FICEH, ) Ol £
e T1~Tn (Nm) (T, T2t B2 Ee| 715 - H2IA IAEA (Nm) O[Li2| ZE012] SHoIBict, ) o@ Z
-
Al?_}' t1~tn (SGC) W l
25| HAT ~ i 3
E2H3| L n1~nn (r/min) ::
(Tt mABol A 23 (Nm) OlLpel oIR HolGict ) @ =
g
(SE2UIE ) &
=N Ti, t1, m LBAZIS AEFIT QTR 20| SH=R| BHOIGHY E
AA2AA| T2, 12, N2 T yA2YES g‘l
| FHBWIURE AT
B2 T3, 13, n3 e - ‘¢ ,
— r nr
S2|(fK1E)A| Ta, ta, n4 Lio= 20,000 ( T ) (T) (AlIZh ;!‘1
[=]
E
(ZDEHEED ) o« 4
%F‘ﬁ Zl_l_.Q'xlj—/_“\—E NO max = N1~Nn [ FHo| AH J
- puy (R
Q2 2| DS|HMLEE njge = N1 XR~nn xR o
(ZE{0I|M A SH) R:44H| —
ofefe] FRL A4T|o| 2= A5 I1ULAlR| 2S SO Y3 SS Sl
OIS Totst WTt S ARETUAT|Y B UP, redR HAE, SO AES HiEt
=2 = B
(3283 LIk S3] ¢4 220 238 39 Fof Bi2iCt
=A o
SAEI WM Ts BRLSED(T,) > BRLsE 0| 5820h|
YW HACE M (ni a) > 5IBBRYHIUEE (nr)
2++%)
Lio=L(H)




Unit Type HPG

HarmonicPlanetary"

gl

T
£
&
E
£
=)

HHMH
2t RSIEI ofE 2k (E|DJHEE )
SoER Tn (Nm) 22| DF|HEE nO mx = 120r/min
AlZ+ tn (sec) UHAZDS|HEE ni e = 5,000r/min @ ZE{OA] |5
SIS nn (r/min)
(&Z#E3)
(LRI ) ZAHET QIVIA| Ts = 180Nm
7|&A| T1=70Nm, t1 =0.3sec, n1 =60r/min
HA2HA| T2=18Nm, tz2 =3sec, n2=120r/min  <27%%)>
Y2(LS)A T3=35Nm, t3 =0.4sec, n3=60r/min L10=30,000 (A|Zf)
F 2| (fRIE) Al T4 =0Nm, t4 =5sec, n4=0r/min
SStED 0N 2 20| dels B FStEQS A& To (Nm)

|60r/min|-0.3sec-|70Nm[°3+]120r/min|-3sec-| 18Nm[%3+]60r/min|-0.4sec-|35Nm 193

HPGAZIZ (@2Er)

|60r/min| - 0.3sec +|120r/min| - 3sec + [60r/min]|

10/3
Ta=

SSIEI THO|M 2 YRS YEE &5 1no « (/min)

|60r/min|-0.3sec+|120r/min|-3sec+|60r/min|-0.4sec+|0r/min|-5sec

- 0.4sec

no av =
0.3sec + 3sec + 0.4sec + 5sec

Cheo| ZACR YHE JHMATIC Tay = 30.2Nm = 70Nm (Y20, 248|332 BFEFES (

YAH 2Z) 256 HPG-20A-33 2 7H4Y)

EH2| D3| YA (N0 mad) 2 Y| DS HEE (i ma) 2FE] ZHH|(R) E 2HSICH
5,000r/min

120r/min
HEE (N0 max) 2 EBI(RIZFE] YHZ|DZYEE (i ma) S LS

=41.7=33

224203

Ni max = 120 r/min -33 = 3,960r/min

é
roJok moojo = () lon

v

S|UEE (no«) o ZEBIRIZFE €Y

SYYP
=46.2 r/min -33=1,525r/min = & 202 Iﬂ%’gﬂ '\’—-12!@—-'\—53 000 (r/min)

Niav

i

HEETF AR gf O|LHQIA| ZHQIBITE. ni max = 3,960r/min = 6.000 r/min (Y&

o

o

=

T, Ts7H BAREL| 7& - FAIA T2EZ (Nm) O[LH2] 2iR1R] SHQISHTE, il
=70Nm = 117Nm (¥% 20 7|5 Z2|A| [|TE3) o¢ -7’-:-
T5=35Nm = 117Nm (&% 20 7|S - H2|A| I AE3) =
[«

:

m [

Ts7t FZHEO| &A|Z|CHES (Nm) O|LHL| ZEQIZ| ZQISIT Ts = 180NmM = 217Nm (¥ 202| &AIZICHER) ] .¢ 3
eH

3 ?:I-

A

=

FHARIS MEED RTZ A0 U HIBC} 4
29Nm 1053 [ 3,000r/min .¢ -

L= 20,000 = 34,543(A[2}) = 30,000(A[7) Pl
“ ( 30.2Nm ) ( 525r/mn) e i ,ﬂ
[=]
E

2lo| Zzjo|| o|5t0] HPG-20A-3322 ZH )

147




Unit Type HPG

I
A ]
= 7=
U
H =
NS ) ; _ I _
| 2| HPGAIEIZ QEESUE Elple 2R BYoR Hawet ERELICH YARS HRsl0] M) UL
!
5D
= wavasas  isa LT
5-8z[Chgh*2 o3E3* P
Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min
5 25 0.26 5.0 051 7.8 0.80 00087 [ 00072 | o0 | 030
9 25 0.26 39 0.40 3.9 0.40 0.0063 [ 0.0058 | ©
1 27 34 0.35 20 20 | 3000 | 10000 [0.0064 | 0.0063
37 34 0.35 6.0 061 98 10 00052 [ 00052 030 | 026
75 32 035 0.0050 | 0.0050
A 3 29 0.30 54 065 T5 5 37 38 5000 | 0.12 | 011
£ 5 59 | 060 13 13 0.073 | 0067 | 98 | 070
= 11 78 0.80 0.059 | 0.058
14 15 30 0.90 3000 0.057 | 0056
= 21 88 | 090 15 15 2 23 £ 57 6000 5545 T 0049 | 090 | 080
> 33 10 10
= = 2 — 0.043 | 0043
ar 3 88 0.90 e 7.0 o2 55 24 T3 7000 | 080 | 069 a iy
e 5 16 16 35 36 044 | 0.40 : :
iy 77 20 20 75 76 032 | 031
& 20 B 22 24 53 54 3000 030 [ 0.30
ES 21 25 25 55 56 100 10 217 22 6000 055 1 023 27 21
33 29 3.0 019 [ 0.19
75 29 30 60 6.1 018 | 018
3 37 32 77 72 735 VE 507 52 3600 | 42 34 . o
5 66 67 750 15 24 22 : :
i 88 9.0 2.0 1.9
2 15 92 9.4 170 17 3000 18 1.8
21 98 10 S St L=y Ce C s 5 6.9 53
33 108 i
23 108 = 200 20 13 13
3 57 39 195 70 57 57 200 | 122 3000 77 B - "
5 70 17 320 35 17 32
11 200 20 200 27 74 71
50 15 230 74 250 76 2000 638 67
77 260 77 850 87 1850 | 189 4500 55 54 19 16
33 270 78 500 51 24 23
75 270 78 73 23
7 500 51 300 57 7500 58 74 . -
5 530 52 7000 | 102 3 32
2 500 61 T00 | 112 33 32
2200 | 225
o 15 730 75 1300 | 133 wsoo | ac0 | 2000 3 31
20 800 81 1500 | 153 3000 2 21 58 a8
25 850 87 21 21
40 640 66 1300 [ 133 | 71900 [ 194 16 6
50 750 77 T500 | 153 | 2200 | 225 16 6

%1 SSBRYASHACO| 32 £820,0004/240] sl £3
%2 REMOIZE0 IS HAAlo] 22l 582E
%3 213HAA0l 32E3 U 9IRo|Ke] F2E 30| 3182HE 3 (2Ih1,0008])

Ol £38 YE 3L AU DeE 2247t YL
54 B0 BRYAIHEEO| HBI0HZL, S| ALSU0| JIH2 FPE 0] 2 0|40| £I3| %ES FoHRILIC
%5 42| Ol 22014 582 T Y2AS|HEE
%6 U4 7ICHIo] ZYULICH YAZAHBYLE THE US REYES Y25 THAI2,

2
57 247|EA] BUE LELICH Y2512, DHBUASE ZYH Y2 ATBE B2 FUAL.
8 BES BUBHYLICH 284S SZ010| YLt

148




Unit Type HPG

H149-1
A= HYHES =l
arc min x10*rad Nm kagfm
5 7.9 0.81 0.40 0.040 8.9 0.91
9 7.6 0.77 0.68 0.069 6.3 0.65
" 21 5 14.5 +30 6.8 0.69 14 0.14 52 0.53
37 55 0.57 2.0 0.21 48 0.49
45 5.3 0.55 2.4 0.25 47 0.48
3 22 22 0.66 0.067 26 27
5 17 1.7 0.83 0.085 15 15
11 16 . 1.8 0.18 10 1.0
14 15 4 1.6 +20 15 23 0.23 . el
21 13 14 29 0.30
33 12 338 0.39
T 1 o i o0 7.3 0.74
3 46 47 1.4 0.14 61 6.2
5 34 34 1.7 0.17 39 4.0
11 30 3.1 33 0.34 26 26
20 15 4 1.6 +15 27 28 4.0 0.41 22 22
21 24 2.5 5.1 0.52 20 2.0
33 21 2.2 7.1 0.72 17 1.7
45 20 2.0 8.9 0.91 16 16
3 92 9.4 2.8 0.28 146 15
5 69 7.1 35 0.35 100 10
11 63 6.4 6.9 0.70 66 6.8
32 15 4 1.6 +15 61 6.2 9.1 0.93 57 5.9
21 58 6.0 12 13 52 53
33 52 53 17 1.7 42 43
45 46 48 21 2.1 41 42
3 197 20 59 0.60 300 31
5 140 14 7.0 0.71 180 18
11 110 11 12 12 110 11
50 15 3 8.7 +15 100 10 15 15 97 99
21 98 21 2.1 90 92
33 88 89 29 3.0 74 7.6
45 83 8.4 37 3.8 70 7.1
4 406 41 16 1.7 576 59
5 358 36 18 1.8 517 53
12 243 25 29 3.0 341 35
15 228 23 34 35 311 32
e 20 3 8.7 =15 213 22 43 43 282 29
25 202 21 51 52 262 27
40 193 20 77 7.9 230 24
50 188 19 94 9.6 219 22
w1 AEHYHEE ©J0jo] 3|HAS YO R FYS 1) MO|2Y BYSHE 20| HUZE QAU 3|23 220 8 HZE0| 210|2 LIEPHLICH
ESH HO| g2 2|CHZtS LIEFLICE 021491
®\ fer | LT HUHT
R Y " o : YR BAE e D
l 02 Al ;1|o| %E12|7d7r5
o R @ HPGA|2|Z0| ZtH|
%2 BRI ZE Y s Uolo| /X0 22 Yoz RHYS 73| ¢hEcte] 2850 W x37|SEI: YUS0| EIAE JIBIS O 2AUS0| FYE ARt &t TIISIHAER,
2125 YoM 2[TH2E LRELICH E2E32 22 LEID EAl= 2[TH2te] 1/20] £ YFLICH EO gk 2(ChatS UEFHUCE
+5 EoIM BA[RILICH 5 BO| 72 2|CHZS LIEFLICH, H149-2
J3149-2 =51 S5t
HPG LI | BH2E :
_— e — ——
o ) BN L o2aqs = Jiano - . —
T T — ‘ x4 SLE7|SEA= 20| Eﬂ_a 71342 o YHZ0] 3|Wst7| AlRfste &7te] T71S Al
- —— E3,5 YYLICH Eo g2 2(chatS LEFUCE
E//,/'ﬂl*‘“\ 22 | H149-3
///f’4~\j ! 55 =S
E/ HPG 2&7| BEBI2E 5
g A
- //——(*KR\E,\J : %5 QS YEIE 25 HEOIM 247|S B1MAI7|7| Qs HRst gzo 32 %
T ) % | YLICH HO| gh2 Hats UErUCE
!_,_ _,1 H149-4
% ‘ % ; PEEREH 3000r/min
_ x =t 255
deEfRZEy= =5 HPG A4 7| BTe L 250

T
Z
5
:
=

HarmonicPlanetary®

&)

N
wmr
on
X1

=

HPGAIZ]

149




|

mmncdo

150

Unit Type HPG
E3- H| ECE A—i

=20/ O

ZQLEEEZE

AZ-RLISEY BL1 AR (H2h4] 1:20I3})

4| Tex0.15A19) B4 S HEEEY ] Tx0.15A19) B4 S HEEEY
D A/B A/B
arcmin  x10%rad arcmin x10%4rad kgfm/arcmin  x100Nm/rad arcmin  x10%rad arcmin x10%4rad kgfm/arcmin = x100Nm/rad
g 2.5 7.3 0.060 20 2 1.1 3.2 0.13 44
1" 21 3.0 8.7 9
14 1.0 2.9
37 3.0 8.7 0.065 22 21
15 EE) 1.7 49 0.14 47
g 22 6.4 0.13 44 435
T 5 0.6 1.7 0.50 170
14 15 3.0 8.7 11
21 2.7 7.9 0.14 47 20 15 1.0 29
33 21 1.1 3.2 0.55 180
45 B85
3 45
5 15 4.4 0.50 170 3 s i 7 =70
11 5 ) i 2.0 670
20 15 3.0 8.7 11
21 2.0 5.8 0.55 180 32 15 1.0 2.9
33 21 1.0 2.9 2.2 740
45 33
3 1.7 570 45
5 e = 2.0 670 3 05 15 8.4 2800
11 5 i i 11 3700
32 15 3.0 8.7 11
21 1.7 49 2.2 740 50 15 1.0 2.9
33 21 1.0 29 14 4700
45 33
3 8.4 2800 45
1.3 3.8
> 1 3700 4 0.5 15 30 10000
11 5
50 15 3.0 8.7 12
;; 1.7 49 14 4700 65 ;2 10 29
3 > 1.0 29 37 12500
4 40
5 13 3.8 30 10000 =0
12
65 ;3 3.0 8.7
= 1.7 49 37 12500
40
50
. HIS2UZEM (}oI= i) W YH24] (S|AHZA|AZA)

4719 ¢ U A oA S 1Y5tn 2R EIE it 2520l 08 1481 TES-HISHANE 0| (ZETR ZEQ@E d|AH2IAA
Eﬂoﬂ CHEst= HISYO| YUCL. OZUYAZSHEI @Az 2Lk FSUC IEUYASHED M AR MY ASHET A
Q@YY YASHEI QA2 QYUY ASHEAG 22 =M 2 SI2HZALZAS HPGA|2|29] Higl4|2 HOIFLIC HPG A|2]
2 MMsl E33ts Heteli=H O 148-1 [ER-HISY2UE]t 2 29| Biglia|= 27|Z6HA|0f 3 20[5HSFE 120I5t) YLICEH.

2 D@0 @6 (D= 501 MEZ JL|c}, 2%150-1
r q H =2 rz 7:|==E1 [ezfe:] o 27|= ztO
O15X ﬂEﬁEﬂJEO'"A-I —|§—|53J | o—|01|k|—| 7|§7||_ == EE—H|§E|7|'A‘|E
O HPG Al2|29] BIEY 222 0] 718712 HetgULt. TH=2E sene
3,004 10.15X 32224 E 3, Y| 7127|270 0 %e 2|o| Y22 ol EY2 ©®
89| 0|45k 2| R2I0|LF ZRSHA0] 22| StE=H 27 S0 2
Sif g c.
o
B 2H|S2 (RIEY) o o= U . A
7|0 PosiE|R e D318 2918 1ol o wol S uISYYS 01 -
Tohe Y () S or2iet 2o Lier-L C -Tr i 04/
A1150-1 TR E3
[a)
AFAI ® FES=EIPYES=ES
® 7| LAl A =tHa|4|
Trx0.15 Il
[aa]
_ TR EAHEYUER

Atmel ol AB :HISZYY

0 2H|E22 - @ D :TRXqﬂSO'”*‘IQl

== SR HIEYY

D YAZHEIK0SEIR AP HIEHTY 321481, 2 14812 32

T FolE3 —

Tu HFHEHYEIX015E3 (Txx015) 3 148-12=2

A/ B HESALA 02 148-1, B 148-1~2 32




R A

Unit Type HPG

O 2| 3227t 7|0 USUICH 2|4 L HAO| AT LHB2 DAt LSO HUAAEE 0I5t FHAIL
0| A|Z2| CADEO|El e ZAL ZW[O|Z|0|M CHR 2 E JHsBHLICE. URL : http://www.shds.co.kr/
W2z 11
1511
AUl — 56 (= )
[Z&H]=5,9] =% - mm
15 275 135
22 16 11|05
040 i
3 10 |2 2
© | . 2
m &
! ) Iﬁ — &4 @
012 i | [be=——= "
e — = ) = \ | O~ 2 Y
J | T N Ql = o =
7 SRR 7/ SIESIRS !
S|la|®|®1 5k 0] ST _
1 i 0.5 oo
—D LT :
B <~
4-03 a6 e/ = 4-M3X6
(PCD 34)
27
20
4h9 15 PEAA
B H55H=
M BZO| ZHIR| |
2| - 1 (F2l)
<) < T ZARZELR0| BL
; ol o - s -
€ S 51 223|710} Hla|aR)
B QUIO| Ei}(2/4:0.2) 7 27|
= €05  Ro4 20 @Z a2t Zo| DN
n !
~ ZH|RE0| 272 S HY
M3x6 BHL|C}
*EEO| MZWHEZE, JIAIIBE)0 Gat BRHs CHELICH BT X
ag151-2
(244 = 21, 37, 45] 6 (91 mm)
15 36.5 135
22 25 1] 05
040 -2
3 10 |2 2 h9
© 15
K i
] B 2,
i 1 ] 10 X 2
97, D L ~ o[ R :
7 SRS 7/ SIS '
S|l ® |1 o5 0] SIRS B
1 i 05 o3
( - @
3 G = <
sg3a O ﬁf = 4-M3X6
(PCD 34)
27
20
4 h9 15 PR
SHEUR|0|| Pt
M BZ0| ZHIR| M|
2 N (zl)
<) < T AR ZELRl0| BL
¢ S 221370} H|5IARe
- © o QoMo E13H(2402)7} 27|
oF \% €05 RO4 RIS/ Ch2oj 222D 20| DAS
ot ’ S FH|PE0| 2R T1BE B
o V36 =0 12g

*EFO AZYEE

25, 7IA7S S0l G2t 32k tHELCH SARIIGE 2|42 S2tof tisiM Eas

k.

HarmonicPlanetary"

s

HarmonicPlanetary®

(2B

2

HPGAIZ]

151




Unit Type HPG

; PP =
a7 2|3x
i O] 2|eEE S22|471 7|ME o ASUICH x| L FAO| MMTH LIES TAF LEHO| HAAMATE S0I5t0] A2
O] AlZ2| CADHIO|E = TAF SHO|A|0M CHR2E 7hs L. URL : http://www.shds.co.kr/
§i:l
‘ x| -EH 14
%1521
99 (el : mm)
21 78
: 25 53 25
: 060 37 1511
& 5|8 4h9
S5 I
o BTN
ar ~ B ==
%]l] = 2lol T S oo < o
s 8| 1| § 0S5 S 5 38
é Q IS ,}
= 05
-
=
37
5h9 28
25
2 ge I
— — e}
=1 s 4 -
o 05  RO4
M4x8
PO HZWHEZE, 772 E)0) Tet BaHs CHELICH BTGl 2|40] 20| s LLE AL 20/5 FAAL.
W 2R - 20
g 152-2
(&2l - mm)
119
27 92
75 62 30
36 25 1
15| 10 5h9
T By
25 i @
1 =
_'Ewow':\\:COij\ P E\mooc\ 0 \\\\Ln
8 88| < 58|88 Sy
T 0.5 el
+F ]
M4x8
-
53
8 h9 42
- 36
= i
~ e
/() o _'E W
R 8| 8
s [ |
= € c ROA| |
M6x12
*PEO| HZWHEZE, 7272 E)0 Tet SR CHEUICH BRHET|QE 2|4:0] 20| CiSHA T8 AL 205 FAAIL

152




Unit Type HPG

olga|AE

O] A f=E S22t 7|0 ASLICH 2|5 Y FYO| ME LIS AL L] HYAIYE=E &QI5t0] FHAL.
Ol HIZ2| CADEO|El= GAF ZH|O[R|OM CH22 = 7HSBILICH. URL : http://www.shds.co.kr/

s

fEAISE - HH32

0201531
(2l : mm)
171
35 136
125 91 45
59 311 1
113
0120 5 8h9
Ris
35
r~ — ~
i I T i ‘ Dlwlo x
—|5|8| &C05 T ¢|818ls
Q ISt
15
C0.5
-
=
98
12 h9 82
= 70
[ee]
3l S I
ISTSY J
| & I
2 ci RO.4
BB YZYHFZE I A7IBE)0| Tat BAH= CHEUCH SRHTT| Qe 24:0] Bxt0j| TislA LT AL 2[5 2L

a3 153-2
219.5 (S9! mm)
53 166.5
12 106.5 60
71 34 |15 10h9
7 16
-+
50
-5 | I ~
218 8| cos PEEE
ARSI RS S 9 5
[} S AL
0.5
-
= MB8X12
14-M8x12 103
14h9 32
70
£ il
> @@
& |
| O
L2 |3 |
- B a RO.4
3 M10x20

2B HZYYE

Z2E, AP E)0ll w2t Saks THEUICH SARI|GLE 240 SA0|| tisiA BRF Z2= 2ot FUAIL.

HarmonicPlanetary"

21

T
&
=)

HPGAIZIZ (4335

153




2N HaronicPlancary”

T
£
&
£
=

HPGAIZIZ (YE=E)

mmncdo

154

Unit Type HPG

R A

O 2|e= SRA|IF74 7| ME|0f ASLICH 2| &

S =

YO SME LIES TAL LAl HYAIXE=E

=

O] AlZ2| CADH0|E = FAF EH 0|20 M CH22E Zhs Lt URL : http://www.shds.co kr/

W 2P| - 65

Solsio] FHAIL.

w2t b= CHELICH SARIIQE 2|2 S2to]| chstiA et

F2E 205 FUAIL.

121541
(24 =4,5] 2545 (29 - mm)
57 197.5
2-M10X20 12 117.5 30
0230 Y4 ofo|2ES & 64 52| 15
_17_|125
: E
- 65 ~ 2
2|85 I oJ Aals
SRR i 8 8 5|8
o ISY ~
S ey 0.5 3
<
I <t
=
(]
165
22 h9 130
= 110
=
3 ®" ]
,,@\ ol =
@667 § 8 1
\ 7 Q
3 @ C1 RO4
= M16x35
xEZS BURSHQYLCH 222 SEXG2YUCt.
X REO| YRYH(FEZE, J|A7IBE) 0 T2t BAHE CHELICH BREI|QE 240 S| CfsfA TS BPE 295 FHAIL.
g 154-2
[Z48] =12, 15, 20, 25, 40, 50] 3245 (et : mm)
57 267.5
2-M10X20 12 187.5 30
02307 [ooizEg™ 134 55| 15
65 65 7 25
‘ @W@
Hil HIS Er 5 =
7 =
- o
- . g 65 = =
| <| o | o
o| =8| g| o5 4 g D[ 18| ™
8§58 Jggg
- C0.5 o3
<
I <
= -
—
165
22 h9 130
= 110
=
S i
5 e 8|2 L 1
§ 7 a < I
<% - al RO.4
= M16x35







02X I~ Hu N N

v
g
:
=
£
=

156

Technical Data

=0
e e ———

HAL. O

2£7|0| 2 UM O 2 ZtaH|- Q25| d4 - HEIED - 25 - QR M| T2} L2y
51712 SEZUS2 2t Al2| 22| 283 TS H0| 2|0 EAIFLICH 12iZo| gk ]IGLZI%!'-IEF
mEHZRA H156-1
J—— HPG / HPGP / HPF : 3000r/min
CSG-GH / CSF-GH : 2} &8 J2f=of 7|}
2= 25T
A 2t 7|S0| BEREAE AE (LA LIE2 7SS 2= FHAIR)

B A2A| 288 A7

F2&7t25C

Ol5te] 32 28¢k2 25T Lo 22 0MM A2A 2EEYLS SoiM 7
A2Al 2EEYY2 T2 L AYHES (Tr) Of Y= 2kS OF2H2] BOIM 5l 244

off FHAI2.
|2

% Trs= 25CAI9] A 2z 156-1
Trix100%

= = = = Tax50%
"""" Trix25%

<&+ TS U N R N Tex10%

T :

R0 |

H :

ol ;

||01 i

O‘00 10 20 30
2% ()
CSG-GH CSF-GH
% Tre 25T A2 BAZSHEFO| MYst= YHEIJLICE —2h=156-2

= Trix100%

<k = = == Tax50%

T

X0

(o (R 1 il R RS SO - | - Twx25%

O

of
——————— TriX10%

0.0

20 25 30 35 40




CFOtER - 2E-gE A0 M2t ZepL
|0 2|0ff EAIRLICH J2hZo 242 ot YLICt,

. %ZO-I—%?_ H157-1
AEERESE HPN : 3000r/min
FARE 25T
22| 2} 7|29 BEREMIE AFE (MM HE2 71&2t2E 226 FHAIR)

IZ-|2A| SERAY
FLI2E7t 25T 0l5t2] AR 2E42 25T Mol 2E40M A2A 222 EUS SolilM F6i FHAIL.
212“ 2EEYU2 FARE Y YAYHES (Tq) Ol ST == 242 Of2iel HOIM Foll YA,

¥ Teis 25CAIL| AEHETO| JEY5= YAEIYLIGH

Technical Data

J2j= 157 -1

10
; Trix100%
08 - - - - Tex50%
S Y B IR LEEEEE Trix25%
I I B B Tex10%
¢ 06 :
iy :
RO i
By |
ol ;
o] 3
0.4 ;
02
099 10 20 30
2= ()

0RUE TP~ U N

%
=
&
§
]
=
-
=

157




0B IP M~ U2 N

<
:
=
g
&
i
B

158

Technical Data

mg# 1A 7lojs= et (DD

J12fZ 158 -1

2
AUHESF Nm

24z 158-4

0 0.5 1 1.5
AHESI Nm

[Z4H| =30, 35]
0 Je)m 1587

1

90
80

70 //
X 60 /

/

0 0.2 0.4 0.6 08 1 1.2
AUHAEF Nm

%
ul
o

&8
IS
o

1}
il

E3 Nm

e 158-12

%
ul
o

&8
B
S

Ol s
=]

Mg

E3 Nm

J

[Z4H] =20, 25]
100
90
80
70 //
60
50
40
30
20
10
0

12 158-15

%

28

0 1 2 3
LHESI Nm

=]

Mg

J

[Z&H] = 5] [Z&H] =7]
J2jm 1582 Jefm 1583
100 f 58 100 2fX 158
90 90 —
80 80
70 I/ 70 l/
260 | R 60
offl 50 ol 50
o} 40 ol 40
30 30
20 20
10 10
09 1 2 3 4 09 1 2 3
QHES Nm Q2E3 Nm
[Z4H]| = 15] [ZH5H] = 20, 25]
J8jm 158-5 Q24 158-6
100 f 100 f
90 90
80 80
70 // 70 //
X 60 ] X 60 /
ol 50 ofl 50
1o} 40 ol 40
30 30
20 20
10 10
% 05 1 5 2 O 05 1 15
QEES Nm Q123 Nm
[Z4H| = 40, 45, 50]
Jejz= 158-8
100 f
90
80— —|
70—
K60
o 50
ol 40
30
20
10
% 02 04 06 08 1 12
QAHET Nm
[ZH&H] = 4] A& =5]
224= 158-10 JefI 15811
100 2ff 58 100 i 158
90 90
80 80 //
70 70/
60 | 60 |
) < 50
o 40 oy 40
o 30 o 30
20 20
10 10
% 2 4 6 8 10 % 4 6 8 10
QlZE3 Nm YHES Nm
(28] =10] 244H| = 15]
Qeh= 15813 28m 15814
100 &l 100 f
90 90
80 80
70 // 70 //
60— 60—
<2 50 < 50
o 40 o 40
o 30 o 30
20 20
10 10
% 1 2 3 % 1 2 3
Ql2E3 Nm 923 Nm
[Z+44] = 30, 35] 24| = 40, 45, 50)
2 158-16 ez -17
100 2ff 58 100 i 158
90 90
80 80
70 // 70—
60—/ 60—/
) 50
o 40 40
% 30 30
20 20
10 10
%9 05 1 5 2 O a5 1 15
QI1ZE3 Nm QHAE3 Nm




m 34204 : 7[ojs1= e (IR

J2HZ 159-1

N

(o))
o
I

20 30

UHEF Nm

J2f= 159-4

15 20

2 159-7

J2fZ 159-10

20 40 60

1Z4E3 Nm

80

1)

Jefm 159-13

%

zs

20
QAHET Nm

40 60

[Z5H] =20, 25]
T8z 159-16

%

==y

10
E3 Nm

15 20

ol
=]

=5

Mg

J

Technical Data

|
7|
1=
¥ 2
g 2
H /
(24| =4) 1y, A=) o H 2
100 = 159 100 HZ 159-3 g ;E%
90 — 90 q <
80 / 80 / %
ol 50 ol 50
o 40 o} 40
30 30
20 20
10 10
0 10 20 30 Y9 5 10 15 20 25
HED Nm QHED Nm
(248 = 10] (244 = 15]
ez - = -
100 HZ 159-5 100 HZ 159 -6
90 90
80— 80—
o / 9 //
ol 50 ol 50
ol 40 o} 40
30 30
20 20
10 10
% 2 2 6 8 10 % 2 2 6 8 10
QHED Nm QAET Nm
[Z4H] =30, 35] [Z4H] =40, 45, 50]
ez - = -
100 HZ 159-8 100 HZ 159-9
90 90
80 80 7
70 70
2 60 // 60 //
ol 50 50
ol 40 40
30 30
20 20
10 10
% 1 7 3 4 % 1 7 3 4
Q=3 Nm Q=3 Nm
Z&H[ =4] [#&H] =5]
J2§Z 159-11 JeffZ 159-12
100 100
90 90
80 // 80 //
70 70 |
< 0 < 0]
R 50 R 50
53 T
30 30
20 20
10 10
% 20 40 60 80 100 % 20 40 60 80
QIHES Nm UYHEI Nm
(24 = 10] (24 = 15]
T 159-14 J2iT 159-15
100 100
90 — 90
80 80
70 // 70 //
60 60
R gl R eold
8 45
30 30
20 20
10 10
g 10 20 30 % 5 10 15 20 25
ol24E3 Nm AHAET Nm
ZH4H| = 30, 35] [Z45H| = 40, 45, 50]
J24Z 159-17 J2iT 159-18
100 100
90 90
80 80
70 // 70 //
. 60/ 60/
> 50 50
‘l’&“ 40 40
30 30
20 20
10 10
% 5 10 15 % 5 10 15
Ql4E3 Nm AHAET Nm

159




Technical Data

7|
¥
B =
H /
e (28] = 4] [244] = 5]
P < T2 160-1 i 160-2 Jei= 160-3
q = 100 100 100
e = 90 90 90
= 80— 80 // 80 I/
i 70 - 70 70 |
G < 971 =& < &
gm 50 ;Iﬂl 50 gw 50
40 40 40
ol 30 ol 30 ol 30
20 20 20
10 10 10
% 50 100 150 200 250 % 50 100 150 200 250 % 50 100 150 200
Q£33 Nm Q€3 Nm Q£33 Nm
[Z&H[=7] [Z4H] = 10] [Z4H] =15]
24 160 -4 202 160 -5 20X 160 -6
100 100 100
90 90 90
80 // 80 // 80—
70 70 70
< %0 <% <
% 20 9 20 o 20
ol 30 ol 30 ol 30
20 20 20
10 10 10
% 30 60 90 120 % 20 40 60 80 % 20 40 60
AHESF Nm Q2 E3 Nm AHEI Nm
[2428] = 20, 25) (2] = 30, 35] [2424] = 40, 45, 50]
J2HZ 160-7 20X 160-8 20X 160-9
100 100 100
90 — 90 90
80 80 80
70 I/ 70 {/ 70 I/
= oo/l o0l 2ol
o 40 o 40 40
ol 30 o 30 30
20 20 20
10 10 10
% 10 20 30 40 50 % 10 20 30 40 %9 10 20 30
UHES Nm UHET Nm UHES Nm

160




Technical Data

|
7|
CEEARRCTISEHE  HPGP | K
/
[Z48] = 5] (248 =21] E )
T e 161 -1 Tai a8z 161 -2 N =
100 100 g H
90 90 ’55
80 80 £
70 70 e
< 60 = 60
ot 50 o 50
L 40
30 30
20 20
10 10
o L o
0 0.5 1 1.5 2 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
92423 Nm 2E3 Nm
(2444 =37,45]
Tri  Tri JefZ 161 -3
100
90
80
70
= 60
oy 50
® 40
30
20
0 2sH=45
0
0 0.1 0.2 0.3
QHES Nm
—alE - jofscEy (BRE) T e o 2 s ge Rz Tn S4B Sgss Y=
W14 : 7|0f3lS EfY
[Z4&H] =5] (Z£H =11]
Tai 224z 161 -4 Tri 22hz 1615
100 100
90 90
80 80
70 70
° 60 ° 60
oy 50 oy 50
g 40 of 40
30 30
20 20
10 10
0 0
0 1 2 3 4 5 0 0.5 1 1.5 2 2.5
Y2{E3 Nm 22E3 Nm
[Z4H] =15, 21] [ZH&H] = 33, 45]
100 Tri Tri 2= 161-6 100 Tri Tri J2fZ 161-7
90 —— 90
80 P 80
70 70 -
/7
N Eg """ 24&H[=15 ® gg //l/'
o o i
of 40 o 40 T
30 30 H
fg Z4H|=21 jg { Z&H|=45
0 ‘ 0 ‘
0 0.5 1 1.5 2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
Y2E3 Nm Y2{E3 Nm
—— ZEIEH - olojsisElel (BRE) - e e I s (s2g) T FA2AEI0 sges Y

161




Technical Data

7|
o 2 m #4120 : 7lofsi= el (G
/
E = (44| =5] (Z&u=11]
B 100 Tw 22hz 162-1 100 Ti 224 1622
%g 90 90
E 80 80
& 70 70
< 60 < 60
oy 50 oy 50
B 40 o 40
30 30
20 20
10 10
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4 5
AHESI Nm LHEI Nm
(248 =15,21] (&4 =33,45]
Tri Tri J24= 162 -3 Tri Tri 2T 162 -4
100 100
20 90 = =
80 80
70 70
e/ A4H=15 = 9
oy 50 o 50
40 40
30 30
20 S 20
- ?:.*-—'.-‘HI—21 0
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3
UAES Nm YHES Nm
7|05 EEHI o] 24 =0f| DDU Hi|0fd

—— AR - I|OfCEY (BEE) R e o (g2g) ™ 33230 siges gsa

m 32 : 7lof3c etel (TN

(24| =51 [a&H =111
' Jei= 1625 J2= 1626
100 Tei 100 Tn
90 — — 90
80 i 80
70 /i 70
< 60 /I/ < 60
on 50 [ ol 50
o a0 | o 40
30 |- 30
20 20
10 10
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25
UHES Nm YHET Nm
[228] = 15,21 (2h4H] = 33, 45)
- Tri Tri I 162-7 100 T Twi 24 162 -8
90 20 e s B
80 80
70 70
60 60
N [; 7D|._/_,‘\_H|= 15 R R I 7I-_4\_H|= 33
o 50 o 50
o 40 o} 40
30 30
20 20
g4HI=21 2HAH| = 45
10 = | 10 E"_'
0 0
0 5 10 15 20 25 0 2 4 6 8 10
AHES Nm AHEI Nm
5 = 7|0{5| =Ete]o| ej2i=0f DDU B0 = - -
— AT - JlOfBElR (BEE) (e e AL o) 2 A Ae (saz) T FABASI0| s g2

162




Technical Data

2|
‘i
P =
E /
H 2
Tri 2= 1631 2= 163-2 N =
100 i 100 Tri g 5
90 90 ks
2
80 80 E
/ / =
70 / 70 /
< 60 [ 2 60
o 50 o 50
o 40 40
30 30
20 20
10 10
0 0
0 20 40 60 80 100 0 10 20 30 40 50
QHE3 Nm YHEI Nm
[Z£H] =15,21] *2 [Z4H] =33, 45]
- Tri  Tri JefT 163-3 100 Tri Tri iz 163 -4
90 = 90
80 / 80 %
4
70 T = FEE=15 70 -
= 60 7 RO T [ - 2t4&H|= 33
(I)gu 50 omlgj 50
™ 40 ™ 40
2taH| =21
30 30
20 20 pTT TS
10 10 |
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20
AHESI Nm UHES Nm
5 . 7|0f5.=EFR1] 212420j DDUBYO] i _
—— YA JlOfHCEl (BEE) A o e e o (g2g) T 32230 sigels gea

#2 Z&7| thllet Y =0l HojF g kst Z20| 207t 2V WE0) D240 2fole St LIEHLICE

mA65: 705= EfY (aldcly

(244 =4,5]% (b =12]"
Tei T 32 163-5 T 124z 1636
100 100
90 90
80 // 80 /
0 I o
S FIeSTEY R 60
du 50 du 50
o 40 ® a0
30 30
2 #au=5 | 20
10 10
0 | 0
0 50 100 150 200 250 0 50 100 150
UHEST Nm UHEST Nm
[Z&H]=15,20]1* (Z&H] =251
Tri Tri 2T 163-7 Tri J2H= 163-8
100 100
90 /,;"“"""" 90 T
80 |/ 80 |-
70 70 [+
® %0 #261=15 ® €0
o 50 o 50
¥ 40 o 40
30 30
20 YU&H[=20 |- 2
10 10
0 0
0 50 100 150 0 20 40 60 80 100
LHET Nm AUHEI Nm
— &l - Jlofsicety (BEE) e I 2o (s22) ™ ¥A2Y=30) sgele Ya=a

%3 47| thllet Y=ol Hoj2 g st ZR0| 207t 27| WE20) D240 2fole St LIEHLICE

163




1.5

J2i= 164 -2
JI2HT 164 -4

=6

zay)

ul

4r
~o

Tri TRi

=TT

H|=5,6]
100

H|=9,10]
100

k.
k.

1.5

J2iZ164-1
J2HZ164-3

E3 Nm

TRi
=S

0.5
it

Tri TR

100
100

31
or
ul
i)
S
~

H=7,8]

11
k

3
©
Q
—
q
9
S
<
®
~

N AR ~rFrIZUE

LAALI(JIIUOULIBL] 3 , ATE13UE] PiuouLef |

1.5
0.6

E3

0.3

J2iZ 164 -6
121z 164 -8

0.5

50

0.4
Zab|

2H|= 30
0.2

UHET Nm

0.3

—

N

-

L —TL———====-F

TRi TR
0.2

0.1

0.1

100
100

0f DD

R

=

=

=
=5

ey

=
=

1.5
0.8
(&

0.4

0.7
77T Jlofsl=Erel

J12HZ 164 -5
J2iZ164-7

0.6
40

03

0.5
Zab|

E3 Nm
0.4
E3 Nm

2
0.2
S

—

0.3

0.5
TR

0.2

TTT VIO EERY (BES)

7c
0.1

1,7

/
0.1

H| =20]
100
90
80
H| =35, 40]
100
25|

(=

k.

164




N AR ~rFrIZUE

LAALI(JIIUOULIBL] 3 , AIE1aUE] PiuouLef |

165

0.8

IPel= YHES

0.6

9|

0.4
LHET Nm

T 3ASHEIO|

0.2

ofl DD!
#Hoid

=

=

I

2}

2

e

=
=

1.0
(¢332

====- J|OfSl|=Eo| &

0.8

0.6

UHET Nm

0.4

=== 7|0SIEEIY (BESF)

0.2

e
a N ™ b ™ @ &
D o) w |l 0 ’ )
8 8 g | o &
Al Hl{f Al = Hl i
© R Bl R ALl
a ] i @ 2
O " i i i i
X " M1 e o~ H ) O
I~ o _ > = h i N = - It i &
n £ \ i - £ 3 I £ 1! pul =0
h o \ T = = i = - = i
] I o 0
- ST — E : ar a E_ 1 Mﬁ 4 E \! 7
o - 0 _ R p_u I i N %0 o U \
= ar 1K N fr i PN g . A g g i g A
O i rroro1 e | G W ] R U L e SCRZECIC
T — _____ ;7. 7 _ = \Y .7,. | /—/
=l oot =T\ -4 —=-=-rF4r -1t -1
i v\ — \ < N
] \ \'\ o NN
4r 5 AR RS
0 N M NN S~
NR=Lskoat _ ~ _ ~
| = e e e z :
— o o o
©o o o © T 0 O 9 © 9 0 9 O o o © S O O 9 O 9 O 9 O o o © S O O 9 O 9 O 9 O o
- N = - O &6 ® N © h ¥ M N « N &6 &6 ©® K ®© h § M N — N & & ® ~ © h ¥ ™ N
n (o) I N - < -
I [} o B [} oy = 1} o =
&8 5 8
_I - % E8 - % 88 — % 88
=] =] I D
@ & g &
nd ng ng no
— — — _—
- | "ol "o S .
Bl ¥ 3|k B 8| |
| P < EHL S [ Al H
o i = [l ko o = | "
Al o i nl [l " <
\ 4ar ! ~N I I <
__ T " 0 hLF T
N - H I 0 N __._ «r M_.
1 o 1l \ nO b
O [ O O O = \ 4 o £ 2 Q n g L ~o
! = | R 4 = M i il - = "
\ mo ~ m b = ) m I 7
o\ W[ n ( & i 1 I A
2 = | i s i e B it sl I M 1 A \ ~ RO o 2 i
r.u \\ ol .m.?--ul- oLl _L_] ©f " —ol = \
= N m e Y I N N Y O O \
"\ I [l \ - 1w F AR
AN o r/ [ X Gt ot i it e il il i ///
NS a O\ \l n s
— ~ 0 /, o N
1 AN D N Ny N
m_u NLTe | ﬂ//, R N <
NS T — — ~
u
U . - - 8 - g
< O O O O o O 9 O o o © ® o o o o o 0o © o o o © S O ©O 9 O o o O O o o © S~ O O O O O O O O o
S S S & ® K © I I M N — S S O ® N~ © I ¥ M N «— N & & © ~ © L ¥ M N — % S & ® N~ © I I M N
oo % 8T o % BT n %8BT o %BE
< o o o o
e 4 i 4
HL 7n 7ﬂ _In _}n
50 — — — —
|

Eezl=g




10

E3

J2iZ 166 -6
1212 166 -8

HEI Nm
E3J Nm

=]
2IE3 Nm

4
o

k&H| = 25, 30]
100
100

0f DD

R

=

=

=
=5

ey

=
=

10
10

(&

-===- J|OfHIEle| 9

20T 166 -5
J12HZ 166-7

Hl=35

2H|= 40

E3 Nm
E3 Nm

/=20

&
=

L

=== IO =EIRY (BES)

TriTRi
=T

/7~

o S
o o
&2 &2
gl Al
i i
m - o m
IR ©
5 I
: 4 )
\ N 4 o E o °
\ hul = | 1l I
H 7 m I T =
G A 1 O SO B | ; 4 4r
=W mr \ no O
= =7 \
o o e L s e RS T
=W \
\ 1
' ] | Y Vo Py e ey e e
/—/ _I-.—._IIIIIIIIIIIII T
Ny \\
/l o~ 'S
IIII //
NSt Nach
—ic= >4
D T ) N B — /”Illlnlllll
— | o ©
Y 5 560 oo oo oo o © .9 0o 9 o 9 o © © o o ©
I %8 L %8
o o
qr a
nO nO
— —
— e m
© ©
O O
gl Al
oy N oy
[l i 0 [l
a
4 o ‘ I 0
, € ] =) S
- ‘ il © 5 4r 7
PN || P S p
- i I N N
\ L \ |
\ il |
a & v wol i 1 ,
Tlll T =" "1 r.r I - - ] - -_— - - —— -
.ta \. L m.-,_ﬂ:-----------ﬁ::.
=
D /// ™ \
AN LS ~ \
31 N r N
— o S N ///
(b w =-- n NSEssL.
c _._I_ — Bl Tt et e
— o =
"y w ~ © ©9 9 © 9 9 9 o o o © ® 5 5 0o 0o 0o o ©o o o o ©
o M © 9% ® ~ © 1 ¥ @ N < N 2 9 ® N 0 ;M F MmN =
= o I % EE il % ET
< o = o
o S % 4
E ~O D
_e B~ =
|

N AR ~rFrIZUE

LAALI(JIIUOULIBL] 3 , ATE13UE] PiuouLef |

15, 201]
90

100
100
Eerl=r

H| =
H| =35, 40]

==
(=

16006




S
©
Q
—
q
.
c
£
d
2

NAUR M ~FFrDIUE

LAALI(JIIUOULIBL] 3 , AIE1aUE] PiuouLef |

o ® ¥ a
2 | 7 7 z
o o
Al Al
g L © g
m i m
= I
4r Eo)
~0 <
_0 Q o 8 Q
F fe o I
_ b= T T
1l ke e e el et I & &
N
[ i
ol
o -
3 — .WunmanHHH.IrHHHHHHHHHHnH“m
\
\
\
/t —-
AN N\,
S &
i - — SSosan oo
@ o © o
O © 9 © 9 © © © ©o o © Y. 9 9 9 © 9 © ©9 9 © o ©
W © ® ® x ® n I M Q = oo 2 ® ® K ® 1§ MmN =
il %8B I %EB
=] =]
ar a
nd ng
— —
o o
- 1) ) %)
5 M 5
] = ]
) 4qr )
[l = [l
[l ~
I ﬂu
| o -
W.I RS R S ) R S ||.N 4r o m
£ o 4
W ||||| e e e el e o A R et =z ng
E |
x o o %
1 - i) Ff+ - - =—- =+ =+ —
U b R |
o 4r =) fil i s e Sl el s s Y
T f o = =
. \
- N\ \.
o ) N Y
l_._-._l s /IIIII
ul --
= — o ™ o
13 ¥ o 0 9 0o 9 0 9 0o 0o 0o© ®W g5 o o o o0 o o o o o O
M M S 9 ® K ©n ¥ 60« = N~ & @ ® 8 o’ F MmN =
o I % 8T I % BT
o~ n =]
o4 4
3 nO ~nO
0 — —
|

@
~
o
] 2
£
O
S 9 o
= h I
— I
E £ = u
ar ¥ &
ol " N
7 co
M”H il Qe Db il bl il o el bl i
— <
\¢
5 Seeel
m o
n @ 9 9 © 9 9 9 9o o o @
NS 9O ® s~ © ;LT MmN -
n % EE
I
4r
A
nO
—
o
_ﬁ m
~
O
£l 0
3 ~
m
1S n
=2 — m
L}
_._.__._._._ o ] ITe)
w il il -
ol O 20
o
& —
[ A S P P, F——— E— —
-
/ 0
—
o il
o~ o
mw S 9 9 © 9 9 9 o o o ©
— m o 0 ~ O mn < m o~ —
0 % ET
EEl
a
nO
—

AUHAEF Nm

H| = 45, 50]

k

nO

[

QlHE3 Nm

4H| =35, 40]

k

nO

@ °
© 7
o
Al 7
T
[l ° o
@ n
1 s
T D
4r 4 ©
D no
o
- - J-[ZZT-C-CcIrc-r-1y
—
i
)
X}
A o~
\)
N
NSs-o
o
O © 9 O 9 o 9 o o o ©
S & ®© N © 1 I M N —
% E®T
™~
5 ~
gl
o
[l " =)
o
m <
11
= ik
)
4 a °
nO A0
7 ©
e e e
— ) <
\{!
\
\SS o~
N
N P
o
O ©O 9 O © O 9 O o o ©
o o 0 ~ © wn < m o~ —
% E®T

LHET Nm

UHET Nm

FEECEE]

9|

T 3ASHEIO|

=0{ DD
b a0

=
EX T R

====- Jlof3=Efelel ¢
(¥202y

=== JIOSI=EIY (BES)

Eezl=g

167




02X I~ Hu N N

K
g
:
B
T
H
&
£
==t

168

Technical Data

CEERERR ML TSEWPNEEEREEEE  HPG |

[Z4H] =5] (Z&H=9]
Ta Jafm 168-1 Ta 8jm 1682
100 100
90 e 90 i
80 80 S S —
70 70
o 60 < 60
ou 50 oy 50
LT B 40
30 30
20 20
10 10
0 0
0 05 1 15 2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
AHESI Nm LHEI Nm
[H#5H]=21] [ZB4H] =37, 45]
Tri 212 168-3 Tri Tri Tri Tri JelZ 168 -4
100 100
90 90
80 == 80
70 70 — T
- olgd=
;fu ig , g\;] gg T 777 7:*—5—;=37
-m T = EE i EES
40 —H— 40 2t =45
30 ——+ — 30 J1015=
o A IRES i ) 7:,15’;‘.3{ =
sl=
10 @ ?erg—jll:%
0 0
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0 0.1 0.2 03
UAES Nm YHES Nm

— A5

——— 7|0/ =Et (BES

7|015SEFle| 2 20] DDUH|0{2
=z

(YBRNDYZM D30 8 228 32 (SF8)

w14 7lofs= et/ wziasuisety (RN

o JASHEIO Y= YHES

(244 =3, 5] [d&H =11
TriTri J2HZ 168-5 Tri J12{T 168-6
100 ‘ 100
90 90
80 ,9?%; 80
77
70 1 TN 70 7
o 60 /-"/ o 60 I
> i > 1/
o 50 / o 50 i
o 40 o 40 ,'//
i dzHl=3 o
20 20
10 10
0 0
0 1 2 3 4 5 0 0.5 1 1.5 2 2.5
UHEF Nm AUHEF Nm
[Z&H]=15,21] [Z£5H]| =33, 45]
T T J24= 1687 i Twi 224z 168-8
100 0 0 100 Tri Tri
90 90
80 80
70 70 1
60 i 60 e —
R 5 i R o //'/ / 2t4&H| = 33
o il ohu i/
o 40 —f o 40 [—77
30 /I 30 tH
20 20 i
1 2&H|= 21 i 2t&H| = 45
@ % | - k a5 ‘
0 0 L
0 0.5 1 1.5 2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
AUHEI Nm UHEF Nm
S A ——— JOlS|CElO (FRE) 7|0f5| =Efelo| @lad=0fl DDU B0 —_olzz = 5
A7 7|0{3l|EEHY (BES) Yy Bloj2)) S zalst Ao (E2E) YHESRLIEEIY Tw YASHEIO siT=l= YHES




Technical Data

7|
‘B
P =
o/
HZ
i T J2f= 169-1 Tr 2Hm 169 -2 N =
100 Ta‘. Tei 16 J ; =
90 90 === &
:
80 80 £
fef
70 = 70 -
< 60 i = 60 //I/
ou 50 1 oy 50 /’/
"
o} 40 it ol 40 /II
i
0 #2H|=3 I
20 20
10 10
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4 5
QHE3 Nm YHEI Nm
[Z5H] =15, 21] [Z45H] =33, 45]
Tri Tri J2f 169-3 Tri Tri J2iZ 169-4
100 100
90 90
80 80
70 70
R 2t4H|= 15 = 60 ;
o 50 o 50 /
40 o 40 ;
30 30 H
i
20 20
24t =21 / Z4H =45
0 0 [
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3
RECER QED Nm
) _ S| SEFQIO| Qlad = 2 = o =
—— YA JlOfHCEl (BEE) T o e e 5o (g2g)  —— YUBRUSER T, ¥FBESI sgss Yysa
B EH32 7|05 = EIY / YHERLIEEY HPG
(244 =3,51% (&5 =111
. 2T 169-5 12T 169-6
100 Tri Tri 100 Tai
90 = — 90 =
80 T 80
L/
70 /AN — Z28=5 70
< 60 /II o 60
oy 50 i o 50 1
o 40 | o0
I
30 T oau=3 30
20 20
10 10
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25
YHES Nm YHES Nm
(258 =15,21]
Ta T 24z 169 -7 24z 169 -8
100
90 — T
80
70 ;
60 : :
S I Z4H=15 R o0 [t // rrrrr Z4H|=33
ol T ol |
il 40 f ol 40 7
0 30 /
20 20
2kl = 2 T 2t4H| = 45
10 E'ﬂ‘ I 10 == |
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8 10
UHET Nm UHET Nm
~ _ S| EEIR!IO| Qlad = 2| - - -
— 2avloH - JlojscEl (BEE) e e e A gs yo (g2g)  — UASRUSER T 32830 sYsls AYsa

# 1 FE7| S

of Y20l HO|YE 2ot FO| 2107t 27| LhZofl 2T 40| 2fel2 St LIEFLICE

169




Technical Data

|
] = = . = -
o W50 : 7|0j5)= EfY / YHSRLISEY
E ;
H = [Z&H] =3,5]*2 [Z&H =111
Bl <
N = Tri Tai 224= 170-1 : 24 170-2
g o 100 — 100 LI
£l — = =
% 80 il :3 E
= - Vi 70 [/
T = Z4H|=5 [7
o 60 [ o 60 7
X ® ]
oy 50 f oy 50 i
40 B0
il
30 HEmTy 30
20 20
10 i
0 0
0 20 40 60 80 100 0 10 20 30 40 50
AAES Nm UHES Nm
[Z&H] =15,21]* [#45H] =33, 45]
Tri Tri J2jZ 170-3 Tei Tri J2f 170-4
100 100
90 —— =1 90 e
80 77 - 80
07 Z&i=15 0
® 00 ] R 0 / 24H|=33
o 5o o 50 /
40 i 40 ,’
AH| =
| ?:,'—|H| 21 /
30 30
20 20 T
10 10 |
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20
Ql2ET Nm QIMET Nm
P - 7|0f5] SEtIe| Y =0f DDUHO1 = 2 3
—zavlEH ——-olofsely (B2E) - R e 2 g o (g2  —— YuSRUSER T, FdBEE30) sgss Y=

%2 AE7| Chfet YHZ0| Hloj S 2R Z20| 207t 27| W20l DI 40| 2tle SR LIERHLICE

WU 65 1 7[03S Efl / YHSRUEERY

[Z&H] =4,5]" [Z&H[=12] [Z4H] =15, 20]
Tei Tei 1242 170-5 Thi —12HZ170-6 Tl Ti 2% 170-7
100 100 100
90 —— 90 =mEEe e 90 == —
~ -
50— 80 ////r 80 77
70 i o 70
f i
L =S R 007 R 0T ZZu=15
o S0 [H ofy 50 o 50 17
ol 40 | ol 40 H o] 40
30 30 H B e —
20 20 20
2AeH|=3 |-
10 J‘ l 10 10
0 0 0
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 0 50 100 150
YHEI Nm YHEI Nm UHED Nm
[#£5H] =25] [Z&H] =40] % [#5H]=50]
Thi 2= 170-8 T a8z 170-9 Ta J24=170 -10
100 100 100
90 e s 90 e 90 = e
80 [" 80 £ 80
70 ,'/ 70 ’/ 70
2 60 [ L 60 [— 2 60—
ol 50 ol 50 ol 50 /
ol 40 I’ of 40 [ o 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
0 0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
YHES Nm YHES Nm YHES Nm
_ _ |G| EE}QIQ| Qlad = 2| - -
— AIIE - J[OBISELY (RRE) R o e a0 no (g2  —— YUSRUSERl 1o B3B3 sgss Y

%3 AE7| Chfet Y=o Hloj S 2R Z20| 207t 27| W20l DI YOl 2tle St LIEHHLICE

170




BYH25  FSERLIEEY

[Z#£5H =11]

(=1 ]

HPF

J24Z 171 -1

100
90

/

80

B8 %
w1
o

W32 SBERLIEEY
(24t =11]

o=

100

HPF

J2iZ 171-2

90
80

EE8%
w
o

B 4 5 6

AUHEA Nm

Technical Data

2
=1
:
[25]
)
T
g
&
:
B

171

N

0RUE TP~




Technical Data

2|
Fl = = . -
H 2 FELSVEMGISESNIE CSG-GH CSF-GH
E /‘
g =
B =
B = [Z4H] =50] [Z4H] =80] [Z£H]=100]
qH =
H o
= Jefm 1721 22Hm 1722 Jejm 1723
i 100 100 100
£ 90 90 = £
& 80 — 80 = PEL 80 —r—-1
70 S T 70 B P N 70 A
- K - - . =i
X 60 5 ) e L 60 = -
oy 50 8 oy 50 . oy 50
o 40 . ol 40 7 + ol 40 7
30 77 30 n 30 7
20 L/ 20 - 20 -
10 10 10
0 0 0
0 5 10 15 20 25 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
QUHEI cNm UHET cNm UHEI cNm
oA H4E  ——— 500r/min ------- 1000r/min —— —2000r/min ——-——3500r/min

A — A — A =
[Z4H]| =50] [Z+4H]| = 80] [Z5H] =100]
JefZ172-4 J2jZ 172-5 4= 172-6
100 100 100
0 - e e g 9 =1
80 j/,:/ 80 i e — 80 T
70 — == 70 < 70 "
R 60 i - R 60 X 60 T
ofu 50 oy 50 7 ofl 50 7
o 40 /,’ ol 40 /,'/ - Tof 40 /,’/
;
30 2 30 / 30 .
20 20 20
10 10 10
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80
UHAEF cNm UHAEF cNm UHAEF cNm
A . A .
[Z4H] = 120] [#4H[=160]
JefZ172-7 1242 172-8
100 100
90 —] 20 ———
80 P 80 By Sl e
70 = —— 70 T
® 60 % X 60 i
oy 50 - oy 50 ~
o] 40 7 o} 40 in
30 - - 30 7
20 20
10 10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
LYHES cNm UHEST cNm
US| L ———500r/min ------- 1000r/min~ —— —2000r/min  ——-—— 3500r/min

172




| ELEyRMVE SN CSG-GH CSF-GH

Technical Data

A —_ A - A -
[Z£H] =50] [Z£H =80] [Z&H] =100]
2T 1731 2= 173-2 2= 173-3
100 100 100
£l —— 90 T %0 ——
80 e — 80 — = 80 =
70 — = 70 = S 70 e e
L 60 % x 60 — X 60 7 i
oy 50 ; o 50 /, o 50 /,
lof 40 17 of 40 - lof 40 17
30 77 30 H 30 “+/
20 20 20
10 10 10
0
0 50 100 150 200 250 300 350 % 50 100 150 200 250 300 % 50 100 150 200 250 300
QZES cNm Q2E3 cNm YHESF cNm
A — A —
[Z4H] = 120] [Z4H] = 1601
2T 173-4 Jefm 1735
100 100
20 20
— —
80 = 20 e
-7 T L — 4-" //
70 — — 70 R ——
X 60 e = X 60 7 -
o 50 7 7 oy 50 7
o] 40 7 of 40 / -
;
30 7 30 -
20 - 20 -
10 10
% 50 100 150 200 250 %9 20 20 60 80 100 120 140 160 180 200
QMES cNm YHES cNm
ag|ds: ———500r/min ------- 1000r/min —— —2000r/min ——-——3500r/min
L LM VETISSNE  CSG-GH CSF-GH
[Z4H] =50] [Z#4H] =80] [Z<£H] =100]
2T 173-6 Jej= 173-7 Jef=Z 173-8
100 100 100
90 — 20 ——— 20 ——
80 T — T 80 =T 80 =
70 ST 70 T 70 A
Sl -~ R SO 70T 8 O/
oy 50 77 oy 50 /,’ oy 50 "
o] 40 7 ol 40 7 T} 40 G 7
30% ,’/ 30 — 30 —f
20 20 20
10 10 10
0 0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800
QUEF cNm UHAES cNm YHESA cNm
[244] = 120] (248 = 160]
J2i= 173-9 J2{=173 -10
100 100
90 —— 90 —
80 —f——= 80 T B
70 = 70 P A -
X 60 7 - X 60 ” =
of 50 7 of 50 B
o] 40 ] o] 40 yan
30 : 30
/
20 20 L/
10 10
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600
UHES cNm YHES cNm
U3 H¥EE  —500r/min ------- 1000r/min —— — 2000r/min ——-—— 3500r/min

02T~ bu N N

K
5
:
B
T
H
&
:
E=

173




Technical Data

| LRSS CSG-GH CSF-GH

0RUEIP M~ U2 N

J2iZ 174 -1

2
:
<
£
B

%
o
o

™

N
J

k==
s 0
o o
™~

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
YHESF cNm

[Z4H] = 120]

J2f= 174-3
100
%0 ——
80 e D Ce R
70 P | =
R 60 e —
o 50 / —+
ol 40 7~
30 !
20
10
0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
UHET cNm
gL —— 500r/min ------- 1000r/min

174

T2 174 -2

%
()]
o

™~
S
N

k=2=
B U0
SRS
™~

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
YHESA cNm

[Z4H] = 160]

J2HZ174-4

100

%
=)
o
N

2=
B w0
o o
™~

0 200 400 600 800 1000 1200 1400
YHEST cNm

—— — 2000r/min ——-——3500r/min




Technical Data

E=| 2H‘”O‘I = A|.OI:O| o-|-9-0|3 RS o
2
2
| HPNAIZIZ 21 Bl0{2o| 518515 D240 LiepgLIC, | g
:
=
2
HPNA[2| 2= S3B|01Z0] 2H0| - S AtEstl JUELICE. s
3 £
RUZRUS BIHL 2 55|~ fw S L2{siM 51 E35HE2] HRAUOIM ARZSIY FHAIL. =
:
=
HPN-11A HPN-14A HPN-20A
2RI Tech 155-1 i Tech 155-2 J1eHI Tech 155-3
600 900 2000
800 \ 1800 < +
Sl \ : 1600 \ :
\\ -‘\‘ 700 - \\‘ i = \ 5
400 ™ 600 k ‘ 1400 A
=2 F==r= N \\ “‘ = ‘\ ‘\ 5 " ‘\ “
o \ \ : 1o o 1200 \
o . 5 500 : \ e X .
\ \ \ v \ [y
U 300 \ \ N ou A\ Lx 3l 1000 \
s \ : 2 400 » \ ! o ) \ \
Ay LY
=3 . N B \ s S 800 \
200 > N\ 300 \ \ \ 5
\ H \ ' 600 \
A 200 N \ \
\ e Ao 400 \
100 Y \ \ \
100 \ 200 \
\! \
\ \ ! \ \
0 \ 0 \ 0
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 0 500 1000 1500 2000 2500
MHSHE N OHMFIZ N HAEBIE N
HPN-32A HPN-40A
Jei= Tech 155-4 2= Tech 155-5
4500 6000
4000
\ ¥ 5000 5
3500 N
\ : --- fw=1
_ 3000 \ \ ‘ 24000 \ K — fw=1.2
N \ £y ,( \
75 2500 ) ﬂol(—) \ -=fw=1.5
31 \ ' 313000 LERE ‘
2 2000 A \ x g \
s s _
= \ v T | ) fw @ StEA4
1500 \ \ B 2000
) \ \ X O] gl YRS 2
1000 N ) s fw:1~1.2
\ 1000 - ‘ :
>0 IEEELE ; w52
0 i fw:1.2~15
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
H&3tE N H&3IE N
E£23|Z&E 100r/min BIO{ZI4G 20,000 AIZH0]A2| S| E5HES LIEFALICE
SIEH2 0|CYSIE2 £23Y, YLt 2 2= o 2YUUCH

0RUE TP~ U N

175




Technical Data

= S A
2 ZSH=H|| O AIY Al 2104 A e ——
H 7
g / QUEESH(2HEUR|E) 9 YRR E /o YUIZRAZELH|OZO| R0 ASLICH M52 £&35| U3lot7| YIohM 2CHESIZHESHS, 2
H = 2AE2H[0{I0] £ Y YHOA|S0| BHOIS o FAAI2.
ik
g
2 _
ié W ERIEA
O ZCHE S RHEFHE (M 1a) 2] 2121
Z[CHESH2HESHS (M max) = T-BICEH oo} 2|2 SIZ2HESHE (M mar) = FEZ2HE (Mc)
@4u9| 5ol
TYRRAOICIASHE (Fra), BRUMGHS (Fan) S BICH cop  FOCIUEEAL(X), UEEAL(YV)E FEG. eo]p 2u2 Aktstm Hol
© Mk HA|2 2| B0l
SS7t2{0[CIZ5tS (Po) & EHCt. 00} YROLAIS (fs) 2] =l

S22 H0j2 AR}

| HPG/HPGPAIZ|Z  7|0f5|=, YHZEIY A2 AZL{H|0{Y AtFS Of2 HOi| LIEFLICE

ER P HERUESIE Mc *3
do Kgfm
m
0.0275
14 0.0405 0.011 5110 521 7060 720 323 330 3.0 0.90
20 0.064 0.0115 10600 1082 17300 1765 183 18.7 16.8 50
32 0.085 0.014 20500 2092 32800 3347 452 46.1 421 125
50 0.123 0.019 41600 4245 76000 7755 1076 110 100 29.7
65 0.170 0.023 90600 9245 148000 15102 3900 398 364 108
(HPGP/HPG E=EIY) #176-2
%5 o{ﬁa‘olr_lmg} o{BOHM }2 5
N N

3) 1630 2430

5 1900 2830

11 2410 3590

32 15 2640 3940

21 2920 4360

33 3340 4990

45 3670 5480

(3) 3700 5570

5 4350 6490

11 5500 8220

50 15 6050 9030

21 6690 9980

33 7660 11400

45 910 1360 45 8400 12500

3) 840 1250 4 8860 13200

5 980 1460 5 9470 14100

P 1240 1850 12 12300 18300

20 15 1360 2030 65 5 13100 19600
20 14300 21400

21 1510 2250 25 15300 22900

33 1729 2580 (40) 17600 26300

45 1890 2830 (50) 18900 28200

# () U2l ZEHlE HPG Al2| 22| ZhYLICt.

176




2| Z7|0fEfY)

Technical Data

N

4 3
5 4 910 1370
6 5 980 1460
> BTG 270 6 1030 1540
s 30 290 7 1080 1620
5 T T 8 1130 1680
= >0 =0 9 1170 1740
B 20 430 650 20 12 ggg ;igg
25 460 690 20 1480 2220
30 490 730 25 1590 2370
35 510 770 30 1680 2510
40 530 800 35 1760 2620
45 550 830 40 1830 2730
50 570 860 45 1890 2830
3 400 600 50 1950 2920
4 440 660 3 1630 2430
5 470 700 4 1770 2650
6 490 740 5 1900 2830
Z 520 780 6 2000 2990
g 5 &6 7 2100 3130
5 =0 0 8 2180 3260
= =50 550 9 2260 3380
- : : —
20 710 1070 20 2880 4300
25 760 1140 25 3080 4590
30 810 1200 30 3250 4850
35 840 1260 35 3400 5080
40 880 1310 40 3540 5290
45 910 1360 45 3670 5480
50 940 1410 50 3790 5660

CSG-GH/CSF-GHA[2|2 I2AE2{H|0{™ AI¥S Of2f| HOf| LIEFHLICE,

213 sig

232 DUEZY km** E“O}q%

do . = x10% 5"
m Nm/rad N

20 0.064 0.0115 10600 1082 17300 1765 145 14.8 17 5.0 1519 2267
32 0.085 0.014 20500 2092 32800 3347 258 26.3 42 12 2938 4385
45 0.123 0.019 41600 4245 76000 7755 797 81.3 100 30 5962 8899
65 0.170 0.0225 81600 8327 149000 15204 2156 220 323 9% 11693 17454

E2I|z|
ke
dp
m Nm/rad

25 0.085

arc min

o2
2foic|
A

\

32 0.1115 0.015 22500 2296 39900 4071 932 95 86.1

2640

(F:H156-1,2,3 £157-1,2)

%1 7|2 S H2EZL lojo] 7|2 S HHAYO| 10025/20| Hl UHO| B 0| LoHES UBLICH,

#2712 HASZL 25E2 W s HEH H=e] FEEYRO) YY £ y282AS _

%3 318RUESHZ L 22120{0f20f Z2l YDA 5502 0] He| LA 712 458 215t 20| JHs8 YL,
BIO2120] 2RIA[ZE2 Of2fatol AlAtof 7| 2510f EHolsf FAAIR.

%4 RRIEZH0| 22 BRgAL

% 5 5182{0|C|L5HE, SI8H LGS 2 XXM Yol 45 2f0|C|E5HE £= WESIS 0| 0{=F0f Ze|= B AE7| £YS UFAP|= AYLCt.

(0[] Z5tEE Lr+R=0mm, AE5HE2 La=0mm 2| F2)
SIS0l Z2ls Z2 offof ALl 25t el FHAL

:
i
&
:
o

0RO~ U Ny N

177




Technical Data

178

7|
% i B 2| SR HIESIES 15k U 231781
: . HPGP _ HPG-R | CSG-GH ousags
“E CSF-GH J  HPF
E
'% 2|2 HESHS (M) 2 THote Y2 Of2het 25 Lt
i Mrax = Mc 217} 2QI5H F4JAI2.
£ -
411781 =5t
Mumax = Frimax (Lr+R) + Famax* La
eflojc| st
HLAL TS
Frmax Z|tHefo|c| YstE N(kgf) &&= [ N S
Famax Z|CHH 25t N(kgf) 2% 2=
lrla - m 28 3=
2l =z
R Ay m 25 .
2F A|2[20] R|A[H[01R ALY 2fZ [ L
W &4|0[C| UFHS A, HEFISAH S 15t U
HPGP | HPG [ HPG-R ) CSG-GH
CSF-GH
H 2 20[C| LS A5 (X), BESSAH IS (V)
41178 -2
Faav
Frat2 (Fra (L#R) +Fam-La) 7dp =15 | 2
Faav
Fra+2 (Fras (L#R) +Fan- L) /dp 71> | 067 | 067
HLAL 7S
Frav Hrefolt|YstE N(kgf) HretEel Pohe gy 2z
Faav YRALEHE N(kgf) HrstEel Pohs gy 2z
Lr,La - m a3 =z
2 M2 ]'EI
R S m 2t N2l rE2uoAY, B2
EORR IR e
dp =Am A m 2t N2jzo| raiasloAY, 32
B ET5IES 75k WY (BT 0|C|YeS - U L5E - B =ML E)
HPGP _J HPG ] HPG-R J CSG-GH J CSF-GH J HPF
2|0|C|YstE, WHEHE0| HEots 2 BrolE2 2 ehitstt] A= AZ2H|0-9| 8-S Qs FHAIL
* i F20|C|USHS (Fra) & ot YUY 4178 -3
E-|||
[0] Frz 1073
o] ‘ Fra Frae nit1 (| Fri|) "2 + natz (| Frz|) 13-natn (| Fra|) 193
(_DE;‘ : T - A|ZH T niti+nata+ - +Nntn
5] ! | |
= | ! | CH, 11 FZHHOIA 2| 2{0|C| REBHE Fri, ts PZHAIA 2| Z{CH2]O|C| LBIEE Frs 2 HAIFLICE.
| | |
- ! | |
| | ! Frs ! |
+ CoFar ! ! | HAMSASHE (Faa) S Lot S 2178 -4
E I
o Fr | | |
! 10/3
al / Fas | > A7t niti (| Fai]) "2 + natz (| Faz|) *3nntn (| Fan|) 192
= T > Faav=
St : } v } niti+nata+--+nnta
S l e : S, 1 RULOIAS] 2IHA SRS Far, b 2LHIMS] HhU 5SS Fas O BAFLIC
- ! t | t2 | t3 L ta !
| | |
+ ! | ! ! !
2 | ! ne | i | LAE2HSMEE (Na) S 73t Y 4178 -5
I I
EI : nm ns : :
of ! i ! niti+nata+---+natn
= ! | N4 ! Nav_ -
5 ‘ B A2t tittet+tn
st
=




Technical Data

7|
- 0=
PEEERTORY 1pP | HPG ] HPG-R J CsG-GH | CSF-GH ] HPF ] -
/
A=A EqH|01Z 2] £=H2 of2ff Alofl 2J5lf FHet 4= JUELICH SS712I0IT| Y5k (Po) = LEZ Ao 2J5 iUt E E
41791 4179 -2 ;; =
H <
108 C s 2 (Fra (LT+R) +Fan-La) E
Lo = X =X | Frat +Y - Fa
T 60xNa (fw~Pc) P ( " dp ) . E
ALHA 7|2 A LA 712
Lio e hour - i i Fro Haelolc|gsi® NKID om0 mie w21z
Nay BREHUEE r/min  HootEel Pote WY &z Fa., HoU&ss N(kgf)
C 2sd4sts N(kgf) ZSZSHOjZAIY = dp S mxey m S| 0{2AAIQ 2F
Pc SS7RI0|CYstE N(kgf) A &= X E = EES - 2o|C| st E AL, HEstE
fw SIS+ - =2z Y HEEEY BN B A Pots YWY 22
a3 161-1,
trla - m RSB YT
Blr%(Es H179-1 a2l 161-1 o g=N
RoEE " 2 el a2
222150 gle WEst R4l 1~12
=28 284l 1.2~15
22-2s8 St 24l 15-3

e t] rer 1 vre L hror Jcsan L csran I e

2SS AZAZ 2|02 -2 Of2l A0f ofs FFRILICE. a3 179-1
4179 -3
S %) 2820| 22 (5 0l3}) 3= A
10° 90 [ C @B : o 1 dSA|9| HETHO| RU0| & ‘SEI7I
Loc X X of4RIM 224E (Frethng) Y0l st
o B \ fwpc ) £ 9/002 G 2ol Al
AurAL 1=
loc 2s2dAYH+Y hour
nl  2YYERIAT cpm -
C Jl=sEdeE N(kgf) 2 A2IZol ZeEmoiane, 22
Pc SSoRI0NZsiE Nkof) Maz
fw  sEA% B3z
8 28242 = g Az
=0| SHZ0| JIMLEIH 04 Y2 22 (0.02r/min OI5t) YAOM ZAIZE A B2 HIO1Y2] 20| 22251 =l0f Hl0j>o] B2t T552| #otds SOl gL o Y2
T A20| 2HYYOIM ALSSHE B0 FAIR 29I510] FUAIR.

CEERGE R e HPGP ] HPG [__HPF__

LUHO R 7| 2YYASHE (Co) € P75t U2 YHRLICIR A2 AU 271F 220 osiM 1 ot=8 ZYYLICt

0| 32 AZAZ{H|OYO] FHQEUA S (fs) = A 159-4 2 T3 YLICE
AEZUO| Ll gh2 Of2h Hot ZE LT YS712Y0IL| 35S (Po) = Of2l Aol| oI5 s & LTt

Al179 -4 4179 -5
Co 2M
fs = — PO = Frmax + ———=— +0.44Famax
Po dp
ALA DS ALtA 713
I EHHASIZ 2t A|2|RO| rE A ZH| 0| ALY, 2R - =
Co 712337513 N(kgf) 2 Al2I29| rE2ZHoj2AL, Fro ECRIOCIZSE  N(kah)
HST20|C|YstE Al atz - - 2 RHESES
Po dS7iIOInEHs N (ko) Fans  HHESE  Nlkof) oo b o
Mimax Z|iRSt2UESHE Nm(kgfm)
dp Z2o|mx¥E  m 2t A2l 20| S ZH0{ ALY, HE
Yot A £179-2
Hloje] Al 221 fs
=2 JHHECELUQZ =24 =3
A ZZ0| U= 22 =2
HE U719 29 215

179




02X I~ Hu N N

K
g
:
B
T
H
&
£
==t

180

Technical Data

2R SFR2HEF S (Mi mar) = SR 2HESHE (Mc)
Z|THE SHAEEHS (Fai mar) = SIEUEEHS (Fac)
Z|CHE SHIOICILEHE (Fri mar) < S1E2{OIEIYSHS (Fre)

o)

2 10
=
[m
ol
o
=

11
il
Tol
™
4>
2
&
i
4
L
il

m Z2H0f Afet
YAZEIYQ| LYHEH|0]Z Q| AtS Of2HOf] EAIRILICE

WEEFVENSY  HPG |

H180-1

32 22500 2300 14800 1510
50 35500 3600 25100 2560
65 51000 5200 39500 4050
H180-2
5|8AUH5F Fac ! 5| &20|C| 23S Frc*?

N kgf
11 0.16 0.016 245 25 20.6 2.1
14 6.3 0.64 657 67 500 51
20 135 1.38 1206 123 902 92
32 44.4 4,53 3285 335 1970 201
50 96.9 9.88 5540 565 3226 329
65 210 21.4 8600 878 5267 537

SEEFGEPNY  HPF |

H#180-3

25 14500 1480 10100 1030
32 29700 3030 20100 2050
H180-4
58U H5IF Fac™! 5{&2{0|C| 25+S Frc*?
N kgf

25 10 1.02 1538 157 522 53.2

32 19 1.93 3263 333 966 98.5
(F:H160-2,4)
# 1 518U oI5 2 S0l Zale A8tz of
% 2. HPG Al2| 22| 51 82|C|Y3tE2 £20| Y0l Zal= 2lc|o|YstEel s18a YLt

% 3. HPFA|2| 20| 51 82f0C| &5tE2 STH(UHSUAITHH) 0l 20mm 9| 2{2|0fl Z2|= 2flojc| g

StE9| S8




Technical Data

]
2|
B UHSCPSRMUE 5150| ToHe WY H 4
= S
2|22 E 5F (Mi ma) & THot= -2 Of2li2t 245 LICH g 181 o =
Al181 - = H -
S8 QRS AE: i ks
Mimax = Frimax- Lri + Faimax- Lai ~ — e
HAA 71S - —
Frinec  ZiCH2OICIZ5HE N(kgf) 132z — - | T
Faimex  ZICHAHSE N(kgf) 2=z
Lri,Lai - m EETETES
Fri
st Fri |
ol st Z<R0l = —
Mimsx = Mc (S182UIESHS) —
Faimax = Fac ( ROHM |’3> / Lri
QU7} =tQl5tof RHA|L . Lri i
HPG HPF
B LF5IE Pots WY (YR RHESS TRWLsE waYszs) (D G
LUESHS  WEEIE0| HEol= R BHotE 22 SHitollA HojFe] £HERIS of FHAR
a8z HADHESHESO| ot= B 41181 -2
3
+ Ms . . .
Mh nw’m(ll\/lnl)3 + nata( |M|z|)3 “Noto ([Min))?
Mia =
niti+natz+--+nats
2
Dnil M2 Ma
E | | ! o
- T T N N —_—
= | | . ; B =]
i | | : L AREC L BRONESHE (Faia) o TOHE YWY 41813
| L :
I I
t1 | t | 13 | ta | n1t1(| Fai |)3 +nata ( | Faiz |)3 nntn(|Fai »|)?
- Fain =
- I I av -
| | | | niti+nzta+--+nsts
+ ! ! i i
ol i i | |
-.-E‘ | n; | ; ;
2 | | | | RS HLE (Ni o) o T3H Y 41814
al ni | | ns 1 1
AN
= | ] ! ! n + n + - 4+ n
< } } ! ! Niw = it ota ntn
. ! ! L - th+ o+t
AlZH:t
m UZ2H0jYo| IS D5 W
Hof& o] 4~ Oz Alof| ofsfi F+otl S~HEQIZ BiLICH
SIGARE==VESEEY  HPG | 518141
Ll Pci
11 0.444 X Mi a, + 1.426 % Fai o
106 Cri\3 14 0.137 XMia + 1.232 X Fai o
Lio = S 1 Bl 20 0.109 X Mi a, + 1.232 % Fai o
o g 32 0.071x Miw + 1.232 % Fai
HAA 7|5 50 0.053 X Mia, + 1.232 % Fai a
- 65 0.041 X Mia + 1.232 X Fai ov
Lo =9 Hour -
Nin, ~ BoYsdsc r/min A ?i =Solo|0|YstE m Z1g12
cr 2SN N (kgf)  E2z e =
Pci S&7tlolc|YstE N B3Z 25 121 X Mio + 2.7 X Fai av
106 X Mi v + 2.7 % Fai o

m (kgfm) A/181-2 &=
A181-3 &%

181




K
g
:
B
T
H
&
£
==t

02X I~ Hu N N

182

Handling Explanation
Em—rey
J|ofs|EAl2| 20| 245t M52 85| LHl5Y| 2l5t0] 2 -2IRE Ha5HA o 2AAIR

=
AEEBE HAEIE BHUS A TS,

m zeioto| z2aH (I |_HPGP

710{5| =2t 2E{9 22 Of2He| =M= o FHAI2.
@ YIS S24N BE 02 HES DOV YL

@ HPN/HPG/HPGP A2| 2 BE{ 2| 50] WA|S ERBILICH (FZHA : BEOIE515)

®© ZEIE ALE7| 2A4 0 2AUAYA UL of2ff Q& 20| ZE7|1E f2ALE ML YHHE™Y0| ZEES 710|E St
M EAR|Z| A BEZHA SOVIEE off UM 7|7 222 52| U2 3% 2EE 23X 75 20|z gEe=
DE7} 72017 MEHZE HUER| RS Folof FHA 2.
0 REQ} LYo EHRRE SEZ Y ZRILICt.
2E"o| yZ2E7 H182 -1
HzZE3 Nm 0.59 1.4 3.2 6.3 10.7 26.1 51.5 899
kgfm 0.06 0.14 0.32 0.64 1.09 2.66 5.25 9.17

xHYEEF JISB 1176 SUUXEE, L= 1 JISB 1051 12.9 0|4
TO|) BIEA| 9| BO| HZEIZOR A B FHUAIL.

olay|Zal 2EZ X ATILC}

[= Nl
(HEAIO= ZELH THLAPD} Q27 B20t HER USUITH SEAOIZE YA 8 HIARIER Hols 24A|2)
2Eo| yHET 182 -2

NHES Nm 2.0 4.5 9.0 15.3 37.2 73.5 128
kgfm 0.20 0.46 0.92 1.56 3.8 7.5 13.1
FO|) SHEA| 9 B HZEIZOR A Hol FUAL . FEET 0l5t2 A2 F2 0|12y SO 2AH7t &g & ASLICh

BEAOIZE B, 3E DE12 20| T2 CIELICH

HPG/HPGPA|2|2 & 112 A 27t DYLAL 2 X2 2 £|0f QJSLICH (FH 112] 23|+ 2R)
orzhel | ZER= 21| 5101 Z*'AIE.
H 182 -3

HEZOI N0 A5 20| URELICH (HPG/HPGPAIZIZ H¥ 112 JIANDHLIAL 2 7H) § 22

2182 -1




Handling Explanation

7|
H
‘I
CEEEESY  HPN ] HPGP CSG-GH J CSF-GH_J _HPF |
s . s =0l H =
Hvalle a0l i cle| 120 R e Ol0lESS 98 Saisol 9 Sy, AmADls 242 S0l o atzo) Sa 2o ‘E
ZUND 2H47I8 ZAIo) 2T H20I= 2010 BEITo| G0l o (ur) 7} SLEAIE Helst ROl HRER (SHFAR) S BE2 HZe 2 I
gre :
&
z|2 227 (ORI AR) o BEO| YZED 5183
HPGP / HPG / HPG-R / CSG-GH / CSF-GH
14 20 32 45/50
EES 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 12 12
=EA0|= M3 M5 M6 M8 M10 M3 M5 M8 M10 M12 M16 M4 M5
A dPCD mm 50 70 100 130 165 46 70 105 135 190 260 127 157
HzEa Nm 1.4 6.3 10.7 26.1 51.5 1.4 6.3 26.1 51.5 103 255 4.5 9.0
= kgfm 0.14 0.64 1.09 2.66 5.26 0.14 0.64 2.66 5.25 10.5 26.0 0.46 0.92
NoED Nm 27.9 110 223 528 1063 26.3 110 428 868 2030 5180 531 1060
-= kgfm 2.85 11.3 22.8 53.9 108.5 2.69 11.3 43.6 88.6 207 528 54.2 108
KHUYBEY JISB 1176 SAURZE, =72 1 JISB 1051 12.9 0|4

22020 512 228 B2 2220| Hl0jY ARFS TR 25 2AAS. 281831

>
ir | T
1]

SYUEUREIY HZ
221227 (13 163-18%) 9| 20 yz=2 ([ ERTD 51832
Ll 11 14 20 32 50 65
EES 4 8 8 8 8 8
SEAI0[= M4 M4 M6 M8 M12 M16
|2 PCD mm 18 30 45 60 90 120
. Nm 45 45 15.3 37.2 128.4 319
kgfm 0.46 0.46 1.56 3.8 13.1 32.5
o Nm 253 84 286 697 2407 5972
kgfm 2.58 8.6 29.2 712 245 609

XEZABEY JISB 1176 SLUUEE, BZTE 1 JISB 1051 12.9 04

%

Z2Z2h2| (12 163-1 BE) 2| 2EQ| x|%iﬂ _ HPG-R 21833
=Ll 32 50 65

SE4 3 6 6 6 14 6
SEA0[= M4 M4 M6 M8 M8 M16
2|2 PCD mm 18 30 45 60 100 120
. Nm 45 45 15.3 37.2 37.2 319

kgfm 0.46 0.46 1.56 3.8 3.80 32.5
o Nm 19.0 63 215 524 2036 4480

kgfm 1.9 6.5 21.9 53.4 207.8 457
*UZEEY JISB 1176 SR EE, Z=7E JISB 1051 12.9 0|4

183




Handling Explanation

|
2|
‘i
P =
H /
K] g H184-1
o Z 32 45 65
: 10 10 10
E M8 M12 M16
:E- A Z PCD mm 30 45 60 94 120
. Nm 45 153 37 128 319
HZEED . 2
2 kgfm 0.46 156 338 3.1 325
— Nm 84 287 867 3067 7477
kgfm 8.6 29.3 88.5 313 763
XHUFBEY JISB 1176 S2AXSE , AT 2L 1 JISB 1051 12.9 0|4
£YEAM2 (02 163-1BF) 2 2E2 HZET e gl #184-2
EE 14 20 32 45 65
Z2ES 6 6 6 16 3
ENNE M4 M6 M8 M8 M16
A Z PCD mm 30 45 60 100 120
_ Nm 45 153 37.2 37.2 319
S ; ] . .
42 kafm 0.46 1.56 3.80 3.80 32.5
- Nm 63 215 524 2326 5981
kgfm 6.5 219 53.4 237 610
% HAEEY JISB 1176 SZLARZE , ZT2E : JISB 1051 12.9 04
ZUZaH2| (13 163-1BE) Q| BEQ| HZES -}ﬁ_ £184-3
S
EES
EEAO|Z M4 Ms
|2 PCD mm 77 100
_ Nm 45 9.0
=3 - :
A2 kgfm 0.46 0.92
Nm 322 675
MetEs
= kgfm 32.9 68.9
KHYEEY JISB 1176 SLUASE , ZE2E 1 JISB 1051 12.9 04

22|, IU S2 7Y 32 2200 242 7I5HA| Lot YA ZE7|9] AL ngol |Rlo] LT,

184




Handling Explanation

m A
SHSHOPCR DY J2AZHH| OIS ALZSHM 22T 52 7IAIHY S LAStRASLCH
Y5 U 2 FSURIQ| 7| AHE == ofehet 25 LT
a3 185-1 12185-2
ZU2HA FO(SUA|) SU2YY 12020), J6(J60)(£=H)

[B] Xla|B (B]

D)

4
B

—{Oled[A] [L]c|Al~

HPGP HPG-R [ CSG-GH J CSF-GH E1g5-1
3 S EE 22zl

20 0.020 0.040 0.060 0.050

32 0.020 0.040 0.060 0.050
|_HPGP_J HPG 21652

50 0.020 0.040 0.060 0.050

65 0.040 0.060 0.090 0.080
CSG-GH CSF-GH 185-3

45 0.020 0.040 0.060 0.050

65 0.020 0.040 0.060 0.050

25 0.020 0.040 0.060 0.050

32 0.020 0.040 0.060 0.050
(TLR.*E2] : mm)

3 T1R(Total Indicstor Reading) : 2322 1812 AlZl 222| CIO|LAOIAOIA SIS HH2ES EARLICH

02T~ bu N N

K
2
:
B
T
H
&

:
==t

185




K
g
:
B
T
H
&
£
==t

02X I~ Hu N N

186

Handling Explanation

m =&

J2|A Y e S|

(H715338)

COHE J2[A, 291 E851R] Yot HA L.

QOIS D2 SIYOLL AL RE, 2WZ 0| sl 2GRS SLICH SROMS 2G| 510 B Z20/s DAjoIA BEo] 4 Ol
FER| LRE AESIH A2

30| 2YE 0f 2|9 FPYHO| 2B S 1.

40
i
i
N
40
)]
olI
od
|0
40
ﬁ
g'ﬂ
H
J
ﬁ
4
32
N
i2al
>
to

(CSG / CSF-GHA|2|R)

 BHRLS2I0[E 0 CSG / CSF-GH AI2|Z0| 22 9H0| 2522 5HeH(RE{} A3) Mefel S
S0ll= HEYS Yo 7H5 0| ABLICH 01213t ARSI FR0l= PARZ 2ol5t0l FHAIR.,

waz

(271538)

Q20| =RWA0| M HS5HR ABLICIS AFB B0 Tf2phs ZYURIZ0IM FROHHS M9 FUAIS.

 2UZH0|S HAEYRRO| EASI QUM (HPGPHPG AI2|Z0| 11 892 HIAER 20K, 2R H BRIl Uiy B2 92, 7|ofs|=)
DEYEABYRO HPG/HPGP A2 2 HIZZA BI0Z (SZCHSAISDDUEIY) S ALS3HD AsLICH

% DDUEIY | ¥R Y AL 2|01

(HPGP/HPG/HPF A|2|Z)

“HPG/HPGPA|2|2 7|0f5]|=2| 2dZ&2| AH|0{A0| DDUEIY (§F8) 2 80| EE S0 Hlof Tt AstELCH (E854%R)

“ HPN/HPG/HPGP A|2|Z 7|0{3]| =2t ZE ZEA|0l= 22| 2{EHO|| UHE ZH510] THAI2. (p162 2HX)

“HPGA|2|2 YHZEIR) /HPFAIZI RS SEEIYS| YHZ0= ATRI0| Qs QUAS ALEStD USLICH Eot A 5HE THtAI7|7] s A
20| Qe UM 2 HASHE 20| 7HsELICH St 282 ChA AStE Lt
(HPG A|2|29] 14 0| A EZOE7ts)

B EEA

|HPN / HPG / HPGP / HPF A|2|2

HPN/HPG/HPGP/HPF Al2| 2 J2|A2 58 BZOR i1 lgLICh 12|48 Selst Mef2 Z5tst ooz =
ZSHHRI ST

0|25 20| HOj Lt REUE7|F U dEO2|A0 gz Bt NEES ASSLICE.

=

(1]

AlgEol J2Ag 2Y, &

=

=l ¥

St 2[A® SK-2 AR (HPGP/HPG-14,20,32) 0j|Tr[ == AP(N)2 A (HPGP/HPG-11, 50, 65/HPF-25, 32)

HZAL: FARIAL SHRHECI0[E AA-Z HZAL: MY 2N FTASIAL
e AHHEES R&:1265~295(25C) e HAHEER FE£:282(25C)
ST 2|l A3 1 198¢C S3A el gl A3 :1200C
B7HA|  SY-™IHAL, 71 Qg =4 A  SY-IHAL 7 Qg stzAY
T2 :NLGI2® T2 NLGI2®

OR2EIT AC-PALY (HPG &2|Z7|0fELY) o[ 2=FFUHE 0 A (HPN)

HZAL: HEQRIZAEAL HZAL: NYZHFFARIA
IR EMEBISAR+OIRE2  RE:280(25C) N7 BARER T - 420(250)
=27 : 2|sH|% 247 1 200C0| 4 S 220t 2 : 250004
2713 - 2T | 7| Q| : BAHK AL T2 :NLGI0O 2|2t oishzrAY

2 INLGI2H#

APERQI2EHE] 1 10°C~+40
242 D20|K2| ALBAIO= REHIO| 7|50] 251 4 YOO YR 2OIF FHAIR.
DHMOI A2 B47I21E SR YHZ U FASCO T2t 2ELSO| TH2AD 4|0 BHRE 7008 HBIOR 510 ZHAIL.

- Oo-




Handling Explanation

| CSG-GH/CSF-GHA|2|Z

CSG-GH/ CSG-GHA|2| 2= T12|AREE BEL2 FLCH

JPIAS SR MEIZ 2515102 22A| 1|4 2, SRS Ta L glalic

2o B2

StRY2|A® SK-1AARF (Y 20, 32, 45, 65)

HZAF: RAIB|A} SHR LU E20|E A|ABIZ

StRHE2t0|E8 ME2| AR JHHE|0] AT -2 2| A9 H| W5t LY
g, 2840| 24 J2|AYLCH

Nw ZAHZER
ST« 2lgsl=7l
M SY-IHA, 71
T4 INLGI2#

2 1265~295(25C)
A 197 C
2t Sl

At8ed 2EHR|:0Cc~+40C

SHRL2|A® SK-2 A (FH 14)

HZA}: ZAIB|A} BHRLIE 20| S A|AEIZ

stRUC2l0[E8 M8 O2|AZ Jfetg|of
IO|EA|H 2|05 2|MAl0l 2&H0| 245 Q2[AL|CEH

1w HAEER
ST 2§87
7| SY-IHA, 71
T4 INLGI2#

A2, D20|M ALZAI0lE B2V B3t 7t5E0| U222 GAIZ Z2I5H0 FHAI2.
DAZH|O| LV IF R BF (THA) o G2 U F22=0l U2t 25 Y53 CELILE P47|9 HHRE 70TE Hits 7IEe2

ZHA.

d2|A wEkA| 7|

StRYHER0[E09| 2t S8 DR = 12|20 £40 W2t 32
S LU

J2|A9| H52 250 T2tM Hate| 1 N2o2 S-S P} 2l
02 R7|9] O2|A W30 LA €L Ct, of2f J2tes HAESIE
ot AES O|5te] 0| 2|20| 22t ¢|0[=ZA|H|20]E9| Z2
H42to| 2AO|A WekA|7]2] 7|FS LIEHH HAYLICE.

Yo FSIER YAEIE 2ets FR0ME 32l AMALR et

AI71E Fefuct,
BREHED} YHEIS 2T F2O| AL 41871
Tr \?
Ler = Lem x )
Tav
AHArAlO| 7|5 H187-1
Lot HZHES 0|¢f] WakA|7] 3| -
Lot HHEZ 0|5t2| WBHA|7| el e 2= 167-1 22
Tr FELE] Nm, kgfm Zt AR THAR, 2R
Tav SAUZO| WHHOES AL D 104TH0| 2] 22

J2|A BEA|o] Ro|AKsH
JelA SUZ0|LE BiZo| m2t J2|ARRL 7|1SERS| 7152 &
|7 EHE| s AT Qo0 R OIS AL Z4510] RAAL .

0 13]9| Y2 H 167-29| SULS 7|E22 UZ 2161A| ==

02T S0l 12AS HSE F BEH0 FUAS. E, 28] 1
2A BV BiEAHA 941 BE0I0R RA gSUTe, 35/
O]F 124 30| F2L SICA| HAYD S0l T2lAS Ul

S o
510 FHAI2. J2|2 BE2 00 S2 AFESHo FHUAIL.

=
Al

D214 BB Loy, (BRESIEII HHED 0l5te] B9)

T

23

Q|

SIS A=t

==

1265~295(25C)
1198 C

==
=

st 702

=

J24= 187 -1

1010

D2~k 4

3[4 (3])

ES
S

10°

g

SK-1A

SK-2

108
20| EA]| 42|

[0[E{2]

HE = 2ol 24 H2i|0lE{Q|
L+T]

9|

WEHA|7|Off

20 40 6!

0

80 100

J2lA 25 ()

120

# IO A2 0|E 9] »2 ME2tE 10% 2 LIEHHLICE,

wetA|e| J2|A BZEO| 7|F
R 14 20
EEE 08 32

6.6 11.6

H187-2

78.6

02T~ bu N N

K
5
:
B
T
H
&
£
E=

187




Handling Explanation

2|
o i m:Es
Bl =
H B3V Y ESEelE tE ZELT.
o =
K A
H o
H <
f.E: 2371t
£
= FHE200] 7|5t oAl Y UE) L FEYEZ AIBSHE 2UNM Al EY= 1382 £ ST AS2| 2XAIZE2,0004 12 & 0{=%0]

St el SRS W2 gLc.

210l e 2ol t Arﬂcﬂl -QI%J 3
o ze,'

3
(4] 7IEr i ZHZItﬁ o2 %,wg| 21010| OfLl 22

Of710llA E52 S|S0l et 252 o|0IgH ct
g =2 _'Z*Oﬂ ol FEEl= ChE &4, 7|A9 Faof ofet 7|2lo] &4 U 24, 518 SO tisiM = GAte] FEHS| 0]2|2 gL,
7|
H7|g 3= P52 MULER 2RO HYHIIZ2 X2loh FUAR. 232 HE2 LS 35RE 27 + ASUHCL

DRI, Y= L EH|0>9] 4 S (DDUEIYT)

188




re
rx
_oIE
=
>

tE5t7| flslA=

& A0 232223 32, MY 52 542 YS IHSH0| oS LES BAIBLC
& 0| 2132 22 32, 432 YS IH5H0| SIS LT B2 2410 WAO| ofEls LIS S BAIBILIC,
BLO| S 232 228 22, AT £2 242 US 7H540| IMEl= LES EAFLICH.
« 2287(7| « 827|877 * §122{27|7| « 2P UollM ArSH= 7171, 717
« AZ707| * 2S5 21277 « 22t -7 « Ol|ofl 213 AI&3H= 7|7
« 0lzZto] 248 220 5i= 7|7 * E481487)7|
2 AES Yl QTS £ 4 QU BELSOEH 40| 04 E[0fR|= BE0]| 28 ZR0l= TR0 0ls) £210| A0 £7H55 A7} g|of2t=
ALD7} SHAGIR| QI 2 ORIR|S MR[510] RAUAIR

3

nx
=
0x
10

HEA| HaiiZl BHFojIM AFSSI FHAI .

oSt2Y RYAAE AT B2 LSl 2US 43510 FUAIR.
=o| (RHRE0~40T, 21t 7|89 TS WA b= R

CRAY, BRIt glE R HHZ S AL gle

oliZl SEAE A8 FHAR
O A0l M F1512| b2 RHAIE ABY B2 +F0| THEE & ABLICH
£ REAo] WEtA|ofi= BHEA] Zatal 2O WEkSHH FHA|
o5t RY2A0l= J2|ATH YO ASHICH.
CHE 2|22 2YsH| Zop FHAI2

N
I

HE L £32 2200 F2lsto] FHAL .
07Z U 220l Y2 Y5t 22S J15HA LOF RN .
@512 YIRS 2t 20| 4

N
10
fo J

N
lo

CH (45, 50,65)2 SHEULICE Fol5tH 25l FUAIL.
®2220|02 2130 2jst 25, U3, HoIYOR Q1% 4 S0| Y
2 4 9loL| 9 S0 HETE AE FUAIL

>

N
)

04S Ly Al
®0|430[Lt
R S0l Y

|>

HS H2stAL .
L7122, 5|2 HAIBILE, 14 e Aol
45t H20|= ML AIAS HASHAIL
AIAEI0] oS3t 0|2 HOR oS ELIC

@0[40] /2 U= TAL HRAL PYUXR 20| FHAIS .

o
fujo

o=

Ho
]
>
1o

il
ox

o] ZelAtg

o i

Ar

Sop7tel @Z0| wiE 4+ ABLICH T4 BEHS 28
3101 0| S01717| =S 5

oI|F0| A3 B2 Yo FLI} ULt 212 Y2 BE
HUS AIB3I0] TR0 S| 2 510 FHAIR

01 - oo 2o=2
3f0] FHAIR .
doz

02(7| =2 5{0] FHA|2 (200 25, IES Yo £ USLCH)

27| 2Nl £8 T2 4 YOO WIEA HEYUS 283(0] FAI7|
BRIt

@0{210]2] £0] P2 eh= Roj B30 FUAIL .

zo|

Sa212

00 S0i7t AR0= 7RE 22 1522 A1 9fAle| 1Lk
LT S0 FHUAR

oI 20| FS B = HIF2 SE3| N FHUAL.

o 0H H2 22/510 PES}A

2K

N

lo
1o
kJ
N
>
1
>
©
™
M
o
nﬂ:
i)
N
e
>
to

|7 ofl ch5tod

FFE Yolizl U2 510 FHAL .

A @ 2, A ICH2 10 ©J74510f 2B 510 ZAAIL
OHZUH(NBEE 5)2 AL 2HS AL3H0] ZHAIR .

EVIR o=l 2257 4 238 B 32 USYUY 293, Y2t

SO 2AH 2 4 AT

Lo zol

T2

022 20= 1 AlRIN QUNS HLFNQYR|DH LRE2 AMG| HA
& & QlEUCH 80| Ut nZ0jA J2|A , @Y E= 7Bt B

SIEEIE 2U5}2| == ALSI0 FHAIR .
0 =MGIE2|TNE T 00| ESVtII5A|Z| =5 510 FHAIL .
HEZFOo| 2ESY  ESYLY, I 59| §1Q10] EUCt.

Sff, 2 25HA| Yot FAAIL
| 22| 5Lt

2 o
2 9
S AYHEE SHAIR ALY Y S2 YAR et 2UAIL
2 =]

2 orguct.

H& . HE712| 22

© X{2| 42 #210] 2745101 A H25t0] THAIL .
S5 32, DY LT F X250 TS .

©127(0] 242 Jf512| Zop FUAIS . Y2AS JIBH T 4 2
et

07| 8%, Ji%, US| 2of FYAL . BY U WRRBO
8 4 st

o>

[
I
P

AUz se

MEH7| 22 22510 FHUA .
oLi7|E Z AAWI |22 H2|5t0] FHUAIL .

>

N
1o

0RO~ U Ny N

:
i
&
:
o

189




:
i
i
&
i
o

0RO~ U Ny N

190

a7

oo ‘
Metal Working Machine

o= | |
T To 7 7

Space Equipment

Rover image created by Dan Maas, copyrighted toCornell

and provided courtesy NASA/ JPL-Caltech.

QUzH-A2- A S 7| Al
Printing, 7Bookbinding and Parpi

H 2|7 [A

Paper-making Machines

AT
SESHI|A
ocessing Machines

OjA| 2+
Energy

Courtesy of Halliburton/Sperry Drilling Services

- HEEAA| R AR
Semiconductor Manufacturing Systems

FPDA| 23|
Flat Panel Display Manufacturing Systems

23-2MA87|7|

Measurement, Analytical and Test Systems

A ?i,"
ZZI1A
Crating and Packaging Machines

- 1
ot 7| A|
Optical Machines

Q2| = 7| A =223
Printed Circuit Board Manufacturing Machines

LN

S22
Communication Equipment

et2-M2t A2 2A|
Glass and Ceramic Manufacturing Systems

ELREETY

Humanoid Robots

n -
23| 434 Z2Ae Y22
Wood, Light Metal and Plastic Machine Tools

g

AN\

37| 2
Aircraft







) HSAHDSTASIAL | zizga Rz gue 2ua use o

SAMICK HDS CO., LTD. TEL:(053)665-8600 FAX:(053)583-8634
CHAEYA S8 A |H DH221522 66 )

TEL:(053)665-8600 FAX:(053)583-8634 o HOIYUE AT E2A| 7|57 YUOHE 70 (10fS)
http://www.shds.co kr TEL:(031)282-8601 FAX:(031)282-8603

X2 FIEF2 7] AO| A ZE2 2L Harmonic Drive Systems Inc. / AF2AADMZEAIS| AL A |25t A ZQIL|C}.
XA 52 WS 2lofl 0| 2gl0| 2 H, 2|+~ 5SS WAL £ USFLICE 2021, 11, A2




	00_GearHead_Front
	01_GearHead_HPN
	02_GearHead_SRA
	03_GearHead_HPGP
	04_GearHead_HPG-helical
	05_GearHead_HGP
	06_GearHead_CSG-GH
	07_GearHead_CSF-GH
	08_GearHead_HPG
	09_GearHead_HPF
	10_GearHead_HPG unit
	11_GearHead_Tech

